


1066    40 €1065    400 €1064    550 €1063    75 €1060    40 €1035    25 €

1087    35 €1086    300 €1085    30 €1080    125 €1079    125 €

1078    1.900 €

1077    250 €1076    35 €1075    50 €1069    30 €1068    75 €

1127    75 €1124    70 €1123    75 €1122    75 €1121    75 €1118    180 €1117    20 €

1112    50 €1111    50 €1110    50 €1108    30 €1107    120 €1106    75 €1103    60 €

1097    50 €1096    60 €1095    95 €1092    25 €1091    25 €1090    55 €1089    125 €

1142    150 €1141    75 €1140    75 €1134    30 €1133    50 €1132    70 €1131    20 €



SUBASTA PÚBLICA
Numismatica y filatelia

SUBASTA ONLINE 

Esparteros 1, 2ª planta, 28012 Madrid

Viernes, 7 de julio de 2023

Sesión numismática |  16.30 horas

Lotes 1 - 990

REVISIÓN DE LOTES 

Esparteros 1, 2ª planta, 28012 Madrid

3-6 de julio de 2023

9.30-13.30 / 16.00-20.00

CONTACTO

T. 91 521 65 68 | Fax 91 522 92 64

csm@csubastasmadrid.com

www.csubastasmadrid.com

Sábado, 8 de julio de 2023

Primera sesión filatelia | 10.30 horas

Lotes 1001 - 2112

Segunda sesión filatelia | 16.00 horas

Lotes 2113 - 2642

C O N  L A C O L A B O R A C I Ó N  E S P E C I A L  D E

S O G E R F I L  S . L .  -  G E R M Á N  B A S C H W I T Z



1º La puja inicial es el precio mínimo al que puede adjudicarse cada lote.

2º El comprador pagará como costas de subasta un 22% IVA incluido, más los gastos de envío y/o seguro.

3º Si no puede asistir personalmente a la Subasta, envíe sus ofertas tan pronto como sea posible. Los lotes son vendidos al precio más barato 

posible y no al importe de puja. Por ejemplo, un lote cuya salida es 60 € que Ud. puja a 180 € y la oferta más alta anterior a la suya es de 90 €, se 

le adjudicará a Ud. en la puja siguiente, en este caso 95 €. Algunos lotes pueden tener una reserva  impuesta por el vendedor.

A igualdad de pujas, gana la recibida con anterioridad y la recibida a través de nuestra web oficial o cualquier otra de nuestras plataformas. La 

puja mínima aceptada para todos los lotes con salida LIBRE es de 4 €.

4º Las pujas deberán efectuarse en EUROS

5º Los compradores en sala deberán efectuar el pago de los lotes adquiridos en el momento de retirarlos.

6º CASA DE SUBASTAS DE MADRID se reserva el derecho de admitir o rehusar la entrada de un cliente a la sala de subastas, así como de rehusar 

una oferta por escrito. El subastador es quien regula las pujas, y en cualquier caso, su decisión final es la válida.

7º Los compradores por correo deberán efectuar el pago a la recepción de la factura. El subastador se reserva el derecho a anular la venta y 

disponer de los lotes cuando el comprador no haya efectuado su pago dentro de los 30 días posteriores a la fecha de la subasta.

Al recibir el pago, los lotes serán enviados por correo a cargo y riesgo del comrpador siempre que éste no nos dé instrucciones distintas.

8º AUTENTICIDAD. De todos los lotes vendidos a través de CASA DE SUBASTAS DE MADRID, está garantizada su autenticidad. Cualquier 

reclamación debe ser comunicada a CASA DE SUBASTAS DE MADRID, con el envío de los lotes, siempre dentro de los 30 días posteriores a la 

fecha de la Subasta. El comprador pierde todos los derechos de reclamación después de este período. Cuando se solicite una extensión del 

período, debe comunicarse antes de transcurridos 20 días después de la fecha de la Subasta. Los resultados de la expertización, para que la 

extensión fue pedida, deben notificarse a CASA DE SUBASTAS DE MADRID dentro de los 3 meses de la fecha de la subasta.

Los lotes descritos como colecciones o conjuntos, los lotes a EXAMINAR y los de salida LIBRE no pueden ser objeto de ninguna reclamación.

9º CASA DE SUBASTAS DE MADRID se reserva el derecho de admisión en la sala de subastas y de rechazar, a su criterio, cualquier orden de 

compra.

10º PROPIEDAD. Los lotes permanecerán propiedad del vendedor hasta que el pago se haya realizado totalmente, lo que incluye el abono de 

cheques o cualquier otro Documento.

11º La mera participación en la subasta implica la aceptación de las presentes condiciones.

12º Cualquier caso de litigio será sometido a los Tribunales de Madrid.

13º Las órdenes para las sesiones solo se recogerán hasta las 20.00 horas del jueves anterior a la subasta.

14º Todas las órdenes adelantadas por teléfono deberán confirmarse por email, correo o fax.

15º Facilidades de pago en compras superiores de 1.000 €. En este caso, el comprador deberá pagar a la recepción de la factura el 30% de su 

importe y el resto en un período máximo de 6 meses en cuotas mensuales iguales.

Cada final de mes, CASA DE SUBASTAS DE MADRID cargará en la cuenta del comprador un interés del 0,50% sobre el saldo deudor.

Los lotes quedarán en poder de CASA DE SUBASTAS DE MADRID hasta su pago total. De acuerdo con apartado 8,  el comprador pierde todo el 

derecho de reclamación transcurridos 30 días desde la fecha de la subasta, pudiendo en este período de tiempo examinar los lotes en CASA DE 

SUBASTAS DE MADRID.

16º CASA DE SUBASTAS DE MADRID no se hará responsable de la interrupción en la modalidad on-line por causas mayores o deficiencias 

imputables a terceros. 

CONDICIONES DE LA SUBASTA

De 5 a 50 €

De 51 a 100 €

De 101 a 300 €

De 301 a 600 €

De 601 a 1.000 €

De 1.001 a 2.000 €

De 2.001 € a 5.000 €

De 5.000 € en adelante

Puja mínima	 2 €

Puja mínima	 5 €

Puja mínima	 10 €

Puja mínima	 20 €

Puja mínima	 30 €

Puja mínima	 50 €

Puja mínima	 100 €

Mínimo 5%



NOTA IMPORTANTE:

La actual regulación legal del IVA prohíbe que, en filatelia, al aplicar el régimen especial, se especifique por separado este impuesto. Para facilitarle 

el cálculo del importe total de sus pujas, así como para una mayor claridad de las facturas, el IVA quedará englobado en el porcentaje de los 

costes de la subasta, por lo que pasa a ser del 20%.

PROTECCIÓN DE DATOS

En cumplimiento de la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de Datos Personales, le informamos que CASA DE SUBASTAS DE MADRID, S.L.U. 

usa sus datos personales para remitir a su domicilio la publicidad de la subasta, el catálogo editado por las dos sociedades, extender las 

facturas oportunas de sus compras y los envíos de las mismas. En caso de no recibir notificación fehaciente al respecto, entendemos que da su 

conformidad.

SELLOS

SIGNOS Y ABREVIATURAS

** 	 Nuevo, con goma y sin fijasellos
*	 Nuevo, con goma y resto de fijasellos
(*)	 Nuevo sin goma
º	 Usado o matasellado
	Sobre, carta, cubierta
F	 Foto

MONEDAS

SIGNOS Y ABREVIATURAS

AE
Aj
Al
AR
AU
Ay
Br            
C.M.
Ca
CuNi
LATÓN
Ni
Pb
S/F
Ve
Zn

COBRE
AJUNTAMENT
ALUMINIO
PLATA
ORO
AYUNTAMIENTO
BRONCE
CONSELL/CONSEJO MUNICIPAL
CIRCA (alrededor de)
CUPRONÍQUEL
LATÓN
NÍQUEL
PLOMO
SIN FECHA
VELLÓN
ZINC

PROOF
FDC
SC
EBC
MBC
BC
RC           
MC

PRUEBA
FLOR DE CUÑO
SIN CIRCULAR
EXCELENTE BIEN CONSERVADA
MUY BUENA CONSERVACIÓN
BUENA CONSERVACIÓN
REGULAR CONSERVACIÓN
MALA CONSERVACIÓN

CONSERVACIONES

CALIDADES

LUJO: perfecto en todos los aspectos
MAGNÍFICO, PRECIOSO: muy bien conservado
BONITO: bien conservado

SIGNOS Y ABREVIATURAS



Lote 395



MONEDAS GRIEGAS								      

MONEDAS SASÁNIDAS							       5

MONEDAS HISPÁNICAS								      

MONEDAS ROMANAS								      
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MONEDAS HISPANO-ÁRABES							     
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EMISIONES DE ULTRAMAR								     
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Viernes, 7 de julio de 2023
16.30 horas

SESIÓN NUMISMÁTICA
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4    70 €

38    70 €37    60 €

33    65 €

32    50 €

3    50 €

28    50 €
27    50 €

24    50 €21    40 € 20    50 €

2    50 €

18    40 €17    50 €15    50 €

41    70 €39    100 €

7    80 €



7NUMISMÁTICA

78    100 €77    150 €76    90 €74    80 €

73    60 €72    90 €71    75 €
70    80 €

69    50 €
68    100 €67    80 €65    100 €

64    85 €63    110 €62    80 €61    85 €

60    100 €59    85 €58    70 €55    40 €

54    70 €53    60 €52    80 €
50    135 €

49    100 €48    95 €47    100 €46    70 €

45    50 €44    65 €43    85 €42    50 €



8

109    60 €

105    30 €

102    70 €

101    50 €

100    60 €

99    50 €

97    90 €

96    225 €

94    90 €
93    50 €

92    100 €

91    150 €

90    60 €

89    100 €

88    100 €

83    25 €

82    115 €81    60 €80    50 €

106    60 €



9NUMISMÁTICA

150    80 €

142    125 €135    50 €

127    50 €126    50 €

122    60 €120    50 €

119    50 €117    110 €

114    50 €

110    120 €108    50 €

166    300 €

204    40 €

215    50 €

231    60 €



10

264    600 €

263    55 € 262    90 €

260    50 €258    80 €253    55 €

251    120 €232    50 €

259    80 €

265    1.200 €

266    50 €

272    50 €



11NUMISMÁTICA

282    1.100 € 283    1.100 €

281    300 €280    290 €279    160 €

278    75 €
277    75 €

276    50 €275    50 €

274    30 €273    60 €



12

284    1.250 €

287    60 €

297    75 €

295    55 €

305    35 €

304    80 €303    80 €

324    75 €
321    50 €

315    65 €
314    60 €

313    200 €309    80 €

306    50 €

329    50 €

354    65 €

334    55 €

356    60 €



13NUMISMÁTICA

328    60 €

347    60 €

363    90 €

360    50 €

375    20 €373    50 €

371    65 €370    35 €369    50 €

368    50 €367    65 €366    90 €

365    90 €
364    90 €

384    75 €

385    75 €
392    120 €

386    100 €



14

423    90 €412    50 €

401    1.300 €

400    60 €

398    60 €

396    60 €

394    300 €

399    50 €

397    50 €

395    400 €

393    50 €



15NUMISMÁTICA

478    60 €

460    80 €

443    375 €

442    375 €

441    60 €

424    50 €

463    100 €
462    100 €

493    350 €

464    150 € 471    210 €.jpg

499    60 €



500    75 €

505    375 €504    375 €

508    375 €507    350 €

506    350 €

511    375 €510    375 €

509    350 €

514    375 €513    375 €

512    350 €

537    100 €536    60 €534    60 €

529    50 €

548    60 €



17NUMISMÁTICA

575    50 €574    90 €

569    50 €567    70 €

552    40 €549    60 €

625    110 €

601    70 €

635    50 € 636    90 € 637    70 €



18

758    800 €707    925 €

706    925 € 701    725 €

700    300 €

698    700 €

697    140 €

692    120 €

655    1.550 €

654    145 €

689    210 €

716    200 €

757    350 €

761    60 €



19NUMISMÁTICA

789    375 €788    375 €787    350 €

786    350 €785    375 €784    375 €

783    50 €782    50 €

779    800 €
768    50 €

763    50 €762    60 €

790    90 €
797    90 €



20

808    75 €807    90 €806    55 €

815    50 € 818    100 €

836    2.000 €

830    120 €

828    200 €827    200 €

839    200 €

831    65 €

829    1.750 €



21NUMISMÁTICA

877    75 €

876    50 €

875    280 €

874    280 €

865    1.500 €

862    55 €

851    60 €

849    210 €

848    60 €
846    125 €

843    125 €

842    55 €841    550 €

840    50 €



22

899    50 €

902    50 €

901    55 €

898    60 €

897    180 €

896    160 €

900    60 €



23NUMISMÁTICA

927    150 €

908    60 €907    100 €

906    150 €905    150 €
904    150 €

917    110 €

919    75 €
921    125 €



24

931    150 €928    150 € 935    500 €

941    100 € 942    150 €

945    110 €

946    90 €

968    200 €

979    300 € 967    1.100 €969    300 €

987    50 €



25NUMISMÁTICA

MONEDAS GRIEGAS
	 1	 1 Litra. 430-420 a.C. ENTELLA. SICILIA. Anv.: Figura femenina de pie a izquierda aguantando a Phiale sobre altar. Rev.: 

Toro con cabeza de hombre parado a la derecha, arriba ENTE??A. 0,46 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones). RARA. HGC 
2-235. BC+/MBC.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2	 Tetróbolo. Siglo III a.C. HISTIAIA. EUBOIA. Anv.: Cabeza de la ninfa Histiaia de Menade a derecha. Rev.: Ninfa sentada a 
derecha sobre proa de nave, detrás leyenda. 2,06 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones). HGC 4-1524; Se-2496. MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 3	 AE 36. 221-204 a.C. PTOLOMEO IV. REINO PTOLEMAICO DE EGIPTO. ALEJANDRÍA. Anv.: Cabeza diademada de Zeus 
Annon a derecha. Rev.: Águila en pie a izquierda, cabeza a derecha sobre haz de rayos a derecha, cornucopia, alrededor 
leyenda. 42,44 grs. AE. Pátina verde oscura. Se-7843 sim. MBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 4	 Tetradracma. 35 a.C.-5 d.C. AZES II. INDO-ESCITAS DEL PAQUISTÁN. Anv.: Jinete a caballo a derecha, alrededor leyenda. 
Rev.: Figura en pie a derecha, alrededor leyenda y monogramas. 9,73 grs. AR. (Leves oxidaciónes en reverso). Mitch-750 
sim. MBC+.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS SASÁNIDAS
	 5	 Lote 4 monedas Tipo Dracma. HOZMIZ IV. AR. Todas de Hormiz IV con fechas y cecas distintas. MBC+.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS HISPÁNICAS
	 6	 Lote 10 Ponderales. IBERO-ROMANOS. De diversas tipologías y tamaños. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 7	 As. 80 a.C. CARBULA (ALMODOVAR DEL RÍO, Córdoba). Anv.: Cabeza de Apolo a derecha, detrás letra ibérica Ta y 
delante ¿serpiente?. Rev.: Lira y leyenda: CARBVLA. 14,58 grs. AE. AB-440. MBC-.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 8	 As. 180 a.C. CASTULO (CAZLONA, Jaén). Anv.: Cabeza diademada a derecha. Rev.: Esfinge a derecha con estrella y letra 
ibérica Co delante, debajo leyenda. 29,43 grs. AE. AB-697. MBC.� 18,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 9	 As. 180 a.C. CASTULO (CAZLONA, Jaén). Anv.: Cabeza diademada a derecha. Rev.: Esfinge a derecha con estrella y letra 
ibérica Co delante, debajo leyenda. 29,9 grs. AE. AB-697. BC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 10	 As. 180 a.C. CASTULO (CAZLONA, Jaén). Anv.: Cabeza masculina diademada a derecha, delante creciente y estrella. Rev.: 
Esfinge a derecha, delante estrella, debajo leyenda ibérica. 17,68 grs. AE. Pátina verde. AB-705. MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 11	 Cuadrante. 120-50 a.C. CELSE (VELILLA DE EBRO, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás delfín. Rev.: 
Prótomo de Pegaso a derecha, encima tres puntos, debajo leyenda ibérica. 3,6 grs. AE. (Oxidaciones). AB-791. BC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 12	 Semis. 50 a.C. CUNBARIA (LAS CABEZAS DE SAN JUAN, Sevilla). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás S. Rev.: Atún 
a izquierda encima CVNB, debajo ARIA. 6,69 grs. AE. Pátina verde. AB-880; ACIP-2621. MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 13	 Quinario. 27 a.C.-14.d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. EMERITA AUGUSTA (MÉRIDA). Anv.: Cabeza de Augusto a derecha. Rev.: 
P. CARISI. LEG. Victoria coronando trofeo. 1,62 grs. AR. (Oxidaciones). AB-982; ACIP-4431. MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 14	 As. 27 a.C.-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. EMERITA AUGUSTA (MÉRIDA). Anv.: CAESAR AVGVS. TRIB. POTEST. Cabeza a 
derecha. Rev.: P. CARISIVS LEG. AVGVSTI. 11,15 grs. AE. Pátina verde. AB-989. MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 15	 As. 27 a.C.-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. EMERITA AUGUSTA (MÉRIDA). Anv.: CAESAR AVGVS (TRIBVN) POTES, Cabeza 
de Augusto a izquierda. Rev.: P. CARISIVS LEG. AVGVSTI. 11,14 grs. AE. AB-993. MBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 16	 Semis. 100-20 a.C. GADES (CÁDIZ). Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a izquierda, detrás clava. Rev.: Atún a 
izquierda, encima y debajo leyenda púnica. 5,86 grs. AE. AB-1345; Vill-40. MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 17	 As. 120-20 a.C. ICALCUSCEN (INIESTA, Cuenca). Anv.: Cabeza masculina a derecha. Rev.: Jinete con lanza y rodela a 
izquierda, debajo leyenda ibérica. 14,07 grs. AE. AB-1398. BC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 18	 Semis. 120-20 a.C. ILIPENSE (ALCALÁ DEL RÍO, Sevilla). Anv.: Sábalo a derecha, debajo ILIPENSE. Rev.: Espiga. 16,37 grs. 
AE. Pátina verde. AB-1534. MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 19	 As. 120-20 a.C. LAIESCEN (BARCELONA). Anv.: Cabeza laureada a derecha. Rev.: Jinete con palma a derecha, debajo 
leyenda ibérica. 19,52 grs. AE. AB-1660. MBC-/BC+.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________



26

F	 20	 As. 27 a.C.-14 d.C. LUCO AUGUSTI. (LUGO). Anv.: (IMP). AVG. DIVI. Cabeza de Augusto a izquierda detrás caduceo, 
delante palma. Rev.: Rodela de frente. 12,88 grs. AE. AB-1703. MBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 21	 As. 220-20 a.C. OBULCO (PORCUNA, Jaén). Anv.: Cabeza femenina a derecha delante OBVLCO. Rev.: arado a derecha, 
debajo espiga y letra ibérica Ta, entre ambos leyenda ibérica. 16,65 grs. AE. Pátina marrón. AB-1795. MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 22	 As. 220-20 a.C. OBULCO (PORCUNA, Jaén). Anv.: Cabeza femenina a derecha, delante OBVLCO. Rev.: Arado a izquierda, 
debajo espiga a izquierda, entre ellos IBULCA. 16,81 grs. AE. AB-1804; Vill-38. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 23	 Semis. 220-20 a.C. OBULCO (PORCUNA, Jaén). Anv.: Águila a derecha, encima BODILCOS. Rev.: Toro a derecha, encima 
VIINIIT, debajo PBVLCO. 9,64 grs. AE. Pátina verde. AB-1846. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 24	 As. 50 a.C. ORIPPO (DOS HERMANAS, Sevilla). Anv.: Cabeza femenina a derecha, delante racimo de uvas. Rev.: Toro a 
derecha, encima creciente, debajo ORIPPO. 8,54 grs. AE. Pátina verde. AB-1904. MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 25	 Denario. 180-20 a. C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza masculina barbada a derecha, detrás letras ibéricas BoN. Rev.: 
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,73 grs. AR. Pátina oscura. AB-1911. MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 26	 Sextante. 170-20 a.C. ARSE (SAGUNTO, Valencia). Anv.: Concha. Rev.: Delfín a derecha, encima creciente, debajo estrella 
y letra ibérica. 1,33 grs. AE. AB-2064. MBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 27	 As. 120-20 a.C. SAITI (JÁTIVA, Valencia). Anv.: Cabeza masculina diademada a derecha, detrás espiga. Rev.: Jinete con 
lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 11,97 grs. AE. (Grieta en canto, limpiada). Pátina oscura. AB-2100. BC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 28	 Denario. 120-30 a.C. SECOBIRICES (SAELICES, Cuenca). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás creciente y tres 
puntos, debajo leyenda ibérica S. Rev.: Jinete con lanza a derecha, asomando un pie, debajo leyenda ibérica. 3,77 grs. AR. 
AB-2171. MBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 29	 As. 120-30 a.C. SECOBIRICES (SAELICES, Cuenca). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfín, detrás palma y 
debajo letra ibérica. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 9,06 grs. AE. AB-2176. MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 30	 Cuadrante. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás (?). Rev.: Protomo de Pegaso a 
derecha, debajo leyenda ibérica. 1,74 grs. AE. AB-2325 var. BC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 31	 As. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. TURIASU (TARAZONA, Zaragoza). Anv.: TI. CAESAR AVG. F. IMP. PONT. M. Cabeza 
laureada de Tiberio a derecha. Rev.: MVN. TVR. II VIR. M. PONT. MARSO. C. MARI. VEGETO. Toro a derecha. 10,93 grs. AE. 
AB-2450. MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 32	 As. 50 a.C. ULIA (MONTEMAYOR, Córdoba). Anv.: Cabeza femenina a derecha, delante espiga, debajo creciente. Rev.: 
Ramas de vid alrededor de Cartela con VLIA. 26,9 grs. AE. Pátina verde. AB-2493. MBC/MBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LOTES MONEDAS HISPÁNICAS

F	 33	 Lote 3 monedas 1/2 Centenional y As (2). CASTULO, CELIN y URBS ROMA. AE. El 1/2 Centenional de URBS ROMA, los 
Ases de CASTULO y CELIN. A EXAMINAR. BC+ a (MBC+).� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 34	 Lote 50 Cobres. Diferentes valores y cecas. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a MBC-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS ROMANAS

REPÚBLICA

	 35	 Lote 2 monedas Aes Formatum. Siglos VI-IV a.C. ITALIA CENTRAL o LAZIO. 16,35 y 55,16 grs. AE. Elemento semicircular, 
por la parte inferior dentada. MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 36	 Denario. 200-190 a.C. ANÓNIMA. SUR de ITALIA. Anv.: Cabeza de Roma con casco, detrás X. Rev.: Dióscuros a caballo a 
derecha, encima estrellas. En exergo: ROMA. 3,64 grs. AR. Cal-1; BMC-1; Craw-44-5, FFC-7; Se-2. BC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 37	 Denario. 208-206 a.C. ANÓNIMA. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Dióscuros a caballo a derecha, encima 
creciente entre estrellas. 4,12 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). BMC-431; Cal-22; Craw-57/2; FFC-29; Se-20i. (MBC+).� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 38	 Denario. 157-156 a.C. ANÓNIMA. Anv.: Cabeza de Roma a derecha. Rev.: Victoria en biga a derecha. En exergo: ROMA. 
3,99 grs. AR. BMC-428; Cal-52; Craw-197; FFC-77; Se-6. MBC.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 39	 Denario. 86 a.C. ANÓNIMA. Anv.: Cabeza laureada de Apolo Vejovis a derecha. Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha. 3,95 
grs. AR. BMC-2622; Cal-59; Craw-350/A2; FFC-85; Se-226. MBC+.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 40	 Denario. 134 a.C. ABURIA. C. Aburius Geminus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, delante *. Detrás: GEM. Rev.: Marte 
con arco, lanza y escudo en cuadriga a derecha, debajo C.ABVRI. En exergo: ROMA. 3,83 grs. AR. BMC-999; Cal-61; Craw-
244/1; FFC-89; Se-1. EBC-.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 41	 Denario. 55 a.C. ACILIA. Man. Acilius Glabrio. Anv.: Cabeza laureada de la salud a derecha. SALVTIS de abajo a arriba. 
Rev.: Salud a izquierda. MN. (nexadas) ACILIVS III VIR. VALETV (nexadas). Leyenda circular. 3,85 grs. AR. BMC-3944; Cal-
66; Craw-442/1-a; FFC-94; Se-8. MBC.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 42	 Denario. 83-82 a.C. ANTONIA. Q. Antonius Balbus. Anv.: S.C. Cabeza laureada de Júpiter a derecha. Rev.: Victoria en 
cuadriga a derecha, debajo F. En exergo: Q. ANTO. BALB / (PR) (ANT y AL entrelazadas). 4,03 grs. AR. BMC-2750-69; Cal-
139; Craw-364/1d; FFC-156; Se-1. MBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 43	 Denario. 104 a.C. APPULEIA. Lucius Appuleius Saturninus. Anv.: Cabeza de Roma a izquierda. Rev.: Saturno en cuadriga 
a derecha, encima F tumbada. En exergo: L. SATVRN. 3,85 grs. AR. BMC-1493-22; Cal-226; Craw-317/3a; FFC-162; Se-1var. 
EBC-/MBC+.� 85,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 44	 Denario. 55 a.C. CASSIA. L. Cassius Longinus. Anv.: Busto velado de Vesta a izquierda entre letra I y copa. Rev.: Ciudadano 
romano votando, detrás LONGIN IIIV. 3,59 grs. AR. (Pequeños golpecitos). BMC-3929-36; Cal-415; Craw-413/1; FFC-561; 
Se-10. MBC.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 45	 Denario. 79 a.C. CLAUDIA. Ti. Claudius Nero. Anv.: Busto diademado de Diana a derecha, entre arco y carcaj y SC delante. 
Rev.: Victoria en biga a derecha, debajo CXXXVIII. En exergo: TI. CLAVD. TI.F./ AP.N. 3,89 grs. AR. BMC-3095-13; Cal-426; 
Craw-381/1a; FFC-567. MBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 46	 Denario. 79 a.C. CLAUDIA. Ti. Claudius Nero. Anv.: Busto diademado de Diana a derecha, entre arco y carcaj y SC delante. 
Rev.: Victoria en biga a derecha, debajo L. En exergo: (TI.) CLAVD. TI.F./ (AP.N). 3,62 grs. AR. (Rayitas de limpieza). BMC-
3095-13; Cal-426; Craw-381/1a; FFC-567. MBC+.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 47	 Denario. 42 a.C. CLAUDIA. P. Claudius M.f. Turrinus. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás Lira. Rev.: Diana 
Lucifera de pie con dos largas antorchas. P. CLODIVS M.F. 3,66 grs. AR. Contramarca en anverso, cospel irregular. BMC-
4290; Cal-428; Craw-494/23; FFC-569; Se-15. MBC+.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 48	 Denario. 46 a.C. CORDIA. Manius Cordius Rufus. Anv.: Cabezas diademadas de los Dióscuros a derecha surmontados 
por sendas estrellas, detrás RVFVS (III. VIR.). Rev.: Venus Verticordia con balanza y cetro. MN. (nexadas) CORDIVS. 3,7 grs. 
AR. BMC-4037; Cal-465; Craw-463/1b; FFC-602; Se-1. MBC+.� 95,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 49	 Denario. 128 a.C. DOMITIA. Cn. Domitius Ahenobarbus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre espiga y *. Rev.: Victoria 
en biga a derecha, debajo guerrero luchando con león entre ROMA y CN. DOM. 3,92 grs. AR. BMC-1025; Cal-543; Craw-
261/1; FFC-680; Se-14. EBC-/MBC+.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 50	 Denario. 70 a.C. FUFIA. Q. Fufius Calenus y Mucius Cordus. Anv.: Cabezas sobrepuestas de Honus y Virtus a derecha 
entre HO-VIRT., debajo KALENI. Rev.: Italia y Roma de pie, entre caduceo / ITAL en monograma - RO. En exergo: CORDI. 
3,71 grs. AR. Contramarcas en anverso. ESCASA. BMC-3358; Cal-595; Craw-403/1; FFC-725; Se-1. MBC+.� 135,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 51	 Quinario. 117-111 a.C. FULVIA. Cn. Fulvius, M. Calidius y Q. Metellus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, delante estrella, 
detrás ROMA. Rev.: Victoria en biga a derecha, debajo CN. FOVL, en exergo M. CAL. Q. MET. 3,41 grs. AR. (Rayas, golpes 
y oxidaciones limpiadas ). BMC-476; Cal-596; Craw-284/1b; FFC-726; Se-1. BC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 52	 Quinario. 101 a.C. FUNDANIA-2. C. Fundanius. Anv.: Cabeza de Júpiter a derecha, detrás X. Rev.: Victoria en pie a derecha 
coronando un trofeo, cautivo a sus pies, a derecha C. FVNDA, debajo Q. 1,7 grs. AR. (Pequeña rotura en canto). Se-205. MBC+.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 53	 Denario. 101 a.C. FUNDANIA. C. Fundanius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás letra B. Rev.: Marius con cetro y 
rama de laurel en cuadriga a derecha, sobre uno de los caballos, joven con rama de laurel. En exergo: C. FVNDAN, en 
campo Q. 3,82 grs. AR. BMC-1681-95; Cal-597; Craw-326/1a; FFC-727; Se-1. MBC+/MBC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 54	 Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza de Apolo Vejovis a derecha, detrás símbolo y tridente. Rev.: Victoria 
en cuadriga a derecha. En exergo: L. IVLI. BVRSIO. 3,86 grs. AR. (Leves oxidaciones). BMC-2485-07; Cal-634; Craw-352/1a; 
FFC-767; Se-5. MBC.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 55	 Denario. 84 a.C. LICINIA. C. Licinius L.f. Macer. Anv.: Cabeza diademada de Apolo Vejovis a izquierda. Rev.: Minerva en 
cuadriga a derecha. En exergo: C LIC(INI)VS L.F / MACER. 3,97 grs. AR. BMC-2467; Cal-889; Craw-354/1; FFC-803; Se-16. MBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 56	 Denario. 84 a.C. LICINIA. C. Licinius L.f. Macer. Anv.: Cabeza diademada de Apolo Vejovis a izquierda. Rev.: Minerva en 
cuadriga a derecha. En exergo: C LIC(INIVS) L.F / MACER. 3,88 grs. AR. BMC-2467; Cal-889; Craw-354/1; FFC-803; Se-16. MBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 57	 Denario. 136 a.C. LUCRETIA. Cnaeus Lucretius Trio. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre TRIO y X. Rev.: Dióscuros a 
caballo a derecha, encima estrellas, debajo C.N. LVCR / ROMA. 3,8 grs. AR. BMC-929; Cal-910; Craw-237/1; FFC-822; Se-1. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 58	 Denario. 111-110 a.C. MALLIA. T. Mallius Mancinus Appius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás círculo. Rev.: Victoria 
en triga a derecha. En exergo: T. MAL. (nexadas) AP. CL. Q. VR (nexadas). 3,45 grs. AR. BMC-1293; Cal-919; Craw-299/1b; 
FFC-834; Se-2. MBC+/MBC.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 59	 Denario. 129 a.C. MARCIA. Q. Marcius Philipus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás *. Rev.: Jinete a derecha, detrás 
yelmo macedonio, debajo Q. PILIPVS. En exergo: ROMA. 3,88 grs. AR. Leve pátina. BMC-1143; Cal-933; Craw-259/1; FFC-
849; Se-11. MBC+.� 85,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 60	 Denario. 148 a.C. MARCIA. M. Marcius Mn. F. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre modius y *. Rev.: Victoria en biga 
a derecha, debajo dos espigas, entre ellas M.-MAR-C. En exergo: ROMA. 3,88 grs. AR. BMC-1008; Cal-934; Craw-245/1; 
FFC-850; Se-8. MBC+.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 61	 Denario. 88 a.C. MARCIA. L. Marcius Censorinus. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha. Rev.: Sátiro Marsyas de pie 
a izquierda, en campo a derecha columna surmontada por estatua. Leyenda: L. CENSOR. 3,89 grs. AR. Cal-961a; FFC-893. 
MBC+.� 85,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 62	 Denario. 81 a.C. MARIA. C. Marius C.f. Capito. Anv.: Cabeza laureada de Ceres a derecha, encima número CIIII, delante 
símbolo, detrás CAPIT. Rev.: Colono con bueyes a izquierda, encima número CIIII. En exergo: C. MARI. C.F. / (S.C). 3,91 grs. 
AR. BMC-2855-90; Cal-968; Craw-378/1c; FFC-901; Se-9. MBC.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 63	 Denario. 106 a.C. MEMMIA. L. Memmius L.f. Galeria. Anv.: Cabeza laureada de Saturno a izquierda, detrás guadaña y 
ROMA. Rev.: Venus con cetro en biga a derecha coronada por Victoria volando encima de los caballos, debajo letra H. En 
exergo: L. MEMMI / GAL (ME nexadas). 3,96 grs. AR. BMC-1347-56; Cal-982; Craw-313/1a; FFC-908; Se-2a. MBC+.� 110,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 64	 Denario. 134 a.C. MINUCIA. Ti. Minucius Augurinus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Columna 
surmontada por una estatua, a cada lado un personaje togado, alrededor TI. MINVCI C. F. AVGVRINI, encima ROMA. 3,95 
grs. AR. (Algo limpiada). BMC-1005; Cal-1026; Craw-243/1; FFC-925; Se-9. EBC-/MBC+.� 85,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 65	 Denario. 80 a.C. POBLICIA. C. Poblicius Q.f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, encima letra M, detrás ROMA. Rev.: 
Hércules a izquierda estrangulando a león de Nemea, debajo maza, encima letra M. A derecha: C. POBLICI. Q. F. 3,95 grs. 
AR. (limpiada, Restos de soldadura en canto). BMC-2896-915; Cal-1145; Craw-380/1; FFC-1017; Se-9. MBC+.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 66	 Denario. 123 a.C. PORCIA. C. Porcius Cato. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Victoria en biga a derecha, 
debajo C. CATO. En exergo: ROMA. 3,74 grs. AR. (Oxidación). BMC-461; Cal-1196; Craw-274/1; FFC-1050; Se-1. MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 67	 Denario. 96 a.C. POSTUMIA. Aulus Postumius Albinus. Anv.: Busto de Diana a derecha con arco y carcaj sobre el hombro, 
debajo ROMA. Rev.: Tres jinetes a izquierda delante un guerrero caído. En exergo: A. ALBINVS. S. F. (sin letras nexadas). 
3,69 grs. AR. BMC-716; Cal-1210; Craw-335/9; FFC-1065; Se-4a. MBC.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 68	 Denario. 81 a.C. POSTUMIA. A. Postumius A. f. Sp. n. Albinus. Anv.: Busto de Diana a derecha, encima cabeza de toro, 
detrás arco y carcaj. Rev.: Altar entre toro y sacrificador A. POST. A.F.S.N. ALBIN. 3,85 grs. AR. BMC-2836; Cal-1215; Craw-
372/1; FFC-1071; Se-7. MBC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 69	 Quinario. 87 a.C. RUBRIA-4. L. Rubrius Dossenus. Rev.: Victoria en pie a derecha, delante altar, detrás L. RVBRI. 1,69 grs. 
AR. Se-261. MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 70	 Denario. 87 a.C. RUBRIA. L. Rubrius Dossenus. Anv.: Cabeza velada de Juno a derecha, detrás DOS. Rev.: Carro triunfal a 
derecha encima Victoria. 3,72 grs. AR. BMC--1252; Cal-1233; Craw-348/2; FFC-1192; Se-2. MBC+.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 71	 Denario. 100 a.C. SERVILIA. M. Serveilius C.f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás letra. Rev.: Dos guerreros luchando 
con sendos caballos a los lados. En exergo: M. SERVEILI. C.F. 3,86 grs. AR. (Acuñación floja en parte). ESCASA. BMC-1660-
71; Cal-1276; Craw-327/1; FFC-1117; Se-13. MBC+.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 72	 Denario. 100 a.C. SERVILIA. P. Servilius M.f. Rullus. Anv.: Cabeza de Minerva a izquierda, detrás RVLLI. Rev.: Victoria con 
palma en biga a derecha, debajo P. En exergo P. SERVILI M. F. 3,91 grs. AR. BMC-1672-75; Cal-1277; Craw-328/1; FFC-1118; 
Se-14. MBC+.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 73	 Denario. 105 a.C. THORIA. L. Thorius Balbus. Anv.: Cabeza de Juno Sospita a derecha cubierta con piel de cabra I.S.M.R. 
Rev.: Toro a derecha nentre N y L. THORIVS. En exergo: BALBVS. 3,72 grs. AR. BMC-1615-41; Cal-1300; Craw-316/1; FFC-
1141; Se-1. MBC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 74	 Denario. 78 a.C. VOLTEIA. M. Volteius M.f. Anv.: Cabeza de Baco a derecha. Rev.: Ceres con dos antorchas en biga 
arrastrada por serpientes a derecha, detrás símbolo. En exergo: M. VOLTEI. M. F. 3,63 grs. AR. (Oxidaciones). ESCASA. 
BMC-3160-78; Cal-1393; Craw-3855; FFC-1231; Se-3. MBC.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 75	 Lote 5 monedas Denario. ANÓNIMO, JUNIA, PORCIA, TITIA y TITURIA. AR. A EXAMINAR. MBC-.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

IMPERIO

F	 76	 Denario. 47-46 a.C. JULIO CÉSAR. GALIA. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha. Rev.: CAESAR. Aeneas llevando 
en brazos a su padre Anchíses, sosteniendo un paladium. 3,63 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). C-12; Craw-458/1; BMC-
31; FFC-10. MBC.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 77	 Denario. 46-45 a.C. JULIO CÉSAR. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha, detrás Cupido. Rev.: Trofeo de armas 
Galas en medio de Galia sentada a izquierda y Vercingetorix cautivo a derecha. En exergo: CAESAR. 3,68 grs. AR. Ligera 
pátina dorada. (Golpecitos). C-13; Cal-645; FFC-11; Crawford-468/1; Sydenham-1014. MBC+.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 78	 Denario. 46-45 a.C. JULIO CÉSAR. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha, detrás Cupido. Rev.: Trofeo de armas 
Galas en medio de Galia sentada a izquierda y Vercingetorix cautivo a derecha. En exergo: CAESAR. 4,1 grs. AR. C-13; 
Cal-645; FFC-11; Crawford-468/1; Sydenham-1014. MBC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 79	 Quinario. 40-39 a.C. MARCO ANTONIO. ROMA. Anv.: III VIR. R. P. C. Cabeza velada y diademada de Concordia a derecha. 
Rev.: M. ANTON C. CAESAR. Dos manos estrechándose con un caduceo. 1,81 grs. AR. (Oxidaciones). Craw-529/4b. MBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 80	 Denario. 32-31 a.C. MARCO ANTONIO. CECA VOLANTE. Anv.: (ANT. AVG). III. VIR. R.P.C. Galera pretoriana a derecha. 
Rev.: LEG. VI. Águila legionaria entre dos insignias. 3,46 grs. AR. C-184; Craw-544/19; BMC-197; FFC-37; RRC-1223. BC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 81	 Denario. 32-31 a.C. MARCO ANTONIO. CECA VOLANTE. Anv.: ANT. AVG. III. VIR. R.P.C. Galera pretoriana a derecha. Rev.: 
LEG. X. Águila legionaria entre dos insignias. 3,59 grs. AR. (Cospel irregular y acuñación descentrada). C-38; Craw-544/24; 
BMC-202; FFC-43; RRC-1228. MBC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 82	 Denario. 32-31 a.C. MARCO ANTONIO. CECA VOLANTE. Anv.: ANT. AVG. III. VIR. R.P.C. Galera Pretoriana. a derecha. Rev.: 
LEG. XVI. Águila legionaria entre dos insignias militares. 4,07 grs. AR. Marcas de cambista en anverso y reverso. C-48; 
Cal-199; FFC-51. MBC-.� 115,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 83	 As. 27-14 d.C. AUGUSTO. Anv.: CAESAR (AVGVST P)ONT MAX TRIBVNIC (POT). Cabeza de Augusto a derecha. Rev.: M 
SALVIVS OTHO [III VIR A A A FF SC. 8,61 grs. AE. RIC-431. MBC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 84	 Cuadrante. 42 d.C. CLAUDIO. Anv.: TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. P. N. R. Mano portando una balanza. Rev.: PON. M. TR. 
P. IMP. COS. DES. IT. S. C. 2,92 grs. AE. C-71; RIC-85; BMC-174. MBC+.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 85	 As. 74 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAESAR VESP. AVG. COS. V CENS. Cabeza laureada a izquierda. Rev.: S. C. Esperanza 
en marcha a izquierda alzándose el manto y llevando una flor. 10,48 grs. AE. C-453; RIC-450. MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 86	 As. 71-72 d.C. VESPASIANO. Anv.: (IMP. CAESAR) VESPASIAN. AVG. COS. IIII. Cabeza laureada a derecha. Rev.: S.C. Águila 
de frente sobre un globo. 10,18 grs. AE. C-481; RIC-747. MBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 87	 Denario de Cobre. 80-81 d.C. VESPASIANO. Anv.: DIVVS AVGVSTVS VESPASIANVS. Busto a derecha. Rev.: En campo: 
EX - S C. Victoria de pie a izquierda sujetando escudo, debajo prisionero. AE. Pátina verde. RIC-59 var; C-144 var. MBC/MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 88	 Denario. 69 d.C. VITELIO. TARRACO. Anv.: A. VITELLIVS IMP. GERMAN. Cabeza laureada a derecha. Rev.: VICTORIA 
AVGVSTI. Victoria en marcha a izquierda con un escudo. 2,91 grs. AR. (Oxidaciones). C-100. MBC-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 89	 Dupondio. 115 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NER. TRAIANO OPTIMO AVG. GER. DAC. P. M. TR.P. COS. VI P. P. Busto 
radiado a derecha. Rev.: SENATVS POPVLVSQVE ROMANVS S. C. Felicidad en pie a izquierda con caduceo y cornucopia. 
12,42 grs. AE. (Realzada). Pátina verde. C-353; RIC-674. (MBC).� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 90	 Sestercio. 98 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVA TRAIAN. AVG. GERM. P. M. Busto laureado a derecha. Rev.: TR. 
P(OT. COS. II P. P). S. C. Concordia sentada a izquierda. 20 grs. AE. Pátina marrón. C-619. MBC-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 91	 Denario. 98-99 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVA. TRAIAN. AVG. GERM. Cabeza laureada de Trajano a derecha. 
Rev.: PONT. MAX. TR. POT. COS. II. La Paz en pie a izquierda con rama de olivo y cornucopia. 3,09 grs. AR. C-292; RIC-17; 
BMC-14. EBC-.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 92	 Dupondio. 117-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVGVSTVS P. P. Cabeza radiada a derecha. Rev.: HILARITAS P. R. 
COS. III S. C. Hilaridad en pie con palma y cuerno de la abundancia, a sus lados dos niños. 12,96 grs. AE. (Realzada). Pátina 
verde. C-820; RIC-974. (MBC).� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 93	 Sestercio. 117-138 d.C. ADRIANO. Anv.: IMP (CAES DIVI) TRAIAN AVG F TRAIANO HA(DRIAN OPT AVG GER), busto 
acorazado y drapeado a derecha. Rev.: DAC PAR(THI)CO P M TR P COS P P / S C. Trajano entrega globo terráqueo a 
Adriano. 25,35 grs. AE. (Oxidaciones). C-523; RIC-534a. BC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 94	 Sestercio. 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III P. P. Cabeza laureada a derecha. Rev.: FELICITAS AVG. 
S. C. Felicidad en pie a izquierda con caduceo y rama de olivo. 23 grs. AE. C-618. MBC-.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 95	 Sestercio. 132-134 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVGVSTVS. Busto laureado a derecha. Rev.: IVSTITIA AVG. COS. III 
S. C. Justicia sentada a izquierda con cetro y pátera. 25,62 grs. AE. Pátina oscura. C-889. MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 96	 Sestercio. 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III P. P. Busto descubierto a derecha. Rev.: RESTITVTORI 
ORBIS TERRARVM S.C. Adriano estante a izquierda alzando una mujer con corona mural. 21,96 grs. AE. Pátina. (Rayitas). 
ESCASA. C-1285; RIC-594. MBC+/MBC.� 225,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 97	 Denario. 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III P. P. Busto laureado a derecha. Rev.: VICTORIA AVG. 
Victoria en marcha con rama a derecha. 3,1 grs. AR. C-1455; RIC-282; BMC-761. MBC+.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 98	 Denario. 117-138 d.C. ADRIANO. Anv.: IMP. CAESAR. TRAIAN. HADRIANVS. AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: VOT. 
PVB. P. M. TR. P. COS. III. Piedad con velo en pie a derecha. 3,13 grs. AR. (hojitas, oxidaciones). C-1477; RIC-141; BMC-324. MBC+.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 99	 Denario. 128-136 d.C. SABINA. Anv.: Busto drapeado a derecha. Rev.: Ceres sentada a izquierda, sosteniendo espigas y 
una antorcha. 3,29 grs. AR. (Oxidaciones). MUY ESCASA. C-92a; RIC-411a. MBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 100	 Sestercio. 143-144 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG PIVS P P TR P COS III. Cabeza laureada a izquierda. Rev.: 
IMPERATOR II, Fides de pie a la derecha, sosteniendo espigas y un plato de fruta. S - C en campo. 22,86 grs. AE. C-426; 
RIC-716a. MBC-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 101	 Sestercio. 159-161 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINO PÍO. ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. XXIII. Busto laureado a 
derecha. Rev.: PIETATI AVG. COS. IIII S. C. Piedad en pie a izquierda con globo y niño, dos niños a sus pies. 28,58 grs. AE. 
(Oxidaciones). C-621; RIC-1031. MBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 102	 Denario. 161-180 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: DIVVS ANTONINVS. Cabeza descubierta de Antonino a derecha. Rev.: 
CONSECRATIO. Pira funeraria rematada por Antonino en cuadriga. 3,35 grs. AR. Acuñación de Marco Aurelio. C-164; 
RIC-M436; BMC-M57. MBC+.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 103	 Denario. 139-161 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG PIVS PP TRP COS III. Cabeza laureada a derecha. Rev.: OPI 
AVG. Ops sentada a izquierda con cetro y paño. 3,1 grs. AR. C-571; RIC-77. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 104	 Denario. 141 d.C. FAUSTINA MADRE. Anv.: DIVA FAVSTINA. Busto a derecha. Rev.: AETERNITAS. Eternidad en pie a 
izquierda con globo. 2,65 grs. AR. Pátina. C-32; RIC-351 (Antonino Pío). MBC+.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 105	 Sestercio. 175 d.C. FAUSTINA HIJA. Anv.: FAVSTINA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: FECVND. AVGVSTAE S. C. 
Fecundidad en pie a izquierda con niños en brazos. 24,01 grs. AE. C-96. MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 106	 Sestercio. 175 d.C. FAUSTINA HIJA. Anv.: FAVSTINA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: MATRI MAGNAE. Cibeles sentada 
a derecha sobre trono flanqueado por dos leones. 23,48 grs. AE. C-169. MBC-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 107	 Sestercio. 164-169 d.C. LUCILLA. Anv.: LVCILLAE (AVG). ANTONINI AVG. F. Busto a derecha. Rev.: (PIETAS) S. C. Piedad en 
pie a izquierda. 23,03 grs. AE. C-54. BC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 108	 Sestercio. 187-188 d.C. CÓMODO. Anv.: M. COMMODVS ANT. P. FELIX (AVG. BRIT.). Cabeza laureada a derecha. Rev.: P. 
M. TR. P. XIII IMP. (VIII COS. V P. P. S. C.). Salud sentada, dando de comer a una serpiente. 24,81 grs. AE. C-545. MBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 109	 Denario. 194-195 d.C. CLODIO ALBINO. Anv.: D. CLOD. SEPT. ALBIN. CAES. Cabeza descubierta a derecha. Rev.: COS. II. 
Esculapio en pie a izquierda dando de comer a una serpiente. 2,72 grs. AR. C-9; RIC-2; BMC-88. MBC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 110	 Sestercio. 196 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: L. SEPT. SEV. PERT. AVG. IMP. VIII. Busto laureado a derecha. Rev.: (P. M. 
TR. P. IIII COS. II P. P.) S.C. Victoria avanzando a izq. con corona y palma. 23,18 grs. AE. (Rayas en reverso). Pátina verde. 
ESCASA. C-420; RIC-725. MBC/BC+.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 111	 Denario. 202 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: SEVERVS PIVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: PART. MAX. P. M. TR. 
P. VIIII. Dos cautivos sentados al pie de un trofeo. 3,4 grs. AR. C-370; RIC-176; BMC-256. MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 112	 Denario. 201-210 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: SEVERVS PIVS AVG. Su cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. XIII COS. III P. 
P. Roma en traje militar en pie a izquierda con una Victoria y lanza invertida. 3,33 grs. AR. C-470; RIC-197. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 113	 Denario. 201-210 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: SEVERVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: P. M. TR. P. XVI COS. 
III P. P. Júpiter en pie, desnudo con rayo y cetro. 2,27 grs. AR. (Oxidaciones). C-501; RIC-216. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 114	 Denario. 217 d.C. JULIO DOMNA. Anv.: IVLIA PIA FELIX AVG. Busto drapeado a derecha. Rev.: MATRI DEVM. Cibeles en 
pie apoyada en una columna. 3,07 grs. AR. C-137; RIC-382 (Caracalla); BMC-14 (Caracalla). EBC-/MBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 115	 Denario. 201-210 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. Busto adolescente a derecha. Rev.: FELICITAS AVGG. 
Felicidad en pie con caduceo y cornucopia. 2,6 grs. AR. C-64; RIC-127; BMC-276. EBC-/MBC+.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 116	 Denario. 199-200 a.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS AVGVSTVS. Busto laureado a derecha. Rev.: SEVERI PII. AVG. 
FIL. Caracalla en pie a izquierda con Victoria y lanza, a sus pies cautivo. 2,76 grs. AR. Pátina oscura y oxidaciones. C-590; 
RIC-45. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 117	 Sestercio. 218-224 d.C. JULIA MAESA. Anv.: IVLIA MAESA. Busto a derecha. Rev.: FECUNDITAS AVGVSTAE. Fecundidad 
sedente con cornucopia y dando la mano a un niño. 22,02 grs. AE. MUY ESCASA. RIC-410. MBC-.� 110,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 118	 Denario. 223 d.C. JULIA MAESA. Anv.: IVLIA MAESA AVG. Busto a derecha. Rev.: PVDICITIA. Pudicitia sentada a izquierda. 
2,78 grs. AR. Leve pátina. C-36; RIC-268. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 119	 Sestercio. 231-235 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. ALEXANDER PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: MARS 
VLTOR. Marte en marcha a derecha con lanza y escudo. AE. (Perforación). Pátina marrón. C-163. MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 120	 Sestercio. 231-235 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. ALEXANDER PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: SPES 
PVBLICA S.C. Esperanza en marcha a izquierda con una flor y alzándose la túnica. 20,46 grs. AE. Pátina verde. C-547; 
RIC-618. MBC+/MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 121	 Sestercio. 235 d.C. JULIA MAMEA. Anv.: IVLIA MAMAEA AVGVSTA. Busto diademado a derecha. Rev.: FELICITAS 
PVBLICA S. C. Felicidad en pie a izquierda con caduceo y reposando en una columna. 25,73 grs. AE. Pátina verde. C-21; 
RIC-676. MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 122	 Sestercio. 235 d.C. JULIA MAMEA. Anv.: IVLIA MAMAEA AVGVSTA. Busto diademado a derecha. Rev.: VENVS FEL(IX). 
Venus sentada a izquierda. 19,27 grs. AE. C-69; RIC-701. MBC-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 123	 Denario. 233 d.C. JULIA MAMEA. Anv.: IVLIA MAMAEA AVG. Busto diademado a derecha. Rev.: VENVS VICTRIX. Venus 
en pie a izquierda con cetro, a sus pies escudo. AR. C-76; RIC-S555. MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 124	 As. 235-236 d.C. MAXIMINO I. Anv.: IMP. MAX(IMINVS) PIVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: P(AX) AVGVS(TI S. C). 
La Paz en pie sosteniendo cetro y bastón. 12,16 grs. AE. C-35. MBC/MBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 125	 Sestercio. 236-238 d.C. MAXIMINO I. Anv.: MAXIMINVS PIVS AVG. GERM. Busto laureado a derecha. Rev.: FIDES 
MILITVM S. C. Fe en pie a izquierda con dos estandartes. 23,69 grs. AE. Pátina verde. C-13; RIC-78. MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 126	 Sestercio. 236-238 d.C. MAXIMINO I. Anv.: MAXIMINVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: PAX AVGVSTI S. C. 
Paz en pie a izquierda con cetro y rama. 24,72 grs. AE. Pátina. C-38. MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 127	 Sestercio. 235-236 d.C. MAXIMINO I. Anv.: IMP. MAXIMINVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: PROVIDENTIA 
AVG. S. C. Providencia en pie a izquierda, globo a sus pies. 25,04 grs. AE. Pátina verde. C-80; RIC-61. MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 128	 Sestercio. 236-238 d.C. MAXIMINO I. Anv.: IMP. MAXIMINVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: (SALVS) AVGVSTI 
S. C. Salud sentada a izquierda dando de comer a una serpiente. 17,64 grs. AE. C-93. MBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 129	 Sestercio. 238-244 d.C. GORDIANO III. Anv.: IMP CAES GORDIANVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
CONCORDIA AVG. S. C. Concordia sentada a izquierda. 19,32 grs. AE. C- 54; RIC-278A. MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 130	 Sestercio. 241-243 d.C. GORDIANO III. Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: LAETITIA 
AVG N. S. C. Alegría estante a izquierda con áncora y guirnalda. 14,69 grs. AE. (Leves oxidaciones). C-122; RIC-300. MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 131	 Sestercio. 243-244 d.C. GORDIANO III. Anv.: IMP. GORDIANVS. PIVS. FEL. AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
SECVRITAS PERPET. S. C. Securitas en pie a izquierda con largo cetro y acodada sobre columna. 17,31 grs. AE. C-329; 
RIC-355a. MBC/MBC-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 132	 AE 26. 238-244 d.C. GORDIANO III y TRANQUILINA. Anv.: Bustos enfrentados de Gordiano y Tranquilina, alrededor 
leyenda. Rev.: Figura de pie a izquierda con cornucopia y patera. 13,18 grs. AE. (Golpe de punzón). GIC-No Cat. MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 133	 Sestercio. 244-249 d.C. FILIPO I. Anv.: IMP. M. IVL. PHILIPPVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: AEQVITAS AVGG. S. 
C. Equidad estante a izquierda, con cornucopia y balanza. 15,69 grs. AE. (Leves oxidaciones). Pátina oscura. C-10; RIC-166. 
MBC/MBC-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 134	 Antoniniano. 244-247 d.C. FILIPO I. Rev.: LAETIT. FVNDAT. Alegría en pie a izquierda con pátera y timón. 4,33 grs. AR. 
(Concreciones en reverso). C-81. MBC+/MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 135	 Sestercio. 246-249 d.C. FILIPO II. Anv.: IMP.M.IVL. PHILIPPVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: LIBERALITAS AVGG.
III.S.C. Filipo I y II sentados a izquierda en sillas curules. 17,82 grs. AE. (Oxidaciones). C-18; RIC-267. MBC/MBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 136	 Antoniniano. 244-246 d.C. FILIPO II. Rev.: PRINCIPI IVVENT. Filipo II en pie a izquierda con globo y lanza. 5,05 grs. AR. 
C-48; RIC-218. MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 137	 Sestercio. 249-251 d.C. TRAJANO DECIO. Anv.: IMP. C. M. Q. TRAIANVS DECIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
PANNONIAE S. C. Dos Pannonias en pie con dos estandartes. 18,03 grs. AE. (Oxidaciones). C-87. MBC+/MBC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 138	 Antoniniano. 249-251 d.C. HERENNIA ETRUSCILLA. Anv.: HER. ETRVSCILLA AVG. Busto diademado a derecha. Rev.: 
PVDICITIA AVG. Pudibundez en pie a izquierda con cetro y velo. 3,30 grs. AR. C-17; RIC-58. EBC-/MBC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 139	 Antoniniano. 249-251 d.C. HERENNIA ETRUSCILLA. Rev.: PVDICITIA AVG. Pudibundez en pie a izquierda con cetro y 
velo. 3,31 grs. AR. C-17; RIC-58. MBC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 140	 Antoniniano. 251-254 d.C. TREBONIANO GALO. Rev.: PIETAS AVGG. Piedad en pie a izquierda. 4,18 grs. AR. C-84. MBC.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 141	 Antoniniano. 253-255 d.C. VALERIANO I. Anv.: IMP C P LIC VALERIANVS PF AVG. Rev.: VIRTVS AVG. Virtud a izquierda 
con escudo y lanza. 3,32 grs. Ve. Pátina. ESCASA. C-263b; RIC-227 (Voetter). MBC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 142	 Sestercio. 255 d.C. MARINIANA. Anv.: DIVAE MARINIANAE. Busto velado a derecha. Rev.: CONSECRATIO S. C. Pavo real, 
de frente con la cola desplegada. 19,23 grs. AE. (Oxidaciones). MUY ESCASA. C-12. MBC-.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 143	 Antoniniano. 253-268 d.C. GALIENO. Rev.: LAETITIA AVGG. Laetitia en pie a izquierda con corona y ancla. 3,39 grs. AR. 
C-440; RIC-441. MBC.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 144	 Antoniniano. 259-268 d.C. PÓSTUMO. Rev.: VICTORIA AVG. Victoria en marcha a izquierda, a sus pies cautivo. 4,23 grs. 
Ve. C-377; RIC-89. MBC+/MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 145	 Antoniniano. 268-270 d.C. VICTORINO. Rev.: PAX AVG. Paz en pie a izquierda. 2,75 grs. AE. Restos plateado original. 
C-79; RIC-118. MBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 146	 Antoniniano. 270-273 d.C. TÉTRICO I. Rev.: HILARITAS AVGG. La Alegría en pie a izquierda. 2,6 grs. Ve. C-55; RIC-79. MBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 147	 Antoniniano. 270-273 d.C. TÉTRICO II. Rev.: SPES AVGG. Esperanza a izquierda. 2,87 grs. AE. C-88; RIC-270. MBC+/MBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 148	 Denario de Cobre. 270-275 d.C. AURELIANO. Anv.: IMP. AVRELIANVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: VICTORIA 
AVG. Victoria en marcha a izquierda. AE. Pátina verde. C-255; RIC-73c. EBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 149	 Denario de Cobre. 270-275 d.C. AURELIANO. Anv.: IMP. AVRELIANVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: VICTORIA 
AVG. Victoria en marcha a izquierda, a sus pies cautivo. 1,85 grs. AE. Pátina marrón. C-255. MBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 150	 Antoniniano. 284 d.C. MAGNA URBICA. Anv.: MAGN. VRBICA AVG. Su busto diademado y drapeado sobre el creciente. 
Rev.: VENVS GENETRIX. Venus en pie a izquierda. 3,74 grs. AE. (Repintada en anverso). MUY ESCASA. C-17; RIC-343. MBC+.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 151	 Follis. 309-310 d.C. GALERIA VALERIA. HERACLEA. Rev.: HERACLEA. VENERI VICTRICI. En exergo: HTA. Venus en pie a 
izquierda. 5,4 grs. AE. MBC-.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 152	 Lote 4 monedas Follis. 329 d.C. CONSTANTINO II. ARELATE. Anv.: CONSTANTINVS IVN. NOB. C. Busto a derecha. Rev.: 
VIRTVS CAESS. Entrada de campamento con 4 torreones, arriba estrella, a los lados S - F. En exergo TARL, TA creciente 
RL, ARLT y TCONS. AE. Calidad media-alta. A EXAMINAR. C-232; RIC-333 (Are.). MBC+ a EBC-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 153	 Lote 7 monedas Medio Centenional (5) y Follis 19 mm (2). 329-348 d.C. CONSTANCIO II. ANTIOQUIA, ARELATE (4), 
CYZICUS y NICODEMIA. AE. Reversos Medio Centenional: (2x) FEL. TEMP. REPARATIO. Constancio en galera y (3x) VOT. 
XX MVLT. XXX. Reversos Follis: VIRTVS CAESS entrada campamento (RIC-335). Calidad medio-alta. A EXAMINAR. MBC+ a EBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 154	 Centenional. 351-352 d.C. MAGNENCIO. Rev.: VICT. DD. NN. AVG. ET CAES. Dos victorias frente a frente. Guirnalda 
dentro VOT/ V./ MVLT./ X. 4,87 grs. AE. C-41. MBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 155	 Lote 17 monedas Medio Centenional (12) y Centenional (5). 351-354 d.C. CONSTANCIO GALO. Rev.: Casi todas FEL. 
TEMP. REPARATIO. Soldado a izquierda alaceando jinete caído, un centenional: Constancio en galera a izquierda. AE. 
Diversas cecas y exergos. A EXAMINAR. MBC- a EBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 156	 Lote 14 monedas Fracción de Centenional (7), 1/2 Centenional, Centenional 17 mm (5) y Maiorina reducida 22 mm. 367 
a 388 a.C. TEODOSIO I (8) y GRACIANO (6). DIVERSAS CECAS. AE. TEODOSIO: Las Fracciones dos reversos diferentes: 
SALVS y VOTA X MVLT XX. El 1/2 Centenional: VOTA V MVLT X.; GRACIANO: 5x Centenional 17 mm (Varios reversos) y la 
Maiorina de Antioquia reverso: REPARATIO REI PVBLICAE. A EXAMINAR. MBC- a EBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 157	 Lote 3 monedas Maiorina 22 mm. 383-388 d.C. MAGNO  MÁXIMO. ARELATE y LUGDUNUM (2). Anv.: D.N. MAG. 
MAXIMVS P.F. AVG. Busto a derecha. Rev.: VICTORIA AVGG. El Emperador a izquierda portando Victoria y estandarte. 
En Exergo SCON, LVGP y LVGS. AE. (Uno cospel algo faltado en distintas partes del canto). A EXAMINAR. C-10; RIC 27a 
(Are.), 33 (Lug.). MBC a MBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 158	 Lote 10 monedas Fracción de Centenional (4), Centenional (2) y Maiorina reducida 22 mm (4). 378-388 d.C. 
VALENTINIANO II. ANTIOQUIA, AQUILEIA, CONSTANTINOPLA, CYZICUS, HERACLEA y ROMA. AE. Los Centenionales: 
CONCORDIA y VRBS ROMA; las Fracciones: 2x SALVS REI PVBLICAE y 2x VOT X MVLT XX. La Maiorinas: REPARATIO REI 
PUB. A EXAMINAR. C-9, 26, 80, 30, 73. MBC- a MBC+.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LOTES IMPERIO ROMANO

	 159	 Lote 10 monedas As. VARIOS EMPERADORES. Todas diferentes. A EXAMINAR. BC a MBC.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 160	 Lote 5 monedas As (4) y Sestercio. AUGUSTO, CLAUDIO, TRAJANO, VESPASIANO y JULIA MAMEA. AE. Todos diferentes. 
(Una con restos de soldadura). A EXAMINAR. BC+ a MBC-.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 161	 Lote 94 monedas cobre. AE. Diferentes tamaños. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MC a MBC-.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 162	 Lote 100 monedas Pequeños Bronces. EMPERADORES VARIOS. AE. A EXAMINAR. RC a BC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 163	 Lote 8 monedas Antoniniano. GALIENO, CLAUDIO II GÓTICO. Ve. A EXAMINAR. BC+ a MBC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 164	 Lote 2 monedas Quinario. REPÚBLICA ROMANA e IMPERIO ROMANO. AR. Quinario. 88 a.C. CORNELIA. Cn. Cornelius 
Lentuluis. Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a derecha. Rev.: Victoria en pie a derecha coronando un trofeo. En exergo: 
CN. LENT. Se-255. Quinario época de Augusto, Emérita (Mérida). Anverso: Cabeza desnuda de Augusto a derecha, detrás 
AVGVST. Rev.: Victoria a derecha coronando un trofeo, alrededor P. CARISI LEG. AB-982; C-386. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 165	 Lote 64 monedas. AR, AE. Restos finales de colección. Incluye denarios, sestercios, ases, antoniniano y pequeños 
bronces. Diferentes emperadores. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a BC+.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS BIZANTINAS
F	 166	 Solido. 610-641 d.C. HERACLIO. CONSTANTINOPLA. Anv.: dd. NN.( hERACLIVS Et hERA). CONSt. (PP. AVG). Cruz en el 

campo. Bustos de Heraclio y Heraclio Constantino de frente. Rev.: VICTORIA AVGyE CONOB. Cruz potenzada sobre tres 
escalones. 4,26 grs. AU. (Rayitas y golpecitos). Se-734. MBC+.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS HISPANOÁRABES

ÉPOCA DE LOS GOBERNADORES

	 167	 Lote 2 monedas Feluses. Tipo Walker P.116. En buena conservación. MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

EMIRATO

	 167A	 Dirhem. 159H. ABDERRAHMAN I. AL-ANDALUS. 2,43 grs. AR. (Leve perforación). Pátina. V-57. MBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 168	 Dirham. 190H. AL-HAQEM I. AL-ANDALUS. 2,67 grs. AR. V-88; Miles 81. EBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 169	 Dirham. 198H. AL-HAQEM I. AL-ANDALUS. 2,55 grs. AR. V-104. MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 170	 Dirham. 225H. ABDERRAHMAN II. AL-ANDALUS. 2 grs. AR. V-172. MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 171	 Dirham. 218H. ABDERRAHMAN II. AL-ANDALUS. 2,7 grs. AR. V-151. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 172	 Dirham. 233H. ABDERRAHMAN II. AL-ANDALUS. 2,6 grs. AR. Cospel algo irregular. V-203. MBC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CALIFATO

	 173	 Dirham. 332H. ABDERRAHMAN III. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Qasim debajo. 2,77 grs. AR. V-403. MBC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 174	 Dirham. 335H. ABDERRAHMAN III. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Abd Allah debajo. 2,44 grs. AR. V-411. MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 175	 Dirham. 348H. ABDERRAHMAN III. MEDINA AZAHARA. Anv.: Citando Muhammad debajo. 2,9 grs. AR. V-443. MBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 176	 Dirham. 357H. AL-HAQEM II. MEDINA AZAHARA. Anv.: Citando Amir debajo. 2,9 grs. AR. V-458. MBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 177	 Dirham. 357H. AL-HAQEM II. MEDINA AZAHARA. Anv.: Citando Amir debajo. 1,62 grs. AR. Cospel algo recortado. V-458. 
(MBC+).� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 178	 Dirham. 357H. AL-HAQEM II. MEDINA AZAHARA. Anv.: Citando Amir debajo. 1,92 grs. AR. V-458. MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 179	 Dirham. 386H. HIXEM II. AL-ANDALUS. 3,09 grs. AR. (Grieta en cospel). V-531. MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 180	 Dirham. 391H. HIXEM II. AL-ANDALUS. Anv.: Citando muhammad debajo. Rev.: Citando Amir debajo. 2,95 grs. AR. V-549. MBC+.�30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 181	 Dirham. 392H. HIXEM II. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Tamlih debajo. Rev.: Citando Amir debajo. 3,18 grs. AR. V-569. EBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 182	 Dirham. 392H. HIXEM II. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Tamlih debajo. Rev.: Citando Amir debajo. 2,6 grs. AR. V-569. MBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 183	 Dirham. 399H. MUHAMMAD II. MEDINA AZAHARA. Anv.: Citando Jahur debajo. 2,82 grs. AR. V-681, Prieto 1. MBC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 184	 Dirham. 400H. SULEIMAN. MEDINA AZAHARA. Anv.: Citando Ibn Shahid debajo. Rev.: Citando wali l´ ahd / Muhammad. 
2,98 grs. AR. V-696; Prieto-19b. BC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALMORÁVIDES

	 185	 Quirate. ALÍ BEN YUSUF y EL AMIR SIR. 0,92 grs. AR. (Algo oxidada). V-1775. MBC+.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 186	 Quirate. ALÍ BEN YUSUF y EL AMIR SIR. 0,92 grs. AR. V-1776. MBC.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALMOHADES

	 187	 Dirham. ANÓNIMA en nombre de AL-MAHDÍ. 1,55 grs. AR. V-2088; Haz-1101. EBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 188	 Dirham. ANÓNIMA en nombre de AL-MAHDÍ. 1,55 grs. AR. Limpiada. V-2088; Haz-1101. EBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

TAIFA DE TOLEDO Y VALENCIA

	 189	 Fracción de dinar. YAHYA AL-MAMUN. 1,27 grs. EL. Bonita. V-1100; Prieto-335. MBC+.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ABADÍES DE SEVILLA

	 190	 1/3 Dinar. AL-MUTADID. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Al-hajiib / Ismail en IA. 0,91 grs. AV. Algo empastada y margen 
irregular. ESCASA ASI. MBC.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LOTES

	 191	 Lote 4 monedas 1/2, 1 Dirham (3). AR. Dirham emiral de Muhammad I, Dirham de Abderrahan III, Dirham de al-Haqem II, 
1/2 Dirham fatimì. A EXAMINAR. MBC-/MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 192	 Lote 9 monedas. AR. Incluye Dirhams (8) Almohades anonimos, Dirham Califal de Abderrahman III. A EXAMINAR. BC+/MBC.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS ISLÁMICAS

FATIMITAS

	 193	 Lote 4 monedas 1/2 Dirham. AR. Con fecha y ceca parcial o poco visibles.. MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MERINÍES

	 194	 Dobla. ANÒNIMA, atribuida a Abu Yahya Abu Bakr. Rev.: ´Qur´ an kalimat Allah´ en la III linea. 4,7 grs. AV. A-520; Haz-
690. MBC.� 180,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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LOTES

	 195	 Lote 3 monedas Fracción de Dirham y Dirham (2). AR. Incluye 2 monedas Dirham Hispanoárabes (Emirato) y una Fracción 
de Dirham de los Idrisíes. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS MEDIEVALES

CATALUNYA - REINO DE ARAGÓN

	 196	 Pugesa. TERESA D´ENTENÇA. COMTAT D´URGELL. Anv.: TE (flor). C (flor) OM. (flor). Escudo redondeado de abajo con 
campo ajedrezado. 0,37 grs. Latón incuso. Pátina verde. Cru.VS-131. MBC.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 197	 Lote 2 monedas Diner. ANÓNIMAS DEL SIGLO XII a XIV. SEÑORÍO DE MONTPELLER. NARBONA. Anv.: I entre mitras y 
punto a derecha. Rev.: RAIMVNO. Cuatro anillos en campo. 0,64 y 0,79 grs. Ve. Cru.VS-163. MBC a MBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 198	 Diner. ALFONS I. BARCELONA. Anv.: Cruz sobre palo entre anillos. Rev.: CI-VI-RE-X. Cruz cortando leyenda. 0,93 grs. Ve. 
Cru.VS-296. MBC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 199	 Lote 6 monedas Diner. JAUME I y II. ARAGÓN, BARCELONA, VALENCIA. Ve. A EXAMINAR. Cru.VS-308 (2), 316, 318, 340, 
348. MBC- a MBC+.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

REINO DE LEÓN

	 200	 Dinero. ALFONSO IX. LEÓN. 0,54 grs. Ve. Cruz delante del león. FAB-121.1. MBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

REINO DE CASTILLA

	 201	 Dinero. ALFONSO VIII. TOLEDO. 0,82 grs. Ve. Estrellas a los lados de la cruz. FAB-205. MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

REINO DE CASTILLA Y LEÓN

	 202	 Pepión. FERNANDO IV. MARCA DE CECA: TRES PUNTOS. 0,86 grs. Ve. Tres puntos bajo el castillo. FAB-328. MBC+.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 203	 Novén. ALFONSO XI. TOLEDO. 0,72 grs. Ve. T bajo el león. ESCASA. FAB-359.2. MBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 204	 Lote 3 monedas Dinero (2) y Blanca del Agnus Dei. Ve. Por clasificar. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 205	 Lote 8 monedas Cornado. Ve. Varios reyes. Por clasificar. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 206	 Lote 11 monedas. Incluye dos monedas Pepión de Fernando IV de toledo y marca de ceca tres puntos, dos monedas 
un cornado de Alfonso XI ceca de Murcia, un cruzado de Enrique II, Noven y 3 monedas Obolo de Alfonso X, Noven de 
Enrique III León y una Blanca de Enrique IV Cuenca. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONARQUÍA ESPAÑOLA

FELIPE II

	 207	 Jetón. 1561. NIJMEGEN. 4,09 grs. AE. D-2307. BC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FELIPE III

	 208	 2 Maravedís. 1603. SEGOVIA. 1,22 grs. Pátina verde. AC-185. MBC.� 8,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 209	 Lote 2 monedas 8 Maravedís. 1604, 1619. BURGOS. 7,67 y 7,26 grs. AC-290, 296. MBC- a MBC.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 210	 8 Maravedís. (1)618. MADRID. 6,34 grs. AC-305. MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 211	 8 Maravedís. 1605. SEGOVIA. 5,6 grs. AC-327. MBC.� 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 212	 8 Maravedís. 1606. SEGOVIA. 6,07 grs. AC-329. MBC+.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 213	 8 Maravedís. 1618. SEGOVIA. 6,54 grs. AC-317. MBC.� 10,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 214	 8 Maravedís. 1619. SEGOVIA. 7,45 grs. AC-312. MBC.� 10,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 215	 Croat. 1609. BARCELONA. 2,81 grs. Anillos en 1er y 4º cuartel. (Algo recortada). Pátina. AC-445. MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALBERTO E ISABEL

	 216	 Jetón. 1603. AMBERES. 4,06 grs. AE. Conmemoración del sitio de Ostende. D-3558. MBC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 217	 Jetón. 1615. BRUSELAS. Anv.: Escudo. Rev.: Laurel entre cornucopia y pala. 4,5 grs. AE. MBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 218	 Jetón. 1600. UTRECHT. 6,07 grs. AE. Batalla de Nieupoort entre Países Bajos y España. ESCASA. D-3507. MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FELIPE IV

	 219	 8 Maravedís. 1624. BURGOS. 6,26 grs. Resello VIII en anverso. AC-298. MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 220	 Lote 2 monedas 8 Maravedís. 1622, 1623. MADRID. 7,54 y 9,41 grs. AC-346 y 347. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 221	 8 Maravedis. 1663. MADRID. S. 1,78 grs. AC-367. MBC+.� 10,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 222	 8 Maravedís. 1662. TRUJILLO. M. 1,89 grs. AC-423. MBC.� 10,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 223	 Lote 3 monedas 8 Maravedís. 1623(2), 1624. GRANADA (2), SEGOVIA. A EXAMINAR. AC-335, 379, 380. MBC- a MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 224	 16 Maravedís. 1663. MADRID. S. 3,99 grs. AC-475. MBC+.� 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 225	 Lote 4 monedas 4, 8 y 16 Maravedís (2). 1621 a 1664. CUENCA, GRANADA y SEVILLA. A EXAMINAR. MBC- a.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 226	 1/2 Croat. 1613. BARCELONA. 1,81 grs. Pátina. AC-378. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 227	 Divuitè. 1650. VALENCIA. 2,05 grs. AC-823. MBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 228	 2 Reales. 1627. SEGOVIA. Sin ensayador. 5,65 grs. (Cospel faltado, perforación, oxidaciones limpiadas). ESCASA. AC-955. MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 229	 2 Reales. 1627. SEGOVIA. P. 6,65 grs. (Oxidaciones). AC-956. MBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 230	 2 Reales. 1628. SEGOVIA. P. 4,75 grs. (Oxidaciones marinas limpiadas). AC-957. BC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 231	 4 Reales. Fecha no visible. SEGOVIA. P. 9,66 grs. (Oxidaciones marinas limpiadas). AC-291. MBC-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 232	 Patagon. 1632. ANTWERPEN. 27,56 grs. AR. Vanhoudt-645.AN; Vti-938. MBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GUERRA DELS SEGADORS

	 233	 Ardit. 1648. BARCELONA. 1,44 grs. Busto de Luis XIV. AC-34. MBC+.� 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS II

	 234	 Divuitè. 1684. VALENCIA. 1,92 grs. AC-329. MBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FELIPE V

	 235	 1 Maravedí. 1720. BARCELONA. 2,01 grs. Pátina verde. AC-45. MBC.� 10,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 236	 2 Maravedís. 1720. BARCELONA. 4,36 grs. Final de Riel. AC-54. MBC.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 237	 4 Maravedís. 1720. BARCELONA. 7,71 grs. AC-84. MBC-.� 10,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 238	 4 Maravedís. 1719. VALENCIA. 8,09 grs. AC-99. MBC.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 239	 1/2 Real. 1734. SEVILLA. P.A. 1,32 grs. AC-340. MBC.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 240	 1 Real. 1718. CUENCA. J.J. 3,07 grs. AC-350. EBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 241	 1 Real. 1735. MADRID. J.F. 2,8 grs. AC-450. MBC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 242	 1 Real. 1738. MADRID. J.F. 2,81 grs. Pátina. AC-454. MBC.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 243	 1 Real. 1739. MADRID. J.F. 2,8 grs. AC-455. MBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 244	 2 Reales. 1737. SEVILLA. P.J. 5,44 grs. AC-998. MBC/MBC-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS III PRETENDIENTE

	 245	 Lote 5 monedas Diner, Ardit (4). 1708, 1709. A EXAMINAR. BC+ a MBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 246	 2 Reales. 1708. BARCELONA. 4,14 grs. AC-29. MBC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FERNANDO VI

	 247	 Lote 3 monedas 1 Maravedi, Ardit, 1/2 Real. 1747, 1755, 1758. 1 Maravedí 1747 Segovia, Ardit 1755, 1/2 Real Madrid 1758. 
BC+ a MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 248	 2 Reales. 1751. MÉXICO. M. 6,51 grs. Columnario. Pátina. AC-291. MBC/MBC-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 249	 2 Reales. 1758. SEVILLA. J.V. 5,45 grs. (Algo alabeada por golpe). Pátina. AC-343. MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 250	 2 Reales. 1820. ZACATECAS. A.G. 5,82 grs. AC-1011. BC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 251	 8 Reales. 1755. MÉXICO. M.M. 26,5 grs. Columnario. AC-489. MBC.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS III

	 252	 Lote 3 monedas 2 Maravedís. 1776, 87, 88. SEGOVIA. A EXAMINAR. AC-40, 46, 49. BC+ a MBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 253	 4 Maravedís. 1779. SEGOVIA. 5,26 grs. AC-59. EBC-/MBC+.� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 254	 Lote 3 monedas 1 Real. 1744, 66, 88. LIMA, MADRID, SEVILLA. A EXAMINAR. AC-363, 384, 535. BC+ a MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 255	 2 Reales. 1760. MÉXICO. M. 6,65 grs. Columnario. Pátina. AC-641. MBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 256	 2 Reales. 1760. MADRID. J.P. 5,99 grs. AC-608. MBC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 257	 Lote 2 monedas 2 Reales. 1761 y 1788. MADRID. J.P. y M. A EXAMINAR. AC-609, 640. BC+ a MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 258	 2 Reales. 1767. POTOSÍ. J.R. 6,57 grs. Columnario. (Perforación reparada y rayitas). RARA. AC-706. MBC.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 259	 Lote 2 monedas 2 Reales. 1769. POTOSÍ. J.R. Columnario. Lote con las dos variantes: 9 recto y 9 curvo de la fecha. (Una 
con perforación). MUY ESCASAS. AC-709, 710. MBC.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 260	 2 Reales. 1770. POTOSÍ. J.R. 6,6 grs. Columnario. (Perforación reparada). Pátina. ESCASA. AC-711. MBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 261	 2 Reales. 1770. POTOSI. J.R. 6,33 grs. Columnario. AC-711. MBC-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 262	 4 Reales. 1781. POTOSÍ. P.R. 13,24 grs. (Golpecitos y rayas). Pátina. MUY ESCASA. AC-945. MBC.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 263	 4 Reales. 1761. SEVILLA. J.V. 12,96 grs. Pátina. AC-773. MBC.� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 264	 4 Escudos. 1787. MADRID. D.V. 13,44 grs. Ligera pátina anaranjada. AC-1793. MBC/MBC+.� 600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 265	 8 Escudos. 1772. MÉXICO. F.M. 26,91 grs. (Multiples golpes). AC-1998; XC-759. (MBC).� 1.200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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CARLOS IV

F	 266	 Lote 2 monedas 1/2 Real. 1789 y 1790. POTOSÍ. P.R. Busto de Carlos III. Ordinal IV. (Una con restos de adhesivo en 
reverso). Pátina. MUY ESCASAS. AC-297/8.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 267	 Lote 10 monedas 1/2 Real. 1789 a 1800. POTOSÍ. P.R. y P.P. 1789 P.R. (muy escasa), 1792 P.R. (muy escasa), 1793 P.R., 1794 
P.R., 1795 P.R., 1796 P.P.1797 P.P., 1799 P.P. y 1800 P.P. (Algunas con restos de adhesivo). A EXAMINAR. BC a MBC-.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 268	 Lote 8 monedas 1/2 Real. 1801 a 1809. POTOSÍ. 1801 P.J., 1802 P.P., 1803 P.J., 1804 P.J., 1805 P.J., 1806 P.J., 1808 P.J. y 1809 P.J. 
(Dos con perforación). A EXAMINAR. BC a MBC.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 269	 Lote 2 monedas 1/2 y 1 Real. 1796 y 1808. MADRID. A.I. y M. F. 1,31 y 5,88 grs. AC-258, 619. BC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 270	 2 Reales. 1792. LIMA. I.J. 6,39 grs. Segundo busto propio. Pátina. AC-574. BC+/MBC-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 271	 2 Reales. 1800. MADRID. F.A. 5,75 grs. AC-609. MBC/MBC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 272	 8 Reales. 1805. LIMA. J.P. 26,22 grs. (Oxidaciones marinas). AC-925. MBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 273	 8 Reales. 1808. LIMA. J.P. 26,48 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-928. MBC+.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 274	 8 Reales. 1798. MÉXICO. F.M. 26,33 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-961. MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 275	 8 Reales. 1800. MÉXICO. F.M. 26,61 grs. (Golpecitos). Ligera pátina en reverso. AC-965. MBC/MBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 276	 8 Reales. 1807. MÉXICO. T.H. 26,58 grs. (Oxidaciones). Pátina. AC-986. EBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 277	 8 Reales. 1808/7. MÉXICO. T.H. 26,92 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-987. EBC-.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 278	 8 Reales. 1808. MÉXICO. T.H. 26,88 grs. (Oxidaciones limpiadas y golpecitos). AC-988. EBC-.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 279	 1 Escudo. 1805/4. POPAYAN. J.T. 3,23 grs. (Acuñación floja en parte. (Leves rayitas). AC-1165.1. MBC.� 160,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 280	 2 Escudos. 1800. MADRID. M.F. 6,53 grs. AC-1297. MBC-.� 290,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 281	 2 Escudos. 1801/791. MADRID. M.F. 6,65 grs. AC-1300. MBC+.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 282	 8 Escudos. 1801. POPAYAN. J.F. 27,26 grs. Engarzada en anilla. (Pulida). AC-1674; XC-1064. MBC.� 1.100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 283	 8 Escudos. 1801. POPAYAN. J.F. 26,48 grs. Repintada en reverso. (Descolgada y pulida). AC-1674; XC-1064. MBC.� 1.100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 284	 8 Escudos. 1808. POTOSÍ. P.J. 26,95 grs. (Leves rayitas y golpecitos). AC-1714; XC-1108. MBC+.� 1.250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FERNANDO VII

	 285	 1 Ochavo. 1813. CATALUNYA. 1,44 grs. AE. El 3 de la fecha recto. AC-1. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 286	 1 Ochavo. 1813. CATALUNYA. 1,38 grs. El 3 de la fecha recto. AC-1. MBC+.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 287	 Lote 3 monedas Cuarto y Medio (2), 2 Cuartos. 1811, 1813 (2). CATALUNYA. A EXAMINAR. AC-5, 6, 7. BC a MBC-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 288	 Lote 3 monedas 2, 3 Cuartos (2). 1812, 1813, 1823. CATALUNYA (BARCELONA, MALLORCA (2)). A EXAMINAR. AC-7, 11, 15. 
MBC- a MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 289	 Lote 3 monedas 3 Cuartos. 1810, 1813, 1823. CATALUNYA. A EXAMINAR. AC-9, 12, 15. BC+ a MBC-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 290	 3 Cuartos. 1811. CATALUNYA. 7,29 grs. Variante rosetas de 6 puntas. AC-10; HG-12. MBC-/MBC.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 291	 3 Cuartos. 1812. CATALUNYA. 6,56 grs. Fecha pequeña. (Oxidaciones). AC-11; HG-13. MBC-/MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 292	 3 Cuartos. 1814. CATALUNYA. 6,59 grs. AC-14. MBC-/MBC.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 293	 3 Cuartos. 1823. CATALUNYA. 7,08 grs. AC-15. MBC.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 294	 6 Cuartos. 1810. CATALUNYA. 13,7 grs. AC-16. MBC-/MBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 295	 6 Cuartos. 1811. CATALUNYA. 13,39 grs. Variante las R de las leyendas son B, rara variedad. (Golpes). AC-17. BC+.� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 296	 6 Quartos. 1813. CATALUNYA. 12,85 grs. (Oxidaciones). RARA. AC-19. BC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 297	 6 Cuartos. 1814. CATALUNYA. 13,85 grs. Rosetones de 5 petalos y VI con punto, rara variedad. AC-16; HG-26. MBC.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 298	 6 Cuartos. 1814. CATALUNYA (MALLORCA). 13,68 grs. Rosetones de 5 petalos. ESCASA. AC-20; HG-26. MBC.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 299	 6 Cuartos. 1823. CATALUNYA. 14,01 grs. (Golpecitos). AC-21. MBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 300	 6 Cuartos. 1823. CATALUNYA. 13,15 grs. AC-21. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 301	 12 Diners. 1812. MALLORCA. 7,36 grs. AE. (Leves oxidaciones). AC-24. MBC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 302	 12 Diners. 1812. MALLORCA. 6,81 grs. AC-24. MBC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 303	 1 Cuarto. 1817. CARACAS. 2,51 grs. AE. Fecha pequeña. AC-66. MBC+.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 304	 1/2 Real. 1812. CARTAGENA DE INDIAS. 1,91 grs. AE. ESCASA. AC-316. BC/MBC-.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 305	 Octavo de Real. (__17). DURANGO. 6,47 grs. AE. AC-76. BC+.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 306	 1/2 Real. 1814. GUYANA. 2,31 grs. AE. AC-344. MBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 307	 1/2 Real. 1817. GUAYANA. 1,56 grs. AE. AC-348. MBC-.� 10,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 308	 1/2 Real. Fecha no visible. GUYANA. 1,92 grs. AE. Cal tipo-84. BC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 309	 1 Octavo. 1820. MANILA. 1,73 grs. AE. ESCASA. AC-80. MBC+.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 310	 1 Cuarto. 1828. MANILA. 3,65 grs. AE. AC-93. MBC.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 311	 2/4 de Tlaco (Real). 1815. MÉXICO. 6,32 grs. (Golpes). ESCASA. AC-111. BC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 312	 2/4 de Tlaco (Real). 1816. MÉXICO. 6,05 grs. (Oxidaciones limpiadas). ESCASA. AC-112. MBC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 313	 1 Octavo. 1823. NUEVA VIZCAYA. 1,79 grs. AE. (Oxidaciones). RARA. AC-116. MBC.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 314	 1/2 Maravedí. 1832. PAMPLONA. 0,76 grs. AC-30. MBC+.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 315	 1 Maravedí. 1819. PAMPLONA. 1,97 grs. Variante FERDIN. AC-33. MBC-.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 316	 1 Maravedí. 1820. PAMPLONA. 1,92 grs. (Oxidaciones). AC-35. MBC-/MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 317	 1 Maravedí. 1825. PAMPLONA. 2,03 grs. AC-36. MBC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 318	 1 Maravedí. 1830. PAMPLONA. 1,98 grs. AC-39. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 319	 1 Maravedí. 1833. PAMPLONA. 1,96 grs. AC-42. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 320	 Lote 3 monedas 2 Maravedís. 1819, 20, 27. JUBIA. A EXAMINAR. AC-133, 134, 138. BC+ a MBC-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 321	 2 Maravedís. 1832. SEGOVIA. 2,51 grs. Variante: FERDIN IIV. ESCASA. AC-156. MBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 322	 Lote 4 monedas 2 Maravedís. 1827, 28, 30, 33. SEGOVIA. A EXAMINAR. AC-1827, 28, 30, 33. MBC a EBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 323	 Lote 10 monedas 2 Maravedís. 1816, 24, 25, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33. SEGOVIA. A EXAMINAR. AC-139, 145, 146, 149, 150, 
151, 152, 154, 155, 157. MBC- a EBC-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 324	 3 Maravedís. 1820. PAMPLONA. 5,29 grs. Busto laureado estrecho. (Oxidaciones). AC-46. MBC.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 325	 3 Maravedís. 1820. PAMPLONA. 5,24 grs. Busto laureado estrecho. ESCASA. AC-46. MBC-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 326	 3 Maravedís. 1826. PAMPLONA. 5,61 grs. (Oxidaciones). ESCASA. AC-49. MBC-/MBC.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 327	 3 Maravedís. 1830. PAMPLONA. 4,55 grs. AC-51. MBC-/MBC.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 328	 Lote 3 monedas 4 Maravedís. 1815, 1819, 1824. JUBIA. A EXAMINAR. AC-161, 165, 167. BC a BC+.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 329	 4 Maravedís. 1826. PAMPLONA. 5,77 grs. AC-49. MBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 330	 Lote 7 monedas 4 Maravedís. 1825, 26, 27, , 28, 29 (2), 30. SEGOVIA. A EXAMINAR. AC-177, 178, 179, 182, 183 (2), 185. BC a BC+.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 331	 4 Maravedís. 1833. SEGOVIA. 4,67 grs. (Leves hojitas). AC-188. EBC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 332	 8 Maravedís. 1816. JUBIA. 9,3 grs. AC-195. MBC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 333	 Lote 6 monedas 8 Maravedís. 1812, 13, 14, 15, 16, 17,. JUBIA. A EXAMINAR. AC-190, 191, 192, 193, 195, 196. BC a BC+.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 334	 8 Maravedís. 1818. JUBIA. 10,68 grs. AC-198. MBC+.� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 335	 Lote 3 monedas 8 Maravedís. 1819, 1820 (2). JUBIA. Variantes tamaño cabeza. A EXAMINAR. AC-199, 200 (2). BC+ a MBC-.� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 336	 Lote 3 monedas 8 Maravedís. 1815, 17, 20. JUBIA. AC-193, 196, 200. MBC-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 337	 8 Maravedís. 1820. JUBIA. 10,12 grs. AC-200. MBC-.� 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 338	 Lote 2 monedas 8 Maravedís. 1823. JUBIA. AC-204, 206. BC+.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 339	 8 Maravedís. 1824. JUBIA. 9,66 grs. Tipo Cabezón. AC-207. MBC-.� 18,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 340	 Lote 2 monedas 8 Maravedís. 1824, 25. JUBIA. Tipo Cabezón. A EXAMINAR. AC-207, 208. BC+ a MBC.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 341	 8 Maravedís. 1825. JUBIA. 10,47 grs. Tipo Cabezón. AC-208. MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 342	 Lote 2 monedas 8 Maravedís. 1824, 1827. JUBIA. Tipo cabezón. AC-207, 210. MBC- a MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 343	 8 Maravedís. 1829/7. SEGOVIA. 11,2 grs. AC-232. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 344	 Lote 2 monedas 8 Maravedís. 1833. SEGOVIA. Pátina. AC-239. MBC- y MBC.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 345	 Lote 6 monedas 8 Maravedís. 1820, 24, 26, 31, 32, 33. SEGOVIA. A EXAMINAR. AC-218, 224, 228, 236, 238, 239. BC a MBC-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 346	 1/4 Real. 1812. LIMA. 0,89 grs. (Leves oxidaciones). AC-263. MBC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 347	 1/2 Real. 1812. CATALUNYA. S.F. 1,46 grs. ESCASA. AC-318. BC+.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 348	 1/2 Real. 1815. LIMA. J.P. 1,54 grs. (Golpes). AC-358. BC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 349	 1/2 Real. 1815. MADRID. G.J. 1,43 grs. Pátina. AC-369. MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 350	 1/2 Real. 1816. MADRID. G.J. 1,48 grs. AC-370. MBC.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 351	 1/2 Real. 1809. MÉXICO. T.H. 1,61 grs. Pátina. AC-390. MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 352	 1 Real. 1817. GUATEMALA. M. 3,44 grs. AC-557. MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 353	 1 Real. 1819. LIMA. J.P. 2,82 grs. (Oxidaciones). Pátina. AC-577. MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 354	 1 Real. 1814. MADRID. G.J. 2,73 grs. Busto desnudo. RARA. AC-582. BC+.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 355	 Lote 2 monedas 1 Real. 1816 y 1828. MADRID. G.J. y A.J. 2,44 y 2,87 grs. AC-585, 592. BC- a BC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 356	 1 Real. 1818. NUEVO REINO. F.J. 3,29 grs. Ligera pátina. ESCASA. AC-656. MBC-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 357	 1 Real. 1822/21. POTOSI. P.J. 3,24 grs. Ligera pátina. AC-640. BC+.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 358	 Lote 11 monedas Real. 1816 a 1825. POTOSÍ. P.J. Casi todas fechas diferentes. Solo una repetida. 1816 (año escaso), 1817 
(2), 1818, 1819, 1820, 1821, 1822, 1823, 1824 y 1825 J.L. A EXAMINAR. BC a MBC-.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 359	 1 Real. 1821. ZACATECAS. R.G. 3,37 grs. AC-714. BC+/MBC-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 360	 4 Reales. 1823. BARCELONA. S.P. 5,51 grs. Módulo 2 Reales. AC-722. BC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 361	 2 Reales. 1811. CADIZ. C.I. 5,78 grs. Ceca grande. (Hojita, Acuñación floja en parte). AC-726. MBC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 362	 2 Reales. 1812. CADIZ. C.I. 5,9 grs. Ceca grande. (Hojitas). AC-727. MBC.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 363	 2 Reales. 1818. CARACAS. B.S. 4,78 grs. ESCASA. AC-729. MBC-.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 364	 2 Reales. 1819. CARACAS. B.S. 4,81 grs. Leones y castillos. Pátina. MUY ESCASA. AC-732. MBC.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 365	 2 Reales. 1820. CARACAS. B.S. 4,69 grs. Castillos y Leones. ESCASA. AC-738. MBC.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 366	 2 Reales. 1810. CATALUNYA. F.S. 5,65 grs. (limpiada). ESCASA. AC-762. MBC+.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 367	 2 Reales. 1810. CATALUNYA. F.S. 5,69 grs. (Golpecitos y rayas). AC-762. (MBC+).� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 368	 2 Reales. 1811. CATALUNYA. S.F. 5,37 grs. Con puntos entre S y F. AC-765. BC+/MBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 369	 2 Reales. 1811. CATALUNYA. S.F. 5,32 grs. Sin puntos entre S y F. AC-765. BC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 370	 2 Reales. 1811. CATALUNYA. S.F. 5,34 grs. (Hoja). AC-765. BC.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 371	 2 Reales. 1812. CATALUNYA. S.F. 5,57 grs. Sin punto detrás de F. AC-766. MBC-.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 372	 2 Reales. 1822. GUANAJUATO. J.M. 6,51 grs. Pátina. AC-786. BC+.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 373	 2 Reales. 1811. LIMA. J.P. 6,02 grs. Busto indígena. RARA. AC-811. BC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 374	 2 Reales. 1819. LIMA. J.P. 7,83 grs. AC-819. MBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 375	 2 Reales. 1813. MADRID. G.J. 5,67 grs. AC-827. BC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 376	 2 Reales. 1814. MADRID. G.J. 5,53 grs. ESCASA. AC-828. BC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 377	 2 Reales. 1830. MADRID. A.J. 5,57 grs. (Golpecitos). ESCASA. AC-847. BC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 378	 2 Reales. 1819. NUEVO REINO. F.J. 6,32 grs. Busto de Carlos IV. MUY ESCASA. AC-935. BC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 379	 4 Reales. 1823. SEVILLA. R.D. 5,63 grs. Módulo 2 Reales. Tipo Cabezón. AC-968. BC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 380	 2 Reales. 1827. SEVILLA. J.B. 5,79 grs. (Oxidaciones). AC-959. BC+.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 381	 2 Reales. 1830. SEVILLA. J.B. 5,83 grs. AC-963. MBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 382	 2 Reales. 1833. SEVILLA. J.B. 5,66 grs. AC-967. MBC-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 383	 Lote 2 monedas 2 Reales. 1820, 1833. SEVILLA. C.J. Y J.B. 5,88 y 5,91 grs. AC-952, 967. BC+ a MBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 384	 2 Reales. 1812. VALENCIA. G.S. 5,75 grs. AC-992. BC+.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 385	 4 Reales. 1823. VALENCIA. 5,59 grs. Módulo 2 Reales. (Rayitas). AC-993. MBC.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 386	 4 Reales. 1823. VALENCIA. 5,71 grs. Módulo 2 Reales. ESCASA. AC-993. MBC-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 387	 10 Reales. 1821. BILBAO. U.G. 12,44 grs. Módulo 4 Reales. Resellada. Pátina. AC-1023. MBC-/MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 388	 10 Reales. 1821. MADRID. S.R. 13,37 grs. Módulo 4 Reales. Resellada. AC-1088. BC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 389	 10 Reales. 1821. SANTANDER. L.T. 13,53 grs. Módulo 4 Reales. Resellada. Pátina. AC-1112. MBC-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 390	 4 Reales. 1818. SEVILLA. C.J. 13,41 grs. (Golpecitos). AC-1125. BC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 391	 4 Reales. 1830. SEVILLA. J.B. 13,53 grs. AC-1135. BC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 392	 4 Reales. 1811. VALENCIA. S.G. 13,39 grs. AC-1144. MBC+.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 393	 8 Reales. 1820. GUATEMALA. M. 26,98 grs. (Golpecitos). AC-1235. MBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 394	 8 Reales. 1812. LIMA. J.P. 26,85 grs. Pleno brillo original. (Marquitas en anverso). BONITA PIEZA. AC-1244. EBC+.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 395	 8 Reales. 1817. LIMA. J.P. 26,76 grs. Pleno brillo original. (Leves marquitas). MUY BELLA. AC-1250. EBC+/SC.� 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 396	 8 Reales. 1810. MÉXICO. H.J. 26,64 grs. (Golpecitos y rayitas de limpieza). AC-1314. EBC-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 397	 8 Reales. 1811. MÉXICO. H.J. 26,88 grs. (Golpecitos). AC-1317. MBC/MBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 398	 8 Reales. 1814. MÉXICO. J.J. 26,94 grs. (Golpecitos). AC-1326. MBC+.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 399	 8 Reales. 1818. MÉXICO. J.J. 26,78 grs. Pátina. AC-1333. (MBC).� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 400	 8 Reales. 1819. ZACATECAS. A.G. 26,62 grs. Pátina. ESCASA. AC-1640.1. MBC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 401	 8 Escudos. 1811. MÉXICO. J.J. 26,98 grs. AC-1786; XC-1258. MBC+.� 1.300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 402	 Medalla Proclamación. 24 Agosto 1808. MADRID. 5,66 grs. Módulo 2 Reales. (Algo limpiada). He-3. MBC.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 403	 6 Cuartos. 1838. BARCELONA. 12,99 grs. AC-18. EBC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 404	 6 Cuartos. 1840. BARCELONA. 12,87 grs. Pátina. AC-21. MBC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 405	 6 Cuartos. 1841. BARCELONA. 14,09 grs. AC-22. EBC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 406	 6 Cuartos. 1841. BARCELONA. 13,83 grs. Pátina ocura. AC-22. MBC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 407	 6 Cuartos. 1846. BARCELONA. 13,91 grs. Flores de 7 pétalos. AC-31. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 408	 2 Maravedís. 1858. BARCELONA. 2,08 grs. (Limpiada). Pátina. AC-37. MBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 409	 2 Maravedís. 1838. SEGOVIA. 2,03 grs. Pátina. AC-49. MBC+.� 10,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 410	 2 Maravedís. 1850. SEGOVIA. 2,16 grs. Parte de color y brillo original. AC-63. EBC.� 18,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 411	 4 Maravedís. 1855. BARCELONA. 6,61 grs. AC-65. MBC.� 18,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 412	 4 Maravedís. 1847. JUBIA. 5,52 grs. AC-73. EBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 413	 4 Maravedís. 1847. JUBIA. 3,98 grs. (Leve manchita en anverso). AC-73. EBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 414	 Lote 2 monedas 4 y 8 Maravedís. 1844 y 1849. JUBIA y SEGOVIA. (La de 8 maravedís con oxidaciones). MBC- y MBC.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 415	 8 Maravedís. 1855. BARCELONA. 10,15 grs. AC-98. MBC.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 416	 8 Maravedís. 1858. BARCELONA. 10,48 grs. Con punto después CONST. AC-100. MBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 417	 8 Maravedís. 1837. JUBIA. 10,16 grs. (Pequeñas oxidaciones). AC-104. MBC.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 418	 8 Maravedís. 1837. JUBIA. 10,5 grs. AC-104. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 419	 8 Maravedís. 1848. JUBIA. 10,81 grs. Pátina. AC-115. MBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 420	 8 Maravedís. 1849. JUBIA. 10,7 grs. AC-116. MBC+.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 421	 8 Maravedís. 1849. JUBIA. 10,34 grs. AC-116. MBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 422	 1/2 Décima de Real. 1853. SEGOVIA. 1,77 grs. Parte de color y brillo original. AC-140. EBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 423	 Doble Décima de Real. 1853. SEGOVIA. 7,58 grs. ESCASA. AC-148. MBC+.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 424	 1/2 Real (5 Décimas). 1848. MADRID. 17,97 grs. (Perforación reparada). AC-152. EBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 425	 Lote 3 monedas 1/2 Céntimo. 1866. BARCELONA. AC-199. MBC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 426	 Lote 5 monedas 1/2 Céntimo. 1868. BARCELONA. AC-201. MBC a EBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 427	 Lote 2 monedas 2-1/2 Céntimos de Escudo. 1867 y 1868. BARCELONA. O.M. AC-232, 233. MBC y MBC+.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 428	 5 Céntimos de Escudo. 1868. BARCELONA. O.M. 12,35 grs. AC-249. MBC+.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 429	 5 Céntimos de Escudo. 1867. JUBIA. O.M. 11,97 grs. (Restos de barnizado). Pátina. AC-248. MBC+.� 18,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 430	 Lote 4 monedas 1/2, 1, 2-1/2, 5 Céntimos de Escudo. 1867, 1868 (3). BARCELONA. A EXAMINAR. AC-200, 216, 233, 246. 
MBC a EBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 431	 Lote 2 monedas 1 Real. 1850 y 1859. MADRID y SEVILLA. 1 Real 1859 Madrid AC-308 y 1850 Sevilla R.D. AC-387. (La de 1859 
con rayas). MBC- y MBC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 432	 Lote 9 monedas 1 Real. 1852 a 1859. BARCELONA (3), MADRID (5), SEVILLA (1). A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 433	 4 Reales. 1849. MADRID. C.L. 5,17 grs. Pátina. AC-454. MBC-.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 434	 Lote 2 monedas 40 Céntimos de Escudo y 20 Centavos de Peso. 1867 y 1868. MADRID y MANILA. AC-502, 661. MBC- y MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 435	 Lote 11 monedas 1 (6), 2 Reales, 10, 20 Céntimos de Escudo (3). 1844 a 1868. Las de 20 Céntimos de Escudo falsas de 
época. A EXAMINAR. BC+ a MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 436	 10 Reales. 1857. MADRID. 12,41 grs. Pátina. ESCASA. AC-534. MBC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 437	 10 Reales. 1862. MADRID. 12,66 grs. AC-539. MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 438	 1 Escudo. 1866. MADRID. 12,91 grs. (Golpecitos). AC-564. MBC-.� 18,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 439	 1 Escudo. 1867. MADRID. 12,82 grs. (Golpecitos y rayitas). AC-565. MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 440	 50 Centavos de Peso. 1868. MANILA. 12,85 grs. (Rayitas y golpecitos). Ligera pátina irisada. AC-667. MBC-/MBC.� 18,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 441	 20 Reales. 1852. MADRID. 25,99 grs. (Golpecitos). Pátina. AC-594. MBC+.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 442	 100 Reales. 1864. MADRID. 8,34 grs. AC-792. EBC.� 375,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 443	 10 Escudos. 1868 (*18-68) MADRID. 8,32 grs. (Restos de soldadura en el canto a las 12h). AC-815. MBC+/EBC-.� 375,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 444	 Medalla Mayoría de Edad. 1 Diciembre 1843. BARCELONA. 7,43 grs. AR. Ø 23 mm. Leve pátina. He-3. MBC+.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 445	 Medalla Nacimiento Príncipe de Asturias. 28 Noviembre 1857. SEGOVIA. Anv.: Bolas del mundo con columnas de 
Hércules, detrás sol radiante sobre listel, alrededor ramas de laurel. Rev.: Bajo corona real radiante AL FELIZ NATALICIO 
DEL PRÍNCIPE DE ASTURIAS en 4 líneas, debajo ceca. AE. Ø 20 mm. VQ-14331. EBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CENTENARIO DE LA PESETA

GOBIERNO PROVISIONAL Y I REPÚBLICA

	 446	 Lote 21 monedas 2 Céntimos. 1870. BARCELONA. O.M. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 447	 50 Céntimos. 1869 (*6-9). S.N.-M. (Primer estrella algo floja). Leve pátina en anverso. MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 448	 Lote 2 monedas 50 Céntimos. 1869 y 1870. 1869 (*6-9) S.N.-M. y 1870 (*7-0) S.N.-M. BC+ a MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 449	 1 Peseta. 1869. S.N.-M. Leyenda: GOBIERNO PROVISIONAL. Pátina. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 450	 1 Peseta. 1870 (*18-70). S.N.-M. MBC-/MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 451	 1 Peseta. 1870 (*18-73). D.E.-M. (Leves golpecitos). MBC+.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 452	 2 Pesetas. 1870 (*18-73). D.E.-M. MBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 453	 2 Pesetas. 1870 (*18-73). D.E.-M. MBC/MBC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 454	 Lote 38 monedas 2 Pesetas. 1870 (*18-73). D.E.-M. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 190,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 455	 Lote 2 monedas 2 pesetas. 1870 (*18-73 y 74). D.E.-M. (Leves golpecitos). MBC+.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 456	 Lote 10 monedas 2 Pesetas. 1870 (*18-74). Algunas estrellas no visibles. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 457	 Lote 50 monedas 2 Pesetas. 1870 (*18-74). D.E.-M. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 458	 Lote 4 monedas 2 Pesetas. 1870 (*18-70, 73, 74 y 75). S.N.-M y D.E.-M. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 459	 Lote 5 monedas 2 Pesetas. 1869, 1870 (4). 1869 (*18-69), 1870 (*18-70), 1870 (*18-73), 1870 (*18-74), 1870 (*18-75). A EXAMINAR. 
MBC- a MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 460	 5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. (Golpecitos). Pátina de monetario. EBC-.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 461	 5 Pesetas. 1870 (*_8-70). S.N.-M. (Golpecitos). MBC.� 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

REVOLUCIÓN CANTONAL

F	 462	 10 Reales. 1873. CARTAGENA. 14,96 grs. Soldadura con prendedor de ojal en anverso. ESCASA. (MBC).� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

AMADEO I

F	 463	 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. Pátina y brillo original. (Leves golpecitos). EBC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 464	 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. Restos de brillo. (Leves golpecitos). EBC.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 465	 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. (Pequeños golpecitos). Pátina. EBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 466	 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. (Golpecitos). EBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 467	 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. (Golpecitos). MBC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 468	 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. (Golpecitos). MBC/MBC+.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 469	 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. Variante sin punto detrás de KILOG. (Pequeños golpecitos). MBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 470	 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. Variante base de la columna derecha más corta. MBC-/MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 471	 5 Pesetas. 1871 (*18-73). D.E./S.D.-M. (Golpecitos). MBC.� 210,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 472	 5 Pesetas. 1871 (*18-74). D.E.-M. Pátina. MBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 473	 5 Pesetas. 1871 (*18-75). D.E.-M. (Golpecitos). MBC+/EBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALFONSO XII

	 474	 50 Céntimos. 1885 (*8-6). M.S.-M. Pátina irisada en anverso. MBC+/MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 475	 1 Peseta. 1876 (*18-76). D.E.-M. (Peq. Golpecitos). Pátina. MBC.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 476	 1 Peseta. 1882 (*18-82). M.S.-M. (Peq. Golpecitos). MBC/MBC+.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 477	 1 Peseta. 1883 (*18-83). M.S.-M. (Peq. Golpecitos). MBC/MBC+.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 478	 1 Peseta. 1889 (*_-89). M.P.-M. (Múltiples hojitas). ESCASA. MBC-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 479	 20 Centavos de Peso. 1881. MANILA. MBC-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 480	 20 Centavos de Peso. 1883. MANILA. MBC.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 481	 20 Centavos de Peso. 1884. MANILA. MBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 482	 Lote 15 monedas 2 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. Estrellas visibles, alguna floja. A EXAMINAR. MBC- a EBC-.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 483	 2 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. MBC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 484	 Lote 5 monedas 2 Pesetas. 1879, 1881, 1882, 1883, 1884. Algunas estrellas no visibles. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 485	 50 Centavos de Peso. 1885. MANILA. EBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 486	 5 Pesetas. 1875 (*18-75). D.E.-M. Segunda estrella floja. (Golpecitos). EBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 487	 5 Pesetas. 1875 (*18-75). D.E.-M. (Leves golpecitos). MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 488	 5 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Golpe en segunda estrella y algo limpiada). MBC+.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 489	 5 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. (Leves rayitas). Pátina. MBC+.� 18,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 490	 5 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. (Pequeños golpecitos). MBC+.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 491	 5 Pesetas. 1882/1 (*18-81). M.S.-M. (Golpecitos). Pátina. MBC+.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 492	 5 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. (Golpecitos). Pátina. MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 493	 5 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. Ligera pátina y brillo original. (Leves rayitas en anverso). EBC+.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 494	 5 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. (Leves golpecitos). MBC+.� 18,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 495	 5 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S.-M. (Leves rayitas). EBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 496	 5 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S.-M. (Golpecitos). EBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 497	 5 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S.-M. (Rayitas de limpieza). EBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 498	 5 Pesetas. 1885 (*18-86). M.S.-M. MBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 499	 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. (Restos de oxidaciones, algo limpiada). Restos de brillo original. EBC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 500	 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. El 7 de la segunda estrella flojo. (Golpecitos). Pátina de monetario. EBC.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 501	 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. (Leves golpecitos). Pátina. EBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 502	 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. (Leves golpecitos). Restos de brillo original. EBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 503	 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.P.-M. (Golpecitos). MBC.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 504	 25 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. (Levísimas rayitas). EBC.� 375,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 505	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Levísimas rayitas). EBC.� 375,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 506	 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. (Rayitas y golpecitos). Leves restos de brillo original. EBC.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 507	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. Restos de brillo. EBC.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 508	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. (Leves manchitas). EBC.� 375,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 509	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. EBC-.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 510	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. (Golpecitos). EBC-.� 375,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 511	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. (Golpecitos). MBC+.� 375,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 512	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. Brillo original. EBC+.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 513	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. (Leves rayitas). EBC.� 375,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 514	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. EBC-.� 375,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALFONSO XIII

	 515	 1 Centimo. 1911 (*1). P.C.-V. EBC.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 516	 Lote 50 monedas 1 Centimo. 1906 (*6). S.L.-V. A EXAMINAR. MBC a EBC.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 517	 Lote 17 monedas 2 Céntimos. 1904 (*04). S.M.-V. A EXAMINAR. MBC a EBC.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 518	 Lote 30 monedas 2 Céntimos. 1905 (*05). S.M.-V. A EXAMINAR. MBC a EBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 519	 Lote 36 monedas 1 (20) y 2 Céntimos (16). 1906 y 1911 (*6) y (*11). S.L.-V. y P.C.-V. 20 x 1 Céntimo 1906 (*6) S.L.-V.; 16 x 2 
Céntimos 1911 (*11) P.C.-V. Todas Brillo y Color Original. A EXAMINAR. SC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 520	 Lote 50 monedas 2 Céntimos. 1911 (*11). P.C.-V. A EXAMINAR. MBC a EBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 521	 50 Céntimos. 1889 (*8-9). M.P.-M. MBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 522	 50 Céntimos. 1892/82 (*2-2). P.G. -M./M.P.-M. Corrección de ensayador visible en la parte superior de la G. AC-29. MBC/MBC+.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 523	 50 Céntimos. 1894 (*9-4). P.G.-V. Brillo original. (Leves golpecitos). EBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 524	 50 Céntimos. 1894 (*9-4). P.G.-V. Brillo original. (Rayita en anverso). EBC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 525	 50 Céntimos. 1896 (*9-6). P.G.-V. (Golpecitos). MBC+.� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 526	 50 Céntimos. 1904 (*0-4). S.M.-V. Brillo original. SC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 527	 Lote 2 monedas 50 Céntimos. 1904. (*0-4) S.M.-V. y (*1-0) P.C.-V. A EXAMINAR. SC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 528	 Lote 3 monedas 2 y 50 Céntimos (2). 2 Céntimos 1904 (*04) S.M.-V encapsulada por NN Coins como MS64, 50 céntimos 
(*9-4) P.G.-V. y 50 céntimos 1926. EBC- a SC.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 529	 1 Peseta. 1899 (*18-99). S.G.-V. Brillo original. SC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 530	 1 Peseta. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Algo limpiada). EBC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 531	 1 Peseta. 1900 (*19-00). S.M.-V. (Leves golpecitos). EBC/EBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 532	 1 Peseta. 1900 (*19-00). S.M.-V. EBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 533	 Lote 2 monedas 1 Peseta. 1899 y 1900. (*18-99) S.G.-V. y (*19-00) S.M.-V. Las dos con ligera pátina y parte de brillo. EBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 534	 1 Peseta. 1901 (*19-01). S.M.-V. SC-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 535	 1 Peseta. 1901 (*19-01). S.M.-V. Encapsulada por NCV como AU58 (9957STMPAKYL). EBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 536	 1 Peseta. 1901 (*19-01). S.M.-V. EBC-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 537	 1 Peseta. 1902 (*19-02). S.M.-V. Segunda estrella algo floja. (Levisimas rayitas). EBC+.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 538	 1 Peseta. 1903 (*19-03). S.M.-V. Encapsulada por NCV como AU55 (W6O178TFG5BX) (Golpecitos). EBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 539	 Lote 2 monedas 1 Peseta. 1901 y 1903 (*19-01) y (*19-03). S.M.-V. A EXAMINAR. EBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 540	 Lote 2 monedas 1 Peseta. 1899 y 1904. (*18-99) S.G.-V. y (*19-04) S.M.-V. Pátina y parte de brillo original. EBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 541	 2 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. Cifras de las estrellas apenas visibles. (Rayitas). Pátina. ESCASA. MBC.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 542	 2 Pesetas. 1892 (*_-_). P.G.-M. Estrellas anepígrafas. Pátina. MBC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 543	 2 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Ligera pátina. MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 544	 2 Pesetas. 1905 (*19-05). S.M.-V. Pátina y brillo original. SC-.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 545	 2 Pesetas. 1905 (*19-05). S.M.-V. Brillo original. EBC+.� 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 546	 Lote 5 monedas 2 Pesetas. 1905 (*19-05). S.M.-V. A EXAMINAR. EBC- a EBC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 547	 Lote 13 monedas 2 Pesetas. 1905 (*19-05). S.M.-V. La mayoría con brillo original o bonita pátina. A EXAMINAR. EBC a SC-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 548	 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Golpecitos). Restos de brillo original. EBC-/EBC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 549	 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Leves rayitas). EBC-/EBC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 550	 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. Restos de brillo. (Golpecitos). EBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 551	 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Golpecitos). EBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 552	 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. EBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 553	 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (rayitas). Restos de brillo original. EBC-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 554	 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Encapsulada por NCV como AU53 (L96QL2HSY532). EBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 555	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Golpecitos y golpe en canto). MBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 556	 5 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. (Leves golpecitos). Pátina oscura e irisada. EBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 557	 5 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. Pátina mate. EBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 558	 5 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. Parte de brillo. Encapsulada por NCV como XF45 (RGFTLQSY1DP4). (Leves manchitas en 
reverso). EBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 559	 5 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. (Rayitas en anverso). Pátina y brillo original en anverso. EBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 560	 5 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. Pátina irregular en anverso. EBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 561	 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. Restos de brillo. (Leves rayitas y golpecitos). EBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 562	 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. Restos de brillo. (Golpecitos). EBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 563	 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. Pátina irregular. EBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 564	 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. (Golpecitos). (EBC).� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 565	 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. (Pátina irregular y golpecitos). (EBC).� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 566	 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. (Golpecitos). EBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 567	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Leves rayitas). Restos de brillo original. SC-.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 568	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. Brillo original. Ligera pátina en reverso. (Leves marquitas en anverso). SC-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 569	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Leves golpecitos en anverso). Pátina de monetario antiguo, brillo original en anverso. EBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 570	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. Brillo original. Encpasulada por NCV como AU53 (59MFSU21DFTX). EBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 571	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. EBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 572	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Golpecitos). EBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 573	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Pátina y algunas hojitas). EBC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 574	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Limpiada). EBC-.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 575	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Golpecitos y limpiada). MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 576	 Medalla Proclamación. 17 Mayo 1902. MADRID. 15,4 grs. AR. Ø 29 mm. Con anilla. He-1. EBC-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LOTES CENTENARIO

	 577	 Lote 17 cobres. 1870 a 1912. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. Incluye 4 monedas 10 Céntimos, 
4 monedas 5 Céntimos, 5 monedas 2 Céntimos y 4 monedas 1 Céntimo. A EXAMINAR. BC+ a EBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 578	 Lote 20 monedas 1 Céntimo. 1870 y 1906. GOBIERNO PROVISIONAL y ALFONSO XIII. 10 Monedas 1 Céntimo 1870 O.M. 
y 10 monedas 1 Céntimo 1906 S.L.-V. A EXAMINAR. MBC+ a SC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 579	 Lote 45 monedas 1 (35) y 2 Céntimos (10). 1870, 1906 y 1911. GOBIERNO PROVISIONAL y ALGONSO XIII. Incluye: 25 
monedas 1 Céntimo 1870 Barcelona O.M. (EBC a SC), varios restos de brillo y color originales; 10 monedas 1 Céntimo 1906 
(*6) S.L.-V. brillo y color originales SC y 10 monedas 2 Céntimos 1911 (*11) P.C.-V. brillo y color originales SC. A EXAMINAR. 
EBC a SC.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 580	 Lote 9 monedas 50 Céntimos. 1869 a 1926. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. 1869 (*6-9) 
descolgada, 1870 (*7-0), 1880 (2) (*8-0), 1881 (*8-1), 1900 (*0-0), 1889 (*8-9), 1910 (*1-0) y 1926. A EXAMINAR. BC+ a SC.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 581	 Lote 17 monedas 50 Céntimos. 1869 a 1926. 1869, 1880 (3), 1885, 1892 (4), 1894, 1900, 1904 (4), 1926 (2). A EXAMINAR. BC+ a EBC+.�40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 582	 Lote 44 monedas 50 Céntimos. 1869 a 1926. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. Diferentes 
fechas. 1869, 1870, 1889, 1892, 1894, 1896, 1900 y 1926. Muchas repetidas y mayoría de estrellas visibles. A EXAMINAR. BC+ a SC.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 583	 Lote 24 monedas 1 Peseta. 1870 a 1902. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. Diferentes fechas, 
algunas repetidas. A EXAMINAR. BC a EBC-.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 584	 Lote 42 monedas 1 Peseta. 1869 a 1904. Algunas estrellas no visibles. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 585	 Lote 7 monedas 2 Pesetas. 1869, 1870 (3), 1879, 1881, 1882. Las de 1870 (*73, 74, 75). A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 586	 Lote 40 monedas 2 Pesetas. 1869 a 1905. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. Diferentes fechas. 
1870 (*70, 73, 74, 75), 1879, 1881, 1883, 1884, 1889, 1892, 1905. Algunas estrellas visibles. A EXAMINAR. BC+ a EBC-.� 180,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 587	 Lote 52 monedas 50 Céntimos (13), 1 (20) y 2 Pesetas (19). 1869 a 1926. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Varias 
repetidas, algunas estrellas no visibles. Incluye además 2 monedas 40 Céntimos de Escudo 1866 Isabel II. A EXAMINAR. 
BC a EBC-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 588	 Lote 159 monedas 2 Pesetas. 1869 a 1905. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. Diferentes fechas. 
1869, 1870, 1879, 1881, 1882, 1883, 1884, 1889, 1892 y 1905. Muchas repetidas. Algunas estrellas visibles. En hojas de álbum. 
. A EXAMINAR. BC a MBC+.� 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 589	 Lote 22 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. 1870, 1871 (*71, 74, 75), 1875, 76, 77, 
78, 82, 83, 84, 85, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 96, 97, 98. Bastantes estrellas visibles. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 220,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 590	 Lote 26 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO PROVISIONAL, AMADEO I, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. A 
EXAMINAR. BC+ a MBC+.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 591	 Lote 41 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. 1870 (3), 1871 (9), 1875 (5), 1876 (3), 
1877, 1878, 1883 (2), 1884 (2), 1885 (3), 1888 (3), 1889 (2), 1891, 1894, 1897, 1898 (4). Varias estrellas no visibles. A EXAMINAR. 
MBC- a MBC+.� 410,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 592	 Lote 47 monedas 50 Céntimos a 5 Pesetas. AMADEO I a ALFONSO XIII. Incluye 15 monedas 5 Pesetas, 9 monedas 2 
Pesetas, 17 monedas 1 Peseta y 6 monedas 50 Céntimos. A EXAMINAR. BC a EBC-.� 180,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 593	 Lote 48 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO PROVISIONAL, AMADEO I, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. Muchas 
fechas diferentes. Algunas estrellas visibles. En hojas de álbum. (La mayoría con rayitas de limpieza y una con anilla). A 
EXAMINAR. BC+ a MBC+.� 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 594	 Lote 52 monedas 50 Céntimos (10), 1 (13), 2 (24) y 5 Pesetas (5). 1870 a 1933. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. 
AR. Incluye 1 Peseta 1933 (*3-4) AR. A EXAMINAR. BC+ a SC.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 595	 Lote 78 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO PROVISIONAL, AMADEO I, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. Muchas 
fechas diferentes. Algunas estrellas visibles. En hojas de álbum. A EXAMINAR. BC+ a MBC+.� 800,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 596	 Lote 92 monedas 1 Centimo a 5 Pesetas. 1870 a 1938. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XII y XIII, II REPUBLICA. 
AR (60), AE, Br, Zinc. Lote de monedas de Centenario, destacan: (5x) 1 Peseta, (35x) 2 Pesetas (una falsa) y (20x) 5 
Pesetas. Incluye tambien 9 monedas son de II Republica. Bastantes repetidas. En pequeño archivador de bandejas. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

II REPÚBLICA

	 597	 1 Peseta. 1933 (*3-4). Bonita pátina. EBC+.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 598	 Lote 5 monedas 1 Peseta. 1933 (*3-4). A EXAMINAR. EBC a SC-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 599	 Lote 6 monedas 1 Peseta. 1933 (*3-4). AR. A EXAMINAR. EBC a SC-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

EMISIONES LOCALES GUERRA CIVIL

	 600	 10 Céntimos. CAZALLA DE LA SIERRA. 3,43 grs. Latón. HG-233; Vti-L46. MBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 601	 25 Céntimos. MARCHENA. 10,96 grs. Latón. AC-45; Vti-L48. MBC.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 602	 25 Céntimos. MARCHENA. Latón. AC-45; Vti-L48. MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 603	 Lote 2 monedas 50 Céntimos y 1 Peseta. 1937. CONSEJO de SANTANDER, PALENCIA Y BURGOS. CuNi. Céntimos con 
PJR. AC-34, 35. MBC+ y EBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 604	 Lote 3 monedas 50 Céntimos (2) y 1 Peseta. 1937. CONSEJO de SANTANDER, PALENCIA Y BURGOS. CuNi. 50 Céntimos 
con y sin PJR. A EXAMINAR. AC-33, 34, 36. MBC+ a EBC-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADO ESPAÑOL

	 605	 5 Centimos. 1953. SC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 606	 Lote 8 monedas 5 (4) y 10 Céntimos (4). 1940,  1941, 1945 y 1953. Todas SC excepto 10 Céntimos 1940 EBC. A EXAMINAR. 
HG-238/45. EBC y SC.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 607	 Lote 3 monedas 10 Céntimos. 1940 y 1941 (2x). Las tres: PLVS con V. A EXAMINAR. HG-242a, 243a; VS-277.1. MBC+ a EBC.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 608	 Lote 64 monedas 5 (34) y 10 Céntimos (30). 1940,  1941, 1945 y 1953. La mayoria SC. 5 Céntimos: 5x 1940, 15x 1941, 13x 1945 
y 1x 1953; 10 Céntimos: 1x 1940, 5x 1945 y 24x 1953.. A EXAMINAR. MBC a SC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 609	 Lote 10 monedas 1 Peseta. 1944. A EXAMINAR. EBC a SC.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 610	 1 Peseta. 1947 (*19-48). EBC+.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 611	 1 Peseta. 1947 (*19-60). EBC/EBC+.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 612	 1 Peseta. 1947 (*19-54). EBC.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 613	 1 Peseta. 1947 (*19-54). EBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 614	 Lote 7 monedas 1 Peseta. 1947, 1953. 1947: (*52, 53). 1953 (*56, 60, 61, 62, 63). A EXAMINAR. EBC a SC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 615	 1 Peseta. 1953 (*19-61). (Dos leves manchitas en reverso). SC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 616	 Lote 17 monedas 1 Peseta. 1953 (*19-56) y 1963 (*19-63) (*19-56 y 19-63). 9x 1953 y 8x 1963. EBC+ a SC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 617	 Lote 95 monedas 2, 50 Pesetas. 1953 (*19-54 y 56). 55x (*19-54) y 50x (*19-56). Unas 50 monedas en conservación SC. En 
pequeño archivador de bandejas. A EXAMINAR. MBC a SC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 618	 Lote 80 monedas 5 Pesetas. 1949 (*19-50). En pequeño archivador de 6 bandejas. A EXAMINAR. EBC a SC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 619	 Lote 50 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66). A EXAMINAR. EBC- a SC.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 620	 Lote 17 monedas 100 Pesetas. 1966 (*66, 67, 68). MBC a EBC.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 621	 Lote 69 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66, 67 y 68). 24x (*19-66), 9x (*19-67) y 36x (*19-68). En álbum. MBC+ a EBC.� 340,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 622	 Lote 50 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66, 67, 68 y 70). 20x (*66), 10x (67), 10x (68) y 10x (70). A EXAMINAR. EBC- a SC.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 623	 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*71). En tira original F.N.M.T. La de 100 Pesetas (*19-70). PRUEBAS.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 624	 5 Pesetas. 1957. *BA. MBC+.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 625	 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana Numismática y Medallística. Barcelona. A 
EXAMINAR. ESCASA. EBC+ a SC.� 110,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 626	 Lote 5 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*73). En carteritas originales F.N.M.T. (Algunos aluminios con posibles 
oxidaciones). PRUEBAS.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 627	 Lote 4 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Serie completa de carteritas originales F.N.M.T. 
(Algunos aluminios con posibles oxidaciones). PRUEBAS.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 628	 Lote 12 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Tres series completas en carteritas originales 
F.N.M.T. (Algunos aluminios con posibles oxidaciones). PRUEBAS.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 629	 Lote 636 monedas 10 Céntimos a 5 pesetas. 1937 a 1966. Incluye: 9x 10 Céntimos, 161x 25 Céntimos 1937, 97x 50 Céntimos, 
177x 1 peseta y 192x 5 Pesetas. En dos pequeños archivadores de bandejas. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a SC.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 630	 Lote 190 monedas 1 (100), 5 (50) y 25 Pesetas (40). 1957 y 1966. En cuatro cartuchos originales F.N.M.T.: 2x 1 Peseta 1966 
(*19-75), 1x 5 Pesetas 1957 (*75) y 1x 25 Pesetas 1957 (*74). (Uno abierto). A EXAMINAR. SC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 631	 Lote 106 monedas 25 (65) y 50 Pesetas (41). 1957 (*65 a 75). La gran mayoria en conservación SC. Incluye: 65x 25 Pesetas 
de (*65) a (*75) destacan 4x (*71); 41x 50 Pesetas (*58), (*59), (*65) y (*71). En pequeño archivador de bandejas. A EXAMINAR. 
EBC a SC.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 632	 Lote cientos de monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. 1944 a 1966. En tres archivadores de bandejas grandes. Lote 
pesado, gastos de envío superiores a lo habitual. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a SC.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 633	 Lote álbum de monedas y 6 cartuchos. En álbum monedas de 5 Céntimos a 50 Pesetas, alrededor de 90 monedas. Los 
cartuchos de 50 Céntimos alredor de 50 monedas cada uno de fabricación artesana. A EXAMINAR. MBC- a EBC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 634	 Lote 2 fichas de 2 y 10 Discos y 2 Pruebas 1 Peseta. 1948. TALLERES SAN CARLOS. NAVAL (Cádiz). AE. 2 y 10 Discos y 2 
Pruebas de máquina naval coincidente y no coincidente. EBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 635	 Medalla-Reloj. 1955. CIR BARCELONA. Anv.: FRANCISCO FRANCO CAUDILLO DE ESPAÑA POR LA GRACIA DE DIOS. 
1955. Su busto a derecha. Rev.: ESPAÑA UNA GRANDE LIBRE. Reloj cuerda manual Swiss Made (Necesita repaso). Con 
anilla. Ø 31 mm. Metal Dorado. EBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

JUAN CARLOS I

F	 636	 5 Pesetas. 1975 (*80). ERROR del Mundial. HG-388a. SC.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 637	 5 Pesetas. 1975 (*80). ERROR del Mundial. HG-388a. EBC.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 638	 25 Pesetas. 1995. ERROR: Castilla León sin la Y. JBM-91.2.1. EBC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 639	 Lote 4 monedas 25 Pesetas. 1995. ERROR: Castilla León sin la Y. HG-476; JBM-91.2.1. EBC+.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 640	 50 Pesetas. 1990. ERROR DEL PANTÓGRAFO. Busto del rey y globo terráqueo más grandes. (Leve golpecito en reverso). 
HG-487; JBM-108.2.2. EBC+.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 641	 Lote 30 monedas 100 Pesetas. 1982. En presentaciones originales F.N.M.T. PRUEBAS.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 642	 Lote 6 series 2 monedas 1 y 200 Pesetas. 1987 (*E-87). III Exposición Nacional de Numismática con medalla conmemorativa. 
En carteras oficiales F.N.M.T. (Leves oxidaciones en aluminios). A EXAMINAR. PRUEBAS.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 643	 Serie 3 monedas 1, 5 y 25 Euro. 1997. HOMENAJE A LA AVIACIÓN ESPAÑOLA. AR. Maurice Farman, Nieuport y Plus 
Ultra. En estuche con certificados de 1 y 25 Euros. FDC.� 135,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 644	 Lote 4 estuches. 1987 a 1992. AE, Al, AR. Incluye: III Exposición de Numismática (E-87), XXV Aniv. Boda J. Carlos y Sofía (Así 
nace una moneda, 500 pts.), Madrid Capital Europea de la Cultura (200 pts. Ag.) y Bicentenario Carlos III (cobre y plata). 
Todos en estuche original. A EXAMINAR. SC y PROOF.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 645	 Lote centenares de monedas 50 Céntimos a 500 Pesetas. 1975 a 1991. Casi todas en calidad SC. En dos archivadores de 
9 bandejas grandes. Lote pesado, gastos de envío superiores a lo habitual. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. EBC a SC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 646	 Lote 746 monedas. Incluye : 20x carteritas (*76), 12x carteritas (*77), 93x carteritas (*79), 9x carteritas ANE (*82), 3x carteritas 
mundial (*80 a 82); cartucho 1 Peseta 1975 (*19-77), cartucho 5 Pesetas 1984 y cartucho 25 Pesetas 1975 (*77). Los cartuchos 
y las carteritas *76, *77 y *79 todas F.N.M.T. Incluye tambien 3 medallas Calicó: 2x 1988 Sofia reina de las artes en PLATA y 
1x III Salón ANE 1980 en AE. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. SC.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 647	 Lote 3 cartuchos y 50 monedas. 50 monedas 1 Peseta 1980 (*80) en cartucho del Banco Santander, 50 monedas 5 
Pesetas 1980 (*81) en cartucho original F.N.M.T., 40 monedas 25 Pesetas 1980 (*81) en cartucho original F.N.M.T. y 50 
monedas 50 Céntimos 1980 (*80). SC.� 10,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 648	 Lote 2710 monedas 1 (1850), 5 (700) y 25 Pesetas (160). 1975, 1982 y 1986. Todas en cartuchos originales F.N.M.T. Incluye: 
1 Peseta 1975 (*19-76) (14), 1975 (*19-77) (19), 1982 (3) y 1986; 5 Pesetas 1975 (*76 (2), *77 (5), *78 (5) y *80 (2)) y 25 Pesetas 1975 
(*77 (3) y *78). Varios de los cartuchos abiertos.  IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. Lote pesado, gastos de envío superiores a 
lo habitual. SC.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 649	 Lote 12 medallas Proclamación. 22 Noviembre 1975. F.N.M.T. 6x Busto del Rey a izquierda y 6x bustos sobrepuestos del 
Rey y la Reina a izquierda. SC.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

OLIMPIADA BARCELONA ‘92

	 650	 Serie 16 monedas 2.000 Pesetas. 1989, 90, 91, 92. AR. Series I, II, III y IV completas en plata. En estuches originales con 
certificados. FDC.� 180,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

V CENTENARIO

	 651	 10.000 Pesetas. 1992. AR. Serie IV. En estuche original con certificado. PROOF.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 652	 Lote 4 series 100 a 10.000 Pesetas. 1989, 1990, 1991 y 1992. AR. Series II, III, y IV completas. De la Serie I falta la de 100 
Pesetas. Total de 27 monedas. En estuches originales, con certificados. A EXAMINAR. FDC Brillo.� 450,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

EMISIONES EN ECU

	 653	 Lote 4 monedas 5 Ecu. 1989, 1990, 1991 y 1995. AR. A EXAMINAR. SC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 654	 10 Ecu. 1989. 3,45 grs. AU. Plus Ultra. En estuche original con certificado. FDC.� 145,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 655	 Lote 2 monedas 5 y 100 Ecu. 1993. HOMENAJE A DON JUAN. 33,62 y 34,33 AU (900) grs. AR y AU. 100 Ecu tirada máxima 
2.039 piezas. En estuche original, con certificados.. HG-615, 616. FDC.� 1.550,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LOTES Y COLECCIONES
	 656	 Lote 161 monedas Pequeños cobres a Sestercio. MONEDAS HISPANICAS e IMPERIO ROMANO. AE. En álbum. 

IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MC a BC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 657	 Lote 14 Cobres. MONEDA MEDIEVAL a MONARQUIA HISPÁNICA. Contiene Blanca Juan II Toledo, 3 monedas Blanca 
Enrique III Devilla y Toledo (2), 4 monedas Blanca Felipe II Cuenca, 3 monedas 2 Maravedís Burgos, Toledo y Cuenca y 3 
monedas Diner Carlos I Girona. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 658	 Lote 4 monedas 1/2 Real y 1 Real (3). MONARQUIA HISPÁNICA. AR. A CLASIFICAR. BC a MBC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 659	 Lote 3 monedas 1/2 Croat. FELIPE II y FELIPE III. BARCELONA. El de Felipe II es 1 Croat recortado. Un 1/2 Croat no 
identificado. A EXAMINAR. BC a MBC+.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 660	 Lote 4 monedas macuquinas 2 Reales. (Oxidaciones limpiadas). IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a BC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 661	 Lote 4 monedas macuquinas 2 Reales. Fechas no visibles. (Oxidaciones limpiadas). IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a BC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 662	 Lote 3 monedas macuquinas 2 Reales. Fechas no visibles. (Oxidaciones limpiadas). IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a BC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 663	 Lote 19 monedas Diners. VARIOS REYES. FELIPES Y CARLOS. GIRONA. AE. A EXAMINAR. RC a MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 664	 Lote 6 Cobres. REYES CATÓLICOS, FELIPE II, FELIPE III y GUERRA DELS SEGADORS. AE. Incluye un diner de Vic de la 
Guerra dels Segadors, una senyal de Lleida, 2 cuartos de cuenca resellados de 4 maravedís y 2 Maravedís de Granada 
Felipe II, Menut de Vic de Felipe III y 2 Maravedís de Sevilla de los Reyes Católicos. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 665	 Lote 67 monedas Cobres. VARIOS REYES ÉPOCA DE LOS AUSTRIAS. AE. Gran mayoría maravedís resellados. A 
EXAMINAR. RC a MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 666	 Lote 30 cobres resellados. MONARQUIA HISPÁNICA. A EXAMINAR. BC+ a MBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 667	 Lote 25 monedas Diners y Ardits. VARIOS REYES. AE. De Catalunya y Aragón de la epoca de los Austrias. A EXAMINAR. 
BC a MBC+.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 668	 Lote 28 monedas Diner a 4 Reales. MONEDA MEDIEVAL a ISABEL II. AR y Ve. Incluye Diner de Montpeller anonimo (Cru.
VS-163) o Dirham por identificar. A EXAMINAR. BC a MBC-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 669	 Lote 41 monedas. FELIPE V a ISABEL II. AR. De varios valores, bastantes tamaño pequeño. Incluye un par de 
reproducciones de epoca en metal plateado de Isabel II. (Bastantes con perforación). IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a MBC.�80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 670	 Lote 131 monedas cobre. REYES CATOLICOS a ALFONSO XII. Destaca 1/2 Real (5 Decimas) 1848. A EXAMINAR. RC a MBC.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 671	 Lote 135 monedas. 1869 a 1904. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XII, ALFONSO XIII a JUAN CARLOS I. Incluye 
pequeña colección de monedas de 1 Peseta de muchas fechas diferentes y con la mayoría de estrellas no visibles. 10 
monedas 50 céntimos, 3 monedas 100 Pesetas 1966 y algunas del Estado Español y Juan Carlos I. En álbum. A EXAMINAR. 
BC a MBC-.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 672	 Lote 49 monedas 1 Maravedí a 100 Pesetas. FELIPE IV a ESTADO ESPAÑOL. AR (22) y AE (27). Restos finales de colección. 
Contiene plata y cobre: Maravedís, cuartos y pesetas. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a EBC.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 673	 Lote 125 monedas 1 Céntimo a 100 Pesetas. 1870 a 1966. GOBIERNO PROVISIONAL A ESTADO ESPAÑOL. AE, Ni y AR. 
En álbum, las páginas no corresponden con las tiras. A EXAMINAR. MBC- a EBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 674	 Lote 282 monedas 25 Céntimos. 1925, 1927, 1934 y 1937. ALFONSO XIII, II REPUBLICA y ESTADO ESPAÑOL. Incluye: 12x 
1925, 11x 1927, 9x 1934 y 250x 1937. A EXAMINAR. MBC a EBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 675	 Lote 22 monedas 5 (17), 100 (4) y 2.000 Pesetas. 1871 a 1994. CENTENARIO DE LA PESETA, ESTADO ESPAÑOL y JUAN 
CARLOS I. AR. Contiene 17 monedas 5 Pesetas (Amadeo I, Alfonso XII y Alfonso XIII) 4 monedas 100 Pesetas (*66, 67, 70) 
y 2.000 Pesetas 1994. A EXAMINAR. MBC- a SC.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 676	 Lote 53 monedas. Siglo XX. ESTADO ESPAÑOL y JUAN CARLOS I. Todas con pequeños ERRORES de acuñación: cospel 
desplazado, doble segmento, troquel roto, leves marcas…. A EXAMINAR. MBC- a SC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 677	 Lote 180 monedas. ESTADO ESPAÑOL y JUAN CARLOS I. Variantes y errores de acuñación. En álbum. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. BC+ a EBC+.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 678	 Lote cientos de monedas. ESTADO ESPAÑOL y JUAN CARLOS I. CAJITA conteniendo cientos de monedas de Franco y 
Juan Carlos I. También alguna carterita y un par de billetes. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 679	 Lote miles de monedas. ESTADO ESPAÑOL y JUAN CARLOS I. Al, Br. AlBr, Ni. Gran acumulación de monedas circulantes 
españolas, principalmente de Estado Español y Juan Carlos I, la mayoria en conservación SC. Incluye 36 cartuchos 
originales F.N.M.T.: 6 de 1 Peseta de Estado Español y 30 de JuanCarlos: 28 de 1 Peseta y 2 de 2 Pesetas. Lote MUY 
pesado, gastos de envío superior a lo habitual. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a SC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 680	 Lote 11 monedas. 1869 a 1996. CENTENARIO a MONEDA EXTRANJERO. AR. Incluye 3 monedas 5 pesetas 1871, 1889, 1891 
2 monedas 2 Pesetas 1869 y 1879, 1 peseta 1904, 100 pesetas 1966 (*67), 2 monedas 2.000 pesetas 1994 y 1996, 25 Pesos 
1968 México y 10 Mark 1972. A EXAMINAR. BC+ a SC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 681	 Lote 130 monedas, 19 billetes y 3 medallas. 1870 a 1993. GOBIERNO PROVISIONAL a JUAN CARLOS I y DIVERSOS 
PAÍSES. Al, AE, Br, Ni, CuNi, AR (3). Destaca set de Canadá de 1980. Incluye monedas de Canadá, Croacia y otros países. 
Los billetes de 1 a 100 Pesetas y de 1925 a 1970.. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a PROOF.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 682	 Lote alrededor 250 monedas. Siglo XIX-XX. CENTENARIO ESPAÑOL a MONEDA EXTRANJERA. AR, Cuni, zinc. Destaca 
plata del centenario, 5 monedas 100 Pesetas 1966 Estado Español, 78 monedas 2.000 Pesetas (18 en presentaciones 
originales), 2 monedas 20 crowns 1997 Turks y Caicos, 2 monedas 1 Dollar Hong Kong 1997 y 1 moneda 5 Ecu. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a FDC.� 775,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 683	 Lote centenares de monedas, 12 medallas, 3 billetes y 42 billetes locales. 1938 a 1975. ESTADO ESPAÑOL, JUAN CARLOS 
I, BILLETES y BILLETES LOCALES. Final de colección. Incluye casi un millar de monedas Estado Español 25 Céntimos a 
50 Pesetas (incluye 3 cartuchos 1 pta (*19-74)), 12 medalla Juan Carlos I 1975 proclamación F.N.M.T. Ø 79 mm. AE, 3 billetes 
100 Pesetas 1938 Casa del Cordón Series A, B y C Ed-432 MBC+ y 42 billetes 1 Pesseta C.M. de Ripoll AT-2133, muchos 
correlativos. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. Lote pesado, gastos de envío superiores a lo habitual. BC+ a SC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 684	 Lote 11 monedas, 1 Set y 4 medallas. ESTADO ESPAÑOL a MEDALLAS. AR. Contiene 2 monedas 1 Ecu 1989 Rapto de 
Europa, 5 Ecu 1989 Carlos V, 2 monedas 2.000 Pesetas Olimpiada BCN´ 92 emblema olímpico, 3 monedas 2.000 pesetas 
1994 y 1995, 1 Onza de plata pura 1975, 2 monedas 12 Euro 2004 y 2005, un set 12 monedas de Japón y 4 medallas (Una 
de Cobi y tres de la Expo 92 de Sevilla. A EXAMINAR. SC a PROOF.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 685	 Lote centenares monedas 50 Céntimos a 100 Pesetas y 70 piezas Fichas Cooperativas, Medallas, Insignias... Siglo XX. 
ESTADO ESPAÑOL, JUAN CARLOS I, FICHAS COOPERATIVAS, MEDALLAS e INSIGNIAS. Incluye cartuchos y bolsitas 
originales F.N.M.T. (algunos abiertos o rotos) 1957 a 1997. Incluye también 9 Fichas Cooperativa Obrera San Juan Horta, 14 
Insignias (Expo Barcelona 1929, Falangistas, Auxilio Social...), 6 Jetones, 23 Medallas españolas y 18 Medallas extranjeras. 
Lote pesado, gastos de envío superiores a lo habitual. BC+ a SC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS EXTRANJERAS

ESTADOS ALEMANES

	 686	 5 Mark. 1903-A. WILHELM II. PRUSIA. 27,6 grs. AR. (Golpecitos). KM-523. MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALEMANIA

	 687	 Lote 2 monedas 3 Reichsmark. 1929-A, 1930-A. WEIMAR REPUBLIC. AR. Bicentenario G. Lessing y 700 Aniv. Von Der 
Vogelweide. (La de 1930 grieta de acuñación en R/). ESCASAS. KM-60, 69. SC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 688	 Lote 20 monedas 10 Mark. Siglo XX. AR. A EXAMINAR. SC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

AUSTRALIA

F	 689	 1/2 Penny. 22 Junio 1854. T.W. Thomas & Co. MELBOURNE. 8 grs. AE. ESCASA. KM-Tn248. EBC-.� 210,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 690	 1/2 Penny. 1858. PROFESSOR HOLLOWAY. LONDON. 8,28 grs. AE. (Hojitas). KM-Tn277.1. MBC+.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 691	 Penny. 1857. PROFESSOR HOLLOWAY. LONDON. 15,85 grs. AE. KM-Tn278.1. MBC+.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 692	 Penny. (1862). R. PARKER. GEELONG, VICTORIA. 14,97 grs. AE. KM-Tn176. EBC-.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 693	 3 Pence. 1912. GEORGE V. 1,39 grs. AR. Pátina. KM-24. MBC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 694	 30 Dollars. 2000. 1 Kg grs. AR. Olimpiada Sydney 2000. En estuche original. KM-520. PROOF.� 600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

AUSTRIA

	 695	 3 Kreuzer. 1546. FERNANDO I, INFANTE DE ESPAÑA. BRESLAU. 2,02 grs. AR. Ex H.D. Rauch 21-02-2019 nº 1018. ESCASA. 
(MBC).� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 696	 Lote 40 monedas 50 (20) y 100 Schilling (20). Siglo XX. AR. Todas diferentes. A EXAMINAR. SC.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 697	 1 Ducat. 1915. FRANZ JOSEPH I. 3,46 grs. AU. Reacuñación oficial (Restrike). (Probablemente estuvo engarzada). Fr-494; 
KM-2267. EBC-.� 140,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 698	 4 Ducat. 1915. FRANZ JOSEPH I. 13,93 grs. AU (986). Reacuñación oficial (Restrike). (Golpecitos). Fr-488; KM-2276. SC.� 700,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BÉLGICA

	 699	 5 Francs. 1875. LEOPOLD II. 24,78 grs. AR. (Rayitas). KM-24. MBC.� 18,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 700	 20 Francs. 1876. LEOPOLD II. 6,42 grs. AU. Posición A. Fr-412; KM-37. MBC+.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 701	 5 y 50 Ecu. 1987. 17,25 grs. AU, AR. Carlos V. Fr-427; KM-166, 167. SC y PROOF.� 725,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BRASIL

	 702	 2.000 Reis. 1882. PEDRO II. 25,35 grs. AR. (Golpecitos). KM-485. MBC+/EBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BULGARIA

	 703	 5 Leva. 1885. ALEXANDER I. 24,89 grs. AR. KM-7. MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CANADÁ

	 704	 Serie 28 monedas 5 (14) y 10 Dólares (14). 1973 a 1976. AR. Olimpiada Montreal´ 76. Colección completa. En estuche de 
madera con certificados. SC.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 705	 100 Dollars. 1997. 13,34 grs. AU (58, 33). Graham Bell. En estuche con certificado. Fr-38; KM-287. PROOF.� 370,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CHILE

F	 706	 100 Pesos. 1951. 20,3 grs. AU. (Leves golpecitos). KM-175. EBC.� 925,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 707	 100 Pesos. 1952. 20,31 grs. AU. (Golpe de punzón en reverso). KM-175. EBC.� 925,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CHINA

	 708	 Lote de 6 monedas tipo Cash. Fe. A identificar. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 709	 10 Yuan. 1990. 31,04 grs. AR. Panda. KM-276. SC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CUBA

	 710	 1 Peso. 1934. 26,48 grs. AR. Tipo ABC. KM-22. MBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 711	 1 Peso. 1935. 26,58 grs. AR. Tipo ABC. (Algo limpiada). KM-22. MBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 712	 1 Peso. 1939. 26,67 grs. AR. Tipo ABC. KM-22. EBC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 713	 Lote 5 monedas 1 Peso. 1915, 1916, 1932, 1933, 1934. AR. KM-15.2. MBC a EBC-.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 714	 1 Peso. 1953. 26,64 grs. AR. Centenario José Martí. (Leves rayitas y golpecitos en anverso). pátina de monetario en 
anverso. KM-29. EBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 715	 Lote 4 monedas 10 Pesos. 1989, 1990. AR. Descubrimiento de america: Tierra tierra, tirada máxima: 8.855 piezas (2), 
Arribo a Cuba, tirada máxima: 10.000 piezas. Encuentro con los aborigenes, tirada máxima: 10.000 piezas. En estuches 
originales con certificados. KM-249.1, 252.1 (2), 256.1. PROOF.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 716	 2 Pesos. 1916. 3,35 grs. AU. José Martí. Fr-6; KM-17. EBC.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 717	 20 Pesos. 1989. 62,2 grs. AR. 30 Aniversario Marcha hacia la victoria. KM-171. PROOF.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

EGIPTO

	 718	 20 Piastras. 1335 d.H. (1917). HUSSEIN KAMIL. 27,45 grs. AR. KM-321. MBC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 719	 Lote 2 monedas 10 y 20 Piastras. 1923. FUAD I. AR. KM-337, 338. MBC a MBC+.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADOS UNIDOS

	 720	 Lote 255 monedas 5 Cent. 1883 a 2012. CuNi, Zinc. Colección de monedas de valor 5 Cent de diferentes años y cecas. En 
álbum. A EXAMINAR. KM-112, 113, 192, 192a, A192, 368, 369, 381. BC+ a PROOF.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 721	 1/2 Dollar. 1920. 12,43 grs. AR. 300 aniversario Pilgrim. KM-147.1. EBC.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 722	 1/2 Dollar. 1951. 12,36 grs. AR. Booker T. Washington y George Washington Carver. KM-200. EBC-.� 18,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 723	 Lote 5 monedas 1/4 (2) y 1/2 Dollar (3). 1934 a 1968. AR. 2 monedas 1/4 Dollar tipo Washington 1934 Denver y 1960 y 3 
monedas 1/2 Dollar tipo Kennedy 1964 Denver y 1968 Denver (2). KM-164, 202, 202a. BC+ a EBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 724	 Lote 5 monedas Half Dollar. 1943 a 1964. AR. Standing Liberty 1943, 1944, 1945 Y 1946 y Kennedy 1964. A EXAMINAR. 
MBC- a MBC+.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 725	 1 Dollar. 1878. 26,59 grs. AR. Tipo Morgan. Pátina. KM-110. EBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 726	 1 Dollar. 1879. 26,41 grs. AR. Tipo Morgan. (Golpecitos y rayitas). KM-110. MBC.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 727	 1 Dollar. 1881-S. SAN FRANCISCO. 26,72 grs. AR. Tipo Morgan. Ligera pátina. KM-110. EBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 728	 1 Dollar. 1882. 26,59 grs. AR. Tipo Morgan. (Rayitas). KM-110. MBC+.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 729	 1 Dollar. 1883. 26,5 grs. AR. Tipo Morgan. (Rayitas). Pátina. KM-110. MBC+.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 730	 1 Dollar. 1884-O. NEW ORLEANS. 26,72 grs. AR. Tipo Morgan. KM-110. EBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 731	 1 Dollar. 1885. 26,63 grs. AR. Tipo Morgan. (Golpecitos). KM-110. EBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 732	 1 Dollar. 1885. 26,53 grs. AR. Tipo Morgan. KM-110. MBC+.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 733	 1 Dollar. 1886. 26,64 grs. AR. Tipo Morgan. KM-110. EBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 734	 1 Dollar. 1886. 26,65 grs. AR. Tipo Morgan. KM-110. EBC-/MBC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 735	 1 Dollar. 1889. 26,7 grs. AR. Tipo Morgan. KM-110. EBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 736	 1 Dollar. 1890. 26,71 grs. AR. Tipo Morgan. KM-110. EBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 737	 1 Dollar. 1891. 26,71 grs. AR. Tipo Morgan. (Leves rayitas). KM-110. MBC+.� 18,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 738	 1 Dollar. 1892-O. NEW ORLEANS. 25,97 grs. AR. Tipo Morgan. KM-110. BC+.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 739	 1 Dollar. 1899-O. NEW ORLEANS. 26,66 grs. AR. Tipo Morgan. KM-110. MBC+.� 18,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 740	 1 Dollar. 1900. 26,7 grs. AR. Tipo Morgan. (Leves rayitas). Pátina. KM-110. EBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 741	 1 Dollar. 1900-O. NEW ORLEANS. 26,6 grs. AR. Tipo Morgan. KM-110. MBC+.� 18,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 742	 1 Dollar. 1901-O. NEW ORLEANS. 26,46 grs. AR. Tipo Morgan. KM-110. MBC.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 743	 1 Dollar. 1921. 26,68 grs. AR. Tipo Morgan. KM-110. EBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 744	 1 Dollar. 1921-S. SAN FRANCISCO. 26,67 grs. AR. Tipo Morgan. (Rayitas). KM-110. EBC-/EBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 745	 1 Dollar. 1921. 26,68 grs. AR. Tipo Morgan. (Limpiada). KM-110. EBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 746	 1 Dollar. 1921-D. DENVER. 26,64 grs. AR. Tipo Morgan. Pátina. KM-110. EBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 747	 1 Dollar. 1922-S. SAN FRANCISCO. 26,75 grs. AR. Tipo Peace. KM-150. EBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 748	 1 Dollar. 1923. 26,59 grs. AR. Tipo Peace. (Rayitas). KM-150. EBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 749	 1 Dollar. 1923. 26,61 grs. AR. Tipo Peace. (Golpecitos). KM-150. MBC+.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 750	 1 Dollar. 1924. 26,65 grs. AR. Tipo Peace. Pátina. KM-150. MBC+.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 751	 Lote 2 monedas 1 Dollar. 1971-S y 1976-S. SAN FRANCISCO. AR. KM-203a, 206a. SC- y PROOF.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 752	 1 Dollar. 1984-S. SAN FRANCISCO. AR. Los Angeles: Memorial Coliseum. En presentación original. KM-210. PROOF.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 753	 Lote 7 monedas 1 Dollar. 1986 1992. AR. Walking liberty. Todas fechas diferentes. KM-273. SC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 754	 1 Dollar. 2000. 31,2 grs. AR. Walking Liberty. KM-273. SC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 755	 Lote 10 monedas Dime a 1 Dollar. Siglo XX. AR. Diferentes. Incluye moneda plata Imperio Otomano tamaño duro. A 
EXAMINAR. MBC- a EBC.� 130,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 756	 Lote 139 monedas Dime a Dollar. Siglo XX. AR y CuNi. Una cuarentena en plata. Muchas SC. En álbum. A EXAMINAR. 
MBC a SC.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 757	 Reproducción 5 Dollars. 1914. PHILADELPHIA. 8,36 grs. AU (860) Indian Head. Tipo Fr-151; Tipo KM-129. EBC-.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ETIOPÍA

F	 758	 400 Birr. 1980. 17,14 grs. AU. Año Internacional del Niño. Tirada máxima: 3.387 piezas. Fr-41; KM-60. PROOF.� 800,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FILIPINAS

	 759	 1 Peso. 1908-S. SAN FRANCISCO. 19,84 grs. AR. Pátina de monetario antigua. KM-168. EBC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FRANCIA

	 760	 Lote 3 monedas Denier Parisis, Hardi de Bretagne y Doble Tournois du Dauphine. Siglos XV-XVI. ENRIQUE VI, CARLOS 
VIII y FRANCISCO I. 1,84, 0,91 y 0,76  grs. Ve. Incluye: Denier Parisis Enrique VI (1422-1453) HERI coronada debajo lis y 
leopardo / Cruz flordelisada; Hardi de Bretagne Carrlos VIII (1483-1498) (Nantes) y Doble Tournois du Dauphine Francisco 
I (1515-1547) Dos flores de lis y delfín dentro orla trebulada / Cruz dentro orla lobulada. 1er tipo. (Pequeña grieta). A 
EXAMINAR. Dup-448, 599, 871. BC+ a MBC-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 761	 Teston. 1627. CHARLES IV. NANCY. LORRAINE. 8.54 grs. AR. KM-45 (Germany). MBC-/MBC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 762	 5 Francs. 1811-A. NAPOLEON EMPEREUR. PARIS. 24,87 grs. AR. (Algo limpiada). Ligera pátina. KM-694.1. EBC-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 763	 5 Francs. 1822-A. LOUIS XVIII. PARIS. 24,98 grs. AR. (Limpiada). KM-711. EBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 764	 25 Centimes. 1940. 4,08 grs. Ni. KM-867b. SC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 765	 5 Francs. 1849-A. PARIS. 24,63 grs. AR. KM-756.1. MBC.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 766	 5 Francs. 1849-A. II REPÚBLICA. 24,56 grs. AR. ESCASA. KM-761.1. MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 767	 5 Francs. 1850-A. PARIS. 24,6 grs. AR. (Golpecitos). KM-761.1. MBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 768	 5 Francs. 1871-K. III REPÚBLICA. 24,8 grs. AR. ESCASA. KM-332.8. MBC+/MBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 769	 5 Francs. 1877-A. PARIS. 25,03 grs. AR. Grupo Hércules. Pátina. KM-820.1. EBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 770	 10 Francs. 1965. 25 grs. AR. Bonita pátina irisada. KM-932. EBC+.� 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 771	 10 Francs. 1965. 25 grs. AR. KM-932. EBC.� 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 772	 50 Francs. 1974. 29,83 grs. AR. Grupo Hércules. KM-941.1. SC-.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 773	 50 Francs. 1975. 29,83 grs. AR. Grupo Hércules. KM-941.1. SC-.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 774	 50 Francs. 1976. 30,06 grs. AR. Grupo Hércules. KM-941.1. SC-.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 775	 50 Francs. 1977. 29,97 grs. AR. Grupo Hércules. Pátina. KM-941.1. SC-.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 776	 50 Francs. 1977. 29,88 grs. AR. Grupo Hércules. KM-941.1. SC-.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 777	 50 Francs. 1978. 29,94 grs. AR. Grupo Hércules. KM-941.1. SC-.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 778	 50 Francs. 1979. 29.82 grs. AR. Grupo Hércules. KM-941.1. SC-.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GHANA

F	 779	 2 Pounds. 1960. 15,96 grs. AU. Dia de la República. ESCASA. KM-M5, X-1. SC.� 800,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GRAN BRETAÑA

	 780	 Lote 5 monedas Farthing (2) y 1/2 Penique (3). 1839 a 1897. VICTORIA. AE y Br. Incluye: 2x Farthing 1839, 3x 1/2 Penique 
1861, 1895 y 1897. A EXAMINAR. KM-725, 748,1 y 789. MBC+ a EBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 781	 Lote 2 monedas 6 Pence y Shilling. 1927, 1933. GEORGE V. AR. KM-828, 833. MBC- a EBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 782	 Double Florin. 1887. VICTORIA. 22,58 grs. AR. (Algo limpiada, leves golpecitos). KM-763. EBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 783	 Double Florin. 1889. VICTORIA. 22,59 grs. AR. (Leves golpecitos). KM-763. EBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 784	 Sovereign. 1895. VICTORIA. 7,95 grs. AU. (Leves rayitas). Fr-396; KM-785. MBC+.� 375,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 785	 Sovereign. 1913. GEORGE V. 7,97 grs. AU. Fr-404; KM-820. EBC.� 375,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 786	 Sovereign. 1966. ELISABETH II. 7,97 grs. AU. Fr-415; KM-908. SC.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 787	 Sovereign. 1966. ELISABETH II. 7,97 grs. AU. Fr-415; KM-908. SC.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 788	 Sovereign. 1967. ELIZABETH II. 7,98 grs. AU. (Raya en anverso). Fr-415; KM-908. SC.� 375,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 789	 Sovereign. 1968. ELIZABETH II. 7,99 grs. AU. Fr-415; KM-908. SC.� 375,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GRECIA

F	 790	 20 Lepta. 1831. JOHN KAPODISTRIAS. 28,87 grs. AE. (Oxidaciones). ESCASA. KM-11. MBC-.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

HOLANDA - PAÍSES BAJOS

	 791	 2-1/2 Gulden. 1872. WILLEM III. 24,85 grs. AR. (Rayitas y golpecitos). KM-82. MBC+/EBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 792	 2-1/2 Gulden. 1873. WILLEM III. 24,87 grs. AR. (Golpecitos). KM-82. EBC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADOS ITALIANOS

	 793	 1 Grano. 1716. VITTORIO AMADEO II. SICILIA. DDAC/CP. 5,64 grs. AE. KM-84. MBC+/MBC.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 794	 1 Grano. 1777. FERDINANDO III. SICILIA. GLC. 4,55 grs. AE. KM-195. MBC/MBC-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 795	 1 Grano. 1780. FERDINANDO III. SICILIA. GLC. 4,53 grs. AE. (Oxidaciones). KM-198. MBC.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 796	 2 Grani. 1779. FERDINANDO III. SICILIA. GLC. 8,67 grs. AE. KM-197. MBC-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 797	 2 Grani. 1793. FERDINANDO III. SICILIA. Nd-OV. 8,53 grs. AE. ESCASA. KM-223. MBC.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 798	 2 Grani. 1795. FERDINANDO III. SICILIA. Nd-OV. 9,08 grs. AE. KM-230. MBC-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 799	 10 Quattrini. 1853. LEOPOLDO II. TOSCANA. 2,02 grs. AE. C-66. EBC-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 800	 1 Centesimo. 1859. II GOBIERNO PROVISIONAL. TOSCANA. 0,97 grs. AE. C-81. MBC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 801	 2 Centesimi. 1859. II GOBIERNO PROVISIONAL. TOSCANA. 1,98 grs. AE. (Leves golpecitos). C-82. MBC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 802	 5 Centesimi. 1859. II GOBIERNO PROVISIONAL. TOSCANA. 4,9 grs. AE. C-83. EBC-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 803	 2 Soldi. 1804. CARLO LUDOVICO DI BORBONE. TOSCANA. 4,31 grs. AE. ESCASA. C-46; MIR-429. MBC.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 804	 10 Soldi. 1821. FERNANDO III. TOSCANA. 1,82 grs. AR. C-56. MBC-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 805	 1/2 Paolo. 1857. LEOPOLDO II. TOSCANA. 0,8 grs. AR. (Rayitas). C-68a. MBC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 806	 Paolo. 1831. LEOPOLDO II. TOSCANA. 2,54 grs. AR. C-70. MBC-.� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 807	 Fiorino. 1828. LEOPOLDO II. TOSCANA. 6,74 grs. AR. ESCASA. C-72. MBC-.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 808	 Fiorino. 1847. LEOPOLDO II. TOSCANA. 6,74 grs. AR. ESCASA. C-72a. MBC-/MBC.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ITALIA

	 809	 5 Lire. 1872-M BN. VITORIO EMANUELE II. MILÁN. 24,91 grs. AR. (Golpecitos). KM-8.3. MBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 810	 Lote 3 monedas 500 Liras. 1960, 1966 y 1967. AR. Expedición Colón. KM-98. SC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LETONIA

	 811	 5 Lati. 1929. 24,92 grs. AR. KM-9. EBC.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MÉXICO

	 812	 Lote 2 monedas 5 y 10 Centavos. 1915. EJERCITO CONSTITUCIONALISTA. AE, latón. KM-613, 615a. EBC y EBC+.� 18,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 813	 8 Reales. 1858. GUANAJUATO. P.F. 26,85 grs. AR. (Resellos). Pátina irregular. KM-377.8. MBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 814	 1 Peso. 1871. ZACATECAS. Zs. H. 26,9 grs. AR. (Golpecitos). KM-408.8. MBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 815	 1 Peso. 1910. 26,87 grs. AR. Caballito. (Golpecitos). KM-453. MBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 816	 8 Reales. 1891. ALAMOS. M.L. 26,92 grs. AR. (Golpecitos). KM-377. EBC-/MBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 817	 8 Reales. 1898. MEXICO CITY. A.M. 27,07 grs. AR. KM-377.10. EBC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 818	 1 Peso. 1903-Cn. CULIACAN. F.V. AR. Brillo original. (Leves golpecios). KM-409. EBC+.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 819	 8 Reales. 1903. MEXICO CITY. A.M. 26,92 grs. AR. (Golpecitos en reverso). KM-409.2. EBC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 820	 1 Peso. 1910. 26,95 grs. AR. Caballito. (Golpecitos y algo limpiada). KM-453. MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 821	 50 Centavos. 1913. HIDALGO DEL PARRAL. FUERZAS CONSTITUCIONALISTAS. 12,54 grs. AR. KM-608. MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 822	 1 Peso. 1914-GRO. GUERRERO. 12,4 grs. AR. (Hojita y leves oxidaciones). KM-641. MBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 823	 1 Peso. 1927. AR. Encapsulada por ANACS como MS 63. Pátina. KM-455. SC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 824	 Lote 12 monedas 1 Peso. 1922 a 1945. AR. KM-455. EBC- a EBC+.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 825	 Lote 4 monedas 25 (2) y 100 Pesos (2). 1968, 1972, 1977 y 1978. AR. KM-479.1, 480, 483.2. EBC a EBC+.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 826	 1 Onza troy. 1992. 30,98 grs. AR. KM-494.3. EBC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 827	 5 Pesos. 1955. 4,16 grs. AU. Miguel Hidalgo. Reacuñación oficial (Restrike). Fr-168R; KM-464. SC.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 828	 5 Pesos. 1955. 4,15 grs. AU. Miguel Hidalgo. Reacuñación oficial (Restrike). Fr-168R; KM-464. SC.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 829	 50 Pesos. 1925. 41,59 grs. AU (900). Centenario Independencia. Fr-172; KM-481. EBC.� 1.750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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MÓNACO

F	 830	 1 Decime. 1838. HONORE V. 18,17 grs. AE. ESCASA. KM-97.1. EBC-.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

NUEVA ZELANDA

F	 831	 Penny. 1874. GEORGE MCCAUL. GRAHAMSTOWN. 13,91 grs. AE. (Golpecitos). KM-Tn44. MBC+.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

PANAMÁ

	 832	 Lote 14 monedas 10 (3), 25 Centavos (3), 1/2 (4) y 1 Balboa (4). Siglo XX. AR. Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC a SC.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

PERÚ

	 833	 5 Pesetas. 1880. LIMA. B.F. 24,85 grs. AR. Con punto después de la B debajo la corona. (Leves rayitas y golpecito en 
canto). Pátina. KM-201.2. EBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 834	 Sol. 1883. LIMA. F.N. 24,84 grs. AR. (Golpecitos en canto). KM-196.19. MBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 835	 1 Sol. 1890. LIMA. T.F. 24,88 grs. AR. KM-196.24. MBC+.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 836	 Lote 7 monedas 1/2 Libra. 1904, 1905 y 1908 (5). Peso total: 56,21 grs. AU. Engarzadas en una pulsera de oro (AU 700). 
Fr-74; KM-209. MBC+.� 2.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

POLONIA

	 837	 Lote 5 monedas 50 y 100 Zlotych (4). 1972 a 1976. AR. En presentaciones originales. A EXAMINAR. Y-66, 71, 76(2), 84. PROOF.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

PORTUGAL

	 838	 10 Centavos. 1948. 1,98 grs. Br. KM-583. EBC.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 839	 1.000 Reis. 1844. MARIA II. 29,42 grs. AR. (Leves golpecitos). Pátina. ESCASA. KM-472. MBC+.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 840	 1.000 Reis. 1899. CARLOS I. 25,07 grs. AR. (Leves golpecitos). Restos de brillo original. KM-540. EBC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 841	 5.000 Reis. 1886. LUIZ I. LISBOA. 8,87 grs. AU. (Levisimos golpecitos en anverso). Brillo original. BONITA PIEZA. Fr-153; 
KM-516. EBC/EBC+.� 550,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 842	 50 Centavos. 1930. 4,42 grs. CuNi. KM-577. EBC-.� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 843	 1 Escudo. 1926. 8,02 grs. Al-Br. ESCASA. KM-576. EBC-.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 844	 5 Escudos. 1934. 7,01 grs. AR. KM-581. MBC+/EBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 845	 10 Escudos. 1933. 12,51 grs. AR. (Descolgada canto limado a las 12 h.). KM-582. MBC+.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 846	 10 Escudos. 1937. 12,48 grs. AR. (Canto limado a las 5 h.). ESCASA. KM-582. MBC+.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 847	 Lote 14 monedas 25, 100 (10), 250, 1.000 Escudos (2). 1981 a 1990. AR. Todas diferentes y todas en presentaciones 
originales. A EXAMINAR. KM-611 (2), 627, 629a, 630a, 639a, 640a, 641a, 642a, 643a, 646a, 647a, 648a, 649a. FDC.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

RAS AL-KHAIMAH

F	 848	 50 Dirhams. 1390 a.H (1970 d.C). SAQR BIN MUHAMMAD AL QASIMI. 6,56 grs. CuNi. KM-28. SC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

REUNIÓN

F	 849	 10 Centimes. 1941. 0,84 grs. Al. Bank token. RARO. KM-Tn2. MBC+.� 210,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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RUMANIA

	 850	 1 Ban. 1900-B. CAROL I. 1 grs. AE. KM-26. SC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

RUSIA

F	 851	 1 Rouble. 1827-CПБ. NICHOLAS I. SAINT PETERSBURG. HГ. 20,14 grs. AR. ESCASA. C-161. MBC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 852	 1 Rouble. 1836-CПБ. NICHOLAS I. SAINT PETERSBURG. 20,24 grs. AR. C-168.1. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 853	 1 Rouble. 1841-CПБ. NICHOLAS I. SAINT PETERSBURG. 20,96 grs. AR. C-168.1. MBC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 854	 1 Rouble. 1924. LENINGRAD. 19,89 grs. AR. Y-90.1. EBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 855	 Lote 4 Sets 10 monedas 1 Kopek a 1 Rouble. 1977 a 1980. Cuni, Latón. Olimpiada Moscú´ 80. En presentación original. SC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 856	 Set 9 monedas 1 Kopek a 1 Rouble. 1981. Cuni, Latón. Olimpiada Moscú´ 80. En presentación original. SC.� 10,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 857	 Lote 3 Sets 16 monedas 5 (8) y 10 Roubles (8). 1977 a 1979. AR. Olimpiada Moscú´ 80. Todas diferentes. En estuches 
originales sin certificado. SC.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

SAN MARINO

	 858	 Set 9 monedas 1 Céntimo a 5 Euro. 2015. Año Internacional de la Luz. SC.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

SUECIA

	 859	 1/4 Skilling. 1807. 6,37 grs. AE. (Defecto acuñación en canto). KM-564. EBC-.� 10,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 860	 1/2 Skilling. 1815. 14,12 grs. AE. KM-590. MBC+.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 861	 1 Skilling. 1819. 18,18 grs. AE. (Pequeños golpecitos). KM-597. MBC.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 862	 1/4 Ore. 1635. 9,4 grs. AE. KM-152.2. MBC-.� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 863	 2 Ore. 1747. 27,82 grs. AE. KM-585. MBC.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 864	 2 Ore. 1766. 28,03 grs. AE. KM-461. MBC-.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

SUDÁFRICA

F	 865	 Krugerrand. 1982. 33,91 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC.� 1.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

SUIZA

	 866	 Lote 3 monedas 2 Rappen. 1906, 26, 28. AE. KM-4.2. MBC+ a EBC-.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 867	 Lote 3 monedas 5 Rappen. 1882, 87, 93. CuNi. KM-26. MBC a EBC+.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 868	 Lote 2 monedas 10 Rappen. 1907, 1912. CuNi. KM-27. SC- a SC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 869	 Lote 2 monedas 1/2 Franc. 1851, 1881. AR. KM-8, 23. BC+ a MBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 870	 Lote 2 monedas 1 Franc. 1861, 1868. AR. KM-9a, 24. MBC- a MBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 871	 Lote 4 monedas 5 Francs. 1936, 39, 41, 44. AR. KM-41, 43, 44, 45. SC.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 872	 Lote 53 monedas 1/2 a 5 Francs. Siglo XIX-XX. AR. Contiene 14 monedas de 1/2 Franco, 17 monedas 1 Franco, 12 monedas 
2 Francos y 10 monedas 5 Francos. Muchas fechas diferentes. A EXAMINAR. MBC- a EBC-.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 873	 Lote 38 monedas. Siglo XX. AR, Cuni. Contiene valores de 5 y 20 Francos. La mayoría diferentes. A EXAMINAR. EBC+ 
a PROOF.� 180,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 874	 20 Francs. 1896-B. BERNA. 6,44 grs. AU. Helvetia. (Leves golpecitos). Fr-495; KM-31.2. EBC-.� 280,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 875	 20 Francs. 1935-B. BERNA. 6,45 grs. AU. Helvetia. Fr-499; KM-35.1. SC-.� 280,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

TURQUÍA

F	 876	 Piastre. 1187 d.H (1775 d.C). OTTOMAN EMPIRE, ABDUL HAMID I. 18,9 grs. Ve. KM-396. MBC+.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

YEMEN

F	 877	 1/2 Baiza. 1291 AH (1874 d.C.). SULTANATE OF LAJEH. 2,99 grs. AE. KM-2. EBC-.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 878	 1 Riyal. 1969. 11,97 grs. AR. Qadhi memorial. Tirada máxima: 3.200 piezas. KM-1. PROOF.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 879	 Lote 2 monedas 1 y 2 Riyals. 1969. AR. Qadhi memorial. Tirada máxima: 3.200 piezas. León. Tirada máxima: 4.200 piezas. 
KM-1, 4. PROOF.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LOTES Y COLECCIONES EXTRANJERO

	 880	 Lote 3 monedas tamaño duro. 1966 a 1987. BÉLGICA, ESPAÑA y MÉXICO. AR. 100 Pesetas 1966 (*66), 5 Ecu 1987 Bélgica 
y 25 Pesos México 1968. A EXAMINAR. EBC-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 881	 Lote 4 monedas. 1881 a 1944. ÁFRICA OCCIDENTAL BRITÁNICA, ÁFRICA ORIENTAL BRITÁNICA e INDIA. AR, CuNi. 
Incluye un Fannan 1881 Travancore de la India, 50 cents 1944 y 1 Shilling 1944 de África Oriental Británica y 1 Penny 1936 
de África Occidental Británica. A EXAMINAR. MBC a SC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 882	 Lote 5 sets Euro. ANDORRA 2021 (2), BELGICA 2008, GRECIA 2007 y AUSTRIA 2009.  Todas en estuche. A EXAMINAR. 
PROOF.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 883	 Lote 11 monedas y 3 sets. Siglo XX. CANADÁ, CUBA, ESTADOS UNIDOS, FRANCIA, MÉXICO, VENEZUELA. AR, Cuni, 
BR. A EXAMINAR. MBC+ a PROOF.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 884	 Lote 12 Sets y Presentaciones. Siglo XX. Lote compuesto por serie de pruebas de Euro de Gran Bretaña y Andorra, 
Euros en presentaciones originales y moneda conmemorativa en set (Italia, Rusia, Francia, San Marino, China, Estonia, 
Vaticano). Incluye dos medallas de tamaño pequeño y dos carteritas de Juan Carlos I. A EXAMINAR. SC.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 885	 Lote 61 monedas. Siglo XIX-XX. DIFERENTES PASÍSES DEL MUNDO. AR, Cuni, Al. Diferentes tamaños. Destaca 1 
Piastra de la Indochina francesa de 1921, 1 Rouble Rusia 1898, 1 Peso 1953 Cuba o 1 onza troy México 1996. En álbum. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a PROOF.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 886	 Lote 62 monedas. Siglo XIX-XX. AUSTRIA, ESPAÑA, MÉXICO, TUNEZ, SUIZA. AR. Contiene 5 monedas 100 Pesetas 1966, 
27 monedas 2.000 Pesetas Juan Carlos I. 16 monedas 100 shilling y 7 monedas 50 Schilling de Austria, 5 pesos México y 
5 dinars Tunez. A EXAMINAR. MBC- a PROOF.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 887	 Lote 64 monedas. Siglo XIX-XX. DIFERENTES PAÍSES DEL MUNDO. AR. USA, México, Francia, Panamá, Países Bajos, 
Perú, Filipinas, Añemania, Austria, Dinamarca…La gran mayoría tamaño duro. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a SC.� 700,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 888	 Lote 66 monedas. MONARQUIA HISPÁNICA a Estado Español. La mayoría cobres. IMPRECINDIBLE EXAMINAR. BC a MBC+.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 889	 Lote 74 monedas. Siglo XIX-XX. DIFERENTES PAÍSES DEL MUNDO. AR. USA, Canadá, Francia, Letonia, Venezuela, Países 
Bajos, Bulgaria, Panamá, México…La gran mayoría tamaño duro. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a SC.� 850,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 890	 Lote 89 monedas. Siglo XX. USA, CUBA, México, etc…. Ni, AR. Algunos tipo duro. Destaca: 1 Peso Cuba 1953 Cuba tipo 
jose Martí, 50 Centavos 1920 Straits settlements o acuñación fantasia 20 liras 1943 Mussolini. En álbum. A EXAMINAR. 
MBC+ a SC.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 891	 Lote alrededor 300 monedas. Siglo XVIII-XX. DIFERENTES PAÍSES DEL MUNDO. AR, AE, Cuni. Contiene plata de 
Monarquía hispánica, Centenario y moneda extranjera. Diferentes módulos, la mayoría pequeño. En álbum y hojas de 
álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 892	 Lote alrededor de más de 400 monedas. Mayoría S.XX. VARIOS PAÍSES DEL MUNDO. AE, Al, AR, CuNi, Latón. Resto 
final de colección, mayoría monedas tipo pequeño. A EXAMINAR. BC a EBC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 893	 Lote centenares de monedas. S.XIX y XX. VARIOS PAISES DE TODO EL MUNDO. AE, AR, CuNi, Al, latón. Resto final de 
colección. Acumulación de monedas de todos los tamaños, incluye alguna serie. Lote pesado, gastos de envío superiores 
a lo habitual. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a SC.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 894	 Lote centenares de monedas. Gran mayoría del S.XX. VARIOS PAÍSES DE TODO EL MUNDO. AE, AR, Al, CuNi, latón. 
Conjunto en su gran mayoria de monedas de circulación de paises europeos, una parte de monedas españolas con 
pequeños cobres de Fernando VII a Alfonso XIII (17 piezas), destacan 3x 50 Cts 1949 con agujero desplazado 2/3 mm. 7 
medallas en AR con peso aproximado de 7,35 cada una de Galderma (tratamientos dermatológicos y productos para el 
cuidado de la piel). En dos álbumes. A EXAMINAR. MBC- a SC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 895	 Lote miles de monedas. Principalmente Siglo XX. Gran acumulación de monedas circulantes extranjeras, principalmente 
europeas. Lote MUY pesado, gastos de envío superior a lo habitual. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a SC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BILLETES ESPAÑOLES
F	 896	 Lote 2 billetes 100 Reales de Vellón. 14 Mayo 1857. BANCO DE ZARAGOZA. Serie A. Con matriz, margen superior y sin 

firmas. Pareja correlativa. Ed-126B. SC.� 160,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 897	 Lote 2 billetes 500 Reales de Vellón. 14 Mayo 1857. BANCO DE ZARAGOZA. Serie C. Con matriz, margen superior y sin 
firmas. Pareja correlativa. Ed-128B. SC.� 180,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 898	 2.000 Reales de Vellón. 14 Mayo 1857. BANCO DE ZARAGOZA. Taladro central. Precintado en plastico. (Roturas). 
Ed-130. MBC-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 899	 25 Pesetas. 14 Septiembre 1906. (Pequeñas roturas). Ed-314a. MBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 900	 25 Pesetas. 15 Julio 1907. (Pequeñas roturas). Ed-318. MBC-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 901	 50 Pesetas. 24 Septiembre 1906. (Manchitas). Ed-315a. EBC-.� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 902	 50 Pesetas. 24 septiembre 1906. Serie B. (Manchitas). Ed-315a. (MBC+).� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 903	 50 Pesetas. 15 Julio 1907. Ed-319. MBC+.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 904	 Lote 97 billetes 1 Peseta. 1937. Todos correlativos. Ed-392. SC.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 905	 Lote 100 billetes 5 Pesetas. 1935. Serie F. Todos correlativos. En fajo original Bradbury Wilkinson & Co. (Leve doblez en 
esquina en los primeros billetes). Ed-363a. SC.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 906	 Lote 100 billetes 5 Pesetas. 1935. Serie G. Todos correlativos. En fajo original Bradbury Wilkinson & Co. Ed-363a. SC.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 907	 Lote 89 billetes 10 Pesetas. 1935. Sin Serie. Todos correlativos. Con faja-precinto original de Bradbury Wilkinson & Co. 
(abierta). (Manchitas y leves dobleces en esquina). Ed-364. EBC+.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 908	 25 Pesetas. 12 Octubre 1926. San Francisco Xavier. Con Sello en seco del GOBIERNO PROVISIONAL DE LA REPÚBLICA. 
(Dos pliegues). Ed-335. EBC-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 909	 50 Pesetas. 17 Mayo 1927. Alfonso XII. Sello tapón violeta REPÚBLICA ESPAÑOLA. Ed-332. MBC+.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 910	 50 Pesetas. 22 Julio 1935. Ramón y Cajal. Sin Serie. Ed-366. SC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 911	 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 22 Julio 1935. Ramón y Cajal. Sin Serie. Pareja correlativa. (Leve doblez en esquina). Ed-366. SC.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 912	 Lote 4 billetes 50 Pesetas. 22 Julio 1935. Ramón y Cajal. Sin Serie. Todos correlativos. Ed-366. SC.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 913	 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Fernandez de Cordoba. (Arruguitas). Ed-360. SC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 914	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Fernandez de Cordoba. Pareja correlativa. (Arruguita). Ed-360. SC.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 915	 Lote 4 billetes 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Fernandez de Cordoba. Todos correlativos. (Arruguita). Ed-360. SC.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 916	 500 Pesetas. 24 Julio 1927. Isabel la Católica. Sin Serie. (Manchitas, leves roturas). Ed-352. MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 917	 Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 1 Julio 1925. Carlos I. Sin Serie. Pareja correlativa. Ed-351. EBC-.� 110,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 918	 Lote 20 billetes 5 Pesetas. 30 Agosto 1936. EL BANCO DE ESPAÑA. BILBAO. 13x Sin Serie y 7x Serie A. Varias antefirmas. 
A EXAMINAR. Ed-368, 368A. MBC- a MBC+.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 919	 10 Pesetas. 1936. EL BANCO DE ESPAÑA. SANTANDER. Antefirma: Banco de Santander. (Roturas). Ed-376g. BC+.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADO ESPAÑOL

	 920	 Lote 3 billetes 1 Peseta. 12 Octubre 1937. Serie B. Trío correlativo. Ed-425a. SC.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 921	 Lote 2 billetes 1 Peseta. 12 Octubre 1937. Serie D. Pareja correlativa. (levisima falta de papel en magen izquierdo). 
Ed-425a. SC.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 922	 Lote 5 billetes 1 peseta. 12 Octubre 1937. Serie B (3), C y F. (Alguno con arruguita). Ed-425a. SC.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 923	 Lote 2 billetes 1 Peseta. 28 Febrero 1938. Serie E. Pareja correlativa. (Doblez en esquina). Ed-427a. SC-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 924	 Lote 2 billetes 1 Peseta. 4 Septiembre 1940. Carabela. Serie A. Pareja correlativa. Ed-442a. SC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 925	 Lote 2 billetes 1 Peseta. 21 Mayo 1943. Fernando ´el Católico´. Serie A. Pareja correlativa. (Arruguitas). Ed-447a. SC-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 926	 Lote 7 billetes 1 Peseta. 15 Junio 1945. Isabel La Católica. Diferentes series: B, D, F, I, J, L, M. Ed-448a. SC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 927	 Lote 100 billetes 1 Peseta. 19 junio 1948. Dama de Elche. Serie L. Todos correlativos. Con faja original de la F.N.M.T. (con 
tinta manuscrita). ( (Algunos con levísimas manchitas del tiempo y esquinas algo redondeadas). Ed-457a. SC.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 928	 Lote 100 billetes 1 Peseta. 19 Noviembre 1951. Don Quijote. Sin Serie. La gran mayoría correlativos. En fajo original de la 
F.N.M.T. (manuscrita en tinta). (Leves manchitas). Ed-461. SC.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 929	 Lote 2 billetes 1 Peseta. 22 Julio 1953. Marqués de Santa Cruz. Sin Serie. Pareja Correlativa. (Doblez en esquina). Ed-465. SC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 930	 Lote 2 billetes 2 Pesetas. 30 Abril 1938. Catedral de Burgos. Serie M. Ed-429a. SC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 931	 5 Pesetas. 18 Julio 1937. Portabella. Serie B. Ed-424a. SC.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 932	 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 10 Agosto 1938. Serie B. Pareja correlativa. Ed-435a. SC.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 933	 Lote 3 billetes 5 Pesetas. 4 Septiembre 1940. Serie D. Alcazar de Segovia. (Arruguitas). Ed-443a. SC-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 934	 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 13 Febrero 1943. Isabel La Católica. Serie J. (Uno con leve doblez en esquina). Ed-446a. SC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 935	 Lote 100 billetes 5 Pesetas. 13 Febrero 1943. Isabel La Católica. Serie J. Todos correlativos. En fajo original F.N.M.T. Ed-446a. SC.�500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 936	 Lote 3 billetes 5 Pesetas. 15 Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. (Uno con arruguita). Ed-449a. SC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 937	 Lote 3 billetes 5 Pesetas. 15 Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Serie K. Trío correlativo. (Pequeñas dobleces en 
esquinas). Ed-449a. SC-.� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 938	 Lote 30 billetes 5 Pesetas. 15 Junio 1945. En hoja entera doblada FALSOS de ÉPOCA. (Pequeñas roturas en margenes de 
la hoja). SC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 939	 Lote 7 billetes 5 Pesetas. 12 Abril 1947. Séneca. Serie A. (Todos con ondulación en margen derecho). Ed-454a. SC-.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 940	 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 5 Marzo 1948. Elcano. Sin Serie. Pareja correlativa. Ed-455. EBC+.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 941	 Lote 100 billetes 5 Pesetas. 16 Agosto 1951. Balmes. Serie 1D. Todos correlativos. Con faja original F.N.M.T (Abierto y con 
letra manuscrita). (Pequeñas manchitas del tiempo). Ed-459a. SC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 942	 Lote 100 billetes 5 Pesetas. 22 Julio 1954. Alfonso X. Serie D. Todos correlativos. En fajo original F.N.M.T. Ed-466a. SC.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 943	 25 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Serie Q. Ed-419a. EBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 944	 Lote 3 billetes 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Florez Estrada. Serie J. Ed-450a. SC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 945	 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Rusiñol. Serie C. Pareja correlativa. (Arruguitas). Ed-462a. SC-.� 110,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 946	 100 Pesetas. 7 Abril 1953. Julio Romero de Torres. Sin Serie. (Puntos de aguja). Ed-464. EBC-.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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JUAN CARLOS I

	 947	 Lote 23 billetes 5.000 Pesetas. 12 Octubre 1992. Colón. Series 5N, 5U, 5Y, 5Z, 6A y 6B. Incluye dos parejas correlativas. 
(Todos con arruguitas). Ed-484a. MBC+ a EBC+.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 948	 Lote 12 Billetes 10.000 Pesetas. 12 Octubre 1992. Juan Carlos I. Serie 2N. Todos correlativos. (La mayoría SC). Ed-485a. 
EBC- a SC.� 450,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 949	 Lote 18 billetes 10.000 Pesetas. 12 Octubre 1992. Juan Carlos I. Serie 2N. Todos correlativos. (La mayoría SC). (Uno con 
manchita y algunos con arruguitas). Ed-485a. EBC- a SC.� 650,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

EMISIONES DE ULTRAMAR

	 950	 Lote 76 billetes 1 (30) y 5 Pesos (46). 15 Mayo 1896. EL BANCO ESPAÑOL DE LA ISLA DE CUBA. 30 billetes 1 Peso: 27 sin 
sobrecarga y 3 con sobrecarga `Plata´; 46 billetes 5 Pesos: 1 sin sobrecarga y 45 con sobrecarga `Plata´. A EXAMINAR. 
Ed-71, 72, 80, 81. MBC a EBC-.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LOTES BILLETES

	 951	 Lote 19 billetes 1 a 100 Pesetas. 1928 a 1970. Todos menos uno de Estado Español. A EXAMINAR. MBC- a SC.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 952	 Lote 42 billetes 5 a 100 Pesetas. 1925 a 1937. Incluye: 7x 100 p. 1925, 7x 25 p. 1928, 3x 50 p. 1928, 4x 100 p. 1928, 18x Banco 
de España. Bilbao 1937 (2x 5 p., 1x 10 p., 1x 25 p. y 14x 100 p.) y 3 billetes extranjeros. A EXAMINAR. MBC- a EBC-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 953	 Lote 6 billetes 25, 50, 100 (3), 500 Pesetas. 1936 a 1940. A EXAMINAR. Ed-419a, 420a, 421a, 432a, 438a, 439. BC+ a MBC-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 954	 Lote 46 billetes 100 a 2.000 Pesetas. 1953 a 1980. Varias parejas y series correlativas. A EXAMINAR. Ed-464c (9), 470, 470a 
(11), 472a (7), 472c (3), 473, 474, 476a (2), 479a, 480a (10). EBC a SC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 955	 Lote 72 billetes 50 Céntimos a 5.000 Pesetas. 1925 a 1992. Lote variado con alguna pareja correlativa, varios repetidos. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC- a EBC-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 956	 Lote 32 billetes. 1928 a 1980. Contiene 2 billetes 25 Pesetas Calderon de la Barca 1928, 18 billetes 1 Peseta 1953 Marqués 
de Santa Cruz Serie R (muchos correlativos, calidad SC), 5 Pesetas 1948 Elcano Serie K (Calidad SC), 4 billetes 1 Peseta 
1945 Isabel La Católica (Sin serie y series A, E, C) 25 Pesetas Florez Estrada Serie J (calidad SC-) y 6 billetes 200 Pesetas 
1980 Clarín Sin serie (incluye trío y pareja correlativa, todos SC menos uno). A EXAMINAR. EBC- a SC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 957	 Lote 38 billetes. Siglo XX. Incluye 20 billetes españoles y 18 billetes extranjeros. BC a SC-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 958	 Lote 260 billetes. Incluye billetes 1 Peseta Marqués de Santa Cruz, Dama de Elche y Don Quijote; 5 Pesetas Alfonso X y 
Balmes; 25 Pesetas Albéniz y 100 pesetas Manuel de Falla y Romero de Torres (muchos de ellos correlativos); 6 billetes 
25 Cèntims de El Masnou, 4 billetes 1 Pesseta Ajuntament d´Aspa, 4 billetes 25 Cèntims Els Guiamets; 8 billetes 1 Peseta 
Ripoll y 2 fajas 100 billetes cada uno 1 y 5 Pesos 1969 Argentina (Pick-293, 294). Casi todos SC. A EXAMINAR. MBC+ a SC.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 959	 Lote centenares de billetes españoles y extranjeros. Siglo XX. La mayoria españoles. Incluye 22 postales inglesas, casi 
todas de principios del siglo XX. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MC a SC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BILLETES EXTRANJEROS

	 960	 Lote 29 Billetes. Siglo XX. ALEMANIA. Todos diferentes. La mayoría con roturas de papel o restos de pegamento. A 
EXAMINAR. BC+ A EBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 961	 Lote 2 billetes Assignat 125 Livres. 7 Vendemiaire An II (28-9-1793). FRANCIA. Pick-A74. EBC.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 962	 Lote 100 billetes. VARIOS PAÍSES. A EXAMINAR. SC.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 963	 Lote 173 billetes. Siglo XX. DIFERENTES PAÍSES DEL MUNDO. En álbum. A EXAMINAR. BC a SC.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 964	 Lote 200 billetes. VARIOS PAÍSES. Diversas calidades (la mayoría SC.). A EXAMINAR. MBC a SC.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FICHAS COOPERATIVAS

	 965	 5 Pesetas. COOPERATIVA EL MASNOU. Baquelita. L-435. EBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 966	 Lote 3 fichas 10, 15 y 20 Céntimos. AUTOBUSES ROCA. Al. A EXAMINAR. L-1184/1186. EBC a SC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MEDALLAS ESPAÑOLAS DE ORO

F	 967	 Medalla Sant Pau. 1963. TARRAGONA. Anv.: Sant Pau de frente cogiendo espada. Rev.: XIX CENTENARIO DE LA VENIDA 
DE SAN PABLO A ESPAÑA. TARRAGONA. 1963. Iglesia en perspectiva. 32,55 grs. AU. Ø 30 mm. Con anilla, cinta y 
prendedor. POSIBLEMENTE ÚNICA EN ESTE METAL. MUY RARA. Cru.M-1903 var metal. EBC.� 1.100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 968	 Medalla. TARRAGONA. Anv.: Escudo de Catalunya entre denario ibérico de Kese. Rev.: Acueducto romano OBERTA A LA 
MAR I A L´ESPERIT. 5,05 grs. AU (900). Ø 20 mm. PROOF.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 969	 Lote 2 medallas. MCMLXV (1965). Cada una 3,5 grs. AU (917). Año Santo Jacobeo. Pablo VI. En carteritas con certificado 
Numismática Ibérica S.A. SC.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MEDALLAS ESPAÑOLAS

	 970	 Medalla Exposición Universal. 1888. EXPOSICIÓN UNIVERSAL DE BARCELONA. Anv.: Bustos de Alfonso XIII y María 
Cristina a izquierda. Rev.: Ángel, querubín y cartela, detrás Exposición y estrella. 55,96 grs. Br. Ø 50 mm. Con anilla. 
Grabadores: Solà, Arnay y Castells. Cru.M-760. EBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 971	 Beatificación José María Escribá de Balaguer. XVII Mayo MCMXCII. Anv.: IOSEPH MARIA ESCRIVA DE BALAGUER A 
IOANNE PAULO II P. P. DIE XVII MAII MCMXCII INTER BEATOS ADNUMERATUS. Busto a izquierda. Rev.: CON MARIAE 
DULCISSIMUM ITER SERVA TUTUM. Virgen María coronada, descubriendo altar. 112 grs. Br. Ø 60 mm. Grabador: Verol y 
Lorioli. EBC.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 972	 Medalla II Juegos deportivos de la juventud. 1966. SEVILLA. Anv.: Laurea y leyenda. Rev.: Escudo del S.E.U., superpuesto 
NO-DO. 30,75 grs. AE. Ø 40 mm. Con anilla. EBC-.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 973	 Lote 2 medallas Exposición Universal de parís y Milenario Virgen de Montserrat. 21 Junio 1878 Y 1880. AE y Br. 1787: 
Sección española. Exposición de Arte Retrospectivo de la EXPOSICIÓN UNIVERSAL DE PARÍS (grabador: Sala). 1880: 
Milenario de la Virgen de Montserrat (Restos de brillo original. Ø 50 y 55 mm. A EXAMINAR. EBC+.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 974	 Lote 11 medallas. Siglo XX. AR, AL, AE. Todas de temática religiosa. Incluye 3 medallas españolas y 8 del Vaticano. 
Diferentes Papas de Roma. SC a PROOF.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 975	 Lote 13 medallas Arras Religiosas. Cada pieza aprox. 12´30 grs. AR. Escenas biblicas. En estuche y con certificado 
acuñaciones españolas. PROOF.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MEDALLAS EXTRANJERAS

	 976	 Medalla Centenario Farroupilha Rio Grande do Sul. 1935. BRASIL. Anv.: Bustos del General Bento Gonçalves y General 
Flôres da Cunha. Leyenda: 1º. CENTENÁRIO FARROUPILHA / RIO GRANDE DO SUL / 1835-1935. Rev.: edifício / Leyenda: 
EXPOSIÇÃO FARROUPILHA / SETo. - 20. 1935 / CONTRIBUIU COM SEU TRABALHO PARA O BRILHO DA EXPOSIÇÃO DO 
CENTENÁRIO FARROUPILHA. 126,51 grs. Br plateado. EBC-.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 977	 Académie Parisienne des Inventeurs Industriels et Exposants. FRANCIA. VILLE DE PARIS. Anv.: Escudo laureado de 
París. Rev.: Laurea y leyenda. 51 grs. Metal dorado. Ø 62, 13 mm. Grabador: CH. Marey. SC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 978	 Leon XIII. 21 Mayo 1892. VATICANO. 19,62 grs. AE. Ø 55 mm. San Antonio de Padua. 100 días de indulgencia. EBC-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 979	 Medalla de Oro Juan XXIII. 1963. VATICANO. Anv.: Busto papal a izquierda. Rev.: Escudo de armas. 7,05 grs. AU (917). FDC.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 980	 Lote 6 medallas. ALEMANIA (2), POLONIA (4). AR (2), CuNi. ALEMANIA: 2x J.B. Trommsdorff en AR.POLONIA: 3 
medallas Juan Pablo II y una 70 aniversario independencia Polonia. En presentaciones y estuches originales. A 
EXAMINAR. SC y PROOF.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 981	 Lote 19 medallas. Siglo XIX y XX. BELGICA y FRANCIA (18). Br. y Zinc. BELGICA: Exposición Internacional de Bruselas 
de 1897 (Grabador: Jul. Lagae y Wolfers). FRANCIA: Incluye Nec Pluribus Impar - LOUIS XIV 1674 (reacuñación siglo XX), 
6x personajes históricos (1809 a 1821), General Gallieni, etc. (Grabadores: Caqué. Pingret, masson, etc.). Ø 39 a 82 mm. A 
EXAMINAR. MBC a SC.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 982	 Lote 34 medallas deportivas. Siglo XX. AR y metal plateado. Ø 24 a 35 mm. La gran mayoria deportivas de mediados siglo 
XX, varias de patinaje o tiro. También otros deportes. Incluye alguna no deportiva. La mayoría con anilla. A EXAMINAR. 
EBC- a SC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 983	 Lote 7 distintivos con barras de permanencia. CUERPO DE MONTAÑA DEL EJERCITO ESPAÑOL. Latón y esmaltes. Ø 66 
a 69 mm. Una con 6 barras y otra con 5 barras de permanencia, las otras cinco de 1 a 4 barras. Todas con aguja en reverso.
(Una parte de esmalte saltado). A EXAMINAR. MBC+ a EBC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 984	 Lote 2 condecoraciones, 2 insignias y 1 medalla. 1860 a 1963. Latón, metal plateado, dorado y esmaltes. Incluye: Campaña 
de Africa (soldaduras y roturas, con anilla, cinta y prendedor), XXV años de Paz var. solidaria (con anilla, cinta y prendedor), 
2x distintivo de permanencia con dos barras de la GUARDIA CIVIL-MOTORISTAS y medalla del Gudari Vasco?. Ø 38 a 71 
mm. A EXAMINAR. PG-725, 948. MBC- a SC.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 985	 Lote 92 distintivos de permanencia. SAHARA. Metal plateado, Br, latón y esmalte. Dromedario sobre creciente. Todos 
con enganche más moderno tipo pin en reverso. A EXAMINAR. EBC a SC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 986	 Lote Álbum con 22 Banderines y Placa de madera con los escudos de cuatro unidades militares. Álbum: PROTECTORADO 
ESPAÑOL DE MARRUECOS, IFNI y SAHARA ESPAÑOL; placa: AGRUPACIÓN DE TROPAS MONTADAS, GRUPO 
NÓMADA I SAGUIA EL HAMRA, GRUPO NÓMADA II CAPITÁN LA GANDARA y GRUPO NÓMADA III SMARA. Tela, 
Metal dorado, esmalte y madera. El álbum interesante colección de banderines de diferentes agrupaciones, compañias, 
regimientos o unidades españolas en el Sáhara, Ifni o Protectorado de Marruecos; La placa Ø 55 cm. X 25 cm. mm.  con 
cuatro escudos, con orla explicativa debajo, de 114 x 89 mm montados en placa de madera forrada de terciopelo rojo. 
INTERESANTE, A EXAMINAR. MBC+ a SC.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CONDECORACIONES EXTRANJERAS

F	 987	 Medalla a la Madre Alemana. Categoría de plata. 16 Diciembre 1938. III REICH. ALEMANIA. AR y esmaltes. Ø 44 x 36 
mm. Tipo II. Con parte de cinta original. BB-496. SC.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 988	 Medalla a la Madre Alemana. Categoría de bronce. 16 Diciembre 1938. III REICH. ALEMANIA. Br y esmaltes. Ø 44 x 36 
mm. Tipo II. Con parte de cinta original. BB-497. SC.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 989	 lote 24 condecoraciones. FRANCIA, II REICH, BELGICA, CROACIA USTACI, MARRUECOS, ISRAEL, AUSTRIA, 
YUGOSLAVIA, etc. Br, AE, Metal dorado, etc. Destacan: Medalla de guerra africana 1945 BELGICA con 4 pasadores 
de campaña, Insignia Ustaci, Insignia dia del trabajo 1935 III REICH (Occidaciones graves), Medalla victoria WWII 1945 
CHINA, Cruz de guerra 1914-18 Francia, Medalla al Patriota 1943 ETIOPIA. Una en estuche original. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. MBC a SC.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

PONDERALES

	 990	 Ponderal 8 Reales. Siglo XVII. FELIPE IV. Anv.: Marcas: corona, XXI de VIII y 8 R. Rev.: Castillos y leones cuartelados dentro 
de orla doble lobulada. PHILIPVS.IIII.D.G.HISP.REX. 26,72 grs. MBC.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1098    250 €1081    500 €

1072    2.000 €

1061    2.300 €

1038A    2.000 €

1033    50 €

1032    40 €
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1144    100 €1143    150 €

1125    
30 €

1105    50 €

1146    60 €

1115    80 €

1145    100 €

1148    250 €1147    100 €

1149    40 € 1150    200 €

1088    60 €

1126    30 €

1120    15 €

1101    75 €

1100    20 €

1067    25.000 €

1119    20 €
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1196    200 €1195    25 €1169    40 €1166    100 €

1182    50 €1161    30 €1155    100 €

1154    60 €1153    60 €

1224    25 €1223    25 €1218    40 €1217    Libre1216    90 €1215    125 €

1214    40 €1213    90 €1212    50 €1211    40 €1207    Libre1206    25 €1202    200 €

1201    45 €

1200    180 €1199    450 €

1194    35 €

1197    140 €

1226    90 €

1236    80 €1233    25 €1229    160 €1228    200 €1225    20 €
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1220    40 € 1237    60 €

1241    100 €1240    15 €

1238    20 €

1242    100 €

1231    35 € 1239    65 €

1245    90 €1244    75 €

1243    75 €

1246    50 €

1247    100 €

1251    50 €

1249    25 €

1222    20 €

1248    200 €

1252    40 €
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1273    Libre

1280    100 €1271    20 €

1270    30 €

1264    55 €

1263    100 €
1262    50 €

1260    30 €

1258    50 €1257    10 €

1256    95 €

1255    60 €1254    150 €1253    125 €

1284    50 €
1282    130 €

1281    100 €

1294    20 €1287    30 €
1286    70 €

1261    60 €



1327    50 €

1326    30 €

1325    80 €

1321    25 €

1328    100 €

1339    20 €1338    20 €

1359    30 €1351    25 €

1350    30 €

1365    Libre

1353    20 €

1348    30 €

1341    30 €

1323    85 €

1340    20 €

1367    30 €

1371    Libre

1376    15 €1366    100 €
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1401    30 €

1400    30 €
1396    75 €

1393    30 €1392    45 €

1384    50 €1382    35 €

1410    50 €

1409    50 €1402    45 €

1411    50 € 1417    90 €1416    80 €

1406    150 €1405    45 €1404    60 €

1368    30 € 1381    20 €
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1420    20 €

1418    60 €

1415    120 €1407    60 €

1438    35 €
1427    90 €

1439    35 €

1440    40 €

1432    20 €

1430    100 €

1434    30 €

1426    60 €

1419    80 €

1441    30 € 1442    30 € 1444    15 € 1452    40 € 1455    20 €

1436    20 €

1437    30 €
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1443    90 €

1469    20 €
1466    25 €

1461    65 €

1457    30 €

1473    35 €

1475    50 €

1474    50 €

1472    180 €

1489    60 € 1488    400 €

1497    20 €1496    40 €

1456    48 €

1454    80 €

1482    35 €1481    Libre

1484    35 €

1495    40 €
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1502    30 €1501    30 € 1503    50 €

1504    25 €
1511    100 €

1514    150 €

1517    30 €

1499    120 €

1516    50 €

1518    50 €

1520    75 €

1521    95 €

1522    40 €

1530    15 €

1533    100 €

1538    40 € 1549    20 €

1515    40 € 1513    30 €
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1540    Libre

1544    50 €

1542    30 €1541    30 €

1554    15 €1552    30 € 1559    30 €

1556    30 €

1577    225 €

1571    12 €

1570    30 €

1565    90 €

1564    55 €1563    35 €1562    60 €

1574    50 €

1525    25 € 1528    15 €
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1597    125 €1596    140 €1590    45 €

1589    40 €

1588    40 €

1585    400 €

1584    1.000 €

1583    30 €1581    30 €1578    70 €1576    120 €

1598    90 €

1573    20 €

1623    20 €1622    200 €
1620    25 €

1600    50 €1599    60 €

1595    140 €1594    140 €

1614    35 €1605    45 € 1609    25 €
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1649    40 €

1642    Libre

1627    70 €1619    60 €

1658    25 €1650    25 €

1657    20 €

1667    50 €

1646    15 €

1655    45 €

1653    80 €
1654    60 €

1659    40 €
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1662    15 €

1750    40 €

1749    40 €1748    25 €

1745    30 €1742    25 €
1735    40 €

1724    30 €

1721    80 €

1720    15 €

1711    80 €1702    40 €

1716    80 €

1762    35 €
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1790    20 €

1778    70 €

1776    20 €

1797    Libre

1771    30 €

1769    55 €

1752    30 € 1757    18 €

1793    40 €1791    25 €

1832    Libre

1760    50 €

1758    50 €

1751    30 €

1761    30 €
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1805    45 €1804    120 € 1807    25 €

1810    25 €

1809    40 €

1822    20 €

1830    50 €

1816    30 €

1827    Libre

1833    35 €

1831    25 €

1992    50 €

1828    40 €

1813    Libre

2000    20 € 1999    30 €2006    200 €

1993    25 €
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2010    18 €

2007    Libre 2043    100 €2036    150 €2035    30 €2030    25 €2018    275 €

2048    25 €2047    40 €
2058    20 €

2012    85 €

2064    120 €2062    20 €
2061    60 €

2065    35 €

2093    25 €

2052    20 €2051    25 € 2050    25 €

1997    25 €

2118    70 €



85FILATELIA

2063    30 €

2082    80 €

2081    80 €2066    20 €

2096    25 €

2095    20 €

2132    30 €

2131    45 €

2128    30 €

2127    20 €2123    20 €

2122    70 € 2124    150 €

2120    50 €
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2163    24 €
2162    10 €2161    20 €2160    20 €2144    24 €

2143    45 €
2142    20 €

2138    50 €

2267    55 € 2266    30 €

2179    50 €

2230    30 €
2228    50 €

2258    50 €

2270    60 €

2249    20 € 2238    40 €
2231    50 €
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2395    95 €

2379    110 €2367    20 €
2366    20 €

2349    Libre
2332    25 €

2331    60 €2330    140 €

2326    40 €2325    50 €

2322    Libre

2318    50 €2302    Libre

2300    400 €

2299    24 €

2287    200 €2271    125 €

2268    100 €

2357    Libre2355    30 €

2334    95 €

2291    20 €
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2396    30 € 2397    30 € 2398    20 €

2421    30 €
2419    150 €

2402    12 €2400    20 €

2430    20 €
2423    150 €2422    35 €

2431    90 €

2452    50 €

2453    50 € 2459    80 €

2460    Libre

2473    Libre2465    50 €2464    60 €

2461    90 €

2456    80 €

2454    75 €
2399    30 €
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BIBLIOGRAFÍA

	 1001	 PREFILATELIA ESPAÑOLA por Guinovart y Tizón. 3 Tomos. Edición de lujo. MUY INTERESANTE. RARO.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1002	 PREFILATELIA ESPAÑOLA de Guinovart y Tizón. 3 Tomos. Edición de lujo. OCASION.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1003	 PREFILATELIA ESPAÑOLA por Guinovart y Tizón. 3 Tomos. OCASION.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1004	 PREFILATELIA ESPAÑOLA por Guinovart y Tizón. 3 Tomos. OCASION.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1005	 MARCAS DE LOS EJERCITOS FRANCESES EN ESPAÑA (1673-1828) de Manuel Tizón.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1006	 AMBULANTES Y MARCAS FERROVIARIAS DE ESPAÑA Y COLONIAS por N.S. Nathan. Además se añade MAPA DE LAS 
CARRERAS DE POSTAS DE ESPAÑA dedicado al Rey Carlos III (Reproducción). OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1007	 EL 6 CUARTOS NEGRO DE 1850 por J. Guinovart.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1008	 LA OBRA DE JEAN DE SPERATI.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1009	 LA OBRA DE JEAN DE SPERATI. España y Colonias (1983) y EL ARTE DE GRABAR EL SELLO de J.L. Sánchez Toda (1969).� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1010	 GUIA DEL COLECCIONISTA DE SELLOS DE CORREOS DE ESPAÑA 1850-1900. Tort Nicolau en 3 tomos.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1011	 MANUAL DEL EXPERTO EN SELLOS DE ESPAÑA (1850-1900) por el Dr. Luis Blas.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1012	 CUATRO LIBROS: LOS AEROGRAMAS ESPAÑOLES 1959-1986, MARCAS DE ESTACION UTILIZADAS COMO MATASELLOS, 
MANUAL DE LOS ENTEROS POSTALES DE INICIATIVA PRIVADA DE ESPAÑA y GUIA DEL COLECCIONISMO FILATELICO. 
OCASION.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1013	 3 LIBROS: EL SELLO CONMEMORATIVO DEL CUARTO CENTENARIO DEL DESCUBRIMIENTO DE PUERTO RICO 1493-
1893, HISTORIA POSTAL DE CUBA y ESTUDIO SOBRE LA PRIMERA EMISION POSTAL DE ANTILLAS ESPAÑOLAS.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1014	 CUATRO LIBROS: ESTUDIO SOBRE LA PRIMERA EMISION POSTAL DE ANTILLAS ESPAÑOLAS, HISTORIA POSTAL DE 
CUBA, EL CORREO LOCAL DE LA HABANA y ESTUDIO DEL SELLO CONMEMORATIVO DEL CUARTO CENTENERIO DEL 
DESCUBRIMIENTO DE PUERTO RICO 1493-1893.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1015	 REPERTORIO de Todos los Caminos de España, J. VILLUGA 1546, reimpresión 1951; Juzgados Militares de España y Sus 
Indias, Tomo II, F. COLÓN LARRIÁTEGUI 1788; Die Postwertzeichen Spaniens und Seiner Kolonien, R. FRIEDERICH 1894; 
Algunas Marcas Postales Asturianas del siglo XVIII, A. GARCÍA OLIVEROS 1967 y 1968 (2); Marcas Postales Españolas 
siglo XVIII, General KOECHLIN 1967; El Correo en la España de los Austrias, M. MONTÁÑEZ 1953 y El Correo y la 
Telecomunicación en España, J. A. GALVERRIETA 1920.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1016	 CONJUNTO: El Correo en Navarra, L. M. MARÍN ROYO 2001; Reseña Histórico Descriptiva de los sellos de Correo de 
España, A. FERNÁNDEZ-DURO 1881, reedición Edifil; Marcas Postales de España 1850-1869, G. y S. FUSTÉ 1981; Estudio 
de la Emisión de 1865 y Manual Exp. 1905-1938, L. BLAS 1967; Geografía Postal de España, A. GARRIDO 1947 y Vida Postal 
Española, J. FRANCOS 1916.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1017	 EXPOSICIÓN Conmemorativa Sellos Español 1950; Centenario del Sello Español / Exposición Conmemorativa y Guía 
Turística ilustrada con desplegable (algunos defectos) 1950; El Segell de Barcelona, J. CENDRES 1978; Ofilma, J. MARRA 
1940; Catálogo Normal de los Sellos de Correos y Telégrafos, GÁLVEZ 1932; idem editado ´Dirección General de Correos 
y Telégrafos´ (2), impreso por GÁLVEZ; Catálogo Gálvez (mundial) 1910-1911; Critikian 1946 y El Primer Congreso Filatélico 
Español, Zaragoza 1908.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1018	 CONJUNTO: Histoire Postale de la Guerre Civile d´Espagne, G. APOLLARO; Censures, Marques et Correspondances 
de la Guerre Civile d´Espagne, 2º vol., M. COLAS; Asturias y León, M. VÁZQUEZ ENCISO y G. BASCHWITZ; Locales, 
Catálogo Sofima; Zumalacarregui, C. F. HENNINGSEN 1939; Las Brigadas Internacionales, C.I.A.S. 1940 ca.; Las Brigadas 
Internacionales, F. ARACIL 2002; Le Camp de Gurs, G. APOLLARO 1986 y España Filatélica 1939, A. JIMÉNEZ 1938 (sellos 
emitidos 1936-1938).� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1019	 CONJUNTO: El Correo Español en América (Archivo General de Indias), Ministerio Cultura 1996; Els Segells de 
L´Ajuntament de Barcelona, LA CAIXA 1989 (en catalán): El Eco Filatélico 1945-1947 encuadernado en 3 tomos, J. M. 
LÓPEZ BERNAL 1994-7; 5 artículos encuadernados sobre Correo en Canarias, Norte África, Cádiz-Buenos Aires y Sevilla; 
Atalaya Filatélica, 10 números entre 1992-1996.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1020	 DISCURSOS ACADEMICOS. 6 Diferentes (II al VI y VIII). OCASION.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1021	 DOS CATALOGOS EDIFIL ESPECIALIZADOS: TOMO IV (DEPENDENCIAS POSTALES ESPAÑOLAS, 2002) y CUBA 1855-
1996 (1997). OCASION.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1022	 CATALOGO ESPECIALIZADO ENTEROS POSTALES ESPAÑA, COLONIAS Y DEPENDENCIAS por Angel Laiz. Tomo IV 
(suplemento 2012). P.V.P. 60€. A estrenar.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1023	 YVERT TELLIER. Catálogo especializado de CARNETS DE FRANCIA. Edición 2005 (P.V.P. 95€). OCASION.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1024	 5 CATALOGOS MICHEL: NORTE DE ARABIA EN IRAN (2017) y 4 especializados: USA (1992), RUSIA (2005), UNION 
SOVIETICA (2007) y AUSTRIA (2009). OCASION.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1025	 CATÁLOGOS ANTIGUOS MUNDIALES: Champion; Poste Aérienne 1925; Yvert y Tellier 1897 y 1930; Standard Postage 
Stamp Catalogue (New York) 1895 y 1914 y Postwetzeichen Katalog 1904.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1026	 La Ilustración Filatélica, aprox. 45 ejemplares incluyendo el nº 1, años 1924-1932. Editada por Filatelia EUGENIO LLACH.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1027	 CATÁLOGOS de NUMISMÁTICA: Los Austrias, J. MONTANER; La Peseta, J. ALEDÓN 1997; Catálogo General de la Moneda 
Española, J. A. Vicenti 1973; Monedas de Colombia, LEO TEMPRANO 1993 y Numismática Española, F. y X. CALICÓ y J. 
TRIGO 1998.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1028	 CINCO CATALOGOS: LOS REYES CATOLICOS HASTA CARLOS I (1474-1556), LOS AUSTRIAS (1556-1700), LOS RESELLOS, 
GENERAL DE LA MONEDA (EDIFIL 1980-81) y LOS BILLETES DEL BANCO DE ESPAÑA DURANTE LA GUERRA CIVIL. 
OCASION.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1029	 LOS BILLETES MUNICIPALES (GUERRA CIVIL ESPAÑOLA) 1936-1939. OCASION.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

DOCUMENTOS ANTIGUOS

	 1030	 1860, 1867 y 1869. Lote de 4 periódicos con diferentes TIMBRES. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1031	 1952. 7 CARTILLAS DE RACIONAMIENTO. Hay cupones recortados y pliegos que están completos. A EXAMINAR.� libre,-_____________________________________________________________________

PREFILATELIA
F	 1032	 * 1643. VIANA a PAMPLONA. Carta completa, manuscrita ´Pte. una Tarja´.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1033	 * (1823 ca.). VILLALBA (Navarra) a FRANCIA. Marca (D)/ARM. D´ESPAGNE. Carta completa con texto sin indicación del año.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1034	 LOTE de 22 piezas entre cartas, envueltas y algún frontal de varias demarcaciones. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESPAÑA 1850-1900

	1850. ISABEL II

F	 1035	 ° 6 cuartos negro. Plancha I, tipo 11. Mat. araña azul. LUJO. Ed.1. Cat. 120€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1036	 °/∆ 6 cuartos negro. Conjunto de 9 sellos, diversos matasellos. Ed.1 (9).� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1037	 ° 6 cuartos negro. Conjunto de 17 sellos, varios con mat. fechador. Ed.1 (17).� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1038	 ° 6 cuartos negro. Conjunto de 20 sellos. Ed.1 (20).� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1038A	 ° 6 cuartos negro Tipo I. Reconstrucción idealizada del pliego de 255 sellos en dos grandes paneles de 120 y 135 
unidades. Todos a base de Bloques Reportes Tipo I, obliterados en su gran mayoría con ARAÑAS negras excepto 21 con 
la PARRILLA de MADRID. Procede de la colección Arthur Hind que se basó en los estudios de R. Griebert y Zuazo. Los 
sellos son de una gran calidad. Pieza espectacular digna de un museo. Cert. GRAUS. OCASION UNICA. Ed.1(255).� 2.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1039	 * 1850. 3 cartas con matasellos 11 LIMADO DE SEVILLA y fechadores de VALLADOLID y PADRÓN. Ed.1.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1040	 * 6 cuartos negro. Conjunto de 4 cartas. Ed.1.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1041	 * 6 cuartos negro. Conjunto de 4 cartas. Ed.1.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1042	 * 6 cuartos negro. Conjunto de 5 frontales, uno con mat. fechador de MÁLAGA. Ed.1.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1043	 ° 6 cuartos negro, pl. II. 4 sellos mat. 11 LIMADO DE SEVILLA. Ed.1A.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1044	 °/∆ 6 cuartos negro, pl. II 9 sellos y 2 fragmentos con diversos matasellos. Ed.1A.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1045	 ° 6 cuartos pl. II. Conjunto de 14 sellos con diversos matasellos araña azul y rojo, parrilla de Madrid y As de Barcelona, este 
último con cert. GRAUS. Ed.1A.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1046	 ° 6 cuartos, pl. II. Conjunto de 15 sellos. Ed.1A.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1047	 ° 6 cuartos negro, pl. II. Conjunto de 20 sellos, todos con cuatro márgenes. Ed.1A.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1048	 ° 6 cuartos negro, pl. II. Conjunto de 20 sellos, todos con cuatro márgenes. Ed.1A.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1049	 ° 6 cuartos negro, pl. II. Conjunto de 20 sellos, todos con cuatro márgenes. Ed.1A.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1050	 ° 6 cuartos negro, pl. II. Conjunto de 20 sellos, todos con cuatro márgenes. Ed.1A.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1051	 ° 6 cuartos negro, pl. II. Conjunto de 20 sellos, todos con cuatro márgenes. Ed.1A.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1052	 ° 6 cuartos negro, pl. II. Conjunto de 20 sellos. Ed.1A.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1053	 ° 6 cuartos negro Tipo II. Priyecto de reconstrucción de la Plancha II (40 sellos). Está compuesto por 34 ejemplares de 
buena calidad montados en una libreta. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1A(34).� 130,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1054	 °/* 6 cuartos negro, tres parejas y una carta. Ed.1A.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1055	 * 1850. 6 cuartos negro, pl. II. Conjunto de 3 cartas y 2 frontales. Ed.1A.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1056	 * 1850. 6 cuartos negro. Conjunto de 5 cartas. Ed.1A (5).� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1057	 * 1850. 6 cuartos negro. Conjunto de 5 cartas. Ed.1A (5).� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1058	 * 1850. 6 cuartos negro. Conjunto de 5 cartas. Ed.1A (5).� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1059	 ° 12 cuartos lila y 5 reales rojo. Bonita presencia, algún mínimo defecto. Ed.2, 3.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1060	 ° 12 cuartos lila. Bonita presencia. Leve adelgazamiento. Cert. GRAUS. Ed.2. Cat. 405€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1061	 ° 12 cuartos lila. Espectacular bloque de 12 sellos. Uno de los más grandes conocidos. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. 
Ed.2(12).� 2.300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1062	 ° 5 reales rojo. Muy bonito ejemplar. Dictamen FERCHENBAUER. Ed.3. Cat. 405€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1063	 ° 5 reales rojo, mat. fechador en rojo. Muy bonito. Ed.3.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1064	 ° 5 reales rojo en pareja con matasellos ARAÑA EN ROJO. Ligeo pliegue horizontal que no desmerece la rareza de esta 
pieza. Cert. GRAUS. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.3(2). Cat. 3.400,-.� 550,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1065	 ° 10 reales verde. Muy bonito ejemplar. Dictamen FERCHENBAUER. Ed.5. Cat. 3.260€.� 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1851. ISABEL II

F	 1066	 * 6 cuartos negro, leves pliegues producidos por su goma original. Ed.6.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1067	 * 2 reales rojo anaranjado y 6 cuartos negro en carta de posiblemente 4 portes (24 cuartos, 2 reales=17 cuartos + 6= 23 
cuartos) a falta de 1 cuarto. Circulo el 1 Octubre de 1851 desde PALMA DE MALLORCA a VALENCIA con llegada el 4 según 
fechador del reverso. Va dirigida al Juez Metropolitano del Arzobispado de Valencia. Este 2 reales en carta es la única 
conocida, habiendo sido expuesta en la Exposición de Madrid de 1930 como una de las piezas maestras de la celebre 
colección Guerín, según se puede ver en las fotocopias del catalogo de la exposición que acompañan al lote. Cert. CEM 
y COMEX. PIEZA EXCEPCIONAL OCASION ÚNICA. Ed.6 y 8.� 25.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1068	 ° 12 cuartos lila, mat. prefilatélico TRIVES en rojo. MUY BONITO y RARO. Cert. CEM. Ed.7.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1069	 ° 12 cuartos lila. PRECIOSO. Ed.7. Cat. 265€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1070	 ° 12 cuartos lila. 2 sellos, muy bonitos. Dictamen FERCHANBAUER. Ed.7. Cat. 530€.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1071	 ° 12 cuartos lila. 6 sellos con mat. araña azul, roja (2), prefilatelico Castrojeriz en azul y parrilla en negro (sello original y mat. 
dudoso) y prefilatélico Trives. Interesante lote. Dos certificados. Ed.7.� 175,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 1072	 ° 12 cuartos lila. Espectacular bloque de 16 con ARAÑAS limpias. Precioso pese a tener pequeña rotura en el sello inferior 
derecho reforzado con una charnela. Se trata del segundo mayor bloque conocido. Cert. CEM. Ed.7(16).� 2.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1073	 ° 12 cuartos y 5 reales, bonita presencia, algún defecto. Ed.7, 8. Cat. 640€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1074	 ° 12 cuartos, 5 reales y 10 reales, bonita presencia, algún defecto. Ed.7, 8, 11. Cat. 1.360€.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1075	 ° 5 reales rojo, mat. araña azul. Leve pliegue. Ed.9. Cat. 835€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1076	 ° 5 reales rosa. Bonito ejemplar aunque levemente reparado. Cert. COMEX. Ed.9. Cat. 375€.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1077	 ° 6 reales azul. Bonito ejemplar. Cert ROUMET. Ed.10. Cat. 1.475€.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1078	 ° 6 reales azul en bloque de 4. Amplios márgenes y con matasellos ARAÑAS negras limpio. Cert. GRAUS y ROYAL. 
PRECIOSO. MUY RARO. Ed.10(4). Cat. 9.700,-.� 1.900,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1079	 ° 10 reales verde. Muy bonito ejemplar. Cert. A. DIENA. Ed.11. Cat. 725€.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1080	 ° 10 reales. Muy bonito ejemplar. Cert. GRAUS. Ed.11. Cat. 725€.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1852. ISABEL II

F	 1081	 ° 6 cuartos. Reconstrucción del formato de hoja 17x10 (170 sellos), todo con PARRILLAS AZULES empleadas solo el 
mes de Enero de 1852. Espectacular (ex Alemany). Los sellos son de una gran calidad. GRAN OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.12(170). Cat. 2.805,-.� 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1082	 ° 12 cuartos y 5 reales, mat. parrilla AZUL. Muy bonitos. Ed.12 y 15. Cat. 545€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1083	 ° 12 cuartos lila y 5 reales verde. 3 sellos de cada. Bonitos. Ed.12, 15 (3). Cat. 1.155€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1084	 ° 12 cuartos, 5 reales y 6 reales. Muy bonitos ejemplares. Cert. COMEX y FERCHENBAUER. Ed.12, 15, 16. Cat. 1.110€.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1085	 ° 12 cuartos lila. Amplios márgenes. Ed.13. Cat. 205€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1086	 ° 2 reales naranja. Mat. PARRILLA AZUL. Margen izquierdo justo, tocando dibujo. RARO. Cert. EXFIMA. Ed.14. Cat. 4.800€.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1087	 ° 5 reales verde. Precioso ejemplar. Ed.15. Cat. 180€.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1088	 ∆ 5 reales verde, pareja sobre fragmento. Muy bonita. Cert. COMEX. Ed.15 (2).� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1089	 ° 6 reales azul. Muy bonito ejemplar. Cert. COMEX. Ed.16.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1853. ISABEL II

F	 1090	 ° 12 cuartos violeta. Ejemplar con borde de hoja. MAGNIFICO. MUY RARO. Ed.18.� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1091	 ° 12 cuartos violeta. Bonito. Dictamen FERCHENBAUER. Ed.18.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1092	 ° 12 cuartos violeta. LUJO. Ed.18. Cat. 170€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1093	 ° 12 cuartos, 5 reales y 6 reales. Bonitos, el 6 reales, dictamen FERCHENBAUER. Ed.18, 20, 21. Cat. 950€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1094	 ° 12 cuartos violeta y 5 reales verde. Tres sellos de cada. Ed.18 (3), 20 (3). Cat. 1.020€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1095	 ° 6 reales azul. Precioso sello por sus amplios y equilibrados márgenes. RARO. Ed.21. Cat. 610,-.� 95,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1096	 ° 6 reales azul. Bonito, cert. GRAUS. Ed.21. Cat. 610€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1853. ESCUDO DE MADRID

F	 1097	 ° 1 cuarto bronce. Muy buena presencia aunque reparado. Ed.22. Cat. 745€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1098	 * 1853. MADRID correo interior. 1 cuarto bronce. Muy bonita. Cert. CEM. Ed.22. Cat. 2.060€.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1854. ESCUDO DE ESPAÑA

	 1099	 ° SERIE COMPLETA, sellos de buena presencia con algún pequeño defecto. Ed.24/27. Cat. 749€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 1100	 * 6 cuartos carmín en bloque de 4 con RAYA HORIZONTAL DE TINTA (MUESTRA). Los dos sellos superiores pliegue. 
RARO. OCASION. Ed.24Ma(4). Cat. 400,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1101	 ° 2 reales rojo. Bloque de cuatro. Muy bonita presencia pese a tener una leve reparación. Cert. COMEX. Ed.25.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1102	 ° 2 reales dos sellos y 5 reales tres sellos. Bonitos. Ed.25 (2), 26 (3). Cat. 744€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1103	 ° 6 reales azul. Bonito ejemplar. Cert. GRAUS. Ed.27. Cat. 470€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1854. SERVICIO OFICIAL

	 1104	 1/2 onza amarillo en bloque de 25 y 4 cuartos rojo en bloque de 15. BONITOS. A EXAMINAR. Ed.**28(25) y (*)44(15).� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1854. ESCUDO DE ESPAÑA. FONDO BLANCO

F	 1105	 ° SERIE COMPLETA. Rara pese a tener defectos. A EXAMINAR. Ed.32/4. Cat. 1.198,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1106	 ° 1 real azul, mat. parrilla AZUL. Bonito. Cert. MATL. Ed.34. Cat. 960€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1855. ISABEL II

F	 1107	 ° 2 cuartos verde, mat. fechador MALAGA/(6) en negro. Margen inferior corto, rarísimo el matasellos fechador sobre el 2 
cuartos. Ed.39.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1108	 ∆ 2 cuartos verde sobre pequeño fragmento. Muy bonito. Cert. SAEFTEL. Ed.39. Cat. 200€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1109	 ∆ 2 reales violeta en tira vertical de 5 sellos. Sombras del tiempo. A EXAMINAR. Ed.42(5).� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1110	 ° 2 cuartos verde. Muy bonito ejemplar. Cert. COMEX. Ed.43. Cat. 345€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1111	 ° 2 cuartos verde. Muy bonito ejemplar. Cert. GRAUS. Ed.43.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1112	 ° 2 cuartos verde. Muy bonito ejemplar. Cert. COMEX. Ed.43. Cat. 345€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1113	 ° 4 cuartos rojo en bloque de 16 con Mat. RUEDA DE CARRETA 37. Algunos pliegues. OCASION. A EXAMINAR. Ed.48(16).� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1114	 * 1858. 4 cuartos rojo, mat. fechador S. MATEO/CASTELLON tipo I. Leve doblez de archivo. MAGNÍFICA. Ed.48.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1115	 ** 1 real azul en bloque de 20 (5 x 4) con borde inferior de hoja. PRECIOSO. OCASION. Ed.49(20). Cat. 580,-.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1860-1861. ISABEL II

	 1116	 */(*) SERIE COMPLETA excepto 19 cuartos. En general, buena calidad. 1 y 2 reales cert. COMEX y CEM. Ed.51/3, 55/6. Cat. 
1.200€.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1117	 ° 4 cuartos naranja. Mat. prefilatélico VA GA/GALICIA azul. LUJO. Ed.52.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1118	 ° 19 cuartos castaño. Bonito ejemplar, márgenes completos. Dictamen FERCHENBAUER. Ed.54. Cat. 2.065€.� 180,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1119	 ° 1 real azul y 2 reales lila. Dos bloques de 8 con Mat. RUEDA DE CARRETA 1. BONITOS. Ed.55/6(8).� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1120	 ° 2 reales lila. Mat. fechador en bloque de cuatro. Ed.56 (4).� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1862. ISABEL II

F	 1121	 * SERIE COMPLETA. LUJO. Ed.57/62. Cat. 519€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1122	 * SERIE COMPLETA. LUJO. Ed.57/62. Cat. 519€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1123	 */(*) SERIE COMPLETA excepto 4 cuartos. En general, buena calidad. Ed.57, 59/62. Cat. 320€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1124	 ° SERIE COMPLETA. Muy bonita en usado. Ed.57/62. Cat. 420€.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1125	 * 1 real castaño sobre amarillo oro. Borde inferior de hoja. PRECIOSO. Ed.61a. Cat. 255,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1126	 ** 2 reales verde. Bloque de cuatro. LUJO. Ed.62 (4). Cat. 204€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	1864. ISABEL II

F	 1127	 * SERIE COMPLETA. MAGNÍFICA. Ed.63/68. Cat. 754,50€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1128	 ° 4 cuartos rojo en bloque de 21 con mat. fechador MANACOR/MALLORCA. BONITO. Ed.64(21).� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1129	 ° 4 cuartos rojo. 56 Sellos con diferentes matasellos (PARRILLA, RUEDA DE CARRETA, etc...). A EXAMINAR. Ed.64(56).� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1130	 ° 4 cuartos rojo. Bloque de 80 con mat. administrativo JUZGADO 1ª INSTANCIA DE LA PROVINCIA DE ZAMORA. Cert. 
GRAUS. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.64.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1131	 ** 12 cuartos verde. Amplios márgenes. LUJO. Ed.65.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1132	 * 19 cuartos violeta. Muy bonito ejemplar. Ed.66.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1133	 * 19 cuartos violeta. Bonito ejemplar. Ed.66.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1134	 ° 19 cuartos violeta, mat. fechador SANLUCAR/CADIZ, ínfimo corte en un margen. Cert. COMEX. Ed.66.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1135	 (*) 19 cuartos y 2 reales. Buena calidad. Ed.66, 68. Cat. 210€.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1865. ISABEL II

	 1136	 ° SERIE COMPLETA en usado. Bonita. Ed.69/73A. Cat. 1.408€.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1137	 ° SERIE COMPLETA en usado, algún defecto. Ed.69/73A. Cat. 1.408€.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1138	 ° SERIE COMPLETA en usado, algún defecto. Ed.69/73A. Cat. 1.408€.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1139	 ° 12 cuartos azul y rosa. 12 sellos, todos con márgenes completos. A EXAMINAR. Ed.70 (12). Cat. 348€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1140	 ° 12 cuartos azul y rosa. MARCO INVERTIDO. Defectos. Cert. R.P.S. Ed.70ei. Cat. 1.575€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1141	 ° 12 cuartos azul y rosa MARCO INVERTIDO. Defectos. Ed.70ei. Cat. 1.575€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1142	 ° 19 cuartos castaño y rosa, mat. R.C. Bonito. Cert. COMEX. Ed.71. Cat. 1.100€.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1143	 ° 19 cuartos castaño y rosa. Muy bonito ejemplar. Cert. COMEX. Ed.71. Cat. 1.100€.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1144	 ° 19 cuartos castaño y rosa. Bonito ejemplar. Cert. COMEX. Ed.71. Cat. 1.100€.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1145	 ∆ 1 real verde, tira de tres y 4 cuartos azul sobre fragmento, mat. óvalo de puntos de BURGOS. PRECIOSO y RARO. Cert. 
GRAUS. Ed.72 (3), 75.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1865. ISABEL II. EMISION DENTADA

F	 1146	 * 2 cuartos rosa. Centrado habitual. Ed.74. Cat. 460€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1147	 (*) 19 cuartos castaño y rosa. Centrado de emisión y dentado algo retocado. Ed.77. Cat. 3.500€.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1148	 ° 19 cuartos castaño y rosa. Leve reparación. Cert. GRAUS. Ed.77. Cat. 3.360€.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1149	 ° 1 real verde y 2 reales lila. Redentados. OCASION. A EXAMINAR. Ed.78/9. Cat. 1.065,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1866. ISABEL II

F	 1150	 */(*) 2 cuartos pliegues, resto calidad normal o leve defecto. EXAMINAR. Ed.80/4 y 86. Cat. 2.700€.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1151	 * Tres sellos, buena presencia con algún defecto. Ed.82, 83, 85. Cat. 2.140€.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1152	 (*) 19 cuartos castaño. Dentado retocado. Apariencia y catalogación de nuevo. Se vende tal cual. OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.83. Cat. 1.525,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1153	 ° 19 cuartos castaño. Bonito ejemplar. Cert. SAEFTEL. Ed.83. Cat. 610€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1154	 ° 19 cuartos castaño. Bonito ejemplar. Cert. A. MATL. Ed.83. Cat. 610€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1155	 ** 20 cts. lila. Bloque de cuatro, habitual centraje, pliegue de goma que afecta a dos sellos. Ed.85 (4).� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1156	 * 20 cts. lila. 4 sellos algún defecto. Ed.85 (4). Cat. 1.080€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1867. ISABEL II

	 1157	 */(*) 2 cuartos castaño. 3 sellos en nuevo, centrado habitual. Ed.87. Cat. 1.170€.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1158	 */(*) 2 cuartos castaño. 4 sellos nuevos, color intenso y centrado habitual. Buena calidad. Ed.87. Cat. 1.560€.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1159	 */(*) 2 cuartos castaño. 5 sellos en nuevo, algunos bien centrados. Buena calidad. Ed.87. Cat. 1.950€.� 175,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1160	 (*) 4 cuartos azul. 3 sellos centrado de lujo. Ed.88. Cat. 135€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1161	 (*) 4 cuartos azul. Bloque de cuatro, centrado de lujo. Un sello, diente corto. Ed.88. Cat. 180€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1162	 */(*) 4 cuartos azul. 10 sellos en nuevo, diferentes centrados. Buen calidad. Ed.88. Cat. 240€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1163	 */(*) 4 cuartos azul. 10 sellos diferentes centrados. Buena calidad. Ed.88. Cat. 240€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1164	 */(*) 12 cuartos amarillo naranja. 6 sellos en nuevo. Centrados diversos. Buena calidad. Ed.89. Cat. 1.110€.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1165	 ° CONJUNTO en hojas clasificador de más de 120 sellos en usado, diferentes matasellos. Buena calidad. Ed.89. Cat. +800€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1166	 * 19 cuartos rosa. Dentado retocado. Cert. CEM. Ed.90. Cat. 1.300€.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1167	 */(*) 10 cts. verde. Conjunto de 5 sellos en nuevo, diversos centrados. Uno, defecto. Ed.91. Cat. 1.150€.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1168	 ° 10 cts. verde. Conjunto de más de 70 sellos usados, diferentes matasellos. Buena calidad. Ed.91. Cat. +1.600€.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1169	 ** 20 cts. lila. Muy bien centrado. Ed.92.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1170	 */(*) 20 cts. lila. 6 sellos en nuevo, diferentes centrados. Buena calidad. Ed.92. Cat. 660€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1171	 */(*) 20 cts. lila. 9 sellos en pareja y tiras. Incluye bloque de cuatro usado. Goma no original. Ed.92. Cat. 990€.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1172	 ° 20 cts. lila. Conjunto de aprox. 35 sellos en usado. Ed.92. Cat. 385€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1867. CIFRAS E ISABEL

	 1173	 ° CONJUNTO en hojas clasificador. Sellos en diferentes cantidades. 93 (+20), 94 (+10), 95 (+20), 96 (+120), 97 (+25) y 98 (+60). 
Buena calidad. Ed.93/98. Cat. +1.400€.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1174	 */(*) 5 cts. verde. 10 sellos en nuevo. Diferentes centrados. Ed.93. Cat. 400€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1175	 */(*) 5 cts. verde. 10 sellos en nuevo. Diferentes centrados. Ed.93. Cat. 400€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1176	 */(*) 5 mils. verde. 12 Sellos en nuevo. Diversos centrados. Ed.93. Cat. 480€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1177	 */(*) 5 cts. verde. 14 Sellos en nuevo. Diversos centrados. Ed.560€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1178	 */(*) 10 cts. castaño. 10 Sellos en nuevos. Diversos centrados. Buena calidad. Ed.94. Cat. 440€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1179	 */(*) 10 mils. castaño. 17 Sellos en nuevo. Diversos centrados. Buena calidad. Ed.94. Cat. 680€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1180	 */(*) 25 mils. azul y rosa. 8 Sellos en nuevo. Diversos centrados, alguno defecto. Ed.95. Cat. 1.920€.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1181	 */(*) 50 mils. castaño. Conjunto de 12 Sellos en nuevo. Ed.96. Cat. 216€.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1868. ISABEL II

F	 1182	 ** 50 mils. violeta. Bloque de 6. Centrado. Ed.98.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1183	 **/* 50 mils. castaño. 21 sellos en nuevo, centrados diversos. Ed.98. Cat. 546€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1184	 **/* 50 mils. castaño. 21 sellos en nuevo. Centrados diversos. Ed.98. Cat. 546€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1185	 **/* 50 mils. castaño. 23 sellos en nuevo, centrados diversos. Ed.98. Cat. 598€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1186	 */(*) 100 mils. castaño. 3 sellos en nuevo. Uno corte, otro dentado retocado. EXAMINAR. Ed.99. Cat. 1.500€.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1187	 ° 100 mils. castaño. 10 sellos en 2 bloques. Ed.99. Cat. 750€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1188	 ° 100 mils. castaño. 13 sellos usados. Ed.99. Cat. 975€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1189	 */(*) 100 mils. verde. Conjunto de 11 sellos nuevos, alguno defecto o mancha tinta. EXAMINAR. Ed.100. Cat. 1.760€.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1190	 ° 100 mils. verde. Conjunto de más de 100 sellos usados con matasellos a tinta. Buena calidad. Ed.100. Cat. +2.300€.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

HABILITADOS POR LA NACIÓN

	 1191	 Conjunto montado en ficha. Sellos en nuevo (excepto 1). Incluye variedades. Muy buena calidad. Cat. + 2.500€. EXAMINAR.� 175,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1870. ALEGORÍA DE ESPAÑA

	 1192	 ° Lote de sellos inutilizados con cruz de tinta: 2, 10, 25, 100(2), 200 y 400 mils. Además fragmento con 3 sellos de 100 mils. 
y una carta con sello de 50 mils. con un 8. Bonito conjunto. RARO. A EXAMINAR. Ed.103/10.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1193	 * 200 mils. castaño con Mat. ROMBO DE PUNTOS y fechador BARCELONA (2) con el grupo fechador invertido. Carta 
circulada a GENOVA. BONITA. Ed.109.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1194	 * 200 mils. castaño. Dos sellos en carta de BARCELONA a GENOVA con Mat. ROMBO DE PUNTOS. MUY BONITA. Ed.109(2).� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1195	 * 400 mils. verde. Centrado habitual. Cert. SAEFTEL. Ed.110. Cat. 280€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1196	 (*) 1 escudo 600 mils. Buen ejemplar. Regular conservación. Cert. COMEX. Ed.111. Cat. 1.450€.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1197	 * 2 escudos adelgazado, 12 cuartos bien centrado y 19 cuartos buen ejemplar. Ed.112/4. Cat. 1.900€.� 140,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1198	 ° 19 cuartos verde amarillento. RARO. A EXAMINAR. Ed.114. Cat. 340,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1872. CORONA REAL, CIFRAS Y AMADEO

F	 1199	 */(*) SERIE COMPLETA, 15 valores. Algún valor bajo, dentado retocado. 4 pts. cert CEM (buena conservación) y 10 pts. 
cert. GRAUS (normal conservación). Buena serie. Ed.115/29. Cat. 3.675€.� 450,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1873. CORONA MURAL Y ALEGORÍA DE ESPAÑA

F	 1200	 */(*) SERIE COMPLETA. Valores bajos, algunos dentado retocado. 10 pts. descolorido y adelgazado. Firmados. Ed.130/140. 
Cat. 3.000€.� 180,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1201	 */(*)/° Serie corta. Diversa calidad. OCASION. A EXAMINAR. Ed.130/9.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1874. ALEGORÍA DE LA JUSTICIA

F	 1202	 */(*) SERIE COMPLETA de 10 valores. Valores bajos, algunos dentados retocados. 4 pts. sin valorar, Falso de Época, 10 pts. 
dentado retocado. Buena serie. Ed.143/52. Cat. 3.700€.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1203	 * 40 cts. violeta. 5 sellos en nuevo, centrado de emisión y 2 sin dentar. EXAMINAR. Ed.148. Cat. 2.670€.� 175,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1204	 * 40 cts. violeta SIN DENTAR. 3 sellos en nuevo. Buena calidad. Ed.148s. Cat. 1.000€.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1205	 */(*) 50 cts. amarillo. 15 sellos en nuevo en diferentes calidades. Ed.149. Cat. 2.100€.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1206	 * 50 cts. amarillo. FALSO POSTAL. MAGNÍFICO. Ed.149F.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1207	 */(*) 1874-6. ENSAYOS de plancha o de color. (Gálvez 921 e IG 85).� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1208	 ** 10 cts. verde. FALSO POSTAL. Bloque de 100. Ed.133FP(100).� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1873-1875. EMISIONES CARLISTAS

	 1209	 ° 1 real azul. 4 sellos usados, alguno defecto. Auténticos. Ed.156. Cat. 1.320€.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1210	 Conjunto de sellos auténticos, falsos, proyectos, ensayos, etc... Hay bloques y pliegos. Muchos montados en fichas de 
subasta. Raro conjunto. Interesante para especialistas. MERECE EXAMEN. Ed.156/61.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 1211	 ° Cuatro sellos (3 con matasellos póstumos). OCASION. A EXAMINAR. Ed.157, 158 y 160/1. Cat. 832,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1212	 ° 1 real violeta. Mat. fechador PLENCIA. PRECIOSO. Ed.158.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1213	 ° 1 real violeta. 6 sellos usados, alguno defecto. EXAMINAR. Ed.158. Cat. 1.500€.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1214	 */° 1/2 real rosa, 2 sellos, Tipo I en nuevo y Tipo II en usado. Ed.159, 159A. Cat. 350€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1875. ALFONSO XII

F	 1215	 */(*) SERIE COMPLETA de 10 valores. Sellos mayoría leves defectos. 20 cts. adelgazado, 4 pts. punto claro y 10 pts. 
dentado defectuoso y punto claro. Ed.162/71. Cat. 2.950€.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1216	 * 10 pts. ultramar. Redentado parcialmente. Valor clave. RARO. OCASION. A EXAMINAR. Ed.171. Cat. 2.295,-.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1217	 (*) 1875. ENSAYO de plancha. 10 cts. azul sobre papel verde, sin dentar. (Gálvez 992).� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1876. CORONA REAL Y ALFONSO XII

F	 1218	 * 1876. SERIE COMPLETA de 10 valores. Diversos centrados. Ed.173/182. Cat. 375€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1219	 (*) 4 cuartos verde. Dos hojas unidas de 25 ejemplares cada una. DOBLE IMPRESIÓN. 6 sellos con taladro. RARO. 
Ed.173ed. Cat. 1.350€.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1220	 * 10 cts. azul y 5 cts. verde en carta de REUS a BARCELONA con Mat. CIRCULO DE RADIOS GRUESOS. MUY BONITA. 
RARA. Ed.175 y 183.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1221	 * 2 Cartas: una de CHINCHON a SANTADER y la otra de MONTBLANCH a MANRESA. BONITAS. OCASION. Ed.175-183 
y 175-188.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1222	 * BARCELONA a PARIS. 25 cts. con matasellos fechador y marca de entrada en Francia SPAGNE 4 LE PERTHUS. RARA. Ed.177.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1223	 * 1877. ENSAYOS de plancha o de color. 4 valores. (Gálvez 1034, 1036, 1037 y 1038). EXAMINAR.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1876. ALFONSO XII

F	 1224	 (*) 1 pta. gris lila. Centrado habitual. EXAMINAR. Ed.186. Cat. 635€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1225	 ° 5 pts. rosa. Dentado irregular. EXAMINAR. Ed.187. Cat. 415€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1878. ALFONSO XII

F	 1226	 */(*) SERIE COMPLETA de 10 valores. Centrados variados y 10 pts. redentado. Ed.190/99. Cat. 1.130€.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1879. ALFONSO XII

	 1227	 ° SERIE COMPLETA. Bonita. EXAMINAR. Ed.200/9. Cat. 441€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1889-1901. ALFONSO XIII. PELÓN

F	 1228	 * SERIE COMPLETA. Algún sello pequeño defecto. BONITA. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.213/28. Cat. 3.445,-.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1229	 * SERIE COMPLETA. El 4 pts. lavado (sin valorar). RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.213/28. Cat. 2.585,-.� 160,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1230	 ° SERIES COMPLETAS. 31 valores. Muy bien centrados. Algún valor ínfimo defecto. A EXAMINAR. Ed.213/28 y 241/55. Cat. +417€.�50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1231	 * 1896. BARCELONA a ALEMANIA. 2 cts. verde (13). Espectacular franqueo. Ed.213 (13).� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1232	 10 cts. castaño amarillo en Aviso de Recibo de Valores Declarados de MELILLA a MALAGA. RARO. Ed.217.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1233	 * 25 cts. azul y 1 pta. violeta. Bien centrados. Ed.221, 226.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1234	 * Lote de 8 piezas franqueadas con sellos del Pelón con matasellos ambulantes, fechadores, etc... OCASION. A EXAMINAR.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1235	 (*) 1889. PRUEBAS. (Gálvez A84, A86 y A87). EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1897-1898. CIFRAS

F	 1236	 * 15 cts. verde. Valor clave. RARO. OCASION. A EXAMINAR. Ed.234. Cat. 735,-.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1237	 (*) 15 cts. verde. Ínfimo punto claro en un diente. Ed.234. Cat. 500€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1238	 (*) SERIE COMPLETA. Muy bien centrados. Ed.236/39. Cat. 150€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESPAÑA 1901-1931

	1901-1905. ALFONSO XIII. CADETE

F	 1239	 * 1910. TIBIDABO (Barcelona) a LEEDS (Gran Bretaña). 4/4 cto. verde, 2 cts. castaño (2) y 20 cts. negro. Rara combinación 
de franqueo CADETE-MEDALLÓN para hacer los 25 cts. del porte. Ed.247, 267 (2), 173.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1240	 * 50 cts. azul verdoso. Excelente centraje. MAGNÍFICO EJEMPLAR. Ed.252. Cat. 55€.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1241	 * 4 y 10 pts. Muy bien centrados. Numeración ceros. Ed.254, 255. Cat. +810€.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1905. QUIJOTE

F	 1242	 * SERIE COMPLETA. OCASION. Ed.257/66. Cat. 1.245,-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1243	 * SERIE COMPLETA 10 valores. Valores de 1 y 4 pts. bien centrados y buena calidad. Resto hay valores con defecto. 
Ed.257/66. Cat. 1.245€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1244	 * SERIE COMPLETA. 10 valores. Bien centrados. 5 c. de escaso valor, adelgazado y 10 pts. redentado. A EXAMINAR. 
Ed.257/66. Cat. 1.700€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1245	 ° SERIE COMPLETA. 10 valores. Bien centrados. 25 c. de poco valor, punto de aguja. A EXAMINAR. Ed.257/66. Cat. 750€.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1246	 ** 50 cts. azul grisáceo en bloque de 4 con esquina de pliego. BONITO. RARO. Ed.263(4). Cat. 264,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1247	 ** 4 pts. violeta en pareja vertical con INTERPANEL y borde lateral de hoja. Un sello invisible punto de aguja. MUY RARA. 
OCASION. A EXAMINAR. Ed.265(2). Cat. 630,-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1248	 ** 4 pts. violeta en bloque de 4 con esquina de pliego. BONITO. MUY RARO. Ed.265(4). Cat. 1.260,-.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1909-1922. ALFONSO XIII. MEDALLÓN

F	 1249	 * 4 y 10 pts. Bien centrados. 4 pts. dentado irregular. Numeración ceros. Ed.279 y 280. Cat. +321€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1916. III CENT. MUERTE DE CERVANTES

	 1250	 * SERIE COMPLETA SIN DENTAR. PRECIOSA. OCASION. Ed.FR11/8. Cat. 82,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1920. ALFONSO XII. MEDALLÓN

F	 1251	 * 30 cts. verde claro. NO EXPENDIDO. Cat. SORO. FALSO. Para llenar hueco. Ed.NE 22.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1252	 ** 50 cts. azul verdoso en pareja horizontal SIN DENTAR. Cert. EFM. PRECIOSA. Ed.295s(2). Cat. 280,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1920. VII CONGRESO DE LA U.P.U.

F	 1253	 * SERIE COMPLETA. Centrados. Ed.297/309. Cat. 600€.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1922-1930. ALFONSO XIII. VAQUER

F	 1254	 ** SERIE COMPLETA con complementarios. 4 y 10 pts. numeración CEROS. A EXAMINAR. Ed.310/23 + 310A/17A. Cat. 1.095€.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 1255	 **/* Nueve valores SIN DENTAR. 10, 15 y 25 c. en parejas, 10 c. defecto. EXAMINAR. Ed.313s, 315s, 317s/323s. Cat. 794€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1256	 ** 4 pts. carmín violáceo en bloque de 4 con nº A.000000. Borde superior de hoja. Valor clave. Ed.322N(4). Cat. 1.160,-.� 95,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1925. URGENTE

F	 1257	 * 20 cts. rosa. Muy bien centrado. Ed.324a. Cat. +62€.� 10,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1926-1927. EMISIONES DE LA CRUZ ROJA

F	 1258	 **/* SERIES COMPLETAS. 24 valores. Mayoría sin fijasellos, algún valor imperceptible señal de fijasellos o reengomado. 
Ed.325/38 y 363/72.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1259	 (*) SERIE COMPLETA SIN DENTAR con TALADRO ANGULAR y COLORES CAMBIADOS a falta del 40 cts. (14 valores). 
Algunos con anotaciones del impresor. RARA. OCASION. Ed.325MTas/38MTas. Cat. 1.120,-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1260	 ** SERIE COMPLETA con goma alterada. MUY BONITA. Ed.339/48. Cat. 310,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1261	 ** SERIE COMPLETA a falta del urgente (13 valores). MUY BONITA. Ed.349/61. Cat. 393,50,-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1262	 * SERIE COMPLETA. Bonita pese a tener manchas grasas producidas por los fijasellos. A EXAMINAR. Ed.349/62. Cat. 250,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1263	 Los 4 valores clave de la serie. MUY BONITOS. RAROS. OCASION. Ed.**378/9, **381 y *382. Cat. 836,-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1264	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. Ed.388/91. Cat. 320,-.� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1928. PRO CATACUMBAS

	 1265	 * SERIE COMPLETA. 32 valores. Algún valor bajo sombras del tiempo o adelgazado. A EXAMINAR. Ed.402/33. Cat. 122€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1929. EXPO. SEVILLA Y BARCELONA

	 1266	 ** SERIE COMPLETA. 14 valores. Mayoría bien centrados. Algún valor leves sombras del tiempo. Ed.434/47. Cat. +415€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1267	 * SERIE COMPLETA. Bien centrada. PRECIOSA. RARA. Ed.434/47. Cat. +243,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1268	 * SERIE COMPLETA. 14 valores. 30 y 40 cts. leve adelgazamiento. Ed.434/47. Cat. 243€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1269	 **/* 10 pts. castaño. Dos sellos (uno sin fijasellos y otro con). Valor clave. Ocasión para completar. Ed.446(2). Cat. 291,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1270	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. OCASION. Ed.448/53. Cat. 315,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1271	 * SERIE COMPLETA. 6 valores. Bien centrados. EXAMINAR. Ed.448/53. Cat. +158€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1272	 * SERIES COMPLETAS. 8 valores. Sombras del tiempo. Del urgente hay dos ejemplares, uno sin fijasellos que le falta un 
diente. Ed.448/53 y 454. Cat. 158€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1929. URGENTE

F	 1273	 ** 20 cts. rosa. Tira de 3, centrado de la emisión. Ed.454 (3). Cat. 159€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1274	 **/* 20 cts. rosa. Tira de 3, 1 sello con fijasellos. Ed.454 (3). Cat. 132,50€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1929. SOCIEDAD DE NACIONES

	 1275	 ** SERIE COMPLETA. 14 valores. 15 cts. doblez y urgente con fijasellos. EXAMINAR. Ed.455/68. Cat. 225€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1276	 ** SERIE COMPLETA. 14 valores. Goma original y centrado habitual. Ed.455/68. Cat. 230€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1277	 */(*) SERIE COMPLETA. 14 valores. 4, 10 pts. y urgente con goma. Ed.455/68. Cat. 169€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1278	 ** 1, 4 y 10 pts. Final de serie. Valores clave. OCASION. Ed.465/7. Cat. 174,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1279	 ** 1 pta. y 4 pts. Tres sellos de cada con centrado habitual. Buena conservación. Ed.465/6(3). Cat. 192,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	1930. FERROCARRILES

F	 1280	 * SERIE COMPLETA. El 10 pts. inapreciable punto de aguja reparado. BONITA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.469/82. Cat. 1.075,-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1281	 (*) 10 pts. castaño amarillo. Valor clave muy bien centrado. PRECIOSO. OCASION. Ed.481. Cat. 700,-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1282	 ° 10 pts. castaño amarillo. Valor clave. PRECIOSO. GRAN OCASION. Ed.481. Cat. 700,-.� 130,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1283	 */(*) SERIES COMPLETAS. Algunos con defecto. Edfil 489 y 490/98 usados. A EXAMINAR. Ed.483/565. Cat. 556€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1930-1931. ALFONSO XIII. VAQUER

F	 1284	 ** SERIE COMPLETA. 10 valores. Bien centrados. 50 cts. reengomado. EXAMINAR. Ed.490/8.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1285	 ** 40 cts. azul TIPO II. Bloque de 4 con centrado habitual. Ed.497A(4). Cat. 248,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1286	 * 1931. Entero postal colombiano enviado por correo certificado (40+40) desde LAS PALMAS a CALI el 9 Marzo, vía 
MADRID (15)-BUENAVENTURA (8 Abril) y refranqueado a su llegada a CALI. MUY INTERESANTE. RARO. Ed.497A(2).� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1287	 * 1931. Carta de PADRON (CORUÑA) a BUENOS AIRES el 23 Sep. por correo aéreo vía AEROPOSTAL ALICANTE (25) y 
llegada el 4 de Oct. Interesante everso. PRECIOSA. RARA. Ed.498(5) y 599.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1930. GOYA

	 1288	 * 10 SERIES COMPLETAS, algunas sombras del tiempo. OCASION. A EXAMINAR. Ed.499/516(10). Cat. 610,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1289	 (*) 10 SERIES COMPLETAS. OCASION. Ed.499/516(10). Cat. 610,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1290	 * 2, 5, 30 cts. y 20 cts. urgente con CAMBIOS DE COLOR. Bonito conjunto. OCASION. Ed.500cc/10hcc. Cat. 80,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1291	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 con INTERPANEL. MUY BONITA. Ed.517/30(4). Cat. 168,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1292	 ** 50 SERIES COMPLETAS en pliegos con INTERPANELES. PRECIOSAS. GRAN OCASION. Ed.517/30(50). Cat. 2.100,-.� 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1293	 ** SERIE COMPLETA en pareja horizontal con Hab. C.U.P.P. MUY BONITA. OCASION. Ed.517H/30H(2). Cat. 112,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1294	 ** SERIE COMPLETA en pareja horizontal con Hab. C.U.P.P. MUY BONITA. OCASION. Ed.517H/30H(2). Cat. 112,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1295	 ** 20 cts. urgente en bloque de 4 con CAMBIO DE COLOR EN LA HABILITACION. Esquina de pliego. PRECIOSO. 
Ed.530hcc(4). Cat. 148,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1296	 GOYA. Correo Aéreo. Conjunto formado por variedades SIN DENTAR y COLORES CAMBIADOS. Algunos repetidos. Cat. 
Edifil 700€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1930. COLÓN

	 1297	 * SERIES COMPLETAS sobrecarga SEVILLA 1930 en carnet conmemorativo. Ed.531Ha/65Ha. Cat. 540€.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1298	 MUESTRAS. Lote compuesto por series incompletas de las 3 series de Colón más la Prensa Aérea. BONITO. OCASION. 
A EXAMINAR. Ed.531...� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1299	 ** 20, 30 y 40 cts. Conjunto compuesto por 5 VARIEDADES DE DENTADO no catalogadas. Probable de iniciativa privada. 
OCASION. A EXAMINAR. Ed.551, 554 y 555.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1300	 ** 10 pts. castaño en pareja horizontal SIN DENTAR POR EN MEDIO. Probable dentado particular. OCASION. A 
EXAMINAR. Ed.558sph.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1301	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 con INTERPANEL. PRECIOSA. OCASION. Ed.559/65(4). Cat. 180,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1302	 ** 5 y 10 cts. Conjunto de 4 VARIEDADES DE DENTADO, dos del 5 cts. y dos del 10 cts. no catalogadas. Probable iniciativa 
privada. OCASION. A EXAMINAR. Ed.559 y 560.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1303	 ** 25 cts. y 50 cts. Conjunto de VARIEDADES DE DENTADO no catalogadas. Una del 25 cts. y tres del 50 cts. Probable 
iniciativa privada. OCASION. A EXAMINAR. Ed.561 y 562.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1304	 ** 50 cts., 1 pta. y 4 pts. Dieciocho ejemplares de cada. Buena calidad. OCASION. Ed.562/4(18). Cat. 324,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1305	 ** 1 pta. castaño rojizo. Conjunto de 4 VARIEDADES DE DENTADO no catalogadas. Probable iniciativa privada. OCASION. 
A EXAMINAR. Ed.563.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1306	 **/* VARIEDADES. Conjunto de sellos de Colón con diversas variedades montado en fichas. Alguna no catalogada. 
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1930. PRO UNIÓN IBEROAMERICANA

	 1307	 */(*) SERIE COMPLETA a falta del 50 c. SIN DENTAR. 16 valores. EXAMINAR. Ed.566s/8s sin 577s. Cat. 289€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1308	 (*) FICHA conteniendo 16 CAMBIOS DE COLOR. Sin dentar. Destacan sellos de 4 y 10 pts. EXAMINAR.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1309	 * SERIE COMPLETA. 9 valores. Alguno sombras del tiempo. Se incluye reimpresiones de la serie 566/82. Ed.583/91. Cat. 190€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1310	 ** 50 cts. negro. 100 Sellos en dos grandes bloques de 50 con INTERPANEL. Bien centrados. OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.586(100). Cat. 1.175,-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1311	 ** 1 pta. verde. 100 Sellos en dos pliegos de 50 con INTERPANEL y tonos diferentes. Muy bien centrados e impecables. 
OCASION. Ed.588(50) y 588a(50). Cat. 1.300,-.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1312	 (*) 1 pta. verde claro SIN DENTAR (color no catalogado). 100 Sellos en 2 pliegos de 50 con INTERPANEL. En los dos, la 
esquina inferior derecha COLOR DILUIDO en 5 sellos. RARO. MUY INTERESANTE. A EXAMINAR. Ed.588s(100). Cat. 4.050,-.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1313	 **/*/(*) 1 pta. Ficha conteniendo 9 sellos con VARIEDADES. Algunas no catalogadas. Raro conjunto. INTERESANTE. 
OCASION. A EXAMINAR. Ed.588.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1314	 (*) 1 pta. verde en bloque de 10 SIN DENTAR y SIN EFIGIE. MUY BONITO. Ed.588ecefs(10). Cat. 380,-.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1315	 ** 1 pta. carmín. 100 Sellos en dos pliegos de 50 con INTERPANEL y de tonos diferentes. Muy bien centrados e impecables. 
OCASION. Ed.589(100). Cat. 1.800,-.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1316	 ** 1 pta. carmín SIN DENTAR. 100 Sellos en 2 pliegos de 50 con INTERPANEL y diferentes tonos. PRECIOSO. OCASION. 
Ed.589s(100). Cat. 2.700,-.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1317	 **/*/(*) 1 pta. Ficha conteniendo 9 sellos con VARIEDADES y un nº 590 (valor clave). Raro conjunto. INTERESANTE. 
OCASION. A EXAMINAR. Ed.590.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1318	 ** 4 pts. azul SIN DENTAR. Pliego de 50 sellos con INTERPANEL. PRECIOSO. RARO. OCASION. Ed.591s(50). Cat. 1.600,-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1319	 **/(*) 4 pts. negro. 50 Sellos dentados y 50 SIN DENTAR en pliegos completos con INTERPANEL. El sin dentar sin goma. 
OCASION. A EXAMINAR. Ed.591cc y 591ccs. Cat. 1.350,-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1930-1931. URGENTES

	 1320	 ** A EXAMINAR. Ed.591A y 592A. Cat. 161€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1321	 ** 20 cts. rosa. Pareja, centrado de la emisión. Ed.592A (2). Cat. 340€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1322	 ** 20 cts. rosa. 5 Sellos en tira. Centrado habitual. Ed.592A (5). Cat. 850€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESPAÑA II REPÚBLICA

	1931. ALFONSO XIII. HABILITADO

F	 1323	 ** SERIE COMPLETA. Bien centrada. PRECIOSA. RARA. Ed.593/603. Cat. ++335,-.� 85,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1324	 **/*/° VARIEDADES. Lote de sellos con diversas variedades montado en fichas. Hay SOB. ´ A CABALLO´ , DOBLES, 
CALCADAS, etc... Raro conjunto. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Ed.593/602.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1325	 * 1931. Carta dirigida a LA HABANA desde MADRID, salió el 29 Octubre y llego el 4 de Noviembre. PRECIOSA. RARA. 
Ed.594, 610 y 611.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1326	 ** 1 pta. pizarra y 20 cts. rosa (urgente). Parejas horizontales SIN DENTAR. Final de serie. PRECIOSAS. OCASION. 
Ed.602s/3s(2). Cat. 166,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 1327	 * 4 y 10 pts. NO EXPENDIDOS. Firmados Gálvez, Hevia y Roig y cert. ROIG. Sobrecarga presuntamente falsa, sin garantía, 
se vende tal cual. Ed.NE 26/7.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1931. III CONGRESO DE LA UNIÓN POSTAL

F	 1328	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 con INTERPANEL. PRECIOSA. OCASION. Ed.604/13(4). Cat. 660,-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1329	 * SERIES COMPLETAS. Sombras del tiempo. A EXAMINAR. Ed.604/35. Cat. 204€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1330	 ** SERIE COMPLETA en parejas con INTERPANEL y Hab. MUESTRA. PRECIOSA. Ed.604M/13M(2). Cat. 260,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1331	 */(*) Ficha conteniendo 10 sellos. 7 Con Hab. MUESTRA y 3 con Hab. C.U.P.P. A EXAMINAR. Ed.604M/13H. Cat. 97,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1332	 * SERIE COMPLETA sobrecarga C.U.P.P., en carnet especial conmemorativo. Ed.604H/19H, 620H/35Hpp. Cat. 488€.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1333	 * Ficha conteniendo 12 sellos con COLORES CAMBIADOS. Hay repetidos (a destacar dos del 613cca). OCASION. A 
EXAMINAR. Ed.604cca... Cat. +400,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1334	 ** 4 pts. y 10 pts. en pliegos completos de 25 sellos. Valores clave. PRECIOSOS. RAROS. OCASION. Ed.612/3(25). Cat. 3.650,-.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1335	 ** 10 pts. castaño. 10 Sellos (bloque de 4, dos parejas y dos sueltos). Valor clave. Alguno leve sombras del tiempo. 
OCASION. A EXAMINAR. Ed.613(10). Cat. 1.110,-.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1336	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 conteniendo 2 parejas verticales con INTERPANELES. PRECIOSA. OCASION. 
Ed.614in/9in(2). Cat. 160,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1337	 ** 4 Parejas verticales con INTERPANEL con COLORES CAMBIADOS. MUY BONITAS. Ed.614, 616 y 618/9 incc. Cat. 290,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1338	 * SERIE COMPLETA con CAMBIO DE COLOR EN LA HABILITACION (5 valores). MUY BONITA. Ed.620hcc/9hcc. Cat. 127,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1339	 **/* SERIE COMPLETA con COLORES CAMBIADOS (5 valores). MUY BONITA. Ed.622cc/8cc. Cat. +130,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1340	 ** SERIE COMPLETA con CAMBIO DE COLOR EN LA HABILITACION (3 valores). MUY BONITA. Ed.630hcc/5hcc. Cat. 120,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1341	 ** 3 Parejas verticales con CAMBIO DE COLOR EN LA HABILITACION. Las 2 últimas con INTERPANEL. MUY BONITAS. 
OCASION. Ed.630hcc(2) y 634hccin/5hccin. Cat. 402,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1931. MONTSERRAT

	 1342	 * OCHO valores dentado 14 de línea. EXAMINAR. Ed.636/40, 642, 645 y 649d. Cat. 445€.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1343	 * SIETE valores. Numeración A 000.000 y dentado 14. EXAMINAR. Ed.638/40, 642/3, 645 y 649Na. Cat. 2.035€.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1344	 * 15, 50 cts. y urgente con nº A.000000 y DENT. 14. Además se añaden *650N/1N con manchitas del tiempo. A EXAMINAR. 
Ed.640Na, 645Na y 649Na. Cat. 852,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1345	 ** SERIE COMPLETA. OCASION. Ed.650/4. Cat. 143,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1346	 ** SERIE COMPLETA. OCASION. Ed.650/4. Cat. 143,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1347	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. OCASION. Ed.650/4(4). Cat. 726,-.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1348	 ** 50 cts. naranja en bloque de 4 con DENT. 14 y nº A.000000. Borde superior de hoja. PRECIOSO. Ed.653N(4). Cat. 620,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1349	 ** 1 pta. pizarra. Cinco sellos. Final de serie. Buena conservación. Ed.654(5). Cat. 240,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1931-1932. PERSONAJES

F	 1350	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.655/61. Cat. 295,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1932. PERSONAJES Y MONUMENTOS

F	 1351	 * SIN DENTAR EN PAREJAS. 8 valores. EXAMINAR. Ed.662s/6s, 669s/70s y 672s (2). Cat. 276€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1352	 **/* Ficha con 6 sellos diferentes con COLORES CAMBIADOS. Todos etiquetados. OCASION. Ed.662cc/70cc. Cat. 445,-.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1353	 * 25 cts. verde azulado. COLOR CAMBIADO. Dentado y sin dentar. EXAMINAR. Ed.667cc y ccs. Cat. 211€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1354	 **/* Ficha con 5 sellos (hay tres del 4 pts.) con VARIEDADES DE DENTADO. OCASION. A EXAMINAR. Ed.672/4.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1355	 ** 4 pts. lila carmín. 200 Sellos en grandes bloques. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Ed.674(200). Cat. 840,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1356	 ** 10 pts. castaño. 120 Sellos en grandes bloques. Buena calidad y centrados. OCASION. A EXAMINAR. Ed.675(120). Cat. 960,-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1357	 (*) 10 pts. castaño en bloque de 20 SIN DENTAR. Esquina de pliego. Final de serie. OCASION. Ed.675s(20). Cat. 250,-.� 18,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1358	 **/* Ficha con sellos con VARIEDADES DE DENTADO. Hay de origen privado. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 364,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1932. URGENTE

F	 1359	 ** Centrado habitual. Ed.676. Cat. 275€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1360	 * 20 cts. rosa. Además se añaden *454 y *591A. Centrados habituales. Ed.676. Cat. 233,50,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1933. CIFRAS

	 1361	 ** 1 cto. en pareja con Hab. MUESTRA y 2 cts. en bloque de 4 CALCADO AL DORSO. BONITOS. Ed.677M(2) y 678ic(4). Cat. 
116,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1362	 ** 1 cto. verde azulado en bloque de 16 SIN DENTAR con HAB. MUESTRA. OCASION. Ed.677M(16). Cat. 544,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1363	 (*) 2 cts. castaño rojizo. SIN DENTAR. Bloque de 12. Ed.678s (12). Cat. 528€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1933. ÁNGEL Y CABALLOS

	 1364	 (*) PAREJAS SIN DENTAR. Ed.679s, 769s y NE 38s (2). Cat. 348€.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1934. SANTIAGO RAMÓN Y CAJAL

F	 1365	 ° 30 cts. castaño grisáceo. Pareja SIN DENTAR en usado y sello con DENT. 14. BONITOS. Ed.680s(2) y 680dp.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1933-1935. PERSONAJES

F	 1366	 * 1938. Espectacular carta por su franqueo de 12 sellos y 2 viñetas del S.R.I., enviada a un brigadista checo a su patria el 
1 Junio 1938. El matasellos es de las Brigadas Internacionales ESTAFETA MOVIL/CORREO DE CAMPAÑA. MUY RARA. Ed.681...� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1367	 * 1939. Carta enviada de MADRID a BRUSELAS por correo aéreo y abierta por la CENSURA y cerrada con el tampón de 
MADRID. MUY RARA. Ed.687, 752 y 770(2).� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1935. AUTOGIRO

F	 1368	 ** 2 pts. azul en bloque de 4. MUY BONITO. Ed.689(4). Cat. 260,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1935. III CENT. MUERTE DE LOPE DE VEGA

	 1369	 FICHA conteniendo: ** 690/3 (2), un valor de 15 cts. falta diente en esquina, 693s (2) y 693dp. EXAMINAR. Cat. +700€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1370	 ** SERIE COMPLETA (3 valores) y 30 cts. carmín con DENT. 14. BONITOS. OCASION. Ed.691dp/3dp y 694dp. Cat. 185,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1371	 (*) 1 pta. pizarra SIN DENTAR MARGEN IZQUIERDO y perforado CALPE. Rara variedad. Ed.693.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1936. PRENSA

	 1372	 ** SERIE COMPLETA. 16 valores. LUJO. Ed.695/710. Cat. 94€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1373	 ** 4 SERIES COMPLETAS. BONITAS. OCASION. Ed.695/710 y 711/25(3). Cat. 307,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1374	 * SERIES COMPLETAS sobrecargados 1936, en carnet conmemorativo. Ed.697H/710H, 711H/725H. Cat. 440€.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1375	 ° 4 pts. y 10 pts. Dos sellos de cada. Valores clave. Ed.708/9(2).� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 1376	 * 2 SERIES COMPLETAS, una con Hab. MUESTRA. Algún sello de la segunda manchitas del tiempo. A EXAMINAR. 
Ed.711/25 y 711M/25M. Cat. 163,-.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1377	 ** 2, 4 y 10 pts. Ocho ejemplares de cada. Valores clave. Ocasión para completar. Buena calidad. Ed.723/5(8). Cat. 500,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1937. III CENT. MUERTE DE GREGORIO FERNÁNDEZ

	 1378	 ** 30 cts. carmín en bloque de 10 SIN DENTAR. OCASION. Ed.726s(10). Cat. 440,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1379	 ** 30 cts. carmín en bloque de 10 SIN DENTAR. PRECIOSO. Ed.726s(10). Cat. 440,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1380	 ** 30 cts. carmín en bloque de 25 SIN DENTAR. OCASION. Ed.726s(25). Cat. 1.100,-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1381	 ** 30 cts. carmín. Pareja y sello con DENTADO HORIZONTAL MUY DESPLAZADO. La pareja queda con DENTADO 
PARCIAL. BONITOS. OCASION. Ed.726dh(3). Cat. 123,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1936. EXPO. FILAT. DE MADRID

F	 1382	 ** SERIE COMPLETA. LUJO. Ed.727/8. Cat. 190,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1383	 ** 2 SERIES COMPLETAS. PRECIOSAS. OCASION. Ed.727/8(2). Cat. 380,-.� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1384	 * SERIES COMPLETAS. 4 valores. Edifil 729 adelgazado. A EXAMINAR. Ed.727/28 y 729/30. Cat. 640€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1936-1938. PERSONAJES

	 1385	 ** SERIE COMPLETA. 10 valores. Bien centrados. Ed.731/40. Cat. +42€.� 10,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1386	 ** 60 cts. azul en bloque de 10 SIN DENTAR. OCASION. Ed.739s(10). Cat. 290,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1387	 ** VARIEDADES. 2  Fichas conteniendo sellos con DENT. 14 (hay repetidos) y bloque de 4 del nº 736 con FUELLES DE 
PAPEL (no catalogado). OCASION. A EXAMINAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1938. CIFRAS

	 1388	 VARIEDADES. Lote de sellos con diversas variedades (pareja UN SELLO SIN HAB. , DESPLAZADAS, DOBLES, etc...). Raro 
conjunto. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Ed.742/4.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1389	 Ficha conteniendo las variedades: **742s (pareja), 742d, 742shdv, 742shcc (con fijasellos), 742shcca, 742hz, 742hc (pareja), 
742dhc (pareja), 742ddh (3, dentro de bloque de 9) y 742s, bloque de 8 con habilitación desplazada.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1390	 ** 45 cts. s. 1 cto. verde en bloque de 15. La linea superior con DOBLE DENTADO. Algunas sombras del tiempo. A 
EXAMINAR. Yv.742ddh.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1391	 ** 45 cts. s 2 cts. castaño rojizo en bloque de 30. Valor clave. Buena conservación. OCASION. Ed.743(30). Cat. 1.170,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1392	 ** SERIE COMPLETA con Hab. MUESTRA. Además se añaden otros sellos con VARIEDADES (nº A.000000, FUELLE, etc...) 
sin valorar. OCASION. A EXAMINAR. Ed.745M/50M. Cat. +300,-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1393	 * 15 cts. lila rosa. COLOR CAMBIADO. Bonito pese a ligera sombras del tiempo. RARO. OCASION. A EXAMINAR. Ed.747cc. 
Cat. 308,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1394	 (*) 15 y 20 cts. en pareja vertical SIN DENTAR sobre PAPEL GRIS. Ed.747sa/8sa(2). Cat. 68,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1938. ALEGORÍA DE LA REPÚBLICA

	 1395	 ** 45, 50 y 60 cts. Ficha con VARIEDADES. A EXAMINAR. Ed.752/4.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1396	 * MADRID a BUENOS AIRES. Franqueada con 20 ejemplares del 60 cts., franqueo correcto de 12,95 pts. (12,50 de 
sobreporte aéreo más 45 cts. tarifa básica). Espectacular franqueo por la gran rareza del 60 cts. circulado de verdad. 
GRAN OCASION. Ed.754(20), 752(2) y 745.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1397	 (*) 60 cts. azul en bloque de 10 SIN DENTAR. Valor clave. OCASION. Ed.754s(10). Cat. 370,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	1938. TOMA DE TERUEL

	 1398	 * Dos valores sobrecargados. NO EXPENDIDOS. Habilitación FALSA. Para cubrir hueco. Ed.NE 32/3.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1938. VII ANIV. DE LA REPÚBLICA

	 1399	 * Dos valores sobrecargados. Ed.755 y 756. Cat. 166€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1400	 ** 2,50 pts. s. 10 cts. rojo con borde inferior de hoja. BONITO. OCASION. Ed.756. Cat. 225,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1401	 ** SOBRECARGADO. Muy buen ejemplar. Borde de hoja. Ed.756. Cat. 225€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1402	 ** 2,50 pts. s. 10 cts. rojo en pareja horizontal con centrado habitual. OCASION. Ed.756(2). Cat. 450,-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1938. DEFENSA DE MADRID

	 1403	 **/(*) 45 cts. + 2 pts. azul claro. Ficha con VARIEDADES. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Ed.757.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1404	 ** HB. con NUMERACION DESPLAZADA E INCLINADA. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.758.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1405	 (*) HB. con NUMERACION OMITIDA. MUY BONITA. RARA. Ed.758n. Cat. 182,-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1406	 (*) HB. en color azul verdoso y SIN NUMERACIÓN. No catalogada. MUY RARA. Ed.758an.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1407	 ** HB. con DOBLE DENTADO. No catalogada. PRECIOSA. RARA. Ed.758dd.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1938. FIESTA DEL TRABAJO

	 1408	 ** SERIE COMPLETA. 2 valores en bloques de cuatro. Ed.761/2 (4). Cat. +66€.� 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1409	 ** 45 cts. s. 15 cts. violeta con CIFRA ´45´ OMITIDA. PRECIOSO. RARO. Ed.761hp. Cat. 235,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1410	 ** 1 pta. s. 15 cts. violeta con HAB. DOBLE ´FIESTA DEL TRABAJO- 1 MAYO- 1938´ y sencilla ´1 PESETA´. PRECIOSO. 
RARO. Ed.762hh. Cat. 235,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1411	 ** 1 pta. s. 15 cts. violeta con HAB. ´1 PESETA´ OMITIDA. PRECIOSO. RARO. Ed.762hp. Cat. 235,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1938. CL ANIV. CONSTITUCIÓN DE EE.UU.

	 1412	 ** TRES SELLOS. Ed.763 (3). Cat. 150€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1413	 1 pta. Tres ejemplares: FONDO AMARILLENTO, FONDO GRISÁCEO y SIN DENTADO VERTICAL. Ed.*763, **763a y **763sv. 
Cat. 142,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1414	 ** HB. Ínfimo fallo de goma. Ed.764. Cat. 70€.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1415	 * HB. SIN DENTAR. Bonita pese a ligeras sombras del tiempo. RARA. A EXAMINAR. Ed.764s. Cat. 440,-.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1416	 * AEREO + 5 pts. MUY BONITO. Ed.765. Cat. 450,-.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1417	 * AEREO + 5 pts. Muy bien centrado. PRECIOSO. RARO. OCASION. Ed.765. Cat. 450,-.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1418	 * AEREO + 5 pts. Precioso sello pese a ligerísimas sombras del tiempo en algunos dientes. OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.765. Cat. 450,-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1938. CRUZ ROJA

F	 1419	 * 1938. Carta certificada de BARCELONA a MARSELLA con espectacular franqueo. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.767/8, 791, etc...� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1420	 ** 45 cts. + 5 pts. rojo. Bloque de 4 y sello SIN DENTAR con Hab. MUESTRA. PRECIOSOS. Ed.767M(4) y 767Ms. Cat. 168,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1421	 ** 45 cts. + 5 pts. rojo. 2 Parejas, una con nº A.000000 al dorso y la otra con Hab. MUESTRA. MUY BONITAS. Ed.767N(2) y 
767M(2). Cat. 256,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	1938. OBREROS DE SAGUNTO

	 1422	 ** 500 SERIES COMPLETAS en pliegos o grandes bloques. OCASION. Ed.773/4(500). Cat. 350,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1423	 ** 500 SERIES COMPLETAS en pliegos o grandes bloques. OCASION. Ed.773/4(500). Cat. 350,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1424	 * SERIE COMPLETA en tarjeta con Mat. SAGUNTO/27 JUL. 38. OCASION. Ed.773/4.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1425	 ** 45 cts. negro y tres sellos del 45 cts. castaño (COLOR CAMBIADO) sello suelto y pareja vertical SIN DENTADO 
HORIZONTAL (no catalogado). OCASION. A EXAMINAR. Ed.773smz y (*)773cc(3).� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1426	 * 1938. Carta de BARCELONA a COPENHAGEN (DINAMARCA) franqueada con 2,75 en sellos de 1 pta. de franqueo 
mecánico para completar los 3,75 y 1,25 de tarifa ordinaria más 2,50 del sobreporte aéreo. PRECIOSA. MUY RARA. 
Ed.774(2) y 685.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1938. SUBMARINO

F	 1427	 * SERIE COMPLETA. 6 valores. 2 pts. reengomado. A EXAMINAR. Ed.775/80. Cat. 650€.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1428	 * SERIE COMPLETA. Pruebas en negro. Ed.775/80PR. Cat. 220,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1429	 ** 1 pta. CAMBIOS DE COLOR. 3 valores. Ed.775cca, ccb y (*) ccbs. Cat. +279€.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1430	 **/*/(*) Lote de 8 sellos dentados diferentes con COLORES CAMBIADOS (un sello de 2 pts. punto de aguja). Raro 
conjunto. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Ed.775cca/80cce. Cat. 667,-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1431	 (*) 4 Valores SIN DENTAR. Ed.776s, 776ccds (2) y 779ccas.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1432	 **/* 2 pts. y 15 pts. con Hab. MUESTRA. OCASION. Ed.776M y 780M. Cat. 135,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1433	 ** 2 pts. CAMBIOS DE COLOR. 4 valores, ccd impureza al dorso. EXAMINAR. Ed.776cca, ccb, ccd y ccds. Cat. +266€.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1434	 (*) 2 pts. malva en pareja horizontal (reverso impresión del 6 pts. oliva), 2 pts. verde amarillento y 6 pts. malva. COLORES 
CAMBIADOS SIN DENTAR. OCASION. Ed.776ccas(2), 776ccds y 778cccs. Cat. 245,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1435	 4 pts. FOTOLITO ORIGINAL para la confección del sello en pliegos de 50. Inmensa calidad. Cert. CEM. PIEZA UNICA. Ed.777P.� 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1436	 * 4 pts. naranja. CAMBIO DE COLOR. Ed.777ccas. Cat. 143€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1938. MONTSERRAT

F	 1437	 ** SERIE COMPLETA. 5 valores. Ed.782/86. Cat. 185€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1438	 ** 50 cts. s. 25 cts. lila rosáceo con HAB. INVERTIDA y DENT. 14. PRECIOSO. RARO. Ed.782hi. Cat. 192,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1439	 ** 1, 1,25, 1,50 y 2 pts. con HABILITACION DESPLAZADA HORIZONTALMENTE. MUY BONITOS. RAROS. OCASION. 
Ed.783hdh/6hdh. Cat. 206,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1440	 ** 1 pta. s. 25 cts. lila rosáceo CAMBIO DE COLOR EN LA HABILITACION. PRECIOSO. RARO. Ed.783hcc. Cat. 192,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1441	 ** 2 pts. s. 25 cts. lila rosáceo con HABILITACION DOBLE DE LOS LATERALES. PRECIOSA. RARO. Ed.786hh. Cat. 146,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1938. HOMENAJE A LA 43 DIVISIÓN

F	 1442	 (*) SERIE COMPLETA con COLORES CAMBIADOS y DENT. 16. PRECIOSA. RARA. Ed.787cc/8cc. Cat. 181,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1443	 * 1938. Carta certificada de BARCELONA a LE VESINET (FRANCIA) el 20 Oct. 1938 y reexpedida el 26 a ROCHEVILLE. 
Espectacular franqueo. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.787(2), 788(2) y 752(5).� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1444	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.787A/8A.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1938. MONTSERRAT

	 1445	 ** 2,50 pts. s. 25 cts. lila rosáceo. 2 Sellos (DENT. 14 y 11 1/4) con Sob. CORREO AEREO 1939. BONITOS. OCASION. Ed.791FN 
y 791FNa. Cat. 220,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1446	 ** 2,50 pts. s. 25 cts. lila rosáceo. 2 Sellos (DENT. 14 y 11 1/4) con Sob. CORREO AEREO 1939. BONITOS. OCASION. Ed.791FN 
y 791FNa. Cat. 220,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1938. HOMENAJE AL EJERCITO

	 1447	 ** Serie corta (5 valores) con borde lateral de hoja. Buena calidad. Ed.792/6.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1448	 ** 9 Series cortas. Buena calidad. OCASION. Ed.792/6(9). Cat. 396,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1449	 ** 10 Series cortas. Buena calidad. OCASION. Ed.792/6(10). Cat. 440,-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1450	 ** 5, 10 y 25 cts. SIN DENTAR. Bordes de hoja. EXAMINAR. Ed.792s/4s. Cat. 165€.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1451	 (*) 5 cts. castaño y 10 cts. violeta en bloques de 6 SIN DENTAR. Esquina de pliego. MUY BONITOS. Ed.792s/3s(6). Cat. 444,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1452	 ** 4 Sellos con Hab. MUESTRA. Además se añaden 10 y 45 cts. con nº A.000000 sin valorar. OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.795M/7M y 799M. Cat. +409,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1453	 (*) 45 cts. rosa en pareja vertical y 60 cts. azul sin dentar habilitación MUESTRA (el 60 cts. doble). EXAMINAR. Ed.795M (2), 
796Ms. Cat. 216€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1454	 ** 2 pts. naranja en pareja vertical SIN DENTADO HORIZONTAL. Borde lateral de hoja. No catalogado. MUY RARA. Ed.798sh.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1455	 ** 5 pts. y 10 pts. con Hab. CORREO AEREO. FANTASIAS. MUY BONITAS. Ed.779FN/800FN. Cat. 106,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1456	 ** 10 pts. verde en bloque de 4 con DOBLE DENTADO HORIZONTAL. Borde superior de hoja. A EXAMINAR. Ed.800d(4).� 48,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1939. CORREO DE CAMPAÑA

F	 1457	 ** SERIE COMPLETA con nº A.000000 (5 valores). PRECIOSA. RARA. Ed.NE46N/54N.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1458	 5 cts. dos parejas (SIN DENTAR y con nº A.000000) y bloques de 4 del 70 y 90 cts. OCASION. Ed.NE46s(2), 46N(2), 52(4) 
y 54(4). Cat. 307,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1459	 (*) 3 Bloques (uno SIN DENTAR). OCASION. Ed.NE47(12), 52(9) y 52s(6). Cat. 639,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1460	 (*) 40 cts. verde grisáceo - 40 cts. rosa. Bloque de 25 IMPRESIÓN EN ANVERSO (verde) y REVERSO (verde normal y rosa 
invertida). RARO. Ed.NE 50ers (25).� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADO ESPAÑOL

	1936-1937. JUNTA DE DEFENSA

F	 1461	 ** SERIE COMPLETA. 13 valores. 5 c., 50 c. y 10 pts. goma no original. Centrados de lujo. Ed.802/13 + 808A.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1462	 * SERIE COMPLETA. 13 valores. 5 cts. dentado irregular y 50 cts. sin goma. Ed.802/13 + 808A. Cat. 259€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1463	 ** Lote compuesto por tira y bloques SIN DENTAR: 802(4), 805s(4), 806s(6), 808As(4) y 809s(6). OCASION. Cat. 378,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1464	 ** 5 cts. a 1 pta. Nueve valores diferentes (incluye los dos de 30 cts.) en bloques de 4 SIN DENTAR. PRECIOSOS. OCASION. 
Ed.804s/11s(4). Cat. 400,40,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1465	 ** 50 cts. azul en bloque de 6 SIN DENTAR. Esquina de pliego. LUJO. OCASION. Ed.809s(6). Cat. 258,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1466	 4 pts. lila, rojo y amarillo PAPEL ESTUCADO y 10 pts. violeta COLOR CAMBIADO. PRECIOSOS. Ed.*812P y **813ccb. Cat. 141,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1937-1940. CIFRAS, CID E ISABEL

	 1467	 3 Parejas (2 SIN DENTAR) con COLROES CAMBIADOS. BONITAS. Ed.**816ec, ecs y 819ecs(2). Cat. 408,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1468	 ** 10 cts. y 1 pta. Dos parejas SIN DENTAR (la primera con DOBLE IMPRESION). OCASION. A EXAMINAR. Ed.817eds(2) y 
828s(2). Cat. 234,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________



108

F	 1469	 * ALMAZAN (SORIA) a PALMA DE MALLORCA. Carta por avión con dos sellos de 30 cts. Marca de CENSURA-MILITAR/
ALMAZAN. Llegada al dorso. RARA. Ed.823(2).� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1470	 ** 1 pta. azul. Cinco ejemplares. Buena calidad. OCASION. Ed.828(5). Cat. 260,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1471	 ** 1 pta. azul en bloque de 10 SOLO DENTADO EL MARGEN IZQUIERDO Y EL INFERIOR. MUY BONITO. Ed.828.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1472	 * 1938. Carta certificada de SAN SEBASTIAN a PLANEN (ALEMANIA) con el excepcional franqueo de 5 sellos de la serie 
NO EXPENDIDA de BENEFICENCIA NE19, 22, 25, 27 y 29. Posiblemente única. MUY RARA. Ed.828, Benef. NE.� 180,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1473	 ** 10 pts. azul. Valor clave bien centrado. PRECIOSO. Ed.830. Cat. +215,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1474	 ** 10 pts. azul. Dos ejemplares. Valor clave. OCASION. Ed.830(2). Cat. 430,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1475	 ** 10 pts. azul SIN DENTAR con borde lateral de hoja. Valor clave. PRECIOSO. OCASION. Ed.830s. Cat. 365.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1476	 (*) Ficha conteniendo PRUEBAS y ENSAYOS sobre papel cartón. Hay con impresiones por el reverso. OCASION. A EXAMINAR.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1937. AÑO JUBILAR COMPOSTELANO

	 1477	 ** 3 SERIES COMPLETAS. EXAMINAR. Ed.833/5. Cat. 324€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1478	 **/*/(*) 3 Fichas conteniendo sellos con VARIEDADES DE DENTADO Y DE REPORTE. También alguna PRUEBA. Raro 
conjunto. A EXAMINAR. Ed.833/5.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1937. I ANIV. ALZAMIENTO NACIONAL

	 1479	 ** 3 HB. Ligera sombra del tiempo. A EXAMINAR. Ed.837(3). Cat. 246,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1480	 * 2 pts. verde. Hojita Bloque SIN DENTAR. Sombras del tiempo. EXAMINAR. Ed.839. Cat. 600€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1937. PRO TUBERCULOSOS

F	 1481	 ** 10 cts. negro, azul celeste y rojo. Bloque de 4 con COLOR NEGRO DESPLAZADO. MUY BONITO. Ed.840ida. Cat. 244,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1482	 ** 10 cts. negro, azul y rojo en bloque de 4 SIN DENTAR. Ligero pliegue que afecta a los sellos superiores. RARO. 
OCASION. A EXAMINAR. Ed.840s(4). Cat. 340,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1483	 ** 10 cts. negro, azul y rojo. VARIEDADES. MUY BONITOS. Ed.840dx, 840sv(2) y 840ida. Cat. 169,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1484	 ** 10 cts. negro, azul celeste y rojo en tira horizontal de 4 sellos con DENTADOS HORIZONTAL y VERTICAL DESPLAZADOS. 
Borde inferior de hoja con impresión del sello. RARA. OCASION. Ed.840dx(4). Cat. 248,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1938. FERNANDO EL CATÓLICO

	 1485	 **/* VARIEDADES. Ficha conteniendo sellos con VARIEDADES DE DENTADO. Alguna no catalogada. Raro conjunto. 
OCASION. A EXAMINAR. Ed.841/4A. Cat. +460,-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1486	 Ficha con sellos SIN DENTAR. Hay COLORES CAMBIADOS. OCASION. A EXAMINAR. Ed.841s/Aecd. Cat. 2.154€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1487	 ** 15 cts. verde oscuro SIN DENTAR (bloques de 12 y de 9). LUJO. Ed.841As(21). Cat. 1.155,-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1488	 ** 30 CTS. negro. COLOR CAMBIADO. Esquina de pliego. Error desconocido hasta la fecha. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY 
RARO. Ed.844ccs.� 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1489	 ** 30 ´CMS´. Lote de 6 sellos SIN DENTAR con COLORES CAMBIADOS. A destacar el color ORO y el VIOLETA. ALTO 
VALOR EN CAT. OCASION. Ed.844Aec/Aech.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1490	 **/(*) 6 Sellos diferentes en bloques de 4 SIN DENTAR. Cinco con COLOR CAMBIADO. Buena conservación. OCASION. 
Ed.844Aes/Aecg(4). Cat. 3.776,-.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1491	 ** 30 ´CMS´ negro y pizarra. 2 Bloques de 6 SIN DENTAR. COLORES CAMBIADOS. LUJO. OCASION. Ed.844Aeca/
Aecb(6). Cat. 1.824,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1492	 ** 30 ´CMS´ verde amarillento en bloque de 12 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. LUJO. OCASION. Ed.844Aecd(12). Cat. 
2.640,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1493	 ** 30 ´CMS´ azul verdoso en bloque de 18 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADOS. LUJO. OCASION. Ed.844Aecg. Cat. 2.736,-.� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1494	 ** 30 ´CMS. 5 Sellos SIN DENTAR con COLOR CAMBIADO. OCASION. Ed.844Aecg(2) y 844Aecm(3). Cat. 760,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1495	 * SERIE COMPLETA SIN DENTAR. MUY BONITA. OCASION. Ed.845s/6s. Cat. 280,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1496	 ** 50 cts. pizarra. Sello con HABILITACION EN NEGRO y pareja SIN DENTADO VERTICAL. MUY BONITOS. Ed.845hcc y 
845sv(2). Cat. 455,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1497	 ** 50 cts. pizarra. 2 Parejas horizontales, una con DENTADO VERTICAL DESPLAZADO y la otra SIN DENTADO VERTICAL. 
MUY BONITA. Ed.845dv(2) y 845sv(2). Cat. 290,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1938. MONUMENTOS HISTÓRICOS

	 1498	 * HB. dentada y SIN DENTAR. EXAMINAR. Ed.847 y **848. Cat. 295€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1499	 ** HB. SIN DENTAR y SIN NUMERACIÓN. Muy pocas conocidas. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.848n.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1938. EJÉRCITO Y MARINA

	 1500	 ** HB. Habilitación MUESTRA. 2 ejemplares. EXAMINAR. Ed.849M (2). Cat. +180€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1938. II ANIV. ALZAMIENTO NACIONAL

F	 1501	 **/* SERIE COMPLETA. El 1 pta. ligera señal de fijasellos. MUY BONITA. OCASION. Ed.851/4. Cat. +185,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1502	 **/* SERIE COMPLETA. El 1 pta. ligerísima señal de fijasellos. BONITA. OCASION. Ed.851/4. Cat. +185,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1503	 * SERIE COMPLETA. 4 valores en PAREJAS. Bien centrados. Ed.851/4 (2). Cat. 370€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1938-1939. ISABEL LA CATÓLICA

F	 1504	 ** SERIE COMPLETA. Todos con borde de hoja. PRECIOSA. Ed.855/60. Cat. 182,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1505	 ** 50 cts. pizarra. Dos ejemplares. Valor clave. Ocasión para completar series. Ed.859(2). Cat. 220,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1506	 **/* 50 cts. pizarra. Valor clave. Bloque de cuatro (dos con fijasellos) y sello suelto sin fijasellos. EXAMINAR. Ed.859 (5). Cat. 434€.�40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1938. LEPANTO

	 1507	 ** HB. Ed.862/3. Cat. 98€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1508	 ** 5 Juegos de HB. OCASION. Ed.862/3(5). Cat. 490,-.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1509	 ** 5 Juegos de HB. OCASION. Ed.862/3(5). Cat. 490,-.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1510	 ** 6 Juegos de HB. OCASION. Ed.862/3(6). Cat. 588,-.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1511	 * Dos valores. Sellos procedentes de las hojitas bloque SIN DENTAR. Leves sombras del tiempo. A EXAMINAR. 
Ed.SH.864/65. Cat. 980€.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1939. FRANCO. SANCHEZ TODA

	 1512	 ** 20, 30, 40 y 45 cts. en bloque de 4 SIN DENTAR. PRECIOSOS. Ed.867s(4) y 869s/71s(4). Cat. 176,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1513	 * Carta certificada dirigida a U.S.A. en Nov. 1939. Espectacular franqueo. PRECIOSA. RARA. Ed.874 y 880.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1939. JUAN DE LA CIERVA

F	 1514	 ** 20 cts. ocre y 50 cts. azul. ERRORES DE COLOR SIN DENTAR. PRECIOSOS. Ed.880ccs y 883ccs. Cat. 985,-.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1515	 * 1939. CAMPOS DE REFUGIADOS. Carta de MADRID a GURS, conocido como el ́ EL CAMPO DE LOS VASCOS´, ya que 
en el entrarosn más de seis mil vascos. MAGNIFICA. RARA. Ed.882(2) y 884.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 1516	 ** 10 cts. azul en bloque de 4 SIN DENTAR. PRECIOSO. RARO. OCASION. Ed.883s(4). Cat. 260,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1939. HOMENAJE AL EJÉRCITO

F	 1517	 * 1939. Carta circulada con marcas de franquicia CAÑONERO ´CANOVAS DEL CASTILLO´ y CENSURA MILITAR. El sello 
fue utilizado como recargo obligatorio. PRECIOSA. RARA. Ed.887.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1940. VIRGEN DEL PILAR

F	 1518	 (*) SERIE COMPLETA. 15 valores. Sombras del tiempo. Ed.889/903. Cat. 370€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1519	 ** 1,40 pts. + 40 cts. lila y azul índigo. 4 Sellos. Ed.898(4). Cat. 440,-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1520	 * AÉREOS SIN DENTAR incluyendo cambios de color. Algún ejemplar sombras del tiempo y 1,50 pts. doblez. A EXAMINAR. 
Ed.904s/13s, 901ccs/2ccs. Cat. 715€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1940-1945. FRANCO

F	 1521	 ** SERIE COMPLETA. BONITA. RARA. OCASION. Ed.919/35. Cat. 680,-.� 95,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1522	 * SERIE COMPLETA. El 931 ligeras manchitas del tiempo. MUY BONITA. RARA. Ed.919/35. Cat. 450,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1523	 **/* 5 cts. castaño. Sello, pareja y bloque de cuatro con DENTADOS DESPLAZADOS. Ed.919.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1524	 ** 10 cts. bloque de cuatro, 50 cts. pareja y 1 pta. DENTADO DESPLAZADO. Ed.920, 927, 930.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1525	 ** 10 cts. castaño anaranjado en bloque de 6 con DOBLE DENTADO VERTICAL. MUY BONITO. RARO. Ed.920dd(6). Cat. 246,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1526	 ** 20 cts., 25 cts. y 40 cts. IMPRESIÓN DEFECTUOSA. Ed.922, 923, 925.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1527	 ** 20 cts., 40 cts. y 50 cts. (2). DOBLE IMPRESIÓN. Ed.922, 925, 926.� 10,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1528	 * 25 cts. carmín lila. Pareja IMPRESIÓN DILUIDA. Ed.923 (2).� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1529	 ** 25 cts. castaño rojizo. COLOR CAMBIADO en pareja, IMPRESIÓN EN ANVERSO y REVERSO. Ed.923cc (2).� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1530	 * 25 cts. castaño CAMBIO DE COLOR. 2 sellos, dent. 10 y 14. Ed.923cc, ccd. Cat. 160€.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1531	 ** 30 cts. azul. Sello y bloque de cuatro DENTADOS DESPLAZADOS. Ed.924 (5).� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1532	 ** 40 cts. verde. Dos bloques de cuatro. DEFECTOS DE IMPRESIÓN. Ed.925 (8).� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1533	 ** 40 cts. rosa SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. PRECIOSO. RARO. OCASION. Ed.925ccs. Cat. 700,-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1534	 ** 70 cts. y 1 pta. en BLOQUES DE CUATRO SIN DENTAR. Levemente tonalizados. A EXAMINAR. Ed.929s, 932s (4). Cat. 945€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1535	 ** 1, 2, 4 y 10 pts. Muy bien centrados. PRECIOSOS. Ed.930, 932/3 y 935. Cat. ++131,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1536	 FICHA conteniendo: **/* 930 (9), 931 (5), 932 (8), 933 (3) y 935 (2). Alto valor en catálogo. EXAMINAR. Cat. +1.000€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1537	 ** 1 pta. negro SIN DENTAR. Bloque de 12. Frunces del papel. EXAMINAR. Ed.930s (12). Cat. 804€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1538	 ** 10 pts. muy bien centrado. A EXAMINAR. Ed.934. Cat. +390€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1539	 ** 10 pts. castaño. Dentado irregular. Valor clave. OCASION. A EXAMINAR. Ed.934. Cat. 390,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1940. PRO TUBERCULOSOS

F	 1540	 ** 10 cts. rosa. Bloque de 15, variedad DOBLE CRUZ DE LORENA. Ed.939ed (15). Cat. 1.125€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1941-1947. JUAN DE LA CIERVA

F	 1541	 * 1948. Carta del PRIMER VUELO N. YORK-BARCELONA el 8 Nov. 1948 con franqueo adicional para su devolución el 
remitente. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.944 y 1037.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 1542	 * 1955. Tarjeta postal de TANGER a FRANCIA, donde fue tasada en destino. Rara combinación de franqueo. PRECIOSA. 
Ed.944.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1543	 **/* 1 pta. azul. 6 BLOQUES DE CUATRO SIN DENTAR con variedades de color, calcados, con puente... Mayoría sin 
fijasellos. EXAMINAR. Ed.944s (24).� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1544	 * 1951. Carta de PONTHIERRY a MADRID y reexpedida previo franqueo español a NUEVA YORK. Cert. GRAUS. Rarísimo 
franqueo mixto. PRECIOSA. Ed.945.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1941. PRO TUBERCULOSOS

	 1545	 ** 200 SERIES COMPLETAS en grandes bloques. OCASION. A EXAMINAR. Ed.948/51(200). Cat. 750,-.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1942. URGENTE

	 1546	 ** 700 Sellos en pliegos. OCASION. Ed.952(700). Cat. 280,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1942. FRANCO

	 1547	 ** 500 Sellos en bloques de 25. Perfecto estado. OCASION. Ed.953(500). Cat. 550,-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1942. IV CENT. SAN JUAN DE LA CRUZ

F	 1548	 * Carta franqueada con series en bloques. Certificada y por correo aéreo de MADRID a ZURICH. PRECIOSA. 
ESPECTACULAR. MUY RARA. Ed.954/6(8) y 886(2).� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1943-1944. AÑO SANTO COMPOSTELANO

F	 1549	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.961/9. Cat. 145,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1550	 ** 75 cts. azul. Valor clave. 3 ejemplares. Ed.969 (3). Cat. 360€.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1551	 ** 75 cts. azul. Tres ejemplares. Valor clave. Ocasión para completar series. Ed.969(3). Cat. 360,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1552	 * 1944. Carta circulada a SAN SEBASTIAN con Mat. MADRID/1944/DIA DEL SELLO. PRECIOSA. RARA. OCASION. Ed.969, 
983 y 916.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	1943. PRO TUBERCULOSOS

	 1553	 ** 25 SERIES COMPLETAS. OCASION. Ed.970/3(25). Cat. 500,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

EMISIONES 1944-1945

F	 1554	 * MADRID a SANDAKAN (BORNEO DEL NORTE). 75 cts. con Mat. E.C.S.E. RARA. Ed.982.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1555	 FICHA conteniendo: ** 983 (2) y * 990 (6). EXAMINAR. Cat. 280€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1556	 * Dos TARJETAS MÁXIMAS. PRECIOSAS. MUY RARAS. Ed.989 y 1011.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1557	 ** 10 pts. verde amarillento. Cuatro ejemplares. OCASION. Ed.990(4). Cat. 192,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1558	 ** 10 pts. carmín. Cuatro ejemplares. Valor clave. OCASION. Ed.992(4). Cat. 240,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1559	 * 1946. Carta certificada y por CORREO AÉREO de BARCELONA a NUEVA YORK el 19 Dic. 1946. PRECIOSA. RARA. 
Ed.992, 1004, etc...� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

EMISIONES 1946-1947

	 1560	 ** 10 SERIES COMPLETAS. Muy bien centradas. Ed.999/1001(10). Cat. 207,50,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1561	 * Tres TARJETAS MÁXIMAS. PRECIOSAS. MUY RARAS. Ed.1002, 1036 y 1037.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 1562	 ** SERIE COMPLETA. BONITA. OCASION. Ed.1015/6. Cat. 440,-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1563	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.1015/6. Cat. 275,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1564	 ** 50 pts. carmín. Valor clave bien centrado. PRECIOSO. Ed.1016. Cat. +340,-.� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1565	 ** 50 pts. carmín. Dos ejemplares. Valor clave. OCASION. Ed.1016(2). Cat. 680,-.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1566	 ** Ficha conteniendo 10 sellos diferentes (dentados fino, grueso y SIN DENTAR). FANTASIAS. OCASION. Ed.1015FN/6FNa. 
Cat. 228,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1567	 ** 50 pts. carmín HB. SIN DENTAR. FANTASIA. Ed.1016Fna.� 18,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

EMISIONES 1948-1953

	 1568	 ** CONJUNTO de sellos CALCADOS AL DORSO. Ed.1044, 1046, 1049, 1052/54, 1056/57ic.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1569	 ** 5 cts. castaño y castaño oscuro. 2 sellos DOBLE IMPRESIÓN. Ed.1044ed (2).� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1570	 ** 20 cts. violeta SIN DENTAR. No catalogado. MUY RARO. OCASION. Ed.1047s.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1571	 ° 25 cts. lila oscuro. RARO. OCASION. Ed.1048A.� 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1572	 ** BLOQUE de 40, variedad DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO. RARO. Ed.1053dh (40). Cat. 1.360€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

SEGUNDO CENTENARIO
F	 1573	 ** SAN JUAN DE DIOS. Bloque de 4. MUY BONITO. Ed.1070(4). Cat. 124,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1574	 DON JUAN III. 4 Valores de viñetas (dos de 50 cts. y dos de 10 pts.) impresas en el extranjero. PRECIOSAS. RARAS.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1575	 * LITERATOS. SERIE COMPLETA en 4 TARJETAS MÁXIMAS. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.1071/4.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1576	 ** CENTENARIO. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. OCASION. Ed.1075/82. Cat. 625,-.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1577	 * CENTENARIO. SERIE COMPLETA en pareja horizontal. PRECIOSA. OCASION. Ed.1075/82(2). Cat. 1.250,-.� 225,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1578	 ** CENTENARIO. SERIE COMPLETA. El 1077 y 1081 ligeras sombras o manchitas del tiempo. OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.1075/82. Cat. 625,-.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1579	 ** CENTENARIO. Serie corta en bloque de 6 con esquina de piego. PRECIOSA. Ed.1075/6(6) y 1079/80(6). Cat. 348,-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1580	 ** CENTENARIO. Serie corta en pliegos completos de 50 sellos sin doblar (plancha). PRECIOSA. MUY RARA. GRAN 
OCASION. Ed.1075/6(50) y 1079/80(50). Cat. 2.900,-.� 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1581	 ** CENTENARIO. 15 pts. rojo. Ocasión para completar. PRECIOSO. Ed.1078. Cat. 150,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1582	 * CENTENARIO. 1950. Carta enviada durante la exposición de MADRID a LISBOA. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.1080, 946...� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1583	 ** CENTENARIO. 25 pts. verde. Ocasión para completar. PRECIOSO. Ed.1082. Cat. 150,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1584	 ** CAUDILLO A CANARIAS SIN NÚMERO. Bien centrado. MAGNIFICO. RARO. GRAN OCASION. Ed.1083. Cat. +6.000,-.� 1.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1585	 ** CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA en bloque de 4. Borde inferior de hoja. PRECIOSA. RARA. OCASION. 
Ed.1083A/B(4). Cat. 2.360,-.� 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1586	 ° CAUDILLO A CANARIAS. 2 valores. Sombras del tiempo. A EXAMINAR. Ed.1083B y * 1088. Cat. 272€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1587	 ** CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA. Ed.1088/9. Cat. 270€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1588	 ** CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA. OCASION. Ed.1088/9. Cat. 270,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1589	 ** CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA. OCASION. Ed.1088/9. Cat. 270,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1590	 ** CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA. OCASION. Ed.1088/9. Cat. 270,-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1591	 ** CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA en pareja horizontal. MUY BONITA. OCASION. Ed.1088/9(2). Cat. 540,-.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1592	 ** CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA en pareja horizontal. MUY BONITA. OCASION. Ed.1088/9(2). Cat. 540,-.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1593	 ** CAUDILLO A CANARIAS. 2 SERIES COMPLETAS. OCASION. Ed.1088/9(2). Cat. 540,-.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1594	 ** CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA en bloque de 4. MUY BONITA. OCASION. Ed.1088/9(4). Cat. 1.080,-.� 140,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1595	 ** CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA en bloque de 4. MUY BONITA. OCASION. Ed.1088/9(4). Cat. 1.080,-.� 140,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1596	 ** CAUDILLO A CANARIAS CON NÚMERO. Bien centrado. PRECIOSO. RARO. OCASION. Ed.1090. Cat. +1.060,-.� 140,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1597	 ** CAUDILLO A CANARIAS CON NÚMERO. MUY BONITO. RARO. OCASION. Ed.1090. Cat. 1.060,-.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1598	 ** CAUDILLO A CANARIAS CON NÚMERO. Margen derecho algún diente ligeramente corto. BONITO. OCASION. 
Ed.1090. Cat. 1.060,-.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1599	 * CAUDILLO A CANARIAS CON NÚMERO. Bonito sello bien centrado pese a tener sombras del tiempo en el reverso. 
RARO. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1090. Cat. 495,-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1600	 ° CAUDILLO A CANARIAS CON NÚMERO. Bien centrado. Sombras del tiempo y adelgazado. A EXAMINAR. Ed.1090. Cat. 450€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1601	 ** UPAE. 15 Sellos (bloque de 10 y sueltos). Buena calidad. OCASION. Ed.1091(15). Cat. 183,75,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1602	 ** 5 SERIES COMPLETAS diferentes (año 1951 completo). Buena calidad. Ed.1091/1105. Cat. 167,80,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1603	 ** ISABEL y FERNANDO. SERIES COMPLETAS de Correo y Aéreo. Bien centrados. Ed.1092/101 y 1106/15. Cat. +260€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1604	 ** ISABEL TERRESTRE Y AEREA. SERIES COMPLETAS. PRECIOSAS. Ed.1092/6 y 1097/101. Cat. 144,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1605	 ** ISABEL TERRESTRE. SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. OCASION. Ed.1092/6(4). Cat. 364,-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1606	 ** ISABEL TERRESTRE. 10 SERIES COMPLETAS. Buena calidad. OCASION. Ed.1092/6(10). Cat. 910,-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1607	 ° ISABEL Y FERNANDO TERRESTRE. SERIES COMPLETAS. A EXAMINAR. Ed.1092/6 y 1106/10. Cat. 97,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1608	 Conjunto formado por: Edifil 1095 (17 ejemplares), 1107 (119), 1109 (21) y 1114 (156). Todo en usado. Buena calidad. Cat. 940€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1609	 ** ISABEL AEREA. SERIE COMPLETA en bloque de 4. MUY BONITA. Ed.1097/101(4). Cat. 212,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1610	 ** ISABEL AEREA. SERIE COMPLETA en bloque de 4. MUY BONITA. Ed.1097/101(4). Cat. 212,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1611	 ** PADRE CLARET. 10 Bloques de 4. Buena calidad. OCASION. Ed.1102(40). Cat. 350,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1612	 ** 5 SERIES COMPLETAS diferentes (año 1952 completo). Buena calidad. Ed.1106/20. Cat. 284,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1613	 ** FERNANDO TERRESTRE Y AEREA. SERIES COMPLETAS. PRECIOSAS. Ed.1106/10 y 1111/5. Cat. 116,50,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1614	 ** FERNANDO TERRESTRE. SERIE COMPLETA en bloque de 4. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1106/10(4). Cat. 332,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1615	 ** FERNANDO AEREA. SERIE COMPLETA en bloque de 4. MUY BONITA. Ed.1111/5(4). Cat. 134,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1616	 ** FERNANDO AEREA. SERIE COMPLETA en bloque de 4. MUY BONITA. Ed.1111/5(4). Cat. 134,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1617	 ** SERIES COMPLETAS. El 1143 en tres bloques de 4. Buena calidad. Ed.1116/7(10) y 1142(12). Cat. 207,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1618	 ** SAN FRANCISCO JAVIER. Dos ejemplares. Buena calidad. Ed.1118(2). Cat. 224,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1619	 ** SAN FRANCISCO JAVIER. 2 pts. azul en bloque de 4. Bien centrado. Borde lateral de hoja. PRECIOSO. OCASION. 
Ed.1118(4). Cat. +448,-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1620	 ** 4 SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. OCASION. Ed.1118, 1119/20, 1142 y 1200/5. Cat. 201,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1621	 ** CAJAL Y FERRAN. SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. Ed.1119/20(4). Cat. 192,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1622	 ** LEGAZPI Y SOROLLA. SERIE COMPLETA. Cert. CEM. MUY BONITA. OCASION. Ed.1124/5. Cat. 1.375,-.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1623	 ° LEGAZPI Y SOROLLA. SERIE COMPLETA. BONITA. Ed.1124/5. Cat. 97,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1624	 ° LEGAZPI Y SOROLLA. 6 SERIES COMPLETAS en usado. Centrados. Ed.1124/5.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1625	 ** LEGAZPI. 25 pts. verde grisáceo. Tres ejemplares. MUY BONITOS. OCASION. Ed.1124(3). Cat. 750,-.� 95,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1626	 ** UNIVERSIDAD DE SALAMANCA. SERIES COMPLETAS. Buena calidad. Ed.1126/8(14). Cat. 525,-.� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 1627	 ** AÑO SANTO. 6 SERIES COMPLETAS (bloque de 4 y 2 sueltas). PRECIOSAS. OCASION. Ed.1130/1(6). Cat. 630,-.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1628	 ** AÑO MARIANO. 10 SERIES COMPLETAS (bloque de 6 y 4 sueltas). Buena calidad. OCASION. Ed.1132/41(10). Cat. 170,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1629	 ** FRANCO. 4 SERIES COMPLETAS montadas en fichas. Además se añade otra serie con fijasellos. OCASION. 
Ed.1143/63(4). Cat. 145,50,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1630	 ** FRANCO. 25 cts. violeta negro. Bloque de nueve IMPRESIÓN DEGRADADA. Ed.1146 (9).� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1631	 ** FORTUNY Y TORRES QUEVEDO. SERIE COMPLETA en bloque de 4. Bien centrada. PRECIOSA. OCASION. Ed.1164/5(4). 
Cat. 216,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1632	 ** FORTUNY Y TORRES QUEVEDO. 3 SERIES COMPLETAS. Los sellos de 25 pts. goma alterada. Ed.1164/5(3). Cat. 162,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1633	 ** FORTUNY Y TORRES QUEVEDO. SERIE COMPLETA en bloque de 4. Un sello de 25 pts. manchita negra al dorso. 
OCASION. A EXAMINAR. Ed.1164/5(4). Cat. 216,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1634	 ** FORTUNY. 25 pts. verde. 24 Sellos. Valor clave. Buena calidad. OCASION. Ed.1164(24). Cat. 960,-.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1635	 ** SERIES COMPLETAS. Buena calidad. OCASION. Ed.1166/8(52) y 1195(58). Cat. 319,40,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1636	 ** ESTADISTICA. 32 SERIES COMPLETAS. Hay en parejas y bloques de 4. Buena calidad. OCASION. Ed.1196/8(32). Cat. 416,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1637	 ** MONOLITO. 26 Sellos. Buena calidad. Ed.1199(26). Cat. 182,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1638	 ** PRO INFANCIA HUNGARA. 14 SERIES COMPLETAS. Buena calidad. OCASION. Ed.1200/5(14). Cat. 420,-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1639	 ** BRUSELAS. 7 Juegos de HB. Buena calidad. OCASION. Ed.1222/3(7). Cat. 588,-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1640	 ** C.I.F. 4 SERIES COMPLETAS. Ed.1280/9(4). Cat. 136,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1641	 ** C.I.F. 10 SERIES COMPLETAS. Buena calidad. OCASION. Ed.1280/9(10). Cat. 340,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1642	 ** GRECO. 1,50 pts. pareja. Mancha de color oro. Ed.1335 var.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1643	 ** VELAZQUEZ. 9 Juegos de HB. Buena calidad. Ed.1344/7(9). Cat. 324,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1644	 ** VELAZQUEZ. 10 Juegos de HB. Buena calidad. Ed.1344/7(10). Cat. 360,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1645	 ** ZURBARÁN. 70 cts. pareja raya blanca horizontal, 1,50 ptas. sello y pareja con manchas de color y 10 pts. raya blanca 
horizontal. Ed.1420, 1423, 1427.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1646	 ** ROSARIO. 25 cts. tira de cinco, sello de la izquierda sin la impresión parcial del color negro. Ed.1474 (5).� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1647	 ** VIRGEN DE LA MERCED. 80 cts. tira de cinco, en cuatro sellos FALTA EL COLOR CASTAÑO. Ed.1522 (5).� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1648	 ** ESPAÑA’75. HB. 217 Juegos. Ed.2252/3 (217). Cat. 3.906€.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1649	 ** JUAN CARLOS I. 85 pts. gris en bloques de 9 con DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO VERTICALEMNTE. OCASION. 
Ed.2604dv. Cat. 945,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1650	 ** JUAN CARLOS I. 4 pts. verde amarillo en pareja horizontal con INTERPANEL. Cert. GRAUS. RARA. OCASION. Ed.2831.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1651	 ** JUAN CARLOS I. 4 pts. verde amarillo en bloque de 16 con INTERPANEL. RARO. OCASION. Ed.2831.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1652	 ** JUAN CARLOS I. 30 cts. azul en bloque de 10 con DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO. OCASION. Ed.2879dv(10). 
Cat. 700,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1653	 ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. en bloque de 6 con DENTADO DESPLAZADO (dejando España y pie de imprenta en el 
margen superior). MUY BONITO. Ed.2989dv(6).� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1654	 ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. en bloque de 4 con COLOR NEGRO OMITIDO. Borde superior de hoja. PRECIOSA. Ed.2989ef(4).� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1655	 ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. en bloque de 4 con COLOR AZUL OMITIDO. MUY BONITO. Ed.2989ef(4).� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1656	 ** MARIA DE MAEZTU. Lote de 7 sellos con COLORES O DENTADOS DESPLAZADOS. OCASION. Ed.2989ef/id.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1657	 ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. con COLOR AZUL OMITIDO y COLOR ROJO MUY DESPLAZADO. PRECIOSO. Ed.2989efid.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 1658	 ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. con COLORES ROJO Y AZUL MUY DESPLAZADAS (Filabo 2989g). Cert. GRAUS. PRECIOSO. 
Ed.2989id.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1659	 ** EXPO´92. Dos sellos con IMPRESION SOLO DE COLOR NEGRO (uno con DENTADO DESPLAZADO). RAROS. Ed.2990ef(2).� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1660	 ** EXPO´92. Trío horizontal con IMPRESION SOLO DEL COLOR NEGRO. RARO. Ed.2990ef(3).� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1661	 ** EXPO´92. Lote de 8 sellos con COLORES O DENTADOS DESPLAZADOS. OCASION. Ed.2990ef/id.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1662	 ** EXPO´92. COLORES DESPLAZADOS. Ed.2990id.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1663	 ** EXPO´92. Bloque de 6 con COLORES DESPLAZADOS. OCASION. Ed.2990id(6).� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1664	 ** EXPO´92. Bloque de 6 con COLORES DESPLAZADOS. OCASION. Ed.2990id(6).� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1665	 ** CENT. CUERPO DE CORREOS. 2 Bloques de 4, uno con COLORES DESPLAZADOS y el otro DENTADO HORIZONTAL 
DESPLAZADO. OCASION. Ed.2998dv(4) y 2998id(4).� 24,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1666	 ** EXFILNA´89. HB. Variedad de color y numeración desplazada. Ed.3012 var.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1667	 FRANCO. 1992. Viñetas de origen particular de 5, 25, 50 y 100 pts. conmemorativas del Centenario del nacimiento de 
Franco. Todos en bloque de 4. PRECIOSAS. RARAS.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1668	 FRANCO. 1992. Viñetas de origen particular de 5, 25, 50 y 100 pts. conmemorativas del Centenario del nacimiento de 
Franco. Todos en bloque de 4. PRECIOSAS. RARAS.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1669	 * JUAN CARLOS I. 1.000 pts. violeta. 5 S.P.D. Ed.3403(5). Cat. 175,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1670	 JUAN CARLOS I. Carnet con pruebas y HB. Ed.3544C.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1671	 ** JUAN CARLOS I y 150 ANIV DEL SELLO. Carnet y carpetilla con pruebas y HB. Ed.3544C y 3711AC.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1672	 ** CABALLOS CARTUJANOS. 5 Minipliegos. Ed.MP.62(5). Cat. 170,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1673	 ** CABALLOS CARTUJANOS. 4 Minipliegos de cada. OCASION. Ed.MP.62(4) y MP.67(4). Cat. 312,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1674	 ** CABALLOS CARTUJANOS. 5 Minipliegos. Ed.MP.67(5). Cat. 220,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1675	 ** CABALLOS CARTUJANOS. 5 Minipliegos. Ed.MP.69(5). Cat. 290,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1676	 ** CABALLOS CARTUJANOS. 8 Minipliegos. OCASION. Ed.MP.69(8). Cat. 464,-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1677	 TORREMOLINOS 2017. 5 CARNETS PROMOCION. Ed.5184CP(5).� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1678	 SEVILLA 2018. 5 CARNETS PROMOCION. Ed.5265CP(5).� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1679	 SEVILLA 2018. 5 CARNETS PROMOCION. Ed.5265CP(5).� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1680	 SANTANDER 2019. 5 CARNETS PROMOCION más 5 carpetillas. Ed.5360CP(5).� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1681	 SANTANDER 2019. 5 CARNETS PROMOCION más 5 carpetillas. Ed.5360CP(5).� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1682	 CACERES 2020. 5 CARNETS PROMOCION. Ed.5441CP(5).� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1683	 IRUN 2022. 1 CARNET PROMOCION.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1684	 IRUN 2022. 2 CARNETS PROMOCION.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1685	 IRUN 2022. 5 CARNETS PROMOCION.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1686	 IRUN 2022. 5 CARNETS PROMOCION.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1687	 LUGO 2021. 5 CARNETS PROMOCION. Ed.5529CP(5).� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1688	 LUGO 2021. 5 CARNETS PROMOCION. Ed.5529CP(5).� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1689	 IRUN 2022. 5 CARNETS PROMOCION.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1690	 IRÚN 2022. 5 CARNETS PROMOCION.� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1691	 1er GRABADO FERIA NACIONAL DE SELLO 2022. (Edifil P.V.P. 120€). PRECIOSO. OCASION.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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PRUEBAS
	 1692	 ESPAÑA´75. 1 Juego de pruebas. Ed.1/2.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1693	 ESPAÑA´84. 2 Juegos de pruebas. Ed.6/7(2). Cat. 312,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1694	 ESPAÑA´84. Carnet conmemorativo conteniendo las pruebas de lujo, HB. y S.P.D. RARO. OCASION. Ed.6/7.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1695	 Lote de pruebas. OCASION. Ed.8(2), 10(3), 14(2) y 58/9(5). Cat. 765,-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1696	 EXFILNA´87. 2 Pruebas. Ed.14(2). Cat. 168,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1697	 EXFILNA´87. 2 Pruebas. Ed.14(2). Cat. 168,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1698	 (*) EXFILNA´89. 6 ejemplares. Ed.P.O. 19 (6). Cat. 306€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1699	 5 Pruebas diferentes. Ed.20/1 y 24/6. Cat. 118,50,-.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1700	 2015-2020. Lote de 9 hojitas de Edición Limitada dedicadas al Abonado Filatélico: una del 2015 y por duplicado del 2016 
y 2018-2020.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

HOJAS RECUERDO
	 1701	 3 Hojas. Una nueva, una usada y PRUEBA RAYADA EN NEGRO. Ed.1(2) y 1P.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1702	 Pareja vertical, UNA INVERTIDA Y SIN TEXTOS. MUY RARA. Ed.9ii.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1703	 VI FERIA NACIONAL DEL SELLO. 1973. Carnet conmemorativo conteniendo las hojas recuerdo nuevas y usadas. Tirada 
600 ejemplares. OCASION. Cat. 127,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1704	 2 Hojas: multicolor y negra. La nº 14 con defecto. A EXAMINAR. Ed.13/4. Cat. 211,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1705	 2 PRUEBAS, una de granformato SIN TEXTOS y la otra en NEGRO RAYADA. MUY BONITAS. RARAS. Ed.19P.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1706	 3 Hojas: normal, PRUEBA de gran formato SIN TEXTOS y PRUEBA EN NEGRO. RARAS. Ed.25 y 25P(2).� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1707	 (*) 4 Hojas diferentes. OCASION. A EXAMINAR. Ed.26P y 32/4. Cat. 465,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1708	 ESPAÑA´75. Album conmemorativo conteniendo las hojas recuerdo, pruebas de lujo, etc... Tirarda 500 ejemplares. 
OCASION. Cat. 350,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1709	 3 Hojas: 2 multicolor (una nueva y otra con matasellos especial) y una en negro. Manchas en el margen inferior. OCASION. 
A EXAMINAR. Ed.38/9. Cat. 270,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1710	 (*) 7 Hojas diferentes. OCASION. Ed.42/3, 123, 131/2 y 133/4. Cat. 458,-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1711	 IX FERIA NACIONAL DEL SELLO. 1976. Hoja con DOBLE IMPRESION DEL ANVERSO EN EL REVERSO. BONITA. MUY 
RARA. OCASION. Ed.44er.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1712	 ESPAMER´77 Y ESPAMER´80. 2 Albumes conmemorativos conteniendo las hojas recuerdo, prueba, etc... OCASION. Cat. 255,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1713	 BARNAFIL´78 Y BARNAFIL´79. 2 Albumes conmemorativos conteniendo las hojas recuerdo, S.P.D., etc... OCASION. Cat. 302,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1714	 XI, XIII Y XIV FERIA NACIONAL DEL SELLO. 1978 y 1980-1981. 3 Albumes conmemorativos conteniendo las hojas recuerdo, 
S.P.D., etc... OCASION. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1715	 (*) 2 Hojas SIN NUMERACIÓN. MUY BONITAS. Ed.76n y 89n. Cat. 200,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1716	 (*) PRUEBA de gran formato SIN NUMERACIÓN. MUY RARA. Ed.84PnFG.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESPAÑA VARIOS

AYUNT. DE BARCELONA

	 1717	 * SERIES COMPLETAS más variedades de dentado. EXAMINAR. Ed.1/6 (2), 4d/6d (2) y NE 1/8.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1718	 ** 3 Parejas verticales SIN DENTAR ENTRE LOS SELLOS. BONITAS. Ed.4spv/6spv. Cat. 83,50,-.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1719	 ** 25 SERIES COMPLETAS (bloque de 16 y tiras de 4 y 5). Buena conservación. Ed.7/8(25). Cat. 562,50.� 18,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1720	 ** 5 cts. azul UNICOLOR. Ed.7ef. Cat. 110€.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1721	 * 1932. Carta certificada por correo aéreo de BARCELONA a MADRID el 31 Marzo y llegada el 1 Abril. Va franqueada con 
los sellos con sobrecaraga azul en dos pareja horizontales y otras dos verticales. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.NE9/12 y 600/1.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1722	 ** 5 cts. verde UNICOLOR. Dentado y sin dentar. Ed.9ef, efs. Cat. 119€.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1723	 (*) 5 cts. PRUEBA EN COLOR AZUL. Bloque de 4. SIN DENTAR. Ed.13P (4).� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1724	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. OCASION. Ed.NE17/21. Cat. 200,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1725	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 15. OCASION. Ed.14/8(15). Cat. 352,50,-.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1726	 ** 5 cts. azul verdoso con numeración al dorso. Valor clave. OCASION. Ed.21(4). Cat. 124,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1727	 (*) MACULATURAS SIN DENTAR. 2 Bloques de 25 con VARIAS IMPRESIONES. Ed.27s/8s(25).� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1728	 (*) 1 Juego de HB. con COLOR ROJO OMITIDO. La nº 29 pliegue en esquina inferior izquierda. OCASION. A EXAMINAR. 
Yv.29s/30s.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1729	 (*) 3 Juegos de HB. diferentes. OCASION. Ed.31/2, 40/1 y 53/4. Cat. 253,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1730	 ** 2 Juegos de HB. MUY BONITOS. Ed.31/2(2). Cat. 160,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1731	 (*) MACULATURAS SIN DENTAR. 3 Bloques con VARIAS IMPRESIONES. OCASION. Ed.34s(20) y 35s/6s(20).� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1732	 ** 1 Juego de HB. MUY BONITO. Ed.40/1. Cat. 145,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1733	 ** 1 Juego de HB. Ed.40/1. Cat. 145,-.� 18,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1734	 (*) 3 Juegos de HB. OCASION. A EXAMINAR. Ed.40/1(3). Cat. 354,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1735	 (*) HB. SIN DENTAR con DOBLE SOBRECARGA. MUY BONITA. RARA. OCASION. Ed.40shh. Cat. 390,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1736	 (*) MACULATURAS SIN DENTAR. Bloque de 25 con IMPRESION POR ANVERSO Y REVERSO y telégrafos en bloque de 
20 con DOBLE IMPRESION, UNA INVERTIDA. RAROS. Ed.42s(25) y T.10s(20).� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1737	 ** HB. SIN DENTAR con IMPRESION DE LOS SELLOS MUY DESPLAZADA HACIA ARRIBA. RARA. OCASION. Yv.47ics. Yvert.225€.�25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1738	 2 Juegos de HB. y 3 series completas procedentes de HB. OCASION. Ed.(*)53/4(2), **SH53/4(2) y **NE31A/C. Cat. 235,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1739	 (*) SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR. MUY BONITA. Ed.55s/9s(4). Cat. 276,-.� 18,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1740	 (*) SERIE COMPLETA en bloque de 15 SIN DENTAR. OCASION. Ed.55s/9s(15). Cat. 1.035,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1741	 (*) MACULATURAS SIN DENTAR. 3 Bloques de 25 con MULTIPLES IMPRESIONES. Ed.55s(25) y 57s/8s(25).� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1742	 (*) HB. SIN DENTAR Y SIN INSCRIPCIONES y al lado otra con IMPRESION SOLO DEL COLOR NEGRO. PRECIOSA. RARA. 
Ed.60PR.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1743	 ** 5 cts. negro y 5 cts. verde. Pliegos completos de 50 sellos SIN DENTADO VERTICAL. Varios dobleces de archivo. 
OCASION. A EXAMINAR. Ed.70sv(50) y 71sv(50). Cat. 1.700,-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1744	 ** 1 Juego de HB. y serie completa procedente de HB. RAROS. OCASION. Ed.NE29/30 y SH.NE29/30. Cat. 645,-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1745	 ** HB. con IMPRESION DEL SELLO AZUL MUY DESPLAZADA. MUY BONITA. RARA. Ed.NE31.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1746	 (*) 4 SERIES COMPLETAS procedentes de HB. OCASION. Ed.SH.NE31A/C(4). Cat. 156,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1747	 ** HB. SIN DENTAR más grande de lo normal (160 mm. x 130 mm.). MUY BONITA. Yv.NE31s.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1748	 ** HB. con goma algo tonalizada. A EXAMINAR. Ed.NE32. Cat. 275,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1749	 ** 1 Juego de HB. MUY BONITO. Ed.NE33/4. Cat. 368,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1750	 ** TELÉGRAFOS. SERIE COMPLETA y valor clave. OCASION. Ed.T.1/3 y 20. Cat. 380,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 1751	 (*) TELEGRAFOS. 10 cts. s. 5 cts. castaño y azul en bloque de 8 INTERPANEL, DENT. 11 1/2 HORIZONTAL y SIN DENTADO 
VERTICAL. No catalogado. RARO. A EXAMINAR. Ed.T.9(8).� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1752	 ** TELÉGRAFOS. 10 cts. s. 5 cts. castaño y azul en bloque de 4 SIN DENTAR con HABILITACION INVERTIDA. BONITO. 
RARO. Ed.T.9his(4). Cat. 800,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1753	 ** TELÉGRAFOS. 20 cts. s. 5 cts. naranja en bloque de 25. Valor clave. OCASION. Ed.T.11(2%). Cat. 1.200,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1754	 (*) TELÉGRAFOS. 20 cts. s. 5 cts. naranja en bloque de 20 SIN DENTAR CON INTERPANEL. Borde inferior de hoja. MUY 
BONITO. Ed.T.11s(20).� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1755	 (*) TELÉGRAFOS. 20 cts. s. 5 cts. naranja en bloque de 24 SIN DENTAR. Borde superior de hoja. OCASION. Ed.T.11s(24). 
Cat. 2.208,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1756	 (*) TELÉGRAFOS. 20 cts. s. 5 cts. naranja. 4 Bloques de 24 SIN DENTAR. Buena calidad. OCASION. Ed.T.11s(96). Cat. 8.832,-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1757	 ** TELÉGRAFOS. 20 cts. s. 5 cts. naranja y castaño en bloque de 4 SIN DENTADO VERTICAL. No catalogado. RARO. A 
EXAMINAR. Ed.T.11sv(4).� 18,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1758	 ** TELÉGRAFOS. 20 cts. s. 5 cts. naranja y castaño en bloque de 8 SIN DENTAR con INTERPANEL. El bloque de 4 de la 
izquierda SIN HABILITACION. MUY BONITO. RARO. OCASION. Ed.T.11hz.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1759	 (*) TELÉGRAFOS. 10 cts. castaño - 20 cts. negro. Bloque de 24 MACULATURA. Sin dentar. Ed.13-14 (24).� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1760	 TELÉGRAFOS. Bloque de 8 SIN DENTAR con INTERPANEL conteniendo un bloque de 4 del 10 cts. castaño y otro del 20 
cts. negro. No catalogado. RARO. OCASION.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1761	 ** TELÉGRAFOS. 10 cts. s. 11,25 pts. violeta en bloque de 4 SIN DENTAR. Los dos sellos inferiores SIN HABILITACION. 
MUY BONITO. RARO. OCASION. A EXAMINAR. Ed.T.17csdzp.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1762	 ** TELÉGRAFOS. 30 cts. s. 10 cts. castaño. Valor clave. PRECIOSO. OCASION. Ed.T.20. Cat. 325,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1763	 * 1929-1945. Colección completa de sellos tipo incluidos TELEGRAFOS en hojas de álbum PHILOS. Muy buena calidad. 
GRAN OCASION. Ed.1/71+NE1/21. Cat. 1.600,-.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1764	 * 1929-1945. Colección con series y HB. montada en hojas. A destacar las NO EMITIDAS y las HB. NAVIDAD. INTERESANTE. 
OCASION. A EXAMINAR.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1765	 (*) 1936-1945. Lote de 10 series completas SIN DENTAR. Todas diferentes y buena calidad. OCASION. Cat. 552,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CANARIAS

	 1766	 ** 3 SERIES COMPLETAS. Bien centradas. MUY BONITAS. Ed.4A/7(3). Cat. 180,-.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BENEFICENCIA. HUÉRFANOS DE CORREOS

	 1767	 ** 5 pts. sepia. 4 HB. MUY BONITAS. Ed.17(4). Cat. 76,-.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1768	 * 2 HB. diferentes. MUY BONITAS. Ed.17 y 34. Cat. 77,-.� 18,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1769	 ** 5 pts. verde. HB. SIN DENTAR. PRECIOSA. RARA. OCASION. Ed.18. Cat. 360,-.� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1770	 ** 5 cts. lila y rojo, SIN DENTAR MARGEN INFERIOR. Manchita en el borde de hoja. MUY RARO y no reseñado. Ed.NE 14.� 10,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1771	 ** 10 cts. castaño ERROR DE COLOR. Dentado y sin dentar. Ed.NE 15ec, ecs.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1772	 ** OCHO valores reunidos en 2 BLOQUES DE CUATRO. EXAMINAR. Ed.NE 21/8.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1773	 ** 3 SERIES COMPLETAS. PRECIOSAS. OCASION. Ed.21/6(3). Cat. 67,50,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1774	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 con HAB. MUESTRA. MUY BONITA. OCASION. Ed.21M/6M. Cat. 424,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1775	 ** 50 cts. naranja y 1 pta. ultramar. Bloque de 20 SIN DENTADO VERTICAL. Pliegues habituales y 4 sellos de cada con 
doblez. EXAMINAR. Ed.32sv, 32sv (20). Cat. +1.060€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1776	 ** HB. PRECIOSA. OCASION. Ed.34.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1777	 * HB. Sellos sin fijasellos. Ed.34. Cat. 65€.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 1778	 ** HB. SIN DENTAR. PRECIOSA. RARA. OCASION. Ed.35. Cat. 535,-.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1779	 * HB. SIN DENTAR. Restos de adherencias de otra hoja. BONITA. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.35. Cat. 320,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ENTEROS POSTALES

	 1780	 Alfonso XII. 2 Enteros postales. No Emitido y otro con franqueos complementario en usado. MUY BONITOS. Ed.(*)laiz 
NE2 y °8Fq. Cat. 191,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1781	 (*) Pelón. 4 Enteros postales diferentes. MUY BONITOS. Ed.Laiz 27, 31, 31A y 36. Cat. 168.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1782	 (*) Cadete. 3 Enteros postales, dos con nº 000000 (uno doble doblado por donde corresponde) y el otro sobre CARTULINA 
AZULADA. MUY BONITOS. OCASION. Ed.40N, 41Na y 47A. Cat. 260,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1783	 (*) Medallón. 2 Enteros postales, uno con sobreimpresión privada y el otro sobre CARTULINA AZULADA. BONITOS. 
OCASION. Ed.50ipc y 53.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1784	 Matrona. 15 cts. violeta. Dos enteros postales con sobreimpresión privada BANCO HISPANO AMERICANO. BONITOS. 
Ed.61ipab y 69ipa.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1785	 ° Franco. 70 cts. verde. Cuatro enteros postales, 3 con matasellos diferentes de VALENCIA y uno con franqueo 
complementario con Mat. MANZANARES-C.REAL. BONITOS. Ed.90(3) y 90FB. Cat. 258,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1786	 1874-1932. Lote de 43 enteros postales. La gran mayoría circulados. OCASION. A EXAMINAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1787	 ° 1932-1939. Lote de 24 enteros postales. Hay de interés. A EXAMINAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1788	 (*)/° 1985-2007 aprox. Lote con 60 piezas aprox. (alto valor en cat. Laiz). Incluye algún sobre de otro país y S.P.D. Además 
se añaden S.P.D. del MUNDIAL´82. OCASION. A EXAMINAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1789	 LOTE compuesto por: 5 AEROGRAMAS nº 226 (HOMENAJE A LAS FUERZAS ARMADAS), 15 TARJETAS DEL CORREO Y 
DE INICIATIVA PRIVADA nº 37 (CENT. ATHLETIC CLUB). Además se añaden 10 minipliegos 75º REAL MADRID y 10 Juegos 
de HB. ANIV. FC. BARCELONA. A EXAMINAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ENTEROS POSTALES PRIVADOS

F	 1790	 ° Matrona. 30 cts. rojo. PHILIPS IBÉRICA S.A.E. BONITO. Ed.Laiz 1249. Cat. 220,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

AEROGRAMAS

F	 1791	 (*) 1,50 pts. gris oscuro. Tipo B. RARO. OCASION. Ed.Laiz 11B. Cat. 200,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1792	 (*) 1,65 pts. gris claro y 2,50 pts. gris oscuro. RAROS. OCASION. Ed.Laiz 39Ga y 42aa. Cat. 150,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1793	 (*) Tipo E con error ´GARTA´ EN LUGAR DE CARTA. MUY RARO. Ed.Laiz 61. Cat. 415,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ETIQUETAS AUTOADHESIVAS

	 1794	 * 5 Cartas certificadas con etiquetas de 113 pts. circuladas de PUERTO DE LA CRUZ a CHIASSO (SUIZA). Mat. EXPOFIL 
y al dorso llegada. OCASION.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FISCALES

	 1795	 IMPUESTO DE VENTAS. Ensayos de color. 5 c. azul, 5 c. negro y 25 pts. azul.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FRANQUICIAS

	 1796	 (*) 1 y 2 pts. Sellos para Exportación. Proyectos no adoptados. Bloques de 8 PAPEL CARTÓN.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

TELÉGRAFOS

F	 1797	 (*) 1905. ENSAYO de color. 1 pta. violeta negro. (Gálvez T44).� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________



120

	 1798	 ** 50 cts. , 1 pta. y 10 pts. 4 Sellos de cada. El 35 y 38 en bloque de 4. Todos con nº A.000000 valorados como normal. 
OCASION. Ed.35/6(4) y 38(4). Cat. 712,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

VIÑETAS

	 1799	 CARLISTAS Y REQUETES. 1898-1938. Conjunto compuesto por viñetas momntado en hojas y pequeño clasificador. Hay 
algunas raras. INTERESANTE. A EXAMINAR.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1800	 ° REGIO VALENCIANA 1900. 6 Valores sobre pequeños fragmentos. RARAS. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1801	 ** PREMIA DE DALT. Serie de 4 valores (25, 50, 100 y 500 pts.) en bloques de 20.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1802	 ** PRO-SEMINARIO ZARAGOZA. 1.000 Sellos. 2, 5 y 10 pts. 5 Modelos diferentes. A EXAMINAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1803	 CAJA conteniendo 3 cajas con VIÑETAS de diversos años. Hay de EXPOSICIONES, RELIGIOSAS, PRO TUBERCULOSOS, 
etc... Muchos pliegos y grandes bloques. Miles de piezas. Raro conjunto. GRAN OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

EMISIONES LOCALES REPUBLICANAS

F	 1804	 ** BARCELONA. SERIE COMPLETA en BLOQUES DE CUATRO. Sobrecarga auténtica. RARA. Ed.1/4 (4). Cat. +1.200€.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1805	 ** BARCELONA. SERIE COMPLETA. 5 valores en BLOQUES DE CUATRO. HABILITACIÓN INVERTIDA. Sobrecarga 
auténtica. RAROS. Ed.5hi/13hi. Cat. +456€.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1806	 ** BARCELONA. 5 cts. castaño. HABILITACIÓN DOBLE. Bloque de cuatro y suelto. Ed.7hh (5). Cat. +85€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1807	 ** BARCELONA. 15 cts. gris azulado. Bloque de cuatro HABILITACIÓN INVERTIDA. Sobrecarga auténtica. Sólo existe una 
hoja. RARO. Ed.23hi (4). Cat. +232€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GUERRA CIVIL

ZONA REPUBLICANA

	 1808	 TARJETA POSTAL ilustrada, editada en Bélgica. S.R.I. ´Para ayudar a los niños de España. 1 Fr / Barcelona: La Ayuda a Madrid´.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1809	 TARJETA POSTAL editada en Francia. ´Colonias de niños refugiados españoles de Orly´.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1810	 TARJETA POSTAL ilustrada editada en París. 10 Fr. Impreso al dorso ´soliciten al Gobierno de Francia la ruptura con el 
Gobierno de Franco´.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1811	 TARJETA POSTAL de Campaña. Comisariado.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1812	 S.R.I. Tarjeta Postal de Campaña ilustrada. Del frente a MADRID. BONITA.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1813	 (*) MELIANA (Valencia). SOCIEDAD DE SOCORROS. BILLAR 10 cts. negro.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1814	 MONCADA I REIXAC. (Sofima 22/9, Allepuz 30/53). Colección estudio montada en álbum LINDNER con la mayoría de las 
HB. en bloque de 4. Comprende toda clase de errores, IMPRESION DESPLAZADA, DOBLES, CALCADAS, etc... En total 
88 HB. PRECIOSA. OCASION UNICA. MERECE EXAMEN.� 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1815	 CONJUNTO de 15 viñetas políticas. INTERESANTE.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1816	 * 1939. CAMPO de Refugiados. 90 c. sobrecarga F. Mat. GUINGAMP / COTES DU NORD. RARO.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

AMBAS ZONAS

	 1817	 LOTE de 22 piezas entre sobres, tarjetas, etc... con diversos franqueos, marcas y censuras. INTERESANTE. OCASION. A 
EXAMINAR.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1818	 LOTE de 30 piezas entre sobres, tarjetas, etc... con diversos franqueos, marcas y censuras. INTERESANTE. OCASION. A 
EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1819	 LOTE de 40 piezas entre sobres, tarjetas, etc... con diversos franqueos, marcas y censuras. Hay interesantes. OCASION. 
A EXAMINAR.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1820	 VIÑETAS BENÉFICAS DE LA GUERRA CIVIL. Caja conteniendo más de 10 clasificadores y hojas de álbum con centenares 
de viñetas y H.B. MUY INTERESANTE. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1821	 GUERRA CIVIL. Colección stock montada en clasificador. Gran cantidad de viñetas. Interesante. EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ZONA NACIONALISTA

F	 1822	 MALAGA. DIA SEMANAL SIN POSTRE. Dos ejemplares de 10 cts. (CON Y SIN ACENTO EN DIA) y uno de 25 cts. RAROS. 
OCASION. Ed.Allepuz 64 y66.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1823	 ZARAGOZA. 10 Series del Pilar y la Basílica. PRECIOSAS. OCASION.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1824	 FALANGE. Gálvez * 1/5 y * 32/42 sin 35.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1825	 * 1937-1950. Lote de 35 piezas entre cartas y tarjetas. Diversos franqueos, marcas de CENSURA, etc... Algunas en fichas 
de subastas. Hay algo de años anteriores. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1826	 * 1937-1939. Lote de 12 piezas entre sobres y tarjetas circuladas a PORTUGAL. Diversos franqueos (hay con Patrióticos) 
y marcas. INTERESANTES. OCASION. A EXAMINAR.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

EMISIONES LOCALES PATRIÓTICAS

F	 1827	 * BILBAO. NO EXPENDIDO. 30 cts. carmín. Firmado Gálvez. Ed.NE 3. Cat. 51€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1828	 ** BURGOS. 0,20 pts. sobre 20 cts. verde. BLOQUE DE CUATRO. Ed.53 (4). Cat. +464€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1829	 */° BURGOS. HB. en nuevo y usado. Ed.95A (2). Cat. 74€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1830	 * CORDOBA. Carta enviada a PARIS el 25 Jul. y llegada el 8 Ago. MUY RARA. Ed.1 y 3/6.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1831	 * HUELVA. 2 pts. azul, HABILITACIÓN EN NEGRO. Cert. GRAUS. Ed.21hcc. Cat. 127€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1832	 ** HUEVAR. SERIE COMPLETA en trípticos. Ed.43/49. Cat. 78€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1833	 ** MÁLAGA. 60 cts. amarillo BLOQUE DE CUATRO. Ed.46hcbb (4). Cat. +360€.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1834	 ** SANTA CRUZ DE TENERIFE. Hoja completa de 100 sellos incluyendo las variedades SOBRECARGA INVERTIDA, ´J´ 
corta y ´1939´. Imperfecciones propias de los grandes bloques. Ed.37 (100).� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1835	 ** VITORIA. 10 y 30 cts. sin el ´1´ y 25 cts. sin el ´36´. Ed.7, 10, 10he, 10hea. Cat. 88€.� 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

HISTORIA POSTAL ESPAÑOLA
	 1836	 LA RIOJA. Colección compuesta por más de 130 piezas montada en hojas de exposición. Desde prefilatelia hasta Alfonso 

XIII. Hay piezas raras y muy interesantes. GRAN OCASION. MERECE DETENIDO EXAMEN.� 1.700,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1837	 CONJUNTO formado por 13 cartas, frontales, fragmentos o tarjetas del período prefilatélico, clásicos, I y II Centenario. 
Hay una de Francia. EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1838	 CONJUNTO formado por 14 cartas o frontales del período prefilatélico, clásicos, I y II Centenario. Hay una de Francia. 
EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1839	 1853-1881. Lote de 23 piezas entre sobres y frontales. Diversos franqueos, matasellos y marcas. Hay interesantes. 
OCASION. A EXAMINAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1840	 1897-1907 aprox. Lote de 23 piezas entre sobres y tarjetas franqueadas con sellos de Pelón y Cadete (la mayoría). Hay 
interesantes. A EXAMINAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1841	 1900-1940. Caja conteniendo centenares de tarjetas y Enteros Postales. Destaca ESPAÑA, ITALIA y ALEMANIA. 
INTERESANTE. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1842	 1902-1929. Lote compuesto por 5 cartas y 4 tarjetas con franqueos y matasellos muy interesantes. PRECIOSO. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1843	 1903-1931. Lote de 16 cartas dirigidas al extranjero: CROACIA(2), TURQUIA(4), CROACIA(4) e ITALIA (6) montado en hojas 
de exposición. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1844	 1905-1930. Lote de 9 piezas entre sobres y tarjetas enviadas al extranjero (Suiza, Rumania, G. Bretaña, etc...). OCASION. A 
EXAMINAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1845	 1910-1930. Lote de 23 piezas entre sobres y tarjetas franqueadas con sellos de Medallón y Vaquer. OCASION. A EXAMINAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1846	 1926-2002 aprox. Colección de matasellos de RODILLOS montada en 3 álbumes. Cientos de piezas. Hay interesantes. 
Raro conjunto. A EXAMINAR.� 160,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1847	 1930-1950 aprox. Lote de 60 piezas entre sobres y tarjetas franqueados con sellos de diversas emisiones. Hay interesantes. 
OCASION. A EXAMINAR.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1848	 1931-1935. Lote compuesto por 6 cartas y 1 frontal con franqueos y destinos muy interesantes. PRECIOSO. GRAN 
OCASION. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1849	 1935-1955 aprox. Lote de 37 piezas entre sobres y tarjetas. Hay de GUERRA CIVIL, alguna de COLONIAS, etc... Incluye 
piezas interesantes y algunas en fichas de subastas. OCASION. MERECE EXAMEN.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1850	 1936-1939. Lote compuesto 12 cartas y 1 tarjeta republicanas circuladas. Once circuladas al extranjero con espectaculares 
franqueos. PRECIOSO. MUY INTERESANTE. GRAN OCASION. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1851	 1937. Lote de 3 FANTASIAS: aerograma EUZKADI y 2 cartas de ASTURIAS Y LEON. Todas dirigidas a FRANCIA. MUY 
BONITO. OCASION.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1852	 1943-1948. LA CIERVA. Lote compuesto por 10 cartas con interesantes franqueos de esta emisión. PRECIOSO. OCASION. 
A EXAMINAR.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1853	 1945-1948. Lote de 10 cartas y 1 tarjeta con franqueos de LA CIERVA con matasellos interesantes. PRECIOSO. OCASION. 
A EXAMINAR.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1854	 1950-1963. Lote compuesto por 16 cartas y 2 tarjetas. Franqueadas con los valorse de LA CIERVA de la serie 940/5 desde 
el 20 cts. al 4 pts. Interesantes franqueos. PRECIOSO. OCASION. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1855	 1952-1995 aprox. FRANQUEOS MECANICOS. Lote de 42 piezas aprox. Algunos muy interesantes. A EXAMINAR.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESPAÑA. LOTES Y COLECCIONES
	 1856	 */° 1850-1949. Colección con sellos, series completas y HB. montada en 3 álbumes OLEGARIO con hojas EDIFIL. Hay 

series interesantes: SUBMARINO, PILARES, etc... ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN.� 950,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1857	 1850-1900. Colección clásica montada en álbum. La mayoría de sellos en usado. Contiene muchos valores clave. Muy 
interesante para empezar con el siglo XIX. BONITA. A EXAMINAR.� 1.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1858	 ENORME stock montado en clasificador, desde primeras emisiones a parte moderna. Incluye sellos de valor en calidad 
diversa. Series y sellos sueltos, nuevos y usados. Altísimo valor catálogo. Lote muy comercial. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.� 1.200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1859	 RESTO de colección montada en álbum de 1850 a 1950 aprox. Sellos y series en nuevo y usado en distintas calidades. 
Hay ejemplares de valor medio. Alto valor catálogo. A EXAMINAR.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1860	 ÁLBUM con sellos, período 1850-1940 aprox. Hay variedades e interesante apartado de GUERRA CIVIL historia postal. 
Conjunto muy interesante. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1861	 **/*/(*)/° 1850-1936. Clasificador con sellos y series completas. Hay algunos falsos, pero también piezas y series de interés, 
variedades, etc... OCASION. A EXAMINAR.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1862	 1850-1909 aprox. Fichas conteniendo sellos de diversas emisiones. Hay lavados, alguna variedad, etc... OCASION. A EXAMINAR.�70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1863	 PEQUEÑO conjunto montado en clasificador. Parte clásica de poco valor y los falsos colocados al revés. Parte Primer 
Centenario y hasta 1927, destacan series de valor Cruz Roja. EXAMINAR. Alto valor en catálogo.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1864	 4 ÁLBUMES conteniendo colecciones entre los años 1851 a 1994. I Centenario sellos sueltos, en nuevo y usado. A partir 
de 1950 en nuevo con y sin fijasellos. A EXAMINAR.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1865	 CONJUNTO montado en hojas clasificador desde primeras emisiones hasta 1950 aprox. Sellos nuevos y usados algunos 
repetidos en pequeñas cantidades. Calidad diversa. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1866	 **/*/° 1852-1950 aprox. Stock montado en clasificador. Hay falsos, pero también sellos y series interesantes, variedades, 
bloques, etc... ALTISIMO VALOR EN CAT. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.� 1.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1867	 */(*)/° 1852-1950 aprox. Lote con cientos de sellos montado en fichas. Hay VIÑETAS, LOCALES, FRANQUICIAS, etc... 
OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1868	 */(*)/° 1855-1941. Conjunto de sellos y series montado en fichas. Hay algún falso. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1869	 CUATRO fichas conteniendo sellos falsos y sellos auténticos con y sin defecto. Interesante. EXAMINAR. Marcados.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1870	 **/*/(*)/° Cajita conteniendo fichas y sobres con sellos de diversas épocas. Hay PATRIOTICOS, FALSOS, CANARIAS, etc... 
También algunos BILLETES españoles y algunos sellos de otros países. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1871	 ESPAÑA y MUNDIAL. Gran caja conteniendo sellos clásicos de ESPAÑA, REPÚBLICA, ESTADO ESPAÑOL, en distintas 
cantidades, extranjero en nuevo y usado, etc. Lote muy comercial. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1872	 ° 1860-1874. Lote de 17 sellos con matasellos FRANCESES. A EXAMINAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1873	 3 GRANDES CAJAS con stock en usado, desde clásico a parte moderna. Ordenado. Muy alto valor catálogo. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1874	 I y II CENTENARIO. Conjunto de series, variedades, Enteros Postales, Patrióticos, Fiscales... Interesante. EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1875	 1866-1872. ESPAÑA. Clasificador stock con sellos en nuevo y usado de este período. Puede haber algo con defecto, pero 
en general, buena calidad, con o sin goma y centrado de emisión. Altísimo valor catálogo. Merece examinarse. Buen lote. 
Incluye ´Habilitados por la Nación´.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1876	 I y II CENTENARIO. Conjunto de series, variedades, Patrióticos, Dependencias Postales... montado en fichas o libretas. 
Interesante. EXAMINAR.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1877	 CONJUNTO montado en fichas formado por sellos y series I y II Centenario, en nuevo. Alto valor en catálogo. EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1878	 CONJUNTO montado en ficha con variedades del I Centenario. Incluye 2 Enteros Postales. Hay interesantes. EXAMINAR.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1879	 SOBRE conteniendo libretas, estudios, sellos en cantidad... de España y Dependencias Postales. Todo parte antigua. 
MUY INTERESANTE. Requiere detenido examen. Muy alto catálogo.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1880	 1872-1874. CONJUNTO formado por 9 ejemplares nuevos o usados en distintas calidades, montados en ficha. Incluye 
libreta con sellos mayoría usados con clásicos, I y II Centenario... Alto valor en catálogo. EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1881	 1873-1882. ESPAÑA. Clasificador con sellos de este período, en nuevo y usado. Calidad diversa. Hay sellos de valor. Sellos 
falsos marcados. Cat. + 7.000€. EXAMINAR.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1882	 1880-1920. ESPAÑA. Clasificador con stock de sellos de este período. Incluye fiscales, Impuesto de Guerra... Conjunto 
muy interesante. EXAMINAR.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1883	 1890-1927. Stock montado en hojas EDIFIL TRES de 6 y 7 bandas (reutilizables). Destacan PELON, QUIJOTES, U.P.U., CRUZ 
ROJAS. Muchos valores clave. PRECIOSO. GRAN OCASION. A EXAMINAR.� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1884	 I CENTENARIO. Clasificador con sellos de Pelón, Cadete, Medallón... en pequeñas cantidades. Sellos con y sin fijasellos, 
centrados y centrado habitual. También usados. Cat. + 3.000€. Merece examen.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1885	 I CENTENARIO. Conjunto de fichas con sellos en nuevo (salvo excepción) y series completas, con y sin fijasellos. Alto 
valor catálogo. EXAMINAR.� 175,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1886	 CONJUNTO formado por 4 clasificadores con sellos y series clásicos, I y II Centenario, en nuevo y usado. Hay piezas 
interesantes y de valor medio. Muy alto valor en catálogo. Lote muy comercial que requiere examen.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1887	 CLASIFICADOR conteniendo sellos y series del I Centenario en nuevo con y sin fijasellos o sin goma. A destacar: Edifil 
292/6, 339/48, 483/8, 490/8, 650/4... Alto valor en catálogo. EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1888	 I CENTENARIO. Conjunto de fichas con mayoría sellos sueltos en nuevo. Buena calidad. Alto valor catálogo. EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1889	 ESPAÑA y PAÍSES EUROPEOS. Conjunto montado en 8 clasificadores formado por sellos y series del I y II Centenario en 
nuevo con series interesantes y hojitas bloque de Barcelona. Incluye países europeos, parte moderna. Lote comercial.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1890	 CAJA conteniendo colecciones en álbumes, clasificadores y sobres de España I y II Centenario, Colonias Españolas, 
Hojitas Bloque, S.P.D., stock sellos clásicos, Barcelona, Guerra Civil, Variedades... Lote muy comerical que requiere examen.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1891	 STOCK montado en sobres en pequeñas cantidades del I y II Centenario, mayoría en nuevo y de buena calidad. En 2 
grandes cajas. Muy alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1892	 ESPAÑA y MUNDIAL. Caja conteniendo sellos de España y Dependencias desde I Centenario a años 1970. Algunos en 
hojas o bloques. También países europeos y americanos (destaca Canadá). Requiere examen. Muy alto valor catálogo.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1893	 CONJUNTO montado en fichas formado por variedades del I Centenario, Patrióticos y varios. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1894	 CONJUNTO de siete clasificadores con sellos de España y alguno de Colonias de diversos períodos. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1895	 COLECCIÓN en 3 clasificadores de 1900 aprox. a 1992. Hasta 1950 sellos sueltos o series en nuevo y usado. A partir de 
1950 mayoría en nuevo, series completas y algunas repetidas en pequeñas cantidades. Hay sellos interesantes aunque 
no de gran valor. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1896	 1901-1949. Colección en nuevo montada en álbum con muchas series y HB. Destacan U.P.U., series de ALFONSO XIII, 
CRUZ ROJAS, COLONES, GOYAS, C.U.P.P., PRENSAS, EXPO. FILAT. 1936, PILARES, etc... PRECIOSA. MUY INTERESANTE. 
OCASION. A EXAMINAR.� 2.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1897	 1901-1985 aprox. Lote compuesto de sellos con VARIEDADES montado en fichas. Hay manipuladas, pero también piezas 
de interés. OCASION. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1898	 1901-1980 aprox. Lote de 3 carpetas conteniendo fichas, pequeño guardapliegos, sobres con sellos, variedades, falsos, etc...� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1899	 1905-1980 aprox. Cajita conteniendo cartas, S.P.D. , documentos, etc... de diversas épocas. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1900	 VARIEDADES. 1920-1981. Colección con 92 sellos con diversas variedades montado en fichas. Todas diferentes, 
catalogadas y etiquetadas. Además se añade ficha con algunas variedades no catalogadas sin sumar. Raro conjunto. 
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 1438,20,-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1901	 **/* 1920-1961. Conjunto de sellos, series completas y HB. montado en fichas. Hay algún sello sin garantía, pero también 
valores clave. También algo de AY. BARCELONA. La gran mayoría sin fijasellos. OCASION. A EXAMINAR.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1902	 ** 1920-1950. Fichero conteniendo stock de sellos sueltos de diversas emisiones. Separado en sobres por valores. ALTO 
VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1903	 1928-1930. Stock montado en hojas EDIFIL TRES de 5 a 7 bandas (reutilizables). Destacan CATACUMBAS, GOYAS (7), 
COLON (5). Muchos valores clave. PRECIOSO. GRAN OCASION. A EXAMINAR.� 280,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1904	 COLECCIÓN en álbum con Ayuntamiento de Barcelona (con HB duplicadas), Asturias y León, Beneficencia, etc. A EXAMINAR.�libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1905	 CLASIFICADOR conteniendo sellos de Barcelona, Canarias, franquicias, Beneficencia, fiscales, etc. Sellos nuevos y usados.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1906	 COLECCIÓN en álbum Edifil de piel conteniendo Barcelona (sin hojitas) con No Expendidos, Asturias y León, Canarias, 
Beneficencia, etc. Mayoría en nuevo. Incluye sellos de valor. Cat. Edifil +2.000€.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1907	 COLECCIÓN montada en clasificador conteniendo Barcelona, Canarias, Valencia, Asturias y León, Menorca y 
Beneficencia. Sellos nuevos y en general de buena calidad. Alguna sobrecarga dudosa. Cat. Edifil 2.418€. A EXAMINAR.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1908	 1930-1931. Stock montado en hojas EDIFIL TRES de 5 a 7 bandas (reutilizables). Destacan COLONES AEREAS, 
IBEROAMERICANAS (auténticas), etc... Muchos valores clave. PRECIOSO. GRAN OCASION. A EXAMINAR.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1909	 COLECCIÓN en álbum de 1930 a 1952 con sellos sueltos y series completas en nuevo, con fijasellos. Destaca serie del 
Centenario, completa, Isabel y Fernando correo y aéreo, San Francisco Javier y Cajal y Ferrán. También países europeos, 
a destacar Francia. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1910	 1930-1940. Lote compuesto por miles de sellos en pliegos o grandes bloques. Personajes, Sagunto, Urgente, Cifras, etc... 
OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1911	 DOS clasificadores con sellos y series en nuevo y usado, a destacar Ferrocarriles, Milicias... Alto valor en catálogo. A 
EXAMINAR.� 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1912	 GRAN CAJA conteniendo importante stock de series en nuevo y Enteros Postales en distinta cantidad. Alto valor en 
catálogo. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1913	 **/*/(*)/° Lote formado por 37 fichas con sellos, PATRIOTICOS, LOCALES, BENEFICOS, etc... OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1914	 CONJUNTO formado por cartas circuladas del 400 Aniversario del Descubrimiento de América y otras de Estados 
Unidos. Montado en fichas de subastas. También series de Ecuador y patrióticas de Cádiz. INTERESANTE. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1915	 **/*/(*)/° 2 Carpetas conteniendo sellos, S.P.D. , VIÑETAS, etc... de diversas épocas. También hay sellos y HB. de países 
extranjeros. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1916	 (*)/° Lote de 50 FALSOS FILATELICOS diferentes. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1917	 1931-1939. Stock montado en hojas EDIFIL TRES de 5 a 7 bandas (reutilizables). Destacan PERSONAJES y PRENSAS. 
BONITO. OCASION. A EXAMINAR.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1918	 * SERIES COMPLETAS más Edifil 661 suelto. Algún valor sombras del tiempo u otro defecto. A EXAMINAR. Ed.650/54, 
661/76, 680 y 689/94. Cat. 713€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1919	 1936-1954. Stock de Estado Español y 2º Centenario montado en hojas EDIFIL TRES (reutilizables) de 7 bandas (48 de la 
11700). PRECIOSO. A EXAMINAR.� 140,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1920	 VARIEDADES. 1936-1989. Conjunto de sellos con variedades montado en hoja clasificadora. Hay catalogadas sin 
catalogar. INTERESANTE. A EXAMINAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1921	 1936-1989. Lote compuesto por sellos, sobres, S.P.D. , algunas variedades, etc... de diversos años. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1922	 **/*/° VARIEDADES. 1936-1965. Lote compuesto por más de 100 fichas con sellos de variadas emisiones con diversas 
variedades. Hay catalogadas, sin catalogar, fantasís, etc... MUY ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. MERECE 
EXAMEN.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1923	 ** VARIEDADES. 1936-1940. 3 Fichas conteniendo sellos de JUNTA DE DEFENSA E ISABEL con diversas VARIEDADES DE 
DENTADO (desplazado, algún margen, etc...). A EXAMINAR. Cat. +380,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1924	 CONJUNTO de clasificadores y fichas conteniendo sellos Patrióticos y algunas viñetas de la Guerra Civil. Conjunto muy 
interesante. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1925	 Fichas conteniendo: ° 695/710 y * 711/26, 731/40, 745/54, 757/58, 761/62 y 767/74. Alguno sombras del tiempo o sin goma. 
A EXAMINAR. Cat. 212€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1926	 CONJUNTO montado en 2 fichas formado por sellos SIN DENTAR sueltos y en bloques de cuatro. Mayoría República. 
Cat. Edifil +500€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1927	 **/*/(*)/° 3 Carpetas conteniendo sellos, LOCALES, VIÑETAS, etc... de diversas épocas. También hay sellos y HB. de otros 
países. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1928	 ** Lote de 4 pliegos y 1 gran bloque: 4 de AY. BARCELONA, IMPUESTO PERFUMERIA y 3 de BOLSA y un pliego de 
AUXILIO SOCIAL. Total 500 sellos. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1929	 Fichas conteniendo sellos, mayoría en nuevo con fijasellos, algunos con sombras del tiempo, entre los nºs Edifil 787 y 973. 
A destacar Ed. 787/8, 833/5, 847, 849, 851/4, 862/3 y 961/9. Cat. Edifil +675€. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1930	 ** 1938-1941. Lote compuesto por 4 HB. (849, 862/3 y Beneficencia nº 34) y 3 series compltas de Beneficencia NE35/9. 
OCASION. A EXAMINAR. Cat. 423,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1931	 ** VARIEDADES. 1939-1940. Conjunto de sellos de Franco con diversas variedades. Todas etiquetadas. INTERESANTE. 
OCASION. A EXAMINAR. Cat. 807,-.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1932	 DOS CLASIFICADORES con un stock de sellos en nuevo de 1940 a 1960. A destacar 10 sellos del San Francisco Javier. 40 
sellos del Conde San Luis, etc. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1933	 DOS CLASIFICADORES conteniendo sellos y VARIEDADES de la emisión de FRANCO, Edifil 919/35 y otras. Hay raras. 
Muy alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1934	 FRANCO. Conjunto montado en hojas de álbum y fichas con sellos y series de distintas emisiones incluyendo variedades. 
Alto valor en catálogo. INTERESANTE. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1935	 COLECCIÓN montada en clasificador Faro de 1944 a 1971, muy completa a falta de las series de valor. Mayoría sellos 
nuevos, sin fijasellos y de buena calidad. Cat. Edifil +1.500€. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1936	 CAJA conteniendo stock en hojas o cantidades, período 1945 a años 1980 aprox. Muy alto valor en catálogo y facial. 
Incluye serie de valor medio. EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1937	 FANTASÍAS. Conjunto montado en 2 hojas de álbum formado por: Edifil ** 1001FN, 1001FNa, 1003FN, 1003FNa, 1004FN, 
1015FN, 1015FNa, 1016FN y 1016FNa. Dentados y sin dentar y distintas cantidades. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1938	 **/*/° 1949-1980. Colección con sellos y series completas montada en 2 álbumes. Hay algo de años anteriores. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1939	 CONJUNTO montado en 4 clasificadores entre los años 1950 a 2013 aprox. Sellos en nuevo. Alto valor facial en euros. 
ANDORRA: conjunto en 5 clasificadores con sellos y SPD de 1965 aprox. a 2013 moderna en bloques de cuatro. Destacan 
10 sellos de Europa 72. A EXAMINAR.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1940	 COLECCIÓN en 2 álbumes Faro de 1950 a 1988 a falta del 1070, 1075/82, 1083, 1083A/B y 1090. Sellos nuevos con y sin 
fijasellos y en general de buena calidad. Destaca 1124/5 (Legazpi y Sorolla).� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1941	 COLECCIÓN en 6 clasificadores de 1950 a 1985 en BLOQUES DE CUATRO a falta de las series de valor y otras de la 
primera parte. Destaca Edifil 1088/89. Todo en nuevo.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1942	 COLECCIÓN en 1 álbum y 8 clasificadores con sellos y series, sueltos y en bloques de cuatro, desde 1950 aprox. a parte 
moderna. Incluye hojitas de Barcelona, Beneficencia y 250 ejemplares de la hojita Espamer 80, 2 álbumes Edifil de piel.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1943	 CONJUNTO formado por colección de España en álbum Edifil de 1950 a 1973 bastante completo, incluyendo Edifil 
1124/25. Sellos nuevos, primera parte con fijasellos y colección en 2 álbumes Lindner de 1961 a 1979 completo con sellos 
nuevos y de buena calidad. OCASIÓN. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1944	 ** 1950-1971. Stock de sellos y series completas montado en clasificador. Ordenado por series. ALTO VALOR EN CAT. 
OCASION. A EXAMINAR.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1945	 ** 1950-1964. Stock de series completas montado en clasificador. Ordenado y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. 
Cat. +3.000,-.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1946	 ** 1950-1964. Stock de sellos y series completas montado en clasificador. Ordenado por series. ALTO VALOR EN CAT. 
OCASION. A EXAMINAR.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1947	 **/*/° Caja conteniendo clasificadores con sellos de España, Colonias Españolas (también alguna carta) y países 
extranjeros. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1948	 **/*/° Caja conteniendo 3 álbumes, clasificador y sobres con sellos, series y S.P.D. Diversos años. Hay repetidos. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1949	 CARPETA conteniendo stock de series en nuevo de buena calidad del II Centenario. Destan Edifil 1091 y 1340/3, entre 
otros. Cantidades de 10 a 50 series, aproximadamente. Muy alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1950	 II CENTENARIO. Caja con 2 grandes carpetas de pliegos y una pequeña carpeta con hojas bloque. Alto valor facial.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1951	 1951-1990. Colección montada en 3 álbumes (uno EDIFIL piel de cabra). Salvo excepción todo sin fijasellos (el 1124 con 
fijasellos). Hay series de interés (1088/9, Isabeles, Fernandos, etc...). OCASION. A EXAMINAR.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1952	 * 1951-1969. Colección montada en álbum OLEGARIO. Incluye la serie de 1939 *867/78. El Legazpi y Sorolla en usado. 
OCASION. A EXAMINAR.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1953	 GRAN CAJA conteniendo: colección de España 1951-1968 (sin piezas), colección de COLONIAS ESPAÑOLAS, 
DOCUMENTOS FILATELICAS, carpeta con hojas del II Centenario, colección España 1976-1996 (falta algún año), colección 
de VENEZUELA 1859-1962, etc... OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1954	 1954-1961. Ed. 1132/41, 1187/90, 1200/5, 1254/69, 1306/19 y 1382/7. 50 series completas de cada en usado. Buena calidad.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1955	 II CENTENARIO. Stock montado en sobres formado por series completas, hojitas, carnets, etc. de 1955 a 1992. Distintas 
cantidades. A destacar emisiones de 1950 a 1960. Alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1956	 ** 1955-1973. Lote de años completos dentro de este periodo montado en fichas. Separado en sobres por años. Hay 
repetidos. Incluye juegos completos en bloques de 4 de ESCUDOS (57 valores) y TRAJES (53 valores). OCASION. A 
EXAMINAR. Cat. 1.543,90,-.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1957	 LOTE compuesto por 4 clasificadores con sellos del II Centenario. La mayoría en usado. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1958	 COLECCIONES en 3 álbumes de 1957/92 más 2 álbumes de 1967/85. Sellos en nuevo. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1959	 COLECCIÓN en 3 álbumes de 1957 a 1986 con Enteros Postales y Aerogramas, muy completa. Sellos nuevos y de buena 
calidad.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1960	 **/*/° Cajita conteniendo clasificadores, pequeños guardapliegos, fichero y cajita con sellos y series. La gran mayoría del 
II Centenario. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1961	 1961-1964. Ed. 1394/9, 1418/27, 1444/47, 1494/97, 1526/33 y 1599/612. 50 series completas de cada en usado (de la serie 
1494/7 hay 100 series). Buena calidad.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1962	 COLECCIÓN de 1962 a 2014 de SOBRES PRIMER DÍA montada en 9 clasificadores y 1 sobre y 2 carpetas conteniendo 
aerogramas y enteros postales.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1963	 ** 1962-1986 y 1965-1988. Dos colecciones montadas en 4 álbumes. OCASION. A EXAMINAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1964	 GRAN CAJA conteniendo importante stock de series completas de los años 60 y 70. Sellos nuevos y de buena calidad. 
Altísimo valor en catálogo. A EXAMINAR.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1965	 STOCK de sellos y series en hojas completas entre 100 y 1.000 de cada. Años 60. Alto valor en catálogo.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1966	 ** 1963-1989. Colección montada en 4 álbumes FM con hojas culturales. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1967	 COLECCIÓN en 5 álbumes de 1967 a 2005 con sellos en nuevo de buena calidad. Incluye enteros postales, aerogramas, 
minipliegos y Pruebas Oficiales (a destacar Autonomías y Carnet del Rey).� 175,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1968	 SELLOS en hojas, años 1970-1985 en nuevo. En 3 carpetas. Alto valor facial en pesetas.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1969	 CAJA con 5 álbumes con colecciones de ESPAÑA de 1970 a 1980 y ANDORRA de 1950-1980 normal y en bloques de 
cuatro (no completo). A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1970	 ° Cajita conteniendo sobres y fragmentos franqueados con sellos de diversas emisiones. La mayoría años 70-90. A 
EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1971	 LOTE compuesto por más de 60 piezas entre S.P.D., tarjetas, etc... de España y otros países y 4 documentos filatélicos (30, 
41, 54 y 55). A EXAMINAR.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1972	 CONJUNTO formado por 2 colecciones del Reinado de Juan Carlos I (1976-1985) con Enteros Postales y Aerogramas, 
Hojitas modernas (en Pesetas), Series entre los años 1975 y 1992 aprox. repetidas en distintas cantidades, algunos en 
hojas, S.P.D., extranjero...� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1973	 COLECCIÓN en 3 álbumes con protectores de 1978 a 1992 en BLOQUES DE CUATRO. Sellos nuevos y perfectos. Incluye 
además un álbum con colección de Colonias españolas en África en nuevo con fijasellos.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1974	 STOCK en hojas y grandes bloques del período aprox. 1978-1990. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1975	 II CENTENARIO. Conjunto en 5 álbumes, período 1979-2004. Incluye sellos y pruebas, más un clasificador con bloque de 
cuatro.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1976	 CONJUNTO montado en clasificadores o sobres formado por series y sellos sueltos en distintas cantidades, con hojitas, 
S.P.D., etc. También algo de Colonias españolas y Francia. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1977	 II CENTENARIO. Caja conteniendo series completas y hojas bloque. Años 1980-90. Alto valor facial en pesetas.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1978	 COLECCIÓN en 4 álbumes de 1981 a 2003 con sellos en nuevo de buena calidad. Incluye enteros postales, aerogramas, 
minipliegos y Pruebas Oficiales (a destacar Autonomías y Carnet del Rey).� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1979	 STOCK formado por cientos de hojitas bloque y carnets, parte moderna (en pesetas). Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1980	 EXFILNA´85. Carpeta conmemorativa completa conteniendo la prueba de lujo, enteros postales, tarjetas, etc... en hojas 
de álbum. OCASION.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1981	 CAJA conteniendo sellos del II Centenario en cantidades. Destacan hojas bloque, montadas en 2 pequeñas cajas. 
Altísimo valor facial en pesetas. EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1982	 CAJA conteniendo stock de España moderno en hojas. Muy alto valor facial en pesetas. EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1983	 ** 1994 y 1997. 2 Fichas conteniendo series completas y HB. con SEMICIRCULO ´MUESTRA´. Sin repeticiones y buena 
calidad. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 1.457,-.� 85,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1984	 CONJUNTO montado en 6 álbumes formado por colección 1999/2002 con P.O. y Carnet del 125 aniv. del sello, I y II 
Centenario en usado, 5 variedades de la Expo 92, Maria de Maeztu y Juan Carlos I (con certificados), entradas de 
diferentes eventos y un tomo con sellos mundiales, mayoría usados.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1985	 GRAN CAJA conteniendo sellos en nuevo y en cantidades, con faciales tanto en pesetas como Euros. Altísimo valor 
facial. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. Tambien algo de extranjero.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1986	 COLECCIÓN del 2000 al 2006 montado en album. Alto valor facial.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1987	 CAJA conteniendo sellos modernos en cantidades, en pesetas y Euros. También algo de extranjero. Altísimo valor facial. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1988	 CAJA conteniendo sellos modernos de España y extranjero, en cantidades. Altísimo valor facial en pesetas y Euros. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 1989	 CAJA conteniendo sellos España en cantidades, muchos en hojas de la parte moderna. Muy alto valor facial en euros, y 
también en pesetas. Incluye abonos a países extranjeros. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1990	 ESPAÑA y SUIZA. Conjunto formado por sellos en distintas cantidades, años 2013/4 cuatro o seis de cada (alto facial en 
euros) y Suiza 1994-2011 en nuevo y otros anteriores en usados. Lote muy comercial. EXAMINAR.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1991	 GRAN CAJA conteniendo importante stock de hojitas bloque en pesetas, SPD modernos, sellos en euros 2010-2018 
aprox. (alto valor facial), Mundial nuevos y usados en sobres, etc. Lote muy comercial que REQUIERE EXAMEN.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

DEPENDENCIAS POSTALES ESPAÑOLAS

ANDORRA

F	 1992	 * 1928. Carta filatélica destinada a un PRIMER VUELO ANDORRA-BARCELONA que no se llego a realizar. PRECIOSA. 
RARA. Ed.1/10 y 13.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1993	 ** 20 cts. rojo claro. Pareja vertical. LUJO. Ed.13 (2). Cat. +158€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1994	 25 cts. en bloque de 8 con INTERPANEL, 50 cts. y 3,25 pts. en bloques de 4. Todos SIN DENTAR. Pliegues y arrugas. 
OCASION. A EXAMINAR. Ed.**NE13s(8), 14s(4) y (*)22s(4). Cat. 1.140,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1995	 ** 25 cts. carmín en bloque de 50 SIN DENTAR (excepto el margen inferior que esta dentado). Deficiente conservación 
(arrugado). OCASION. A EXAMINAR. Ed.NE13s(50). Cat. +-3.000,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1996	 50 cts. y 3.25 pts. SIN DENTAR (pliegues y arrugas) y 2,50 pts. en pareja horizontal SIN DENTAR MARGEN SUPERIOR. 
OCASION. Ed.**NE14s, 21sma(2) y (*)22s. Cat. 365,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1997	 ** 50 cts. violeta en pareja verical con HAB. DESPLAZADA VERTICALMENTE. Borde superior de hoja. MUY BONITA. 
Ed.NE26hdv(2). Cat. 200,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 1998	 ** 2,50 pts. verde oliva. Tita horizontal de 4 sellos con la pareja central con DOBLE DENTADO ENTRE LOS SELLOS. MUY 
BONITA. RARA. Ed.NE33ddpv. Cat. 158,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 1999	 ** 3,25 pts. naranja en pareja horizontal con HAB. INVERTIDA. Esquina de pliego. MUY BONITA. RARA. Ed.NE34hi(2). Cat. 280,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2000	 * SERIE COMPLETA. BONITA. Ed.45/58. Cat. 145,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2001	 ** EUROPA´72, 3 Sellos. LUJO. Ed.72.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2002	 ** EUROPA´72. 3 Sellos. OCASION. Ed.72(3). Cat. 345€.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2003	 ** EUROPA´72. Bloque de 4. LUJO. Ed.72(4). Cat. 460,-.� 28,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2004	 **/*/(*)/° 1935-1996 aprox. Clasificador con sellos y series completas. También alguna serie de II Centenario de Fernando 
Poo. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ANTILLAS

F	 2005	 ° 2 reales rojo. Espectacular pliego completo inutilizado con ondas de tinta verticales. Tiene la goma original tropicalizada. 
Ideal para estudios. MUY RARO. A EXAMINAR. Ed.9. Cat. 850,-.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CABO JUBY

F	 2006	 ** 5 cts. s. 4 pts. rosa en pareja horizontal con centrado mejor de lo habitual. Valor clave. Doble Marq. CEM. PRECIOSA. 
MUY RARA. Ed.1(2). Cat. 990,-.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2007	 ** 2 cts. castaño y 2 cts. verde sobrecarga invertida + otros. Valores clave. Sin garantías. Ed.19/20A + 22i.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2008	 ** 10 pts. violeta. 2 Bloques de 50. El valor más alto de la serie. Buena calidad. Ed.38(100). Cat. 820,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2009	 ** 10 cts. verde oscuro en bloque de 8 con INTERPANEL. Borde superior de hoja. PRECIOSO. Ed.70(8). Cat. 360,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2010	 ** SERIE COMPLETA con borde superior de hoja. LUJO. Ed.B.1/6. Cat. 105,-.� 18,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2011	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.B.12/7. Cat. 74,-.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 2012	 (*) 15 cts. verde y 25 cts. rojo con HAB. MUESTRA. PRECIOSOS. RAROS. OCASION. Ed.EP.1M/2M. Cat. 810,-.� 85,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2013	 ° 30 cts. rojo con matasellos de favor. PRECIOSO. RARO. Ed.EP.3. Cat. 405,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2014	 (*) 30 cts. rojo (una doble) con HAB. MUESTRA. PRECIOSOS. RAROS. OCASION. Ed.EP.3M/4M. Cat. 570,-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2015	 (*) 30 cts. + 30 cts. rojo. Tarjeta doble. PRECIOSA. RARA. Ed.EP.4. Cat. 285,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2016	 ° 1926-1940. Conjunto de sellos sueltos montado en fichas. Hay piezas de interés. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 593,35,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CUBA

F	 2017	 ° 2 reales rojo anaranjado. Pliego completo de 170 ejemplares inutilizados con ondas de tinta verticales. Defectos propios 
de estas grandes piezas. Ideal para estudio. PRECIOSO. MUY RARO. A EXAMINAR. Ed.3. Cat. 4.590,-.� 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2018	 * SERIE COMPLETA. Los 5 valores de 20 cts. con Cert. ECHENAGUSIA. Se añaden algunos sellos con variedades de 
sobrecarga. RARA. OCASION. Ed.74/88.� 275,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2019	 (*) 1878-1880. Lote de 13 enteros postales (5 de ellos dobles). Hay repetidos pero con diferentes VARIEDADES DE 
COMPOSICION. INTERESANTE. A EXAMINAR. Ed.EP.1/6. Cat. 690,- aprox.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2020	 (*) Lote de 16 enteros postales (9 de ellos dobles). Hay repetidos pero con diferentes VARIEDADES DE COMPOSICION. 
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Ed.EP.7/10. Cat. +850,-.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2021	 (*) Lote de 17 enteros postales (4 de ellos dobles). Hay repetidos pero con DIFERENTES VARIEDADES DE COMPOSICION. 
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Ed.EP.11/4. Cat. +1.050,-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2022	 (*) Lote de 17 enteros postales. Hay repetidos, pero con diferentes VARIEDADES DE COMPOSICION. INTERESANTE. 
OCASION. A EXAMINAR. Ed.EP.15/7 y 19. Cat. +-1.280,-.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2023	 (*) 2 cts. verde, tres tarjetas con diferentes VARIEDADES DE COMPOSICION y 4 cts. carmín (raro). OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.EP.22(3) y 24. Cat. 544,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2024	 (*) 1890-1896. Lote de 11 enteros postales. Hay repetidos pero con diferentes VARIEDADES DE COMPOSICION O 
COLORES DE CARTULINA. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Ed.EP.25/30. Cat. +-370,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2025	 ° 3 Enteros postales circulados. El primero con franqueo complementario. RAROS. Ed.EP.25AFb, 27 y 29. Cat. 495,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2026	 (*) 4 Enteros postales (3 dobles). PRECIOSOS. RAROS. Ed.EP.31A y 35A/7A. Cat. 660,-.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2027	 (*) 1 cto. verde y 3 cts. castaño. 2 Enteros con sobreimpresión MUESTRA. Defectos. RAROS. OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.EP.32M/3M. Cat. 310,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2028	 * CONJUNTO de Enteros Postales en nuevo, algunos con matasellos de favor. Alto valor en catálogo.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2029	 COLECCIÓN en páginas de álbum, sellos nuevos y usados, incluye ocupación americana y república. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FERNANDO POO

F	 2030	 * 1 p. castaño rojizo. Centrado habitual. Uno de los valores clave de la serie. RARO. OCASION. Yv.92. Yvert.168€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2031	 (*)/° Lote de 5 enteros postales diferentes (4 dobles, tres de ellos con matasellos y sin circular). OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.EP.3, 5, 7 y 8. Cat. 998,-.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2032	 (*) 25 mils. azul oscuro y 2 cts. carmín. RAROS. Ed.EP.9 y 11. Cat. 450,-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2033	 (*) 10 cts. azul oscuro. 2 Enteros postales (uno doble). MUY BONITOS. Ed.EP.17/8. Cat. 470,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2034	 (*) 10 cts. carmín. 2 Enteros postales (uno doble). MUY BONITOS. Ed.EP.19/20. Cat. 535,-.� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FILIPINAS

F	 2035	 * 1874. 1 pta. 25 cts. castaño. Dentado retocado. Ed.33. Cat. 360€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2036	 */(*) SERIE COMPLETA. Algún valor dentado irregular. Ed.41/50. Cat. 980€.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2037	 ** 1 cto. carmín. 5 Bloques de 4. Uno de los valores clave de la serie. OCASION. Ed.122(20). Cat. 600,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________



130

	 2038	 (*) 1879-1889. Lote de 12 enteros postales. Hay repetidos, pero con diferentes VARIEDADES DE COMPOSICION. 
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Ed.EP.2/4. Cat. 549,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2039	 (*) 1892-1986. Lote de 20 enteros postales. Hay repetidos, pero con diferentes VARIEDADES DE COMPOSICION. 
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Ed.EP.6/11. Cat. 652,-.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2040	 ° 3 Enteros postales. El primero con matasellos de favor. RAROS. OCASION. Ed.EP.8, 10 y 11. Cat. 432,-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2041	 ° Lote de 8 enteros postales (2 dobles). Hay repetidos, pero con diferentes colores de cartulina. INTERESANTE. OCASION. 
A EXAMINAR. Ed.EP.12/3 y 16/7. Cat. 600,-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2042	 RESGUARDO DE TELEGRAMA con 18 sellos de 25 cts. , 108 de 250 mils,. 5 de 2 4/8 cts. y uno de 12 4/8 cts. Alguno con 
defecto. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GUINEA

F	 2043	 ** SERIE COMPLETA sobrecargada para FERNANDO POO. Además incluye 1 y 2 cts. con CAMBIO DE COLOR EN LA 
SOBRECARGA. Total 15 valores. Se adjunta fotocopia del MADRID FILATELICO de 1915 con las especificaciones de la 
emisión. MUY RARA. OCASION.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2044	 1 cto. 50 Sellos y 2 cts. 100 sellos. 3 Bloques reporte de 50 sellos (uno matasellado) con todas las variedades de 
SOBRECARGA (INVERTIDA, 1614, etc...). Se adjunta fotocopia del MADRID FILATELICO de 1915 con las especificaciones 
de la emisión. RAROS. OCASION.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2045	 ** 13 Sellos diferentes (de 1 cto. a 4 pts.) con Hab. MUESTRA y nº A.000000. BONITOS. OCASION. Ed.200M/14M. Cat. 146,25,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2046	 (*) 20 cts. violeta en bloque de 25 SIN DENTAR. Buena calidad. OCASION. Ed.207s(25). Cat. 675,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2047	 ** 11 Sellos diferentes con Hab. MUESTRA y nº A.000000. BONITOS. RAROS. Ed.230M/9M y 243M. Cat. 396,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2048	 ** 5 pts. castaño amarillento con nº A.000000. Valor clave. MUY BONITO. RARO. Ed.243N. Cat. 205,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2049	 ** 2 cts. castaño rojizo en bloque de 15. Esquina de pliego. Buena calidad. Ed.245(15). Cat. 375,-.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2050	 * SERIE COMPLETA en carta de STA. CRUZ DE TENERIFE a U.S.A. con Mat. BUZONES-VAPORES/STA. CRUZ TENERIFE. 
PRECIOSA. RARA. Ed.256/9.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2051	 * 1941. LOCALES. SANTA ISABEL a BATA. 1 pta. sobre 17 pts. carmín más franqueo complementario de Franco (Ed. 261). RARO.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2052	 * BATA a CAMP HILL (USA). Carta certificada con matasellos CORREO AEREO/BATA. Al dorso fechadores de tránsito y 
llegada. MUY BONITA. Ed.294.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2053	 * 1956. 2 Sobres VUELO POR HELICOPTERO. MUY BONITOS.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2054	 ** SERIE COMPLETA en pareja horizontal. LUJO. Ed.B.1/6(2). Cat. 210,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2055	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.B.12/7. Cat. 58,-.� 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2056	 **/(*)/° VARIEDADES. 1924-1932. Lote de sellos con variedades montado en fichas. Todas etiquetadas. INTERESANTE. 
OCASION. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GUINEA ECUATORIAL

	 2057	 ** 1985-2002. Stock de series completas y HB. montado en clasificador. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Cat. +2.000,-.� 95,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

IFNI

F	 2058	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. OCASION. Ed.16/27. Cat. 112,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2059	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.B.7/12. Cat. 88,-.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MARRUECOS

	 2060	 ** 20 cts. azul y negro. 135 Sellos en 2 grandes bloques. Final de serie. Buena conservación. Ed.104(135). Cat. 837,-.� 28,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 2061	 * 1913. TÁNGER a PARÍS. 50 c. azul. Mat. CERTIFICADO. Ed.10.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2062	 * LARACHE a AMIENS. Carta con dos sellos de 10 cts. oliva. Mat. LARACHE y al dorso fechadores de tránsito y llegada. 
MUY BONITA. Ed.110(2).� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2063	 ** 10 pts. castaño en bloque de 4. Valor clave. OCASION. Ed.131(4). Cat. 260,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2064	 * 1936. Carta circulada el 24 Dic. de 1936 de TETUAN a LONDRES con tránsito el 1 Ene. 1937 por VIGO. PRECIOSA. MUY 
RARA. Ed.161(4).� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2065	 ** SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Ed.B.7/12 y 26/31. Cat. 284,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2066	 (*) CORREO LOCAL. 5 cts. rojo. PRECIOSO. RARO. Ed.EP.CL2. Cat. 155,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2067	 (*) 5 cts. verde y dos del 10 cts. rojo (uno sobre CARTULINA GRIS). PRECIOSOS. Ed.EP.4, 6 y 6A. Cat. 487,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2068	 (*) 3 Enteros postales diferentes. PRECIOSOS. OCASION. Ed.EP.9/11. Cat. 454,-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2069	 (*) 4 Enteros postales diferentes (2 dobles). BONITOS. OCASION. A EXAMINAR. Ed.EP.15/8. Cat. 735,-.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2070	 ° 15 cts. y 25 cts. con taladros de archivo. RAROS. A EXAMINAR. Ed.EP.15/6. Cat. 240,-.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2071	 (*) 4 Enteros postales diferentes (2 dobles) con nº A.000000. MUY BONITOS. OCASION. A EXAMINAR. Ed.EP.15M/8M. Cat. 610,-.�65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2072	 ° 25 cts. azul con Mat. TETUAN. BONITO. RARO. Ed.EP.16. Cat. 130,-.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2073	 ° 2 Enteros postales dobles. Raros en usado. OCASION. A EXAMINAR. Ed.EP.17/8. Cat. 480,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2074	 ° 2 Enteros postales enviados a BERLIN. RAROS. OCASION. Ed.EP.20/1. Cat. 300,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2075	 (*) 4 Enteros postales diferentes (2 dobles) con Hab. MUESTRA. RAROS. OCASION. A EXAMINAR. Ed.EP.20M/3M. Cat. 580,-.� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2076	 (*) 3 Enteros postales diferentes (2 dobles). MUY BONITOS. RAROS. OCASION. Ed.EP.21/3. Cat. 445,-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2077	 (*) 30 cts. rojo. 2 Enteros postales (uno doble). MUY BONITOS. RAROS. Ed.EP.24/5. Cat. 362,-.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2078	 ° 30 cts. rojo. 2 Enteros postales (uno doble) enviados a BERLIN. BONITOS. RAROS. A EXAMINAR. Ed.EP.24/5. Cat. 475,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2079	 (*) 30 cts. rojo. 2 Enteros postales (uno doble) con Hab. MUESTRA. PRECIOSOS. RAROS. OCASION. Ed.EP.24M/5M. Cat. 305,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2080	 ° 30 cts. + 30 cts. rojo. Entero postal doble con matasellos de favor TETUAN. MUY BONITO. Ed.EP.25. Cat. 255,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2081	 (*) 20 cts. + 5 cts. lila ilustración en azul. Serie G 000000. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.Laiz EP.109N. Cat. 500,-.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2082	 (*) 20 cts. + 5 cts. lila ilustración en castaño. Serie G 000000. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.Laiz EP.110N. Cat. 500,-.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

PUERTO RICO

	 2083	 (*) 3 cts. castaño. 4 Enteros postales con diferentes VARIEDADES DE COMPOSICION. BONITOS. RAROS. Ed.EP.2ca, Aca, 
Acd y Ach. Cat. 251,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2084	 (*) 3 cts. verde. 4 Enteros postales, uno normal y tres con diferentes VARIEDADES DE COMPOSICION. RAROS. OCASION. 
Ed.EP.3, cc, cd y cf. Cat. 437,-.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2085	 (*) 3 cts. azul y 3 cts. azul marino. MUY BONITOS. Ed.EP.4 y 4A. Cat. 365,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2086	 (*) 2 cts. azul oscuro y 2 cts. verde azulado. 7 Enteros postales, 5 con VARIEDADES DE COMPOSICION. MUY BONITOS. 
OCASION. Ed.EP.5(4) y 7(3). Cat. 210,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2087	 ° 3 cts. rojo. Entero postal con matasellos de favor MAYAGUEZ. Ed.EP.6. Cat. 210,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2088	 (*) 4 Tarjetas sencillas y 3 dobles sobre salmón. MUY BONITAS. OCASION. Ed.EP.9/12, 13A, 15A y 16A. Cat. 614,-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

RÍO DE ORO

	 2089	 ** 9 Sellos interesantes. Un nº 32 con fijasellos. Buena calidad. OCASION. Ed.32(2), 50(3), 53 y 75/6. Cat. 199,30,-.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2090	 ** Serie corta en bloque de 4 (11 valores). OCASION. Ed.130/40(4). Cat. 124,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

SAHARA

	 2091	 ** 600 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. Ed.176/9(600). Cat. 1.500,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2092	 1950-1975. Gran stock de series completas montado en clasificador. También algo de RIO MUNI. ALTISIMO VALOR EN 
CAT. GRAN OCASION. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

TÁNGER

F	 2093	 ** SERIE COMPLETA. Centrada mucho mejor de lo habitual. Rara sin fijasellos. PRECIOSA. Yv.37/47. Yvert.+160€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2094	 ** 2 pts. azul verdoso. 2 Sellos dentados y 2 SIN DENTAR. MUY BONITOS. Ed.170(2) y 170s(2). Cat. 197,-.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2095	 * 1951. Carta circulada de TANGER a BUENOS AIRES con espectacular franqueo de 14 sellos diferentes (6 de Tanger, 4 
de España y 4 de Telégrafos). Llegada al dorso. PRECIOSA.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2096	 ** SERIE COMPLETA en pareja horizontal. LUJO. Ed.B.6/11(2). Cat. 160,-.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2097	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.B.7/12. Cat. 88,-.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2098	 ** SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Ed.B.35/40 y 41/6. Cat. 320,-.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2099	 ° SERIE COMPLETA en bloque de 4. BONITA. OCASION. Ed.B.41/6(4). Cat. 80,-.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2100	 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR. No catalogada. PRECIOSA. RARA. Ed.B.47s/52s.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

COLONIAS ESPAÑOLAS VARIAS
	 2101	 **/*/(*)/° Colección con sellos y series del I Centenario de diversas colonias (ANTILLAS, CABO JUBY, CUBA, FILIPINAS, 

etc...) montada en clasificador. Hay algunos bloques de 4. Ordenada y etiquetada. INTERESANTE. OCASION. MERECE 
EXAMEN. Cat. 9.062,-.� 450,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2102	 COLECCIÓN en hojas de álbum formada por sellos y series en nuevo y usado. I y II Centenario con sellos en calidad 
diversa. Hay ejemplares de valor medio. Cat. Edifil +3.000 €. Lote muy comercial. EXAMINAR.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2103	 CLASIFICADOR grande conteniendo un stock de sellos nuevos y usados de Colonias Españolas, a destacar MARRUECOS 
y  TÁNGER. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2104	 **/*/° MARRUECOS Y TANGER. Conjunto de sellos sueltos del I Centenario montado en fichas. Todos etiquetados. Hay 
de interés. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 848,55,-.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2105	 CONJUNTO de restos de colección y una caja con sellos sin clasificar, todos a base de material antiguo. Interesante lote 
sorpresa que contiene piezas de valor e interés. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2106	 ** 1929. EXPO. SEVILLA-BARCELONA. SERIES COMPLETAS de Fernando Poo, Guinea, Marruecos, Sahara y Tánger. Algún 
sello con sombras del tiempo o nínimo defecto. EXAMINAR. Cat. 756€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2107	 **/*/° Colección de dependencias postales africanas montada en 2 álbumes. Incluye series interesantes. Hay manchas 
del tiempo. OCASION. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2108	 * 1946-1965 aprox. Lote de 14 piezas entre sobres y tarjetas. Alguno con sellos españolas con Mat. TANGER. OCASION. 
A EXAMINAR.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2109	 1950-1965. Stock de GUINEA e IFNI montado en clasificador. También algo de FERNANDO POO. BONITO. OCASION. A 
EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2110	 1950-1965. Resto de stock montado en clasificador con IFNI, GUINEA, SAHARA, etc... OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2111	 ** FERNANDO POO, GUINEA, IFNI, SAHARA Y RIO MUNI. Stock de series completas del II Centenario montado en hojas 
de clasificador. Buena calidad. A EXAMINAR. Cat. 1.260,-.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2112	 * DOS TOMOS con sobres PRIMER DÍA. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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EXTRANJERO

ALBANIA

	 2113	 STOCK montado en gran clasificador con sellos y series desde primeras emisiones hasta parte moderna. Sellos nuevos 
y usados en distintas calidades, incluyendo ejemplares de valor medio. Hay correo, aéreo, hojitas, etc. Muy alto valor en 
catálogo. Lote muy comercial que REQUIERE EXAMEN.� 450,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALEMANIA

ESTADOS ALEMANES

	 2114	 (*)/° HANNOVER. 1850-1864. Ficha con 18 sellos diferentes. Alguno matasellos póstumo. OCASION. A EXAMINAR. 
Yvert.2.000€ aprox.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2115	 */(*)/° LUBECK Y MECKLEMBOURG. 1859-1866. Ficha con 20 sellos diferentes. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.400€ aprox.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2116	 ° OLDENBURG. 7 Sellos diferentes. OCASION. A EXAMINAR. Yv.2, 4, 6, 12 y (*)16/8. Yvert.1.060€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2117	 */(*)/° PRUSIA. 1850-1867. Ficha con 26 sellos diferentes. En general buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.250€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2118	 */° WURTEMBERG. TELEGRAFOS. Serie a falta del nº 5. RAROS. A EXAMINAR. Yv.T.1/13. Yvert.1.435€.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2119	 TOUR Y TAXIS y BAVIERA. 1852-1920. Colección montada en álbum LINDNER. PRECIOSA. OCASION. A EXAMINAR.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALEMANIA IMPERIO

F	 2120	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. Rara pese a tener manchitas del tiempo. OCASION. A EXAMINAR. Yv.467/9(4). 
Yvert.1.300€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2121	 ** 40+35 p. lila rosa. Goma alterada. OCASION. Yv.478. Yvert.900€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2122	 ** 40 p. + 35 p. lila. Final de serie. Goma a examinar. Yv.478. Yvert.900€.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2123	 ** SERIE COMPLETA. Hay sellos con goma alterada (incluidos los clave). RARA. OCASION. A EXAMINAR. Yv.Av.43/53. 
Yvert.760€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2124	 ** Bonita HB. pese a tener un par de puntos de óxido que no afectan a los sellos. RARA. A EXAMINAR. Yv.HB.1. Yvert.1.500€.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2125	 CLASIFICADOR conteniendo sellos en nuevo y usado de distintas época. Incluye 2 tarjetas postales.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALEMANIA. COLONIAS Y OCUPACIONES

	 2126	 SAMOA. 1900-1914. Colección de sellos falsos o auténticos con matasellos falsos montada en álbum. Incluye algo de 
OCUP. BRITANICA y ADMIN. NEO-ZELANDESA. Hay piezas de valor. Muy interesante para especialista. GRAN OCASION. 
MERECE.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2127	 ** BELGICA. SERIE COMPLETA. Bonita pese a tener ligeras manchitas del tiempo. RARA. OCASION. A EXAMINAR. 
Yv.26/37. Yvert.455€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2128	 ** BOHEMIA Y MORAVIA. Se vende tal cual. A EXAMINAR. Mi.1.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2129	 ** BOHEMIA Y MORAVIA. Bloque de 4. Sin garantía. Se vende tal cual. A EXAMINAR. Mi.1(4).� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2130	 **/*/° SILESIA. 3 Fichas conteniendo sellos sin repeticiones. A destacar el nº 27A sin fijasellos (raro). OCASION. A 
EXAMINAR. Yvert.344€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALEMANIA FEDERAL

F	 2131	 ° 5 SERIES COMPLETAS diferentes. PRECIOSAS. Yv.3/6, 7/8, 25/6, 42/5 y 59/62. Yvert.745€.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2132	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.25/6. Yvert.250€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2133	 ° 1949-1959. Colección completa (salvo 181/4 que están nuevos) montada en hojas de álbum. Incluye los sellos FOSFORO 
de Presidente Heuss y la HB.1 (usada). Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+-2.400€.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2134	 ** 1955-1975. Colección montada en álbum MARINI. Buena calidad. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2135	 ** 1974-1975, 1978-1990 y 1994-1996. Libros oficiales de correos con las emisiones anuales. Del 1979-1983 y 1985-1989 están 
por duplicado. Total 28 libros. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2136	 ** 1983-1989. Stock de series en pliegos y grandes bloques. Alto valor en catálogo y facial. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2137	 1993-1997 y 1999-2003. 10 Carpetas oficiales de correos conteniendo ERSTTAGSSTEMPEL. OCASION. A EXAMINAR.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALEMANIA BERLÍN

F	 2138	 ** SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Yv.51/3 y 77/86. Yvert.550€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2139	 ** SERIES COMPLETAS en bloque de 4 con borde superior de hoja. Algún sello pequeñas adherencias. OCASION. A 
EXAMINAR. Yv.87/91(4) y 92/5(4). Yvert.506€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2140	 1948-1970. Colección completa en usado con las Sob. negra, roja (Marq. SCHLEGEL) y HB.1 montada en álbum. PRECIOSA. 
RARA. OCASION.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2141	 ** 1949-1990. Colección montada en álbum EDIFIL. Valoración según propietario 4.460€ (más de 400€ con fijasellos, sin 
sumar). A EXAMINAR.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALEMANIA ORIENTAL

F	 2142	 ° SERIE COMPLETA. Además se añade ficha con 5 series diferentes de ALEM. BERLIN en usado. Buena calidad. Yv.38/40. 
Yvert.237€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2143	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Yv.91/105. Yvert.440€.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2144	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.148/62. Yvert.305,50€.� 24,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2145	 **/* 1946-1978. Colección con sellos, series y HB. montada en 3 álbumes. ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR.� 110,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2146	 ° 1949-1972. Colección con sellos, series y HB. montada en álbum. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2147	 ** 1961-1963 y 1968-1973. Colección montada en álbum FARO. OCASION. Yvert.1.000€ aprox.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALEMANIA VARIOS

	 2148	 IMPERIO, LOCALES, OCUPACIONES, etc... 2 Albumes con cartas y tarjetas. También sellos LOCALES con Certificado de 
autenticidad. Raro conjunto. INTERESANTE. A EXAMINAR.� 175,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2149	 STOCK montado en gran clasificador con sellos y series en nuevo y usado en distintas calidades. Comprende: 
OCUPACIONES, BERLÍN (con sellos y series de valor), DANTZIG y SARRE. Muy alto valor en catálogo. Lote muy comercial 
que MERECE EXAMEN.� 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2150	 IMPERIO Y OCUPACIONES. Resto de colección con sellos y series montada en álbum. Hay CROACIA, ESLOVAQUIA, 
etc... A EXAMINAR.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2151	 COLECCIÓN en 2 álbumes conteniendo Imperio, Federal, Berlín y DDR desde primeras emisiones hasta 1995 no 
completo. Primera parte en usado, resto en nuevo con y sin fijasellos. Alto valor en catálogo.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2152	 **/*/° IMPERIO, FEDERAL, BERLIN, etc... Caja conteniendo 4 álbumes y hojas de álbum con sellos y series completas de 
diversos años. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2153	 IMPERIO, FEDERAL Y BERLIN. 4 Albumes conteniendo sellos y series hasta el año 2004. Además libreta con sellos hasta 
el 2017 y clasificador con repetidos. Prácticamente todo en usado. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2154	 ALEMANIA FEDERAL y BERLÍN. Conjunto montado en 3 clasificadores formado por series completas en nuevo y sin 
fijasellos de Alemania Fed. 1980/93, Berlín 1980/9 y Suiza 1980/93. Bloques de cuatro y unidad, con hojitas bloque.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2155	 **/*/° Clasificador conteniendo sellos y series de ALEM. FEDERAL (la mayoría) y algo de IMPERIO y BIZONA. .+1.400€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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ARGENTINA

	 2156	 COLECCIÓN en hojas de álbum. Desde primeras emisiones a años ochenta. Mayoría en usado. Incluye piezas de valor. 
Muy alto valor catálogo. Buena calidad. A EXAMINAR.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

AUSTRALIA

	 2157	 COLECCIÓN en álbum desde primeras emisiones hasta 1981. Sellos en usado. Incluye series de valor. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2158	 ** 1987-1998. Colección prácticamente completa montada en hojas LINDNER. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

AUSTRIA

	 2159	 * SERIES COMPLETAS. 15 valores. Yv.304/12, 460A/5. Cat. 155€.� 10,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2160	 * WIPA. Yv.430. Cat. 230€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2161	 * SERIE COMPLETA. 6 valores. Yv.431/6. Cat. 240€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2162	 * SERIE COMPLETA. 6 valores. Yv.471/6. Cat. 105€.� 10,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2163	 ** SERIE COMPLETA (27 valores). PRECIOSA. Yv.738A/54A. Yvert.280€.� 24,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2164	 * SERIES COMPLETAS. 35 valores. Algún valor bajo leves sombras del timpo. A EXAMINAR. Yv.Av. 12/31, 32/46. Cat. 335€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2165	 STOCK montado en clasificador desde primeras emisiones hasta parte moderna. Sellos y series en nuevo y usado en 
calidad diversa. Hay ejemplares, de valor medio. Incluye correo, aéreos, tasas, etc. Muy alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 450,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2166	 ° 1850-1993. Colección-stock con sellos y series montada en álbum. Incluye algunas variedades, sobres y tarjetas. A 
EXAMINAR.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2167	 COLECCIÓN en 2 clasificadores desde primeras emisiones hasta parte moderna. Sellos nuevos y usados. Alto valor en 
catálogo.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2168	 ° 1858-1867. Lote de 100 sellos con diversos matasellos montado en 2 fichas. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2169	 CONJUNTO stock montado en 2 clasificadores, período 1920-2010 aprox. Sellos nuevos. Alto valor catálogo. Se incluyen 
2 hojas de álbum 1923-1955 con series nuevas con fijasellos. EXAMINAR.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2170	 CONJUNTO de series en nuevo, período 1920-1945 con y sin fijasellos. Buena calidad. Valor Yvert aprox. 1.700 €.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2171	 STOCK montado en gran clasificador con sellos y series en nuevo con y sin fijasellos. Desde 1923 a parte moderna con 
correo, aéreos, Serbia, Bosnia, etc. Hay sellos de valor. Calidad diversa. Muy alto valor en catálogo. Lote muy comercial 
que MERECE EXAMEN.� 600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2172	 ** 1945-1970. Colección con sellos y series completas montada en álbum FARO. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2173	 ** 1974, 1975, 1977(2), 1978(2), 1981 y 1982(2). Lote de años completos montados en fichas. OCASION. Yvert.376,90€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2174	 ** 1981-1998. Colección completa montada en álbum FARO. También hay algo de 1999. Buena calidad. OCASION. Yvert.+-1.350€.�60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2175	 2006-2009. 4 Pequeños libros editados por el servicio filatélico. Varios temas. RAROS. OCASION.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BÉLGICA

	 2176	 COLECCIÓN en 2 álbumes, desde primeras emisiones hasta parte moderna. Sellos nuevos y usados, incluyendo series 
de valor. Calidad mixta. Muy alto valor catálogo. A EXAMINAR.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2177	 */(*)/° 1849-1950. Colección con sellos y series completas montada en clasificador. Incluye TELEGRAFOS, PAQUETES 
POSTALES, OCUP. ALEMANA, etc... Ordenada y etiquetada. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.5.649€.� 160,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2178	 ** 1945-1990. Colección montada en 2 álbumes FILABO con hojas neutras. Hay series y HB. de interés. Buena calidad. 
ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR.� 160,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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DEPENDENCIAS POSTALES BELGAS

F	 2179	 ° CONGO. PAQUETES POSTALES. BONITOS. RAROS. OCASION. Yv.PP.1 y 5. Yvert.1.060€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2180	 * CONGO. Lote de 20 postales del período 1908-1938, circuladas con las tarifas correspondientes. Raro conjunto.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BULGARIA

	 2181	 COLECCIÓN en 3 álbumes Lindner de 1980 a 1991. Todos los sellos calidad lujo. Solo dentados. Incluye hojas bloque. 
Valor catálogo 3.800€ (2.000 en Yvert y 1800 en Michel).� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BURKINA FASO

	 2182	 ** PRINCESA DIANA. 150 SERIES COMPLETAS. Yv.1003/11. Yvert.1.012€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2183	 ° PRINCESA DIANA. 200 Minipliegos de cada con Mat. PRIMER DIA. Buena calidad. OCASION. Yv.1003/11(200) y 
1312/20(200). Yvert.1.515€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CANADÁ

	 2184	 */° 1859-1952. Colección con sellos y series montada en hojas de álbum. También incluye algo de TERRANOVA, PRINCIPE 
EDUARDO y NUEVA ESCOCIA. INTERESANTE. GRAN OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+-6.700€.� 130,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2185	 BONITA colección montada en álbum y clasificador de 1927 a 1956. Sellos y series en nuevo y usado. Incluye Correo y 
Aéreos, Bloques de Cuatro y Sobres Primer Día. Buena calidad.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2186	 ** 1976-1996. Colección prácticamente completa montada en hojas LINDNER. GRAN OCASION. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CHECOSLOVAQUIA

	 2187	 ** Juego de HB. SIN DENTAR EN PAREJA VERTICAL (no cortadas). RARO. OCASION. Yv.HB.40/2(2).� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2188	 STOCK montado en gran clasificador con sellos y series en nuevo y usado desde primeras emisiones hasta parte 
moderna. Distintas calidades. Incluye correo, aéreos, hojitas, etc. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CHINA

F	 2189	 ° 5 c. amarillo. Raro pese a pequeños defectos. OCASION. A EXAMINAR. Yv.3B. Yvert.800€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2190	 ° SERIE COMPLETA. Hay defectos. OCASION. A EXAMINAR. Yv.4/6.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2191	 * 1 c. s. 3 c. rojo. MUY BONITO. RARO. Yv.29. Yvert.500€.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2192	 ° 1$ rojo. RARO. OCASION. Yv.43. Yvert.300€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2193	 * 2 Cartas. BONITAS. RARAS.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2194	 */(*) 6 SERIES COMPLETAS diferentes: 1243/8, 1253/68, 1269/72, 1288/9, 1353/4 y 1432/9. OCASION. Yvert.324€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2195	 * SERIE COMPLETA. El 1294, 1295 y 1302 adelgazados. MUY RARA. OCASION. A EXAMINAR. Yv.1292/303. Yvert.720€.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2196	 ** SERIE COMPLETA. Goma algo tonalizada. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1304/8. Cat. 300,-.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2197	 ° SERIE COMPLETA. 8 valores. Yv.1406/13. Cat. 250€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2198	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.1424/31. Yvert.120€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2199	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. Yv.1517/21. Yvert.170€.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2200	 **/* SERIE COMPLETA. Algunos sellos pequeñas adherencias al dorso. BONITA. RARA. OCASION. A EXAMINAR. 
Yv.1552/66. Yvert.550€.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2201	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. Yv.1618/25. Yvert.350€.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________



138

F	 2202	 ** SERIES COMPLETAS. Yv.1783/4, 2044/7 y 2101/6. Cat. 233€.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2203	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Yv.1813/6. Yvert.500€.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2204	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Yv.1845/8. Yvert.200€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2205	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Yv.1849/54. Yvert.150€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2206	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Yv.1865/8. Yvert.180€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2207	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Yv.1869/74. Yvert.200€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2208	 ** 3 SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Yv.1927/30 y 2016/9.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2209	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. MUY RARA. Yv.1955/8. Yvert.400€.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2210	 ** LUCHA CONTRA EL SARS. Minipliego de 12 sellos. MUY RARO. Yv.4085(12).� 160,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2211	 ** PRECIOSA. RARA. Yv.HB.22. Yvert.250€.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2212	 ** HB. Además serie completa 2354/7. PRECIOSAS. RARAS. Yv.HB.26. Yvert.575€.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2213	 CHINA y HONG KONG. China HB Yv. 89 (1997) y Hong Kong HB Michel 87 (2001). En carpetas especiales para la emisión. 
Valor catálogo 120 €.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2214	 */(*)/° OFICINA ALEMANA. Ficha con 11 sellos. Hay con Sob. TIPO I y II. A destacar el *1(B). OCASION. A EXAMINAR. Yv.1/6. 
Yvert.516€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2215	 */° OFICINA ALEMANA. 1897-1905. Ficha conteniendo 27 sellos diferentes. Hay interesantes. OCASION. A EXAMINAR. 
Yvert.608€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2216	 * OFICINA DE ESTADOS UNIDOS. SERIES COMPLETAS. El nº 15 ínfimo adelgazamiento. Se incluye un nº 11 con distinta 
tonalidad (no cat. en Yvert). RARISIMA. OCASION. Cat. +2.300,-.� 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2217	 * OFICINA INGLESA. 1900-1921. Ficha con 20 sellos diferentes. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.245€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2218	 */° OFICINA JAPONESA. Ficha con 29 sellos diferentes. Hay piezas de interés. Raro conjunto. OCASION. A EXAMINAR. 
Yvert.1.773€.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2219	 */° OFICINA JAPONESA. Ficha con 14 sellos diferentes. A EXAMINAR. Yvert.121€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2220	 */(*)/° Pequeño clasificador conteniendo sellos desde parte antigua hasta 1940 aprox. Incluye algo de OCUP. JAPONESA, 
SHANGHAI, etc... INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2221	 */(*)/° Lote formado por 2 fichas con 7 series completas de correo terrestre y 37 sellos diferentes de BENEFICENCIA y 
PAQUETES POSTALES. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2222	 ** 1986-1987. Libros oficiales con las emisiones anuales. OCASION. A EXAMINAR.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2223	 ** 1989, 1990 Y 1994. 3 Libros oficiales de correos con las emisiones anuales. OCASION.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2224	 ** 2000-2002. 3 Carpetas oficiales de correos con las emisiones anuales.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2225	 ** 2001-2002. Emisiones anuales en la carpeta (2001) y el libro (2002) oficial de correos.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CHIPRE

	 2226	 ** Hojas de clasificador con series completas y HB. de CHIPRE y CHIPRE TURCO. Diversos años y temáticas. Buena 
calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.503,45€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

COLOMBIA

	 2227	 */(*)/° 1865-1940. Pequeña colección montada en clasificador. Incluye algo de Distritos (ANTIOQUIA, BOLIVAR, etc...). 
OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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COREA DEL NORTE

F	 2228	 * 1956. HAMHUNG a MERSBURG (DDR). Incluye el raro sello 10 w. azul May Day. Dorso incompleto (back flap missing). 
Sc.26R, 48, 81, 83 y 99.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2229	 (*) 1950. 1 w. Captura Seúl. Al dorso SPECIMEN. (Sc. 33). Yv.29. Yvert.70€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2230	 * 1959. Sobre a BERLÍN (DDR). Alguno reimpresión. Sc.29R, 34, 107, 114.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2231	 * 1959 ca. (fecha ilegible). NAMPO a PLAUEN (DDR). Incluye el raro sello Jeon Bong-Jun, sin dentar. Sc.99R, 102, 107 y 157.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2232	 (*) 1962. MARIPOSAS. Serie completa. 4 val. en prueba colectiva de 10 ejemplares. Tirada 30. RARAS. Yv.369/72.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2233	 (*) 1995 y 2013. TEMÁTICO. 3 val. en PRUEBAS sin dentar en pareja. Tirada 100. RARAS. Yv.2580, 4166, 4171.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2234	 (*) 1990/2012. TEMÁTICOS. 5 val. en PRUEBAS sin dentar en pareja. Tirada 50. RAROS. Yv.HB 71, 178, 2886/90, HB 617 y 4108/09.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2235	 1946-1960. Conjunto montado en hojas clasificador y formado por 65 sellos, nuevos o usados. Todos los sellos de valor, 
son REIMPRESIONES OFICIALES. Raro conjunto.� 110,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

COSTA RICA

	 2236	 */(*)/° 1862-1947. Ficha con 48 sellos diferentes. A EXAMINAR. Yvert.425€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CROACIA

	 2237	 ** 1941-1945. Colección con sellos, series y alguna HB. montada en fichas. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.313€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CUBA

F	 2238	 * 1939. TARJETA conmemorativa EXPERIMENTO DEL COHETE POSTAL. Al dorso, marca del evento.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2239	 CLASIFICADOR con sellos nuevos y usados, muchas piezas interesantes. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

DINAMARCA

	 2240	 ** 1980-2002 aprox. Clasificador conteniendo series completas, HB. y carnets. Buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.737,10€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2241	 CONJUNTO formado por sellos de Distribuidores desde nº 1 al 105, no completo. Incluye algunos de Groenlandia y Suecia.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

DEPENDENCIAS POSTALES DANESAS

	 2242	 ** FEROE. 1975-2002. Colección montada en álbum. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.300€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2243	 ** GROENLANDIA. SERIE COMPLETA. 9 valores. LUJO. Yv.1/9. Cat. 120€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2244	 GROENLANDIA. Colección en hojas Yvert de 1938 a 1981 prácticamente completo incluyendo las series de valor. Sellos 
en nuevo. Cat. Yvert aprox. 1.200 €. EXAMINAR.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ECUADOR

	 2245	 ** SERIE COMLPETA. 10 valores. Correo y aéreo. 50 series en hojas completas. Ed.327/31 + Av. 36/40. Cat. 275€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

EGIPTO

	 2246	 COLECCIÓN en hojas de álbum Majó de 1866 a 1972 con sellos y series en nuevo y usado. Incluye Correo, Aéreos y Urgentes.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2247	 COLECCIÓN montada en álbum, período 1867-1958. Sellos en nuevo, en series o sueltos. Incluye sellos de valor. En 
general, buena calidad. Yvert aprox. 4.000€. A EXAMINAR.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2248	 COLECCIÓN en álbum con sellos mayoría en nuevo con y sin fijasellos incluyendo hojitas bloque. Período 1947-1994. 
También Yemen. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________



140

ESTADOS UNIDOS

F	 2249	 * 1926. Sobre volado por ZEPPELIN con marca FIRST FLIGHT AIR MAIL/UNITED STATES-GERMANY en violeta.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2250	 * 1973. ANIVERSARIO DE COLÓN, Chicago. Hojita recuerdo.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2251	 ** SEIS viñetas emitidas por la American Bank Note en bloques de 25.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2252	 **/*/° 1851-1980. Colección con sellos y series completas montada en álbum LIBERTY. Hay AEREOS, URGENTES, TASAS, 
etc... Además se añade clasificador con sellos, algún carnet, etc... en nuevo y usado de diversos años. OCASION. A EXAMINAR.�150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2253	 **/*/° 1851-1954. Colección con sellos y series completas montada en álbum MAJO. Incluye AEREOS, TASAS, SERVICIO, 
etc... Valoración según propietario 20.850€. MUY INTERESANTE. GRAN OCASION. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.� 230,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2254	 ° 1861-1992. Colección montada en álbum. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. A EXAMINAR.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2255	 */(*)/° 1862-1940. Colección montada en 2 pequeños clasificadores. Incluye PERIODICOS, SERVICIO, FISCALES, etc... 
Ordenada y etiquetada en parte. Hay sellos sin valorar y algunas reimpresiones. Raro conjunto. INTERESANTE. OCASION. 
A EXAMINAR. Yvert.+9.600€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2256	 * Lote compuesto por más de 60 cartas. La gran mayoría de los años 40 circuladas por correo aéreo a BARCELONA y 
CUBA. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2257	 CAJITA conteniendo cientos de S.P.D. de los años 70-80. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESTONIA

F	 2258	 ENTERO POSTAL ANUNCIADOR. WHISKY JONNY WALKER y AEG. 10 s. azul. Serie nº 26. RARO.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FINLANDIA

	 2259	 ** 1980-2000 aprox. Clasificador conteniendo series completas, HB. y algún carnet. Hay algunos años completos. Buena 
calidad. A EXAMINAR. Yvert.1.054,60€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FORMOSA

	 2260	 **/*/° 1953-1970 aprox. Conjunto de sellos sueltos y series montado en 2 fichas. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.430€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FRANCIA

	 2261	 ** 5 fr. azul. 7 Sellos. Final de serie. Buena calidad. OCASION. Yv.123(7). Yvert.2.275€.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2262	 * 5 fr. azul y 20 c. castaño lila. 2 Sellos de cada. Yv.123(2) y 131(2). Yvert.350€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2263	 ** 20 c. castaño lila. 20 Sellos. Diversos centrados y buena calidad. OCASION. Yv.131(20). Yvert.3.800€.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2264	 ** 25 c. azul. 9 Sellos. Buena calidad. OCASION. Yv.132(9). Yvert.2.052€.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2265	 ** 80 c. rojo. 12 Sellos de buena calidad. Valor clave. OCASION. Yv.203(12). Yvert.720€.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2266	 ** 5 fr. carmín. PRECIOSO. Yv.216. Yvert.275€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2267	 ** 5 fr. carmín en pareja horizontal. PRECIOSA. Yv.216(2). Yvert.550€.� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2268	 ** 5 fr. carmín en bloque de 4. PRECIOSO. RARO. Yv.216(4). Yvert.1.100€.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2269	 ** 500 fr. amarillo naranja y rojo. 3 Ejemplares. Valor clave. PRECIOSOS. OCASION. Yv.Av.32(3). Yvert.750€.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2270	 * TASAS. 60 cts. negro. Cert. RAYBAUDI. MUY BONITO. Yv.T.21. Yvert.1.000€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2271	 ** TASAS. 1 fr. , 2 fr. y 5 fr. Cert. RAYBAUDI. MUY BONITOS. Yv.T.25/7. Yvert.1.925€.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2272	 ** TASAS. SERIE COMPLETA en bloque de 4. RARA. OCASION. Yv.T.49/50(4). Yvert.460€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2273	 COLECCIÓN en 2 álbumes, desde primeras emisiones a parte moderna. Mayoría usado, buena calidad e incluye series 
de valor. Muy alto valor catálogo. A EXAMINAR.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2274	 ° 1849-1900 aprox. Lote de 54 sellos clásicos montado en 3 fichas. INTERESANTE. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2275	 1850-1970. Colección montada en clasificador. Parte clásica en usado. Contiene alguna carta y tarjeta. BONITA. A EXAMINAR.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2276	 **/* 1940-1959 Y 1949-1970. Colecciones montadas en 2 álbumes. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2277	 COLECCIÓN en 2 álbumes Lindner del período 1941 a 1979 prácticamente completo. Sellos nuevos, por lo general sin 
fijasellos y de buena calidad. Incluye Aéreos. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2278	 1944-1962. Colección montada en álbum EDIFIL. Bastante completa. Además lote de pliegos de PINTURA. OCASION. A 
EXAMINAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2279	 ** 1945-1970. Colección montada en álbum. Excelente calidad. OCASION. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2280	 COLECCIÓN en 2 álbumes Faro de 1949 a 1988 prácticamente completa. Sellos en nuevo con y sin fijasellos de buena 
calidad. Alto valor en catálogo.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2281	 COLECCIÓN en 3 álbumes de 1949 a 1987 muy completo (excepto 1971-1976). Sellos en nuevo y de buena calidad. Incluye 
1 clasificador con sellos sueltos.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2282	 COLECCIÓN en 2 clasificadores de 1954 a 1992. Sellos en nuevo y en general de buena calidad. Incluye correo, hojitas 
bloque y carnets. Destacan las series de personajes y carnets.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2283	 PEQUEÑO stock montado en clasificador conteniendo sellos y series de Preobliterados, Servicio y Tasas. Ejemplares en 
nuevo y de buena calidad. Cat. Yvert 2007 + 2.500€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2284	 ** 1981-1997. Colección montada en álbum FILABO hasta 1990, el resto en hojas EDIFIL. Prácticamente completa. 
OCASION. A EXAMINAR.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

DEPENDENCIAS POSTALES FRANCESAS

	 2285	 ** ANDORRA. 100 SERIES COMPLETAS en pliegos de 25. OCASION. .276/7(100). .1.200€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2286	 ** ANDORRA. 100 SERIES COMPLETAS en pliegos de 25. Yv.276/7(100). Yvert.1.200€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2287	 ANDORRA. Conjunto de series en nuevo, incluyendo la primera de Correo y las primeras de Tasas. Mayoría con fijasellos. 
Buena calidad. Valor Yvert aprox. 2.400 €.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2288	 ANDORRA. 1931-1983. Colección completa más la tasas en álbum FARO. Además de la Española 1948-1985. INTERESANTE. 
OCASION. A EXAMINAR.� 290,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2289	 ** ANDORRA. 1968-1976. Lote de series completas en pliegos. Las series incompletas sin valorar. Buena calidad. OCASION. 
A EXAMINAR. Yvert.2.845€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2290	 ** ANDORRA. Conjunto de series completas montado en hojas de clasificador. Hay alguna con Mat. PRIMER DIA. Buena 
calidad. A EXAMINAR. Yvert.634,20€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2291	 * ARGELIA. SERIE COMPLETA. BONITA. Yv.87/99. Yvert.184€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2292	 * COSTA DE MARFIL. SERIES COMPLETAS. El nº 4 sin goma (escaso valor). MUY BONITAS. RARAS. OCASION. Yv.1/13 y 
18/20. Yvert.612€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2293	 */(*)/° COSTA DE MARFIL, COSTA DE SOMALIS, CONGO Y TCHAD. 1892-1945. Colección con sellos y series montada en 
clasificador. Ordenada y etiquetada. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.445€.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2294	 ** POLINESIA. 1958-2007. Colección con series completas y HB. montada en clasificador. Excelente calidad. OCASION. A 
EXAMINAR. Yvert.+7.000€.� 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2295	 * REUNIÓN. +5 c. s. 10 c. rosa y verde con SOB. INVERTIDA. Sin garantía. Se vende tal cual. A EXAMINAR. Yv.80a. Yvert.600€.� 16,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2296	 REUNIÓN. Clasificador con sellos y series en nuevo y usado. Stock de comerciante. Muy altos valores, reimpresiones. En 
general, buena calidad. Altísimo valor catálogo. Incluye ROUAD y ST. MARIE DE MADAGASCAR. Lote muy comercial.� 1.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2297	 ** SARRE. 35 SERIES COMPLETAS en bloques. Buena calidad. OCASION. Yv.296/300(35). Yvert.2.625€.� 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2298	 SARRE. Colección en hojas de álbum de 1920 a 1957. Sellos y series en nuevo y usado en calidad diversa. Hay series de 
valor medio. Cat. Yvert 2022 carca de 2.000€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2299	 ** T.A.A.F. MUY BONITO. Yv.Av.9. Yvert.290,-.� 24,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 2300	 (*) TAHITI. 25 c. amarillo castaño. Defecto en esquina inferior derecha. Varias marquillas. Se vende tal cual. MUY RARO. A 
EXAMINAR. Yv.26. Yvert.64.000€.� 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GEORGIA

	 2301	 ** 50 ANIV. SERIE EUROPA (2005). Lote compuesto por 144 series dentadas, 144 SIN DENTAR y 16 HB. Buena calidad. 
OCASION. Yv.405/8(144), 405s/8s(144) y HB.35/8(4). Yvert.1.664€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GRAN BRETAÑA

F	 2302	 ° 2 p. azul. Bonita pareja pese a tener un par de pliegues. A EXAMINAR. Yv.4(2).� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2303	 ** SILVER JUBILEE. Carnet impreso en rojo. RARO. Yv.C201-1.� 18,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2304	 ** MULTIVALUE COIL STRIP (1969). Rodillo conteniendo 117 tiras de 5 sellos (2d.(2), 3d. , 1d y 4d.). Sg.U32. Stanley 
Gibbons.380L.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2305	 1840-1992. Colección montada en hojas EDIFIL. Hasta 1955 en nuevo y usado (destacando nº 1 usado). De 1955 en 
adelante en nuevo. PRECIOSA. OCASION. A EXAMINAR.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2306	 COLECCIÓN en 4 álbumes desde primeras emisiones hasta 1995. Clásicos en usado, resto en nuevo con y sin fijasellos. 
Incluye Islas del Canal, Irlanda, Gibraltar, Malta y algo de Mónaco. Alto valor en catálogo. Lote muy comercial que 
MERECE EXAMEN.� 130,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2307	 ° 1841-1875. Conjunto de 39 sellos diferentes. Incluye 2 parejas (total 41 sellos). OCASION. A EXAMINAR. Yvert.4.189€.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2308	 ° 1876-1900. Conjunto de 44 sellos montado en ficha. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.3.504€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2309	 ° 1887-1951. Pequeña colección montada en fichas. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.507€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2310	 ENORME stock en clasificador, período 1890 hasta moderno. Sellos sueltos y series. Incluye ejemplares de valor. Antiguo 
stock de comerciante. Altísimo valor catálogo. Lote muy comercial. IMPRESCINCIBLE EXAMINAR.� 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2311	 COLECCIÓN en dos álbumes del período de Isabel II hasta el año 1994. Sellos en nuevo.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2312	 ** 1935-1972. Resto de colección montada en álbum LINDNER. Muy completa de 1965 en adelante y con series de interés 
de años anteriores. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.100€.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2313	 ** 1950-1990. Pequeño clasificador conteniendo series completas (hay con FOSFORO). Algunas interesantes. ALTO 
VALOR EN CAT. A EXAMINAR.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2314	 ** 1963-1982. Colección montada en álbum LINDNER. Incluye las series con FOSFORO. A EXAMINAR.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2315	 ** 1973-2001. Colección aparentemente completa montada en 2 álbumes LINDNER. Buena calidad. OCASION. Yvert.+3.400€.� 160,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2316	 G. BRETAÑA, GIBRALTAR, GUERNSEY, MAN Y JERSEY. Dos álbumes conteniendo series de diversos años (hay algunas 
de interés). Todo sin fijasellos salvo alguna del principio. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GRAN BRETAÑA. ISLAS DEL CANAL

	 2317	 ** GUERNSEY, MAN Y JERSEY. Clasificador con series completas y alguna HB. y carnet. Conjunto temático de buena 
calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.255,60€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

DEPENDENCIAS POSTALES INGLESAS

F	 2318	 * 1855. CABO DE BUENA ESPERANZA. 6 p. azul, márgenes completos. Se incluyen al lote 2 sellos del 6 p. usados, con 
márgenes cortos. SG. 6. Yv.4. Yvert.600€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2319	 ° 1864. CABO DE BUENA ESPERANZA. 1 p. rojo (2), mágenes justos y uno leve adelgazamiento (one, little thin). S.G. 18. 
Yv.7. Yvert.600€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2320	 ** GIBRALTAR. 1998 y 2000. Conjunto de series completas por cuadruplicado. A EXAMINAR.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2321	 */(*) HELIGOLAND. Ficha con 17 sellos diferentes. Sin garantía. A EXAMINAR. Yvert.2.060€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 2322	 ° HONG KONG. FISCALES. 10 Sellos diferentes de Eduardo VII. Facial de 3 c. hasta el 2 $. Alguno con defecto. OCASION. 
A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2323	 * HONG KONG. 1937. 2 PRIMEROS VUELOS a MANILA. MUY BONITOS.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2324	 **/*/° MARRUECOS. 1898-1948. Ficha con sellos de varias emisiones. Hay algún bloque de 4. A EXAMINAR. Yvert.364€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2325	 * 1902-03. NATAL. 1,10 £ violeta y verde. Yv.73. Yvert.500€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2326	 * 1902. NATAL. 1,10 £ violeta y verde. Buen ejemplar. Yv.73. Yvert.500€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2327	 SWAZILAND. 1933-2001. Colección montada en 2 álbumes. La inmensa mayoría series sin fijasellos. Raro conjunto. ALTO 
VALOR EN CAT. INTERESANTE. A EXAMINAR.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2328	 */° ZULULAND. Ficha con 18 sellos diferentes. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.600€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2329	 */° TRINIDAD, TURKS Y VICTORIA. 4 Fichas conteniendo sellos del I Centenario. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GRECIA

F	 2330	 * SERIE COMPLETA. BONITA. RARA. OCASION. Yv.101/12. Yvert.1.400€.� 140,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2331	 ° SERIE COMPLETA. 1 l. punto claro y 1 d. dentado irregular. RARA. EXAMINAR. Yv.101/12. Yvert.700€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2332	 ° SERIE COMPLETA. Algún valor con defecto. EXAMINAR. Cat. 300€. Ed.165/78.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GUATEMALA

	 2333	 */(*)/° 1871-1960. Pequeña colección montada en clasificador. Incluye algunos AEREOS y SERVICIO. Ordenada y 
etiquetada. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.131€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

HOLANDA

F	 2334	 * 5 c. y 2 sellos de 10 c. en carta circulada a BURDEOS. MUY BONITA. RARA. Yv.4 y 5(2).� 95,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2335	 ** Lote montado en clasificador conteniendo series completas, HB. y carnets. Conjunto temático de buena calidad. 
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1020,45€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2336	 ** 1960-1996. Conjunto de sellos y series montado en fichas. Buena calidad. A EXAMINAR.� 24,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2337	 **/* Lote de sellos, series, HB. y minipliegos montado en fichas. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+-700€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

HONG KONG

	 2338	 ** 1941-1970. 10 SERIES COMPLETAS diferentes: 161/6, 209, 210/11, 212/3, 214/5, 216/9, 220/1, 222/4, 225/6 y 251/2. OCASION. 
Yvert.459€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2339	 Conjunto de: Yv. **499/513, 499a/513a + var., 382/97 y 683/98, Mi. 443/59, 507III/21III + 548/9III, 507/21V + 549V, 609/10, 
654/69, 507/21II, 507/21I, y 929KB. Series completas. Se incluye hojita 50d (x4) Milennium.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2340	 COLECCIÓN en hojas Faro de 2000/2015 de las emisiones de Año Nuevo. Incluye sellos y hojitas (Año de la Rata, Cerdo, 
Caballo, etc.). Mi.1306.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2341	 AÑOS 2000. Conjunto de 14 Hojas Bloque SPECIMENS, en carpetas especiales. Signos del Zodíaco (Año Lunar Chino).� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2342	 ** 2006. Libro con las emisiones anuales editado por correos. Incluye las HB. DORADA y SIN DENTAR.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2343	 ** 2007. Libro con las emisiones anuales editado por correos. Incluye las HB. DORADA y SIN DENTAR.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2344	 ** 2008. Libro con las emisiones anuales editado por correos. Incluye las HB. DORADA y SIN DENTAR.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2345	 ** 2010. Libro con las emisiones anuales editado por correos. Incluye las HB. DORADA y SIN DENTAR.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2346	 ** 2014. Tres hojitas bloque. Mi.273, 274, 280. Michel.280€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2347	 2014. Hoja Bloque Michel 274 en carpeta especial. RARA.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2348	 TARJETAS MÁXIMAS modernas. Conjunto de 109 tarjetas.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

HUNGRÍA

F	 2349	 * 1871. 2 kr. amarillo. Pequeño adelgazamiento. Firmado JACOB. Yv.7b. Cat. 250€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2350	 STOCK montado en 2 grandes clasificadores desde primeras emisiones hasta parte moderna. Sellos nuevos y usados. 
Calidad diversa. Incluye correo, aéreo, hojitas bloque (a destacar), periódicos, tasas, etc. Muy alto valor en catálogo. Lote 
muy comercial que REQUIERE EXAMEN.� 700,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2351	 **/*/° 1871-1988. Colección con sellos, series completas y HB. montada en 4 álbumes. Además se añade álbum con HB. 
de 1980-2005 en nuevo y usado. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 240,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2352	 */(*) OCUPACIONES. Lote de 130 sellos diferentes aprox. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.300t aprox.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

IRLANDA

	 2353	 ** Clasificador conteniendo series completas de los años 60-80. Buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.697,60€.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2354	 ** 1970-1996. Colección prácticamente completa en hojas FILABO. Muy buena calidad. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ISLANDIA

F	 2355	 ** 25 k. negro. Cert. EFM. PRECIOSO. Yv.238. Yvert.200€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ISRAEL

	 2356	 COLECCIÓN en álbum de 1948 a 1964 con sellos y hojitas en nuevo. Destacan primeras emisiones (entre ellas Yv. 1/9). 
Bandeletas completas e incompletas. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ITALIA

ESTADOS ITALIANOS

F	 2357	 1858. NAPOLES. 1/2 g. rosa. Firmado JACOB.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ITALIA

	 2358	 * 40 c. rosa. Bonito sello pese a estar reparado. MUY RARO. OCASION. A EXAMINAR. Yv.19. Yvert.4.200€.� 24,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2359	 */° 1862-1938. Colección con sellos y series completas montada en hojas de álbum SCHAUBEK. Hay aéreos, urgentes, 
etc... ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 175,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2360	 CONJUNTO de series período 1920-1945. Sellos con y sin fijasellos, nuevos y buena calidad. Valor Yvert aprox. 4.000 €. 
EXAMINAR.� 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2361	 ° 2 Fichas conteniendo sellos con VIÑETAS DE PROPAGANDA. A EXAMINAR.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2362	 **/* Lote compuesto por sellos y series de diversos años. Hay REP. SOCIAL, AEREOS, TRIESTE, etc... INTERESANTE. A 
EXAMINAR.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2363	 ** 1970-1982. Colección prácticamente completa motada en hojas FILABO. También algo de 1986-1990. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2364	 SELLOS en nuevo a partir del año 2000. Alto valor facial. Incluye Vaticano.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

DEPENDENCIAS POSTALES ITALIANAS

	 2365	 ** TRIPOLITANIA. 1930-1938. Libreta conteniendo series completas terrestres y aéreas. Hay interesantes y de valor. 
También algo de CIRENAICA, SOMALIA, etc... OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.057€.� 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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JAPÓN

F	 2366	 ** 5 y. castaño y 8 y. violeta (pliegue horizontal). OCASION. A EXAMINAR. Yv.403 y 437. Yvert.285€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2367	 ** 8 y. violeta con esquina de pliego. PRECIOSO. Yv.437. Yvert.175€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2368	 */(*)/° 1871-1952. Colección con sellos y series montada en clasificador. Incluye algo de AEREO y alguna HB. Raro conjunto. 
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.9.076€.� 280,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2369	 1947-1964. Conjunto de 28 HB. diferentes entre la nº 10 y la nº 58. OCASION. A EXAMINAR.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2370	 ** 1948-1951. Conjunto de 12 series completas diferentes montado en ficha (403, 437, 453/6, 469, etc...). OCASION. Yvert.1.140€.� 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LAOS

F	 2371	 (*) 1958. UNESCO. 50 c. PRUEBA DE LUJO. Yv.51.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2372	 (*) 1963. CRUZ ROJA. 3 val. en PRUEBAS DE LUJO. RARAS. Ed.90/92.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2373	 ** 1966. UNESCO. 4 val. en HOJITAS de 4 sellos sin dentar. RARAS. Ed.138/41.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2374	 ** 1969. BALLET REAL. 8 val. en PRUEBAS ESPECIALES sin dentar. RARAS. Yv.195/200 + Av. 56/7.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2375	 ** INTERPOL. 2 val. en HOJITAS de 4 sellos SIN DENTAR. RAROS. Yv.259/60.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2376	 ** 1978. DÍA DE LA ARMADA. 3 val. en bloques de cuatro sin dentar. MUY RAROS. Mi. 458/60B. Yv.323/25.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2377	 ** 1973-74. 2 val. en HOJITAS de 4 sellos sin dentar. RAROS. Yv.Av. 110 y 114.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LIECHTENSTEIN

	 2378	 ** Tres de los valores clave de la serie (el 90 r. doblez) y serie completa. Además se añade nº 227 con fijasellos. A EXAMINAR. 
Yv.103/4, 106 y 232/40. Yvert.817€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2379	 ** SERIE COMPLETA con DENT. 15. Esquina de pliego. Cert. EFM. PRECIOSA. OCASION. Yv.266a/7a. Yvert.1.375€.� 110,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2380	 ** EUROPA 1960. Bloque de 4. OCASION. Yv.355(4). Yvert.400€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2381	 **/* 1912-1995. Colección montada en 2 álbumes FARO. Incluye AEREO, SERVICIO, etc... INTERESANTE. OCASION. 
MERECE EXAMEN. Yvert.5.500€ aprox.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2382	 ** 1938-1957. 10 SERIES COMPLETAS diferentes: 153, 154, 155/7, 159/60, 242, 246, 250, 296/9, 300/3 y 322/3. OCASION. Yvert.263€.�20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2383	 COLECCIÓN en album de 1943 a 1990, muy completa a partir de 1977. Incluye 1 clasificador con series repetidas de 1935 
a 1970 (a destacar Yvert 355 y Av. 14). A EXAMINAR. Cat. Yvert aprox. 1.600€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2384	 1970-1995. Años completos o prácticamente completos (sin HB.) montados en fichas. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2385	 ** 1970-1995. Conjunto de sellos y series montado en fichas. Buena calidad. A EXAMINAR.� 24,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2386	 ** 1974-1981. Lote de minipliegos montado en álbum. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LUXEMBURGO

	 2387	 Ficha conteniendo: Yv. */(*) 5, 8, 14, 15, 41 y 44. En general buena calidad. Cat. 2.005€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2388	 STOCK montado en clasificador con sellos y series en nuevo y usado desde primeras emisiones hasta parte moderna. 
Incluye ejemplares de valor. Calidad diversa. Hay correo, aéreos, hojitas, servicio, etc. Muy alto valor en catálogo. Lote 
muy comercial que MERECE EXAMEN.� 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2389	 ** 1947-1955. Conjunto de series completas montado en fichas. A destacar 443/8. Todas diferentes y buena calidad. 
OCASION. Yvert.572,50€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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MACAO

	 2390	 COLECCIÓN en 2 álbumes Faro de 1998 a 2015 prácticamente completa. Incluye hojas bloque. Cat. Michel 2018, 4.800€.� 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2391	 2000-2014. CONJUNTO de 144 Postales Máximas (Max Cards) de este período. En álbum.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MARRUECOS

	 2392	 * ESPAÑOL, INGLES Y FRANCES. Lote de 16 piezas entre sobres y tarjetas. Hay de interés. A EXAMINAR.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MÉXICO

F	 2393	 * 20 c. azul y carmín (SARABIA). PRECIOSO. RARO. Yv.Av.89. Yvert.600€.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2394	 ** 1960-1975. Lote compuesto por más de 60.000 sellos. Todos en pliegos completos. Mayoría temáticos. Perfecto estado. 
MUY INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 900,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MÓNACO

F	 2395	 * Serie corta (8 valores). RARA. OCASION. A EXAMINAR. Yv.1/8. Yvert.2.425€.� 95,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2396	 ° 3 SERIES COMPLETAS diferentes y valor clave. MUY BONITOS. OCASION. Yv.184, 200/14, Av.1 y Av.58. Yvert.635€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2397	 ° 10 fr. verde SIN DENTAR con esquina de pliego. RARO. Yv.184a. Yvert.315€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2398	 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR. MUY BONITA. Yv.Av.42s/4s. Yvert.270€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2399	 ** LUJO. RARA. Yv.HB.1/2. Yvert.280€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2400	 ** HB. SIN DENTAR. PRECIOSA. Yv.HB30a. Yvert.500€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2401	 ** HB. SIN DENTAR. PRECIOSA. OCASION. Yv.HB.30a. Yvert.500€.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2402	 ** HB. SIN DENTAR. PRECIOSA. Yv.HB.46a. Yvert.310€.� 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2403	 ** HB. SIN DENTAR. PRECIOSA. OCASION. Yv.HB.46a. Yvert.310€.� 18,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2404	 CONJUNTO montado en fichas conteniendo la mayoría de sellos emitidos entre 1885 (Yv. nº 1) y 1928 (Yvert 113) 
incluyendo los ejemplares de valor. Mayoría en nuevo. También hojitas bloque entre 1976 y 2000 (Yv. HB 12 a 84). Cat. 
Yvert + 5.000€. Merece examen.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2405	 **/* 1924-1980. Colección montada en álbum. Incluye series interesantes y de valor. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.4.000€ 
aprox.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2406	 ** Clasificador conteniendo HB. de los años 70-90. También alguna serie completa y carnet. Buena calidad. OCASION. A 
EXAMINAR. Yvert.1.425,55€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2407	 ** 1981-1990. Colección prácticamente completa montada en hojas EDIFIL. OCASION. A EXAMINAR.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2408	 ** Clasificador con series completas y HB. La mayoría años 80-90. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.955€.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONGOLIA

	 2409	 CONJUNTO de sellos. Mi. 76, 77/85, 86/87, 88/99 (falta 89, 92, 95), 68/74 (falta 70). Nuevos y usados. Valor catálogo 525 €.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONTENEGRO

	 2410	 ** 50 ANIV. EUROPA. 10 HB. (facial 55€). Además se añaden 2 HB. SIN DENTAR: EUROPA y RUMANIA LIBRE (5 de cada). 
Yv.HB.2(10).� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

NACIONES UNIDAS

	 2411	 ** 1951-2004. Colección de las 3 oficinas montada en 3 clasificadores y 1 álbumes. Hay series y HB. repetidas. La HB. de 
N. York con Mat. PRIMER DIA. Excelente calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+5.200€.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2412	 MAGNÍFICA colección en 8 álbumes Faro desde primeras emisiones hasta 2008, prácticamente completa. Incluye 
NUEVA YORK, GINEBRA y VIENA, con minipliegos de BANDERAS y DERECHOS HUMANOS. Sellos nuevos, sin fijasellos 
y perfectos. OCASIÓN.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2413	 ** GINEBRA 1969-1993 Y VIENA 1979-1993. Colección montada en álbum CREAFIL con hojas FILABO. Buena calidad. OCASION.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

NORUEGA

	 2414	 COLECCIÓN montada en álbum, desde clásicos hasta años 2000 aprox. Sellos mayoría en nuevo. Incluye series de valor. 
Alto valor catálogo (Yvert aprox. 3.500€). EXAMINAR. (Clásicos sin valorar).� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

NUEVA ZELANDA

	 2415	 ** Clasificador conteniendo HB. (la mayoría), series completas y algunos carnets de diversos años y temáticas. Buena 
calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.778,90€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

PITCAIRN

	 2416	 SELLOS década 2010/2020. Yvert entre 802 a 936 y HB entre 57 a 70.  No completo. Valor catálogo 416 €.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

POLONIA

	 2417	 STOCK montado en 2 grandes clasificadores con sellos y series en nuevo y usado. Calidad diversa. Desde primeras 
emisiones hasta parte moderna. Incluye correo, aéreos, hojitas bloque (a destacar), etc. Muy alto valor en catálogo. Lote 
muy comercial que MERECE EXAMEN.� 700,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2418	 COLECCIÓN en hojas de álbum Yvert de 1918 a 1924 con sellos y series en nuevo y usado. Incluye sellos de valor, algunos 
con sobrecarga dudosa. Hay Correo, Tasas y Servicio. Alto valor en catálogo. EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

PORTUGAL

F	 2419	 (*) SERIE COMPLETA. Aparentemente nueva. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Yv.109/23. Yvert.2.400€.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2420	 * SERIE COMPLETA (Mundifil 330/60, 440€). MUY BONITA. A EXAMINAR. Yv.334/64.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2421	 ** SERIE COMPLETA (Mundifil 396/419, 600€). Hay sellos con goma alterada. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Yv.414/37.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2422	 ** SERIE COMPLETA (Mundifil 513/30 y 543/7, 440€). Hay sellos con goma alterada. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Yv.529/46.� 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2423	 ** SERIE COMPLETA. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Yv.628/44. Yvert.1.100€.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2424	 ** 4 SERIES COMPLETAS diferentes (Mundifil 414€). MUY BONITAS. OCASION. Yv.647/70.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2425	 ** 3 SERIES COMPLETAS diferentes (Mundifil 351€). OCASION. A EXAMINAR. Yv.684/7, 688/95 y 702/5.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2426	 ** 3 SERIES COMPLETAS diferentes (Mundifil 477€). MUY BONITAS. OCASION. Yv.716/23, 726/9 y 730/3.� 24,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2427	 ** 3 SERIES COMPLETAS diferentes (Mundifil 350€). MUY BONITAS. OCASION. Yv.744/7, 766/9 y 770/3.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2428	 ** SERIES COMPLETAS (Mundifil 763/77 y 786/93, 398€). MUY BONITAS. Yv.774/88 y 797/804.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2429	 ** 4 SERIES COMPLETAS diferentes (Mundifil 420€). MUY BONITAS. OCASION. Yv.805/16.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2430	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. .837/40. .170€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2431	 ** SERIE COMPLETA (Mundifil 700€). BONITA. RARA. Yv.Av.1/10.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2432	 ** (Mundifil HB.2, 575€). RARA. OCASION. Yv.HB.3.� 32,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2433	 ** (Mundifil 235€). MUY BONITAS. Yv.HB.6/7.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2434	 ** FRANQUICIAS. 1928-1936. Lote de 9 series diferentes (Mundifil 11/72 sin 65/6). Raro conjunto.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2435	 ** FRANQUICIAS. 1928-1936. Lote de series en bloques de 4 y sueltas. A EXAMINAR.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2436	 * FRANQUICIAS. 6 Sellos sobrecargados. A EXAMINAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2437	 * 1898-1960 aprox. Conjunto de sellos y series montado en fichas. Hay de interés. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+-850€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2438	 * 1912-1929. Lote con más de 140 sellos de tipo Ceres de diversas emisiones. Hay alguna de AÇORES. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2439	 ** Conjunto de sellos y series montado en fichas. Diversos años. Valoración según propietario +1.850€. A EXAMINAR.� 95,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2440	 **/* Lote compuesto por sellos y series montada en fichas. Hay I y II Centenario. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

DEPENDENCIAS POSTALES PORTUGUESAS

	 2441	 * ANGOLA. 6 SERIES COMPLETAS. Algunos sellos manchitas del tiempo. OCASION. A EXAMINAR. Yv.357/76(6). Yvert.300€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

RUMANIA

	 2442	 (*) SERIE COMPLETA. Yv.654/65. Yvert.150€.� 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2443	 ** HB. con FONDO BLANCO. OCASION. Yv.HB.43a. Yvert.230€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2444	 **/*/(*)/° 1860-1954. Colección con sellos, series y algunas HB. montada en clasificador. Ordenada y etiquetada. OCASION. 
A EXAMINAR. Yvert.2.463€.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

RUSIA

	 2445	 ** Minihoja de 8 sellos (rara). Además se añade serie completa en minipliegos 4597/601 y RUMANIA 2608/13. Yv.4912(8). 
Yvert.201€.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2446	 ** 1965-1990 aprox. Clasificador con series completas y HB. Diversas temáticas y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. 
Yvert.815,30€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2447	 ** 1988-2017. Conjunto de series completas y HB. montado en fichas. Separado por años. Buena calidad. OCASION. A 
EXAMINAR. Yvert.+1.800€.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2448	 2001-2006. Conjunto de series y Hojas Bloque. Mi. 1320/4, Block 38, 52, 75a, 75b y 90. Valor catálogo 400 €.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2449	 2009-2015. Conjunto de carnets. Tema Militar: Mi. C 1543, 1636, 1708, 1801, 1927, 2037 y 2157. Valor catálogo 290 €.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

SALVADOR

	 2450	 */(*)/° 1867-1960. Clasificador con sellos de diversas emisiones. Ordenado y sin repeticiones. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

SUECIA

	 2451	 ° 1858-2000 aprox. Colección con sellos y series montada en 2 álbumes con hojas neutras. También alguna carta, S.P.D., 
etc... OCASION. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

SUIZA

F	 2452	 * 1871. MULHOUSE (Francia) a TOULOUSE. Circulada con sello suizo de 30 c. azul, para evitar el bloqueo de las tropas 
prusianas en la Guerra con Francia.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2453	 ° 5 c. verde. Pareja TETE-BECHE (Zumsteim K7II) con Mat. RIEX. Cert. R. BERRA-GAUTSCHY. RARA. A EXAMINAR. Yv.136c.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2454	 ° 5 c. verde. Pareja TETE-BECHE (Zumsteim K11). Cert. R. BERRA-GAUTSCHY. RARA. A EXAMINAR. Yv.149a. Yvert.1.000€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2455	 * 1933. ZURICH a MONTEVIDEO. RARA. Se incluye sobre Entero Postal de 1917 de ZURICH a SAINT GALLEN.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2456	 ° SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Yv.405/17. Yvert.800€.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2457	 ° HB. en bloque de 4 con Mat. BASEL. No cat. en Yvert así. MUY BONITA. RARA. Yv.HB.2(4).� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2458	 * 3 HB. en sobres circulados. MUY BONITOS. RAROS. Ed.HB.4, 9 y 15.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2459	 ° SERVICIO. 7 1/2 c. gris. Valor clave. MUY BONITO. RARO. Yv.S.3. Yvert.900€.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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F	 2460	 ** SERVICIO. 4 Sellos diferentes. OCASION. Yv.S.9, 11/2 y 15. Yvert.131€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2461	 ° SERVICIO. SERIE COMPLETA (21 valores). MUY BONITA. RARA. Yv.S.46/61A. Yvert.828€.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2462	 ° SERVICIO. 8 SERIES COMPLETAS diferentes (47 valores). OCASION. A EXAMINAR. Yv.S.78/124. Yvert.464€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2463	 ° SERVICIO. 4 SERIES COMPLETAS diferentes (36 valores). OCASION. A EXAMINAR. Yv.S.279/84, 285/95, 316/26 y 354/61. 
Yvert.342€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2464	 ** SERVICIO. SERIE COMPLETA con borde lateral de hoja. PRECIOSA. RARA. OCASION. Yv.S.296/316. Yvert.500€.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

F	 2465	 ° SERVICIO. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. Yv.S.296/315. Yvert.600€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2466	 * SERVICIO. 1918-1924. Ficha con sellos sueltos de las primeras emisiones. Hay interesantes. OCASION. A EXAMINAR. 
Yvert.2.007€.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2467	 COLECCIÓN en álbum Philos desde primeras emisiones hasta 1990. Primera parte mayoría en usado y a partir de 1940 
aprox. mayoría en nuevo con fijasellos. Incluye Correo, Aéreo (muy completo), Hojitas (completo)... Calidad diversa y 
falsos señalados. Muy alto valor en catálogo. Merece examen.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2468	 */° 1849-1940. Pequeña colección montada en clasificador. Hay algún falso. Incluye algo de SERVICIO, TASAS, etc... A 
EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2469	 ° 1854-1986. Colección con sellos y series entre estos años montado en hojas de álbum neutras FARO. GRAN OCASION. 
A EXAMINAR. Yvert.3.366€.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2470	 * Lote de 11 piezas entre sobres, tarjetas, etc... del I Centenario. Se añaden sobres y tarjetas de Austria y Suecia. A 
EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2471	 COLECCIÓN en álbum entre los años 1915 y 1990 con sellos y hojitas en nuevo destacando: Yvert 149/50 y las HB 8, 12 y 
15. Incluye el año 2020 en libro de Correos y 1 clasificador con pequeño stock entre los años 1961 y 1990. Cat. Yvert 1.880€.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2472	 ° 2 Clasificadores con sellos y series completas desde 1920 aprox. hasta años 2000. OCASION. A EXAMINAR.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

TIBET

F	 2473	 ° SERIE COMPLETA. BONITA. Yv.12/6. Yvert.200€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

TURQUÍA

	 2474	 PERSIA y TURQUÍA. Colección montada en antiguo álbum. Sólo parte antigua hasta 1910 aprox. Incluye fiscales. Conjunto 
muy interesante. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2475	 */(*)/° ANATOLIA. 1920-1921. Ficha con 23 sellos diferentes. Hay piezas interesantes. Raro conjunto. A EXAMINAR. Yvert.1.257€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

VATICANO

F	 2476	 ** HOJITA BLOQUE. Lujo. Yv.HB-1. Cat. 300€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2477	 **/* 1929-1996. Colección montada en 2 álbumes FARO. A destacar *60/5 entre otras. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2478	 CONJUNTO stock montado en clasificador, desde inicio hasta año 2000 aprox. Sellos en nuevo. Hay Aéreos. Alto valor 
catálogo.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2479	 COLECCIÓN montada en álbum Philos de 1929 a 1990. Hasta 1936 sellos y series en usado y a partir de 1939 mayoría en 
nuevo con fijasellos. Incluye Correo, Aéreos y Hojitas. También Estados Pontificios, a falta solo de 3 sellos. Alto valor en 
catálogo. EXAMINAR.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2480	 COLECCIÓN en hojas de álbum Majó de 1931 a 1964 con correo normal y aéreos. Sellos nuevos, con y sin fijasellos 
destacando Congreso Jurídido, Prensa Católica, Arqueología, Graciano y UPU. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2481	 CONJUNTO formado por clasificador con series antiguas destacando Prensa católica, Arqueología y UPU, entre ellas. 
También repetidos en pequeñas cantidades y parte moderna en bloques. Sellos nuevos. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2482	 ** 1993-2006. Colección prácticamente completa montada en hojas EDIFIL. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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VENEZUELA

	 2483	 COLECCIÓN montada en 2 álbumes, desde primeras emisiones a años ochenta. Sellos mayoría en usado. Incluye piezas 
de valor. Alto valor catálogo. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2484	 1859-1985. Resto de colección con sellos y series montada en álbum. Primera parte poco representada. La mayoría en 
usado. A EXAMINAR.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

HISTORIA POSTAL MUNDIAL
	 2485	 CORREO AÉREO. 1927-1985 aprox. Lote de 34 piezas de diversos países. Hay PRIMEROS VUELOS. INTERESANTE. A EXAMINAR.�30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2486	 1905-1950 aprox. Lote de 48 tarjetas de diversos países europeos (HUNGRIA, FRANCIA, ITALIA, etc...). A EXAMINAR.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2487	 LOTE de más de 90 piezas de diversos países. Todo de I Centenario. Hay interesante. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2488	 1928-1937. Lote de 6 cartas y 1 frontal, todos dirigidos a ESPAÑA con vistosos franqueos. PRECIOSO. INTERESANTE. A 
EXAMINAR.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2489	 LOTE de más de 80 piezas entre sobres y tarjetas de variados países y épocas. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

VARIOS. LOTES Y COLECCIONES
	 2490	 ALEMANIA E ITALIA. 2 Albumes y 3 clasificadores con sellos y series de diversos años. Hay nuevos y usados. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2491	 **/*/(*)/° ARGENTINA, BOLIVIA, BRASIL Y COLOMBIA. 1867-1950. Clasificador con sellos de diversas emisiones. Todos 
diferentes y algún bloque de 4. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2492	 AUSTRIA y HUNGRÍA. Austria: Colección en 1 álbum y 1 clasificador el período 1959-1991 (1.200€) y pequeño stock entre 
los años 1964 y 1991 (800€) en 4 clasificadores. Hungría: conjunto en 3 clasificadores con series y hojitas, mayoría tema 
Pintura, entre los años 1964 y 1972, con alsunos repetidos (+1.000€). Sellos nuevos y perfectos. Total cat. Yvert. +3.000€.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2493	 Caja conteniendo colecciones montadas en 7 álbumes de AUSTRIA, JAPÓN, BÉLGICA, FRANCIA, CANADÁ, FEROE y 
GROENLANDIA. Período aprox. 1948-1996. Mayoría sellos y hojitas en nuevo con y sin fijasellos. Alto valor en catálogo. A 
EXAMINAR.� 240,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2494	 ** AUSTRIA, FRANCIA Y ALEMANIA. Clasificador conteniendo stock de series de II Centenario. Todo separado en sobres. 
A EXAMINAR.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2495	 BÉLGICA y LUXEMBURGO. Clasificador stock, con sellos sueltos y series mayoría en nuevo, período aprox. 1890 a 
moderno. En general, buena calidad. Altísimo valor catálogo. Lote muy comercial. A EXAMINAR.� 240,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2496	 CHILE y ECUADOR. Colección montada en álbum, desde primeras emisiones a 1980 aprox. Sellos mayoría en usado, 
incluyendo series de valor. Alto valor catálogo. A EXAMINAR.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2497	 DINAMARCA y SUECIA. Colección montada en álbum. Sellos usados de buena calidad, incluyendo series de valor. Alto 
valor catálogo. A EXAMINAR.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2498	 ESPAÑA y MUNDIAL. Caja conteniendo sellos de España, Dependencias Postales Españolas, Extranjeros... Nuevos y 
usados. Hay paquetería, variedades... Lote muy comercial que requiere examen.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2499	 GRAN caja conteniendo sellos y series del I y II Centenario, stock en hojas y hojitas, paquetería, vitolas y a destacar gran 
cantidad de cartas prefilatélicas y de distintas épocas. También extranjero, sellos, series y cartas. Lote muy comercial que 
requiere examen.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2500	 ESPAÑA y MUNDIAL. Gran caja conteniendo sellos y series de España en hojas enteras (en pesetas) y extranjero en 
nuevo y usado con temáticas. Montado en álbumes, clasificadores, cajas y carpetas. Lote muy comercial que requiere 
examen.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2501	 FINLANDIA y SUECIA. Stock montado en 2 grandes clasificadores desde primeras emisiones hasta parte moderna. 
Sellos nuevos y usados con ejemplares de valor. Calidad diversa. Incluye correo, aéreos, servicio, hojitas, etc. Muy alto 
valor en catálogo. Lote muy comercial que MERECE EXAMEN.� 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2502	 **/*/(*)/° HELIGOLAND, ARMADA RUSA, FRANCIA, etc... 2 Albumes y guardapliegos conteniendo ESTUDIO DE FALSOS, 
REIMPRESIONES, SOBRECARGAS, etc... Muy raro conjunto. Interesante para especialistas. GRAN OCASION. MERECE 
EXAMEN.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2503	 PAÍSES BAJOS, NORUEGA y SUECIA. Conjunto montado en 4 clasificadores con series en nuevo entre los años 1952 y 
1992 algunos repetidos. Cat. Yvert. 1580€.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2504	 ** MAYOTTE 1997-2005 Y BOTSWANA 1965-1978. Colección montada en álbum FARO. OCASION. A EXAMINAR.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2505	 Caja conteniendo colecciones montadas en 8 álbumes con sellos y hojitas bloque mayoría en nuevo con y sin fijasellos 
de Portugal, Italia, Dinamarca, Finlandia, Islandia, Vaticano, USA, Israel y Europa CEPT. Período aprox. 1950-1995. Alto 
valor en catálogo. MERECE EXAMINAR.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2506	 **/* RUSIA, POLONIA, JAPON, CANADA, etc... Lote compuesto por sellos de diversas épocas montado en hojas 
clasificadoras. Hay piezas de interés. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2507	 COLECCIONES de SUIZA, LIECHTENSTEIN, SUECIA, NORUEGA, PAÍSES BAJOS y LUXEMBURGO, montadas en 3 
álbumes. Desde 1910 a 1996 aprox. Clásicos en usado y emisiones posteriores en nuevo con y sin fijasellos. Incluye hojitas 
bloque y carnets. Alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2508	 SUIZA, JAPON, FEROE Y E. UNIDOS. Clasificador con sellos y series completas. Salvo rara excepción todos nuevos sin 
fijasellos. Ordenado y etiquetado. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.834€.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2509	 LOTE compuesto por 3 colecciones: SUIZA 1995-2004, LIECHTENSTEIN 1975-1982 y ALEMANIA ORIENTAL 1985-1990. 
Muy completas y montadas en hojas EDIFIL. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2510	 LOTE de minipliegos y HB. principalmente de NACIONES UNIDAS. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2511	 PAÍSES EUROPEOS. Stock montado en gran clasificador con sellos y series en nuevo y usado desde primeras emisiones 
hasta parte moderna. Comprende CHIPRE, FEROE, GIBRALTAR, IRLANDA e ISLANDIA, con sellos de valor medio. 
Calidad diversa. Hay correo, aéreos, hojitas, etc. Muy alto valor en catálogo. Lote muy comercial que MERECE EXAMEN.� 550,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2512	 */° PAÍSES EUROPEOS. Antigua colección desde ALBANIA a YUGOSLAVIA montada en 5 álbumes YVERT. Hay sellos y 
series interesantes. ALTISIMO VALOR EN CAT. GRAN OCASION. MERECE EXAMEN.� 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2513	 */° PAÍSES EUROPEOS. Resto de colección con sellos y series de I Centenario de los diversos países montada en 2 
álbumes SCHAUBEK. Además se añade álbum YVERT mundial (1916) con sellos de variados países (ideal para ir 
completando). ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2514	 */° PAÍSES EUROPEOS. Carpeta conteniendo hojas de gran formato con sellos de diversos países (BELGICA, SUIZA, 
AUSTRIA, FINLANDIA, etc...). La mayoría I Centenario en usado. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2515	 PAÍSES EUROPEOS. Conjunto montado en hojas con sellos y series en nuevo y usado. Parte antigua destacando Islas 
Griegas, Heligoland, Eslovaquia y Serbia, entre otros. Hay sellos de valor. Lote muy comercial que merece examen. Cat. 
Yvert +4.500 €.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2516	 PAÍSES EUROPEOS. Cajita conteniendo álbum y hojas de álbum con colecciones y restos de diversos países y años. Hay 
sellos nuevos y usados. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2517	 PAÍSES EUROPEOS. Gran caja conteniendo 3 cajas, 2 carpetas y 1 álbum con S.P.D. , tarjetas, documentos, etc... A 
destacar SUIZA y área italiana. La mayoría moderno. OCASION. A EXAMINAR.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2518	 */° PAÍSES EUROPEOS. Lote de sellos y series completa montado en fichas. A destacar series de FRANCIA de Personajes. 
A EXAMINAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2519	 PAÍSES EUROPEOS. Gran caja conteniendo sellos y series del I y II Centenario, mayoría en nuevo en distintas cantidades. 
Contiene ANDORRA FRANCESA, ALEMANIA, BERLÍN y BÉLGICA. Alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2520	 PAÍSES EUROPEOS. Conjunto formado por 13 cartas, frontales, fragmentos o tarjetas de distintas épocas. Hay 
interesantes. EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2521	 MUNDIAL. Colecciones montadas en 7 álbumes con sellos y hojitas mayoría en nuevo con y sin fijasellos. Países de la R 
a la Y más Cuba y un álbum tema Turismo. Mayoría temáticas, destacando Colonias Francesas (con TAAF), británicas y 
Rusia. Lote muy comercial que MERECE EXAMEN. Muy alto valor en catálogo.� 325,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2522	 MUNDIAL. Colecciones en 6 álbumes conteniendo países de la A a la F. Sellos mayoría en nuevo, con y sin fijasellos. 
Mayoría temáticas. Destaca Colonias Británicas, francesas, Australia y área y Formosa. Lote muy comercial que MERECE 
EXAMEN. Alto valor en catálogo.� 325,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2523	 */° MUNDIAL. Colección desde primeras emisiones hasta 1900 montada en álbum SCOTT antiguo. Hay piezas 
interesantes. A destacar CHINA, G. BRETAÑA, HOLANDA, etc... ALTO VALOR EN CAT. OCASION. MERECE DETENIDO 
EXAMEN.� 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2524	 MUNDIAL. Colecciones montadas en 7 álbumes con sellos y hojitas mayoría en nuevo con y sin fijasellos. Países de la G a 
la P. Mayoría temáticos. Destaca Colonias británicas, francesas y N. Zelanda y aérea. Alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN.�300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2525	 ** MUNDIAL. Stock de series completas y HB. (máximo 8 de cada) montado en clasificador. Variados países y temáticas. 
Buena calidad. Ideal para revendedor. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.6.346€.� 170,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2526	 **/* MUNDIAL. Lote de sellos, series completas y HB. de diversos países. Incluye series rara e interesantes. Todo 
etiquetado. A EXAMINAR. Yvert.2.200€ aprox.� 160,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2527	 ** MUNDIAL. Clasificador con series completas de variados países y temáticas. Algunas repetidas en pequeña cantidad 
(máximo 4). Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.3.404€.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2528	 MUNDIAL. Caja conteniendo Gran Bretaña e Islas del Canal, colección en 2 álbumes de 1981 a 1989, clasificadores con 
sellos de España moderno, tema Europa, Gran Bretaña, Islas del Canal y 1 álbum con colección de Historia de Cataluña, 
1 álbum con colección España 1981/90 y 1 álbum 1983/90... EXAMINAR.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2529	 MUNDIAL. Conjunto de series completas y HB. de diversos países y años (1960-2009 aprox.) montado en fichas. Salvo 
excepción en nuevo sin fijasellos. OCASION. A EXAMINAR.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2530	 **/*/° MUNDIAL. Caja conteniendo álbumes y clasificadores con sellos, series, colecciones, etc... de diversos países y 
épocas. Hay AUSTRIA, JAPON, CHILE, etc... INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2531	 MUNDIAL. Lote compuesto por 172 fichas con sellos de diversos países y temáticas. La mayoría en usado. A EXAMINAR.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2532	 MUNDIAL. Caja con sellos de España, Dependencias Postales y Mundiales en sobres, pastillas... Parte antigua. También 
sellos sueltos, incluyendo de valor. Requiere detenido examen.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2533	 1910-1945. MUNDIAL. Conjunto de 10 carnets obsequio conmemorativos de diversas emisiones. Destacan Argentina, 
Canadá y Suiza. INTERESANTE.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2534	 MUNDIAL. Clasificador con sellos, series y HB. de diversos países, épocas y temáticas. La mayoría en nuevo. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2535	 ** MUNDIAL. 2 Clasificadores con sellos, series completas y HB. de diversos países y temáticas. OCASION. A EXAMINAR.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2536	 LOTE de CARNETS de GRAN BRETAÑA, ALEMANIA y FRANCIA. Además clasificador con HB. mataselladas. 
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2537	 MUNDIAL. Colección en 2 antiguos álbumes Maury conteniendo sellos usados en distintas calidades de distintos países. 
Hay algunas piezas interesantes. Alto valor en catálogo. EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2538	 MUNDIAL. Caja conteniendo álbumes con sellos de ESPAÑA, GRECIA, ONU e ISRAEL. Nuevos o usados. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2539	 MUNDIAL. Caja conteniendo álbumes antiguos (con pocos sellos, interesante para completar), sobres con sellos usados 
separados por países y sellos en nuevo de E. UNIDOS (mayoría años 60-70) en pliegos y bloques. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2540	 MUNDIAL. Gran caja conteniendo colecciones en álbumes de varios países, parte moderna. Hay FRANCIA, MÓNACO, 
VATICANO, ALEMANIA, GRAN BRETAÑA, COLONIAS ESPAÑOLAS, etc. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2541	 ° MUNDIAL. 9 Clasificadores con sellos de diversos países y temáticas. Hay repetidos en diversa cantidad. También hay 
de ESPAÑA. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2542	 MUNDIAL. Caja con colecciones, restos, sueltos, abonos novedades... Mayoría países europeos. EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2543	 MUNDIAL. Gran Caja conteniendo colecciones montadas en 9 álbumes de España II Centenario, Dependencias Postales 
Españolas, Japón, Egipto, Portugal, Alemania y Vaticano. Muy comercial.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2544	 **/*/° Lote formado por 6 clasificadores y 1 álbum de diversos países y años. A destacar AUSTRIA, ITALIA, FRANCIA, 
ALEMANIA, etc... ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2545	 MUNDIAL. Colección en 15 álbumes con sellos nuevos y usados de distintas épocas. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2546	 MUNDIAL. Colecciones en 10 álbumes y 4 clasificadores con colecciones de varios países (Formosa, Francia, Islas del 
Canal, etc), Tema Europa y Arte.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2547	 MUNDIAL. Caja conteniendo clasificadores con sellos de diversos países, épocas y temas. La gran mayoría en usado. A 
EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2548	 MUNDIAL. Caja conteniendo clasificadores con sellos de todo el mundo en nuevo o usado, parte antigua o moderna. 
No hay sellos de alto valor catálogo. Ordenado por países. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2549	 **/*/(*)/° MUNDIAL. 2 Carpetas conteniendo sellos, HB. , S.P.D. , etc... de diversos países y temas. También hay de ESPAÑA. 
A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2550	 MUNDIAL. Caja conteniendo paquetería, libretas, sueltos... A destacar Francia. EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2551	 MUNDIAL. Caja conteniendo álbumes y clasificadores con colecciones, restos y stocks de diversos países. La mayoría en 
usado. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2552	 **/*/° MUNDIAL. Caja conteniendo sellos, cartas, HB. , etc... de diversos países (hay de España y Colonias) y épocas. La 
mayoría en usado. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2553	 MUNDIAL. Caja conteniendo sellos y series en sobres de diferentes países. Mayoría. Lote muy comercial. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2554	 MUNDIAL. Pequeña caja conteniendo libretas y Enteros Postales, básicamente AMÉRICA LATINA. Período 1880-1920. 
EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2555	 MUNDIAL. 6 Clasificadores conteniendo sellos y HB. de variados países y temáticas. La mayoría en usado. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2556	 **/*/° CAJA conteniendo 9 clasificadores con sellos y series de diversos países (la mayoría europeos) y épocas. 
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2557	 **/*/(*)/° 2 Carpetas conteniendo sellos, sobres, tarjetas, HB. , etc... de diversos países (también España), años y temáticas. 
A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2558	 LOTE compuesto por una colección de FINLANDIA, otra de JERSEY, GUERNSEY, EGIPTO y ANDORRA ESPAÑOLA. 
Además ALEMANIA años 60 en pliegos. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2559	 LOTE compuesto por ficha con 15 HB. de RUMANIA, S.P.D. , tarjetas, etc... y sobre con 300 grs. aprox. de sellos con papel 
de ALEMANIA y otros países. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2560	 CAJA conteniendo documentos filatélicos de ESPAÑA, Clasificadores con sellos españoles y extranjeros, 2 álbumes con 
S.P.D., álbum con LOTERIA NACIONAL, etc... A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2561	 ° 5 Clasificadores conteniendo sellos de diversos países, épocas y temáticas. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2562	 ° Lote de 400 minipliegos: 200 de SOMALIA (RUGBY) y 200 de STO. TOME Y PRINCIPE (DINOSAURIOS) con matasellos 
de favor. Buena calidad. OCASION.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2563	 ** 2 Pequeños álbumes con 26 CARNETS de varios países. Diversas cantidades. Interesante por el facial. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2564	 ** Lote compuesto por 29 hojitas souvenir de Francia y 15 HB. de Bélgica de dos modelos diferentes. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2565	 ° Cajita conteniendo sellos de España y otros países sobre fragmentos. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2566	 ° Gran caja conteniendo miles de sellos de variados países, épocas y temas. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

TEMÁTICAS
	 2567	 ** AJEDREZ Y JUEGOS OLÍMPICOS. Colección de series y HB. modernas de variados países montada en 2 clasificadores. 

Sin repeticiones y buena calidad, las series no etiquetadas están sin valorar. Raro conjunto. A EXAMINAR. Yvert.+3.350€.� 225,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2568	 ** ÁRTICO-ANTÁRTICO. 2000-2010. Colección con series completas y HB. montada en 2 álbumes LINDNER con hojas 
clasificadoras. Todas diferentes y etiquetadas. Raro conjunto. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+5.700€.� 450,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2569	 ** ASTROFILATELIA. Colección con series y HB. de variados países montada en 2 gruesos álbumes KA-BE. ALTO VALOR 
EN CAT. A EXAMINAR.� 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2570	 ASTROFILATELIA y TURISMO. Colección en 2 álbumes con protectores del período aprox. 1969-1998. Sellos y hojitas 
bloque nuevos, sin fijasellos y perfectos. Destaca Colonias británicas y francesas. Alto valor en catálogos. A EXAMINAR.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2571	 AUTOMÓVILES. Colección mundial montada en 16 clasificadores. Prácticamente todo en nuevo sin fijasellos. ALTISIMO 
VALOR EN CAT. MUY INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN.� 1.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2572	 ** BARCELONA´92. Colección con series completas y HB. de variados países montada en 2 álbumes. OCASION. A EXAMINAR.� 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2573	 BARCOS. Colección montada en 3 gruesos clasificadores. Variados países y años. La mayoría series y hojitas sin fijasellos. 
Hay SIN DENTAR, PRUEBAS DE LUJO, etc... MUY ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN.� 450,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2574	 BARCOS. Colección montada en clasificador formada por series completas y hojitas bloque en nuevo, sin fijasellos y 
perfectas. Todo son Veleros, destacando series definitivas de Ascensión, Falkland, Tristán da Cunha, etc. Parte moderna. 
Etiquetado. Cat. Yvert +/- 3.500€. Foto en web (ex-11).� 225,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2575	 BARCOS y TRENES. Espléndida colección montada en 2 álbumes con protectores. Período aprox. 1965-1994. Sellos 
nuevos, sin fijasellos y perfectos. Destaca colonias británicas y francesas. Alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2576	 COLÓN. Conjunto montado en fichas formado por mayoría sellos y series del Descubrimiento, antiguos y modernos, 
algunos interesantes. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2577	 COLÓN. Conjunto formado por sellos, hojitas y minihojas del Aniversario del Descubrimiento de América y series de 
Hispanoamerica. INTERESANTE. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2578	 **/*/° CORREO AÉREO. Lote compuesto por sellos y series completas de diversos países y épocas. Hay series de interés: 
HAITI Yv 4A, ISLANDIA Yv. 4/8, 9/11, etc... OCASION. A EXAMINAR.� 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2579	 DEPORTES. Colección montada en 2 clasificadores formada por series y hojitas bloque en nuevo sin fijasellos y perfectas. 
Incluye ajedrez, scouts, olímpicos, fútbol, etc. Parte moderna. Todo etiquetado. Cat. Yvert +3.700€. Foto en web (ex-8).� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2580	 ** DESCUBRIMIENTO DE AMÉRICA. Colección con series completas, HB. , etc... de variados países montada en 6 
álbumes FILABO. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 220,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2581	 **/* V CENT. DESCUBRIMIENTO DE AMÉRICA. 1930-1989. Colección montada e 2 álbumes con hojas culturales. Hay de 
España, Hojas recuerdo y países extranjeros. OCASION. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2582	 ** EUROPEÍSTICO. 1949-2003. Colección montada en 3 álbumes FARO. Incluye todas las series clave. Buena calidad. 
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+-7.500€.� 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2583	 EUROPA Y EUROPEÍSTICO. 1956-1986. Hojas de álbum con series en nuevo y usado de diversos países. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2584	 **/*/° FAUNA. 1854-1980 aprox. Importante colección mundial montada en 7 álbumes. ALTISIMO VALOR EN CAT. 
INTERESANTE. GRAN OCASION. MERECE EXAMEN.� 1.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2585	 FAUNA. Colección en 2 clasificadores formada por series y hojitas bloque en nuevo sin fijasellos y perfectas. Incluye 
mariposas, abejas e insectos y 1 clasificador con perros y gatos (aprox. 800€). Parte moderna con series de alto valor de 
países del Pacífico con hojitas bloque. Todo etiquetado. Total Cat. Yvert aprox. 5.800€. Foto en web (ex-10).� 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2586	 FAUNA. Colección en 2 álbumes con sellos y hojitas bloque en nuevo, sin fijasellos y perfectos. Años 70, 80 y 90. Destacan 
Colonias británicas y francesas. Alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN. Incluye tema Navidad.� 225,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2587	 ** FAUNA. Colección con series completas y HB. de variados países. Todas diferentes y etiquetadas. A EXAMINAR.� 180,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2588	 FLORA. Colección montada en clasificador formada por series y hojitas bloque en nuevo sin fijasellos y perfectas. Incluye 
principalmente setas y orquídeas. Hay sin dentar. Período moderno. Todo etiquetado. Cat. Yvert aprox. 3.200€. Foto en 
web (ex-7).� 190,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2589	 FÚTBOL. Colección en 4 álbumes con sellos y hojitas mundiales del Campeonato Mundial de España 82. Todo en nuevo 
y buena calidad. Incluye SPD.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2590	 FÚTBOL. Colección en 4 álbumes con sellos y hojitas mundiales del Campeonato Mundial de España 82. Todo en nuevo 
y buena calidad. Inlcuye SPD.� 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2591	 JUEGOS OLÍMPICOS. 1920-1992. Colección con series completas, HB. , S.P.D. , tarjetas, documentos, cartas, etc... de 
variados países montada en 8 álbumes (uno pequeño) con hojas de exposición. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. 
OCASION. MERECE EXAMEN.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2592	 ** JUEGOS OLÍMPICOS 1968. Colección con series completas y HB. montada en álbum FARO. A EXAMINAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2593	 ** JUEGOS OLÍMPICOS 1976. Colección con series, HB. , etc... de diversos países montada en álbum. OCASION. A EXAMINAR.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2594	 JUEGOS OLÍMPICOS. BARCELONA 92. Colección en 8 álbumes con sellos y hojitas bloque mundiales. Todo en nuevo, 
incluyendo sin dentar. Buena calidad.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2595	 JUEGOS OLÍMPICOS. BARCELONA 92. Colección en 9 álbumes con sellos y hojitas bloque. Todo en nuevo, incluyendo 
sin dentar. Buena calidad. Sellos de todo el mundo.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2596	 MÚSICA. Colección en 3 álbumes, mayoría sellos y hojitas en nuevo. Destaca Colonias francesas, británicas, etc. A 
EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2597	 ** NAVIDAD. 1964-1987. Colección mundial montada en 8 álbumes SISÓ y 1 clasificador. Hay más de 5.300 sellos y más 
de 500 HB. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2598	 PINTURA. Colección en 3 álbumes con sellos y hojitas bloque en nuevo, con y sin fijasellos del período aprox. años 60 y 
70. Destaca Rusia, Colonias británicas y francesas. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2599	 PINTURA. MUNDIAL. Colección en 4 álbumes del período aprox. 1970-1994 con series y hojitas bloque en nuevo y de 
buena calidad. Destaca China, Colonias británicas y colonias francesas. Alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2600	 ** PINTURA. DESNUDOS. Colección con series completas y HB. de diversos países montada en álbum FILABO. Buena 
calidad. OCASION. A EXAMINAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2601	 PINTURA. Colección montada en clasificador formada por series y hojitas bloque en nuevo sin fijasellos y perfectas. 
Destacan muchas series de pintura impresionista. Parte moderna. Todo etiquetado. Cat. Yvert +1.200€. Foto en web (ex-4).� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2602	 PINTURA. Álbum conteniendo sellos, hojitas bloque y sobres primer día y otros temas, más SPD. Exfilna Zaragoza 1990.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2603	 ** PICASSO. Colección con series y HB. de diversos países montada en álbum. Hay alguna SIN DENTAR. OCASION. A 
EXAMINAR.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2604	 SETAS. Colección con sellos, HB., S.P.D. y sobres conmemorativos de variados países montada en 2 álbumes con hojas 
neutras y textos explicativos. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2605	 TRENES. Colección en 3 álbumes formada por sellos y hojitas bloque en nuevo y de buena calidad. Período años 70, 80 y 90.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2606	 ** VIDA MARINA. Colección con series completas y HB. montada en clasificador. Sin repeticiones y buena calidad. Hay 
CORALES, PECES, AVES MARINAS, CONCHAS, etc... INTERESANTE. A EXAMINAR. Yvert.+-4.680,-.� 320,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2607	 ** WALT DISNEY. Album conteniendo series cortas y algún sobre de diversos países. OCASION. A EXAMINAR.� 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2608	 TEMÁTICAS VARIAS. Conjunto montado en 8 álbumes con colecciones de Navidad, Aniversarios, Arte, Personajes, 
religión, monedas, Expo. filatélicas, etc. Todo en nuevo y de buena calidad. Período aprox. 1970-1992. Destaca China y 
col. británicas. MERECE EXAMEN. Alto valor en catálogo.� 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2609	 TEMÁTICAS VARIAS. Colecciones montadas en 6 álbumes con protectores de UPAE, Colón, Pascua, Deportes, II Guerra 
Mundial, Fauna, Pintura y Personajes. Sellos y hojitas bloque en nuevo. Alto valor en catálogo. Lote muy comercial que 
MERECE EXAMEN.� 175,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2610	 TEMÁTICAS VARIAS. Colección en 2 álbumes con protectores con diversas temáticas, a destacar Fauna, Faros, Conchas, 
Flores, etc. Período aprox. 1970-1995. Sellos y hojitas bloque en nuevo sin fijasellos y perfectos. Destaca China y Colonias 
británicas. Alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN.� 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2611	 ° TEMÁTICAS VARIAS. Colección con cientos de series y HB. con matasellos de favor montada en 2 clasificadores. 
Variadas temáticas (AJEDREZ, VIDA MARINA, AVES, etc...) y países. Sin repeticiones y buena calidad. MUY ALTO VALOR 
EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

TEMA EUROPA
	 2612	 ** 1956-1999. Colección con series y HB. montada en clasificador. A EXAMINAR. Yvert.+8.500€.� 240,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2613	 COLECCIÓN en 2 álbumes de 1956 a 1979 y 1985. Sellos en nuevo. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2614	 1956-1968. Colección completa en nuevo montada en clasificador. BONITA. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2615	 ** 1956. Completo a falta de Alemania (11 valores). OCASION. Yvert.661€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2616	 ** 1960. Completo (36 valores) montado en ficha. OCASION. Yvert.225€.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2617	 ** 1975-1990. Colección montada en 2 álbumes. Yvert.+3.000€.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2618	 ** 1980-2006. Album con hojas clasificadoras conteniendo carnets de variados países. Hay algunos poco habituales. 
ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2619	 COLECCIÓN en 3 álbumes Lindner y 3 Edifil de 1980 a 1989 a falta de unas pocas series y de 1981 a 1991 en minipliegos, 
a falta únicamente de Chipre 90 y San Marino 91. Sellos nuevos y perfectos. Muy alto valor en catálogo.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2620	 ** 1981-1985. Años completos con HB. montados en fichas. OCASION. Yvert.1.090€.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	 2621	 ** 1991-1997. Colección montada en 2 álbumes FILABO. Buena calidad. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2622	 ** 1992 y 1994. 4 Años de cada con HB. (no están la de Albania y alguna falta más). OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+2.500€.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2623	 CONJUNTO de minipliegos y series, montado en 3 clasificadores. También algo de ONU. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MATERIAL
	 2624	 1/2 kg. aprox. de filoestuches negros usados (la gran mayoría en buen estado). A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2625	 2 ALBUMES SCOTT mundiales con hojas desde primeras emisiones hasta 1950 aprox. Tiene algunos sellos de escaso 
valor. MUY INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2626	 2 ALBUMES SCOTT mundiales de la ´A´ a la ´Z´ (JUNIOR EDITION). Uno desde primeras emisiones hasta 1940 y el otro 
de 1940-1949. Tiene algunos sellos de escaso valor. Muy interesante para rellenar. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2627	 5 ALBUMES sin hojas (hay 2 FARO y 1 SAFE). A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2628	 10 CLASIFICADORES EDIFIL color granate de 64 páginas, nuevos a estrenar. Incluye 3 tapas Edifil de plástico y hojas 
1965-69 para bloques de cuatro.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2629	 10 CLASIFICADORES EDIFIL color verde de 64 páginas, nuevos a estrenar.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2630	 CAJA conteniendo una LAMPARA ULTRAVIOLETA, cajita con fichas negras de tres bandas y hojas clasificadoras para 
sellos, sobres, etc... A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

OTROS COLECCIONISMOS
	 2631	 10 BARAJAS: 9 de LOTERIA NACIONAL (7 de FILATELIA y 2 del DESCUBRIMIENTO) y 1 especial CUAJO FILIPINO de 112 

cartas. A EXAMINAR.� 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2632	 BARAJAS. Lote compuesto por BARAJAS MINI INFANTILES, TAROTS, etc... Se adjunta la relación. A EXAMINAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2633	 CALENDARIOS FOURNIER. Lote de 200 calendarios de bolsillo diferentes. A EXAMINAR.� 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2634	 CROMOS. FIFA WORLD CUP BRASIL 2014. Album completo (PANINI). OCASION.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2635	 CROMOS. FIFA WORLD CUP RUSSIA 2018. Album completo (PANINI). OCASION.� 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2636	 ETIQUETAS DE LICORES. Lote de más de 100 etiquetas de 28 modelos diferentes (hay repetidas en diversa cantidad). 
Todas muy antiguas (80/100 años). A EXAMINAR.� 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2637	 ETIQUETAS DE LICORES. Lote de 80 etiquetas aprox. Algunas muy antiguas. A EXAMINAR.� 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2638	 ETIQUETAS DE VINO. Lote de 125 etiquetas. Incluye algunas de CAVA y alguna con su contraetiqueta. A EXAMINAR.� 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2639	 TARJETAS TELEFÓNICAS. Colección compuesta por 200 tarjetas aprox. ERÓTICAS japonesas montada en álbuym. 
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2640	 TARJETAS TELEFÓNICAS. Colección de tarjetas extranjeras y españolas montada en 6 álbumes. Cerca de 900 piezas. 
OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 2641	 TARJETAS TELEFÓNICAS. Lote de más de 100 tarjetas, principalmente de JAPÓN. Alguna ERÓTICA. INTERESANTE. 
OCASION. A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

POSTALES
	 2642	 LOTE de 350 postales modernas aprox. Hay de PINTURA, TURISTICAS, etc... A EXAMINAR.� libre,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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No escriba en este recuadro 
Do not write in this space

SUBASTA PÚBLICA | PUBLIC AUCTION

Nombre | Name

Domicilio | Address

Ciudad | City Código postal | Zip code

Tel. | Phone E-mail

NIF | VAT

Escriba en mayúsculas | Please write in capital letters

       Anticipe sus ofertas por teléfono, fax o e-mail | Please advance your bids by phone, fax or e-mail
      Hasta el jueves anterior a la subasta | Until the thursday before the auction

Deseo que se me adjudique máximo | Total amount of my purchases to                      €uros (sin/without 22%)
Aplicable únicamente a los lotes de sala | Applies only to floor lots

7-8 de julio de 2023 | 7-8 July 2023

Firma | Signature

FORMA DE PAGO | PAYMENTS

      Transferencia bancaria:

       Santander (BIC: BSCHESMMXXX) ES70 0049 2990 24 2514585664 

       Sabadell (BIC: BSABESBB) ES52 0081 0200 2300 0387 7098

       Cheque nominativo

       Tarjeta de crédito

q

q

q

En caso de igualdad de pujas AUTORIZO a aumentar mis pujas en un 10%
In the event of tie bids I AUTHORIZE you to increase my bis by a 10%                                  q
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2202    45 €

2201    80 €

2200    80 €

2199    45 €

2198    25 €

2197    50 €2196    60 €

2195    90 €

2193    20 €

2192    Libre2191    100 €2190    Libre2189    50 €

2216    500 €2214    40 €

2207    50 €2206    40 €

2204    50 €

2203    125 €

2209    100 €

2211    65 €

2212    150 €

2205    40 €




